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Profiilituotteet & Liikelahjat

Joulu	  

Keittiö

Ulkoilu 
& Vapaa-aika

Tekstiilit

Toimisto  
& Elektroniikka

30
44

Koti
& Sisustus   

 6 Peitot • Pyyhkeet • Kylpytakit • Pussilakanasetit • 
Tohvelit • Lyhdyt • Lasilyhdyt • Tohvelit • Huovat 
• Kynttiät • Lasit • Valaisimet • Savuilmaisimet • 
Herätyskellot • Kylpytarvikkeet •

Jouluaiheiset: Pipot • Kaulahuivit • Peitot • 
Kuumavesipullot • Sukat • 
Lumipallot • Hoptamist tuotteet • Pussit • Kassit 
• Kynttilälyhdyt • Piparkakkumuotit • Pelit • 
Leikkuulaudat • Tarjoiluastiat •

Ottimet • Esiliinat • Tiskirätit • Lounasrasiat • Veitset 
• Veitsisarjat • Padat • Kattilat • Paistinpannut • Vuoat 
• Leikkuulaudat • Suola-/pippurimylly setit • Lasit • 
Tarjouluastiat •

62
72

106

Mukit • Termospullot / -mukit • Juomapullot • 
Matkamukit •

Paidat • Hupparit • Takit ja Liivit • Kustomoitu Pipot  
• Laukut • Kassit ja Reput • Lenkkarit • Kerrastot • 
Fleece-/kuoritakit • Hanskat • Esiliinat • Neuleet • 
Toilettireput • Matkalaukut • Huovat • 

Kynät • Varavirtalähteet • Laturit • Kuulokkeet 
• Latauskaapelit • Kaiuttimet • Muistikirjat • 
Kynälahjasetit • Toimistotarvikkeet • Älykello • 
Matkalaukkujäljitin • 

Moni on tottunut ajattelemaan Talencoa ennen kaikkea yrityslahjojen 
toimittajana. Ja tottahan se on, Talenco on toimittanut laadukkaita 
liikelahjoja ja mainoslahjoja jo vuodesta 1997. Mutta tiesitkö että 
tuotevalikoimamme on vuosien mittaan laajentunut kattamaan lähes 
kaikki yrityksen tarvitsemat markkinointimateriaalit, perinteisten 
liikelahjojen ja brändituotteiden lisäksi, ja myös niihin liittyvät palvelut? 
Näitä ovat esimerkiksi suurtulosteet, painotuotteet, yritystekstiilit ja 
logolliset toimistotarvikkeet.

Kaikki perustuu tuttuun palvelukonseptiimme, ”kerro mitä tarvitset, 
niin me etsimme sen sinulle”. Joko oman verkkosivumme 50.000 
tuotetta valikoimasta tai jostain muulta. Tuotevalikoimien ja palveluiden 
laajentuminen on siis ollut luonnollinen reaktio asiakkaiden 
kasvaneisiin tarpeisiin. Asiakkaamme ovat huomanneet, että 
hyödyntämällä myTalenco-palvelumme tuomaa huolettomuutta mitä 
moninaisimpiin tuotteisiin, säästyy aikaa ja vaivaa ja sen sijaan on 
mahdollista keskittyä tärkeämpiin asioihin. Pyytämällä meiltä ratkaisua 
haasteeseen tai suoraan tarjousta tuotteesta, olemme voineet auttaa 
asiakkaitamme käyttämään omaa aikaansa tehokkaammin. 

Maksuton varastointi ja siihen liittyvä materiaalipankki myTalenco 
puolestaan ovat esimerkkejä uusista palveluista, jotka säästävät 
aikaa ja vaivaa, ja tässä tapauksessa myös tilaa. myTalenco on 
automaattisesti kaikkien asiakkaidemme käytössä ja sen avulla mitä 
moninaisempien tuotteiden hankkiminen onnistuu täysin kivutta.

Uskomme että yritysten toimintojen yhä jatkuva tehostuminen johtaa 
väistämättä siihen, että pienin askelin hankintoja tullaan hoitamaan 
yhä vain tehokkaammin. Näin ollen hankintojen ja palveluiden 
keskittäminen tulee jatkumaan. Toimittajilta tullaan vaatimaan yhä 
enemmän joustavuutta, asiantuntemusta ja intohimoa hyvään 
palveluun.

Asiakkaat tulevat vaatimaan korkeatasoista palvelua ilman pitkää 
sitoutumista. Tämä tulee luomaan haasteita palveluntarjoajille, mutta 
ne, jotka siihen kykenevät, tarjoamaan monipuolisissa palveluita 
ilman asiakkaan muodollista sitoutumista, heidät tullaan palkitsemaan 
lojaaleilla asiakkailla.

Tuotteista ei voi olla puhumatta mainitsematta ekologisia ja 
vastuullisempia tuotteita. Ne herättävät edelleen mielenkiintoa, 
oli sitten kyse biohajoavista henkilökorteista tai kierrätysmuovista 
valmistetuista vaatteista, ja on vaikea nähdä, etteikö tämä trendi 
pikemminkin vain kiihtyisi entisestään.

Tervetuloa kokeilemaan palveluamme. Uskallamme luvata, että et tule 
pettymään. Voit lähettää vapaamuotoisen kyselyn, tai pyytää suoraan 
tarjousta kustomoiduista promo- tai brändituotteista.

Yhtenäinen visuaalien ilme on brändinrakentamisen  
tärkeimpiä elementtejä. Yhdenmukainen 
brändituotevalikoima vahvistaa brändisi, parantaa 
tunnettuutta ja vahvistaa yhteishenkeä.
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Yleiset toimitusehdot 

Kaikki kuvaston hinnat ovat
arvonlisäverottomia. 

Hinnat sisältävät merkinnän,
aloituskulut sekä rahdin, ellei  
toisin mainta. 

Hinnat ovat voimassa toistaiseksi. 

Pidätämme oikeudet mahdollisiin
painovirheisiin ja hinnan muutoksiin
esim. valuuttakurssien tai raaka-aine
kustannus muutosten vuoksi.

Liikelahja
kuvasto

Syksy-Talvi

3



2

Profiilituotteet & Liikelahjat

Joulu	  

Keittiö

Ulkoilu 
& Vapaa-aika

Tekstiilit

Toimisto  
& Elektroniikka

30
44

Koti
& Sisustus   

 6 Peitot • Pyyhkeet • Kylpytakit • Pussilakanasetit • 
Tohvelit • Lyhdyt • Lasilyhdyt • Tohvelit • Huovat 
• Kynttiät • Lasit • Valaisimet • Savuilmaisimet • 
Herätyskellot • Kylpytarvikkeet •

Jouluaiheiset: Pipot • Kaulahuivit • Peitot • 
Kuumavesipullot • Sukat • 
Lumipallot • Hoptamist tuotteet • Pussit • Kassit 
• Kynttilälyhdyt • Piparkakkumuotit • Pelit • 
Leikkuulaudat • Tarjoiluastiat •

Ottimet • Esiliinat • Tiskirätit • Lounasrasiat • Veitset 
• Veitsisarjat • Padat • Kattilat • Paistinpannut • Vuoat 
• Leikkuulaudat • Suola-/pippurimylly setit • Lasit • 
Tarjouluastiat •

62
72

106

Mukit • Termospullot / -mukit • Juomapullot • 
Matkamukit •

Paidat • Hupparit • Takit ja Liivit • Kustomoitu Pipot  
• Laukut • Kassit ja Reput • Lenkkarit • Kerrastot • 
Fleece-/kuoritakit • Hanskat • Esiliinat • Neuleet • 
Toilettireput • Matkalaukut • Huovat • 

Kynät • Varavirtalähteet • Laturit • Kuulokkeet 
• Latauskaapelit • Kaiuttimet • Muistikirjat • 
Kynälahjasetit • Toimistotarvikkeet • Älykello • 
Matkalaukkujäljitin • 

Moni on tottunut ajattelemaan Talencoa ennen kaikkea yrityslahjojen 
toimittajana. Ja tottahan se on, Talenco on toimittanut laadukkaita 
liikelahjoja ja mainoslahjoja jo vuodesta 1997. Mutta tiesitkö että 
tuotevalikoimamme on vuosien mittaan laajentunut kattamaan lähes 
kaikki yrityksen tarvitsemat markkinointimateriaalit, perinteisten 
liikelahjojen ja brändituotteiden lisäksi, ja myös niihin liittyvät palvelut? 
Näitä ovat esimerkiksi suurtulosteet, painotuotteet, yritystekstiilit ja 
logolliset toimistotarvikkeet.

Kaikki perustuu tuttuun palvelukonseptiimme, ”kerro mitä tarvitset, 
niin me etsimme sen sinulle”. Joko oman verkkosivumme 50.000 
tuotetta valikoimasta tai jostain muulta. Tuotevalikoimien ja palveluiden 
laajentuminen on siis ollut luonnollinen reaktio asiakkaiden 
kasvaneisiin tarpeisiin. Asiakkaamme ovat huomanneet, että 
hyödyntämällä myTalenco-palvelumme tuomaa huolettomuutta mitä 
moninaisimpiin tuotteisiin, säästyy aikaa ja vaivaa ja sen sijaan on 
mahdollista keskittyä tärkeämpiin asioihin. Pyytämällä meiltä ratkaisua 
haasteeseen tai suoraan tarjousta tuotteesta, olemme voineet auttaa 
asiakkaitamme käyttämään omaa aikaansa tehokkaammin. 

Maksuton varastointi ja siihen liittyvä materiaalipankki myTalenco 
puolestaan ovat esimerkkejä uusista palveluista, jotka säästävät 
aikaa ja vaivaa, ja tässä tapauksessa myös tilaa. myTalenco on 
automaattisesti kaikkien asiakkaidemme käytössä ja sen avulla mitä 
moninaisempien tuotteiden hankkiminen onnistuu täysin kivutta.

Uskomme että yritysten toimintojen yhä jatkuva tehostuminen johtaa 
väistämättä siihen, että pienin askelin hankintoja tullaan hoitamaan 
yhä vain tehokkaammin. Näin ollen hankintojen ja palveluiden 
keskittäminen tulee jatkumaan. Toimittajilta tullaan vaatimaan yhä 
enemmän joustavuutta, asiantuntemusta ja intohimoa hyvään 
palveluun.

Asiakkaat tulevat vaatimaan korkeatasoista palvelua ilman pitkää 
sitoutumista. Tämä tulee luomaan haasteita palveluntarjoajille, mutta 
ne, jotka siihen kykenevät, tarjoamaan monipuolisissa palveluita 
ilman asiakkaan muodollista sitoutumista, heidät tullaan palkitsemaan 
lojaaleilla asiakkailla.

Tuotteista ei voi olla puhumatta mainitsematta ekologisia ja 
vastuullisempia tuotteita. Ne herättävät edelleen mielenkiintoa, 
oli sitten kyse biohajoavista henkilökorteista tai kierrätysmuovista 
valmistetuista vaatteista, ja on vaikea nähdä, etteikö tämä trendi 
pikemminkin vain kiihtyisi entisestään.

Tervetuloa kokeilemaan palveluamme. Uskallamme luvata, että et tule 
pettymään. Voit lähettää vapaamuotoisen kyselyn, tai pyytää suoraan 
tarjousta kustomoiduista promo- tai brändituotteista.

Yhtenäinen visuaalien ilme on brändinrakentamisen  
tärkeimpiä elementtejä. Yhdenmukainen 
brändituotevalikoima vahvistaa brändisi, parantaa 
tunnettuutta ja vahvistaa yhteishenkeä.

24/25
Jan von Heiroth
Toimitusjohtaja
jan (at) talenco.fi
0207 401 400

Mika Nissinen
Account Manager
mika (at) talenco.fi
0207 290 891

Monica Weber
Tilaukset / Backoffice
monica (at) talenco.fi
0207 401 402

Ritva Jussila
Account Manager
ritva (at) talenco.fi
0207 401 403

Carl-Erik Borg
Account Manager
carl-erik.borg (at) talenco.fi
0207 401 406

Visit our website
www.talenco.fi

 
Yleiset toimitusehdot 

Kaikki kuvaston hinnat ovat
arvonlisäverottomia. 

Hinnat sisältävät merkinnän,
aloituskulut sekä rahdin, ellei  
toisin mainta. 

Hinnat ovat voimassa toistaiseksi. 

Pidätämme oikeudet mahdollisiin
painovirheisiin ja hinnan muutoksiin
esim. valuuttakurssien tai raaka-aine
kustannus muutosten vuoksi.

Liikelahja
kuvasto

Syksy-Talvi

3



4

Ympäristövastuumme

Valtaosa tämän kuvaston tuotteista on suunniteltu siten,  
että ne voidaan merkitä seuraavilla merkinnöillä logolla tai viestillä. 

 
Esittelemme tässä joitakin yleisimpiä painatus- ja viimeistelymenetelmiä 

menemättä yksityiskohtiin. 

Valittavana on monia merkintämenetelmiä, eikä kaikkia esitetä tässä.
Autamme sinua löytämään tuotteillesi sopivan merkintätavan!

Kestävän kehityksen tuotteet ovat esineitä tai tavaroita, 
jotka on suunniteltu, valmistettu ja käytetty siten, että 
niiden ympäristövaikutukset ovat mahdollisimman pienet ja 
sosiaaliset ja taloudelliset hyödyt mahdollisimman suuret. 

Näillä tuotteilla pyritään täyttämään nykyiset tarpeet 
vaarantamatta tulevien sukupolvien kykyä täyttää 
omat tarpeensa. Esimerkkejä kestävistä tuotteista ovat 
eettisesti hankituista kuiduista valmistetut luomuvaatteet, 
energiatehokkaat kodinkoneet, ympäristöystävälliset 
puhdistusaineet, kierrätyskelpoiset pakkausmateriaalit 
ja uusiutuvien energialähteiden teknologiat, kuten 
aurinkopaneelit ja tuuliturbiinit. Kun kuluttajien tietoisuus 
ympäristöasioista kasvaa, kestävien tuotteiden kysyntä 
kasvaa jatkuvasti, mikä edistää innovointia ja käyttöönottoa 
eri toimialoilla.

Haluamme auttaa sinua ja yritystäsi tulemaan 
ympäristötietoisemmiksi, kun kyse on mainostuotteista 
ja vaatteista. Kaikki luettelossa olevat tuotteet, joilla on 
ympäristöajattelu, on merkitty vihreillä lehdillä. 

Kysy meiltä, jos sinulla on kysyttävää tietystä 
ympäristömerkistä! 

5

3D Brodeeraaus Kuumapainatus Linssitarra 360° Laserkaiverrus

Laserkaiverrus 360° Digtaalinen painatus Silkkipainatus ympäri Digitaalinen painatus

Brodeeraaus Tampopainatus Silkkipainatus Sublimaatio painatus

DTF-siirtopainatus Siirtopainatus Brodeeraus CO2 Laserkaiverrus

Keinonahkamerkkaus
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1. VERSO HUOPA
Jacquard-kudottu hillitty ja tyylikäs peitto, joka näyttää kauniilta ja sulautuu saumattomasti mihin tahansa sisustukseen. 
Valmistettu synteettisestä materiaalista, joka on hyvin sileä ja pehmyt ja se helppo pitää puhtaana. Peiton ulkonäkö on 
villapeiton kaltainen. Toimitetaan lahjapaketissa. Koko: 170 x 130 cm.  
Hinta 25 kpl á 48,85 € (sis. brodeerauksen aloituskuluineen).

2. TELLA TORKKU PEITTO
Torkkupeitto edustaa ajatonta muotoilua klassisella leveäraitaisella kuviolla. Valmistettu sekoitteesta, jossa on 60 % 
Polylana®:a ja 40 % akryyliä, mikä antaa tälle huovalle uskomatonta pehmeyttä ja varmistaa, että olosi pysyy lämpimänä 
ja miellyttävänä. Koko: 170 x 130 cm.  
Hinta 25 kpl á 43,90 € (sis. PU nahkamerkin aloituskuluineen).
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1. AAMUTOHVELIT
Erittäin mukavat ja tyylikkäät tossut, joissa on pehmeä sisus ja 
upea tekomokkanahkainen ulkopinta. Paksu ja pehmustettu 
pohja vaimentaa askeleen hyvin. Saatavilla kahdessa koossa: 
S/M vastaa kokoa 36–40 ja L/XL vastaa kokoa 41–45. Toimitetaan 
lahjapakkauksessa.  
Hinta 25 kpl á 22,00 €.

2. BRANSON KIERRÄTETTY PET TORKKUPEITTO
Peiton hillitty geometrinen ruutukuvio on helppo yhdistää 
kodin muiden tekstiilien ja huonekalujen kanssa. Todella 
tyylikäs torkkupeitto on valmistettu miellyttävän pehmeästä 
kierrätyspolyesteristä, jonka osuus on 69% tuotteen 
kokonaispainosta. GRS-sertifiointi (Global Recycled Standard) takaa, 
että koko kierrätettyjen materiaalien toimitusketju on sertifioitu. 
Materiaali: GRS-sertifioitua PET-materiaalia. OEKO-TEX® STANDARD 
100. Toimitetaan lahjapakkuksessa. Koko: 170 x 130 cm. 
Hinta 50 kpl á 42,60 € (sis. brodeerauksen aloituskuluineen).

1. IHANA VILLAHUOPA YLLEVERKETILTÄ

Ylleverketin eksklusiivinen villahuopa pehmeää 
ja ihanaa villaa. Yksivärinen peitto hienoissa 
luonnonväreissä. Materiaali: 100 % uusiseelantilaista 
villaa. OEKO-TEX 100. Tämä ihana villahuopa on 
valmistettu Ukrainassa. Koko: 170 x 130 cm (sis. hapsut). 
Hinta 25 kpl á 69,90 €.
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1. YLLEVERKET PEHMEÄ PYYHESETTI 
Tyylikkäät froteepyyhkeet klassisella kuviolla, jossa on koristeellinen reunus. 
Pyyhkeet on valmistettu pehmeästä ja miellyttävästä OEKO-TEX Standard 100 
-sertifioidusta puuvillasta. Pyyhkeiden paino on 450 g/m2, joten niiden imukyky 
on erinomainen. Säilytä imukyky pesemällä ilman pehmitintä ja kuivaamalla 
pyyhkeet kuivurissa pesun jälkeen. Setti sisältää 2 70 x 135 cm:n ja 2 50 x 70 
cm:n pyyhettä.  
Hinta 25 kpl á 64,90 €

2. YLLEVERKET MOKKATOSSUT 
Ylleverketin mokkatossut ovat lämpimät ja mukavat sisätossut slip-in-mallissa. 
Tossussa on päällinen mokkanahkaa ja sisällä lampaanjäljitelmä, joka lämmittää 
ja hengittää. Samanvärinen tekstiilireunus pohjan reunassa. Joustava, kevyt ja 
uritettu ulkopohja, joka kestää matkan postilaatikolle. Pohjan korkeus n. 1 cm. 
Tossua on saatavana kolmessa koossa. Koko S/M vastaa kokoa: 37-39. Koko 
M/L vastaa kokoa: 40-42. Koko XL vastaa kokoa: 43-45.  
Hinta 25 kpl á 64,90 €

3. YLLEVERKET LAMPAANNAHKATOSSUT
Ylleverketin lammastossut ovat lämpimät ja mukavat sisätossut slip-in-mallissa. 
Tossussa on mokkanahkainen päällinen ja lammasnahkajäljitelmä sisäpuolella, 
joka on lämmin ja hengittävä. Samanvärinen tekstiilireunus pohjan reunassa. 
Joustava, kevyt ja uritettu ulkopohja, joka kestää matkan postilaatikolle. Pohjan 
korkeus n. 1 cm. Tossua on saatavana kolmessa koossa. Koko S/M vastaa 
kokoa: 37-39. Koko M/L vastaa kokoa: 40-42. Koko XL vastaa kokoa: 43-45.  
Hinta 25 kpl á 64,90 €

4. PEHMEÄ VELUURINEN AAMUTAKKI
Kun kietoudut tähän aamutakkiin, sinua ympäröi tyylikkyyden ja lämmön tunne. 
Pehmeä veluuripinta on kuin halaisi itseään pehmeällä ylellisyyden tunteella. 
Samalla sisäpuolella oleva froteekangas imee kosteutta suihkun jälkeen, jolloin 
olo on mukava ja kuiva. Saatavana kahdessa koossa S/M & L/XL.  
Hinta 25 kpl á 64,90 €

5. PEHMEÄT JA KODIKKAAT VUODEVAATTEET MAISON  
TRIQUELTA
Ihastuttava pussilakanasetti 4 osaa (2 pussilakanaa ja 2 tyynyliinaa) Maison 
Triquelta. Kudottu erittäin hienoista ja ohuista puuvillalangoista, jotka tekevät 
kankaasta kestävän ja luovat kauniita kuvioita. Petaa itsesi ja nauti näistä 
ihanista vuodevaatteista. Pussilakana: 150x210 cm, tyynyliina: 50x60 cm. 
Materiaali: OEKO-tex 100 % puuvillaa.  
Hinta 25 kpl á 68,00 €

1. PEHMÄ VILLAHUOPA YLLEVERKETILTÄ
Tämä villahuopa ei ole vain käytännöllinen lisävaruste, 
vaan se on myös rentoutumisen ja toipumisen 
symboli. Se muistuttaa meitä siitä, miten tärkeää on 
hidastaa vauhtia ja luoda tilaa itsehoidolle kiireisessä 
elämässämme. Koko: 130X 150 (sis. hapsut).  
Materiaali: 30 % villaa, 70 % akryyliä.  
Hinta 25 kpl á 59,90 €.

2. IHANA VILLAHUOPA YLLEVERKETILTÄ 
KALANRUOTO
Ylleverketin eksklusiivinen villahuopa pehmeästä ja 
mukavasta villasta. Klassinen kalanruotokuvio kauniissa 
väreissä. Koko: 170 x 130 cm (sis. hapsut).  
Materiaali: 100 % uusiseelantilaista villaa. OEKO-TEX 
100. Tämä kodikas villahuopa on valmistettu Ukrainassa. 
Hinta 25 kpl á 59,90 €.

3. DAVOS FLEECEPEITTO
Flanelli-fleece 280 g/m2. Peitto pakattu nauhaan, 
nauhan päällä painettava kortti.  
Hinta 50 kpl á 35,00 € (sis. brodeerauksen sekä 
täysväripainatus korttiin aloituskuluineen).

4. ZERMATT KORALLIFLEECE PEITTO
Korallifleece viltti 200 g/m², käännettävä 220 gr/m²  
polyesteriserpa-vuori. Käärittynä nauhaan, nauhan 
päällä painettava kortti. Koko: 150 x 120 cm.  
Materiaali: Kierrätetty PET.  
Hinta 50 kpl á 49,00 € (sis. brodeerauksen sekä 
täysväripainatus korttiin aloituskuluineen).
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1. YLLEVERKET PEHMEÄ PYYHESETTI 
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Pyyhkeet on valmistettu pehmeästä ja miellyttävästä OEKO-TEX Standard 100 
-sertifioidusta puuvillasta. Pyyhkeiden paino on 450 g/m2, joten niiden imukyky 
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Tossussa on päällinen mokkanahkaa ja sisällä lampaanjäljitelmä, joka lämmittää 
ja hengittää. Samanvärinen tekstiilireunus pohjan reunassa. Joustava, kevyt ja 
uritettu ulkopohja, joka kestää matkan postilaatikolle. Pohjan korkeus n. 1 cm. 
Tossua on saatavana kolmessa koossa. Koko S/M vastaa kokoa: 37-39. Koko 
M/L vastaa kokoa: 40-42. Koko XL vastaa kokoa: 43-45.  
Hinta 25 kpl á 64,90 €
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Joustava, kevyt ja uritettu ulkopohja, joka kestää matkan postilaatikolle. Pohjan 
korkeus n. 1 cm. Tossua on saatavana kolmessa koossa. Koko S/M vastaa 
kokoa: 37-39. Koko M/L vastaa kokoa: 40-42. Koko XL vastaa kokoa: 43-45.  
Hinta 25 kpl á 64,90 €

4. PEHMEÄ VELUURINEN AAMUTAKKI
Kun kietoudut tähän aamutakkiin, sinua ympäröi tyylikkyyden ja lämmön tunne. 
Pehmeä veluuripinta on kuin halaisi itseään pehmeällä ylellisyyden tunteella. 
Samalla sisäpuolella oleva froteekangas imee kosteutta suihkun jälkeen, jolloin 
olo on mukava ja kuiva. Saatavana kahdessa koossa S/M & L/XL.  
Hinta 25 kpl á 64,90 €

5. PEHMEÄT JA KODIKKAAT VUODEVAATTEET MAISON  
TRIQUELTA
Ihastuttava pussilakanasetti 4 osaa (2 pussilakanaa ja 2 tyynyliinaa) Maison 
Triquelta. Kudottu erittäin hienoista ja ohuista puuvillalangoista, jotka tekevät 
kankaasta kestävän ja luovat kauniita kuvioita. Petaa itsesi ja nauti näistä 
ihanista vuodevaatteista. Pussilakana: 150x210 cm, tyynyliina: 50x60 cm. 
Materiaali: OEKO-tex 100 % puuvillaa.  
Hinta 25 kpl á 68,00 €

1. PEHMÄ VILLAHUOPA YLLEVERKETILTÄ
Tämä villahuopa ei ole vain käytännöllinen lisävaruste, 
vaan se on myös rentoutumisen ja toipumisen 
symboli. Se muistuttaa meitä siitä, miten tärkeää on 
hidastaa vauhtia ja luoda tilaa itsehoidolle kiireisessä 
elämässämme. Koko: 130X 150 (sis. hapsut).  
Materiaali: 30 % villaa, 70 % akryyliä.  
Hinta 25 kpl á 59,90 €.

2. IHANA VILLAHUOPA YLLEVERKETILTÄ 
KALANRUOTO
Ylleverketin eksklusiivinen villahuopa pehmeästä ja 
mukavasta villasta. Klassinen kalanruotokuvio kauniissa 
väreissä. Koko: 170 x 130 cm (sis. hapsut).  
Materiaali: 100 % uusiseelantilaista villaa. OEKO-TEX 
100. Tämä kodikas villahuopa on valmistettu Ukrainassa. 
Hinta 25 kpl á 59,90 €.

3. DAVOS FLEECEPEITTO
Flanelli-fleece 280 g/m2. Peitto pakattu nauhaan, 
nauhan päällä painettava kortti.  
Hinta 50 kpl á 35,00 € (sis. brodeerauksen sekä 
täysväripainatus korttiin aloituskuluineen).

4. ZERMATT KORALLIFLEECE PEITTO
Korallifleece viltti 200 g/m², käännettävä 220 gr/m²  
polyesteriserpa-vuori. Käärittynä nauhaan, nauhan 
päällä painettava kortti. Koko: 150 x 120 cm.  
Materiaali: Kierrätetty PET.  
Hinta 50 kpl á 49,00 € (sis. brodeerauksen sekä 
täysväripainatus korttiin aloituskuluineen).
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1. ELBA OCS -PYYHESETTI LUOMUPUUVILLAA, 4 OSAA
Koe täydellinen tyylin, mukavuuden ja toiminnallisuuden yhdistelmä näillä ylellisillä pyyhkeillä. Paksuudeltaan 500 gsm:n pyyhkeet 
tarjoavat hyvän imukyvyn ja ylivoimaisen pehmeyden. Moderni shakkiruutukuvio tuo hienostuneen silauksen kylpyhuoneeseen. Setti 
sisältää kaksi pyyhettä kooltaan (135 x 165 cm) ja kaksi pienempää, kätevää käsipyyhettä kooltaan (65 x 40 cm). Jokainen setti on 
huolellisesti pakattu FSC®-sertifioituun lahjapakkaukseen. Organic Content Standard (OCS) todistaa luonnonmukaisesti kasvatetun 
materiaalin ja jäljittää sen alkuperästä aina lopputuotteeseen asti. Materiaali: OCS-sertifioitua luomupuuvillaa.  
Hinta 50 kpl á 60,00 € (sis. brodeerauksen aloituskuluineen).

1. MONTGOMERY PUSSILAKANASETTI 
KAHDELLE
Korkealaatuinen pussilakanasetti, jossa on kaksi 
tyynyliinaa ja pussilakanaa. Pussilakana: 150x210 cm, 
tyynyliina: 50x60 cm. Valmistettu 100% puuvillasta. 
Lanka on varsin ohutta ja tiiviisti kudottua (144 TC), 
minkä ansiosta ihotuntuma on miellyttävä ja kangas on 
helppohoitoinen. Pussilakanassa on sivuaukot ylhäällä 
ja suuri aukko alaosassa petivaatteiden vaihtamisen 
helpottamiseksi. OEKO-TEX® STANDARD 100.  
Hinta 50 kpl á 51,00 €
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1. ELBA OCS -PYYHESETTI LUOMUPUUVILLAA, 4 OSAA
Koe täydellinen tyylin, mukavuuden ja toiminnallisuuden yhdistelmä näillä ylellisillä pyyhkeillä. Paksuudeltaan 500 gsm:n pyyhkeet 
tarjoavat hyvän imukyvyn ja ylivoimaisen pehmeyden. Moderni shakkiruutukuvio tuo hienostuneen silauksen kylpyhuoneeseen. Setti 
sisältää kaksi pyyhettä kooltaan (135 x 165 cm) ja kaksi pienempää, kätevää käsipyyhettä kooltaan (65 x 40 cm). Jokainen setti on 
huolellisesti pakattu FSC®-sertifioituun lahjapakkaukseen. Organic Content Standard (OCS) todistaa luonnonmukaisesti kasvatetun 
materiaalin ja jäljittää sen alkuperästä aina lopputuotteeseen asti. Materiaali: OCS-sertifioitua luomupuuvillaa.  
Hinta 50 kpl á 60,00 € (sis. brodeerauksen aloituskuluineen).
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KAHDELLE
Korkealaatuinen pussilakanasetti, jossa on kaksi 
tyynyliinaa ja pussilakanaa. Pussilakana: 150x210 cm, 
tyynyliina: 50x60 cm. Valmistettu 100% puuvillasta. 
Lanka on varsin ohutta ja tiiviisti kudottua (144 TC), 
minkä ansiosta ihotuntuma on miellyttävä ja kangas on 
helppohoitoinen. Pussilakanassa on sivuaukot ylhäällä 
ja suuri aukko alaosassa petivaatteiden vaihtamisen 
helpottamiseksi. OEKO-TEX® STANDARD 100.  
Hinta 50 kpl á 51,00 €
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1 1. DENALI HUPPARIPEITTO
Denali hupparipeiton ulkopuoli on valmistettu 100-prosenttisesti 
GRS-polyesteriflanellista ja sisäpuolen luonnonvalkoinen sherpa-vuori 
100-prosenttisesti GRS-polyesteristä. Ylisuuri malli takaa loistavan 
mukavuuden ja sopii täydellisesti sohvalla löhöilyyn tai telttailemiseen 
tähtien alla. Tyylikkäässä etutaskullisessa hupparipeitossa yhdistyvät 
lämpö ja eleganssi. Materiaali: Sherpa 100% GRS sertifioitu kierrätetty 
polyesteri, 190 g/m2. Koko: 100 x 75 cm.  
Hinta 50 kpl á 36,50 € (sis. brodeeraksen aloituskuluineen).

1. LANDRO PYYHESETTI, 4 PYYHETTÄ
Nauti ylellisestä puuvillapyyhesarjastamme. Maanläheisten värien ja 
tyylikkään symmetrisen kuvioinnin vuoksi pyyhkeet sopivat hienosti 
eri ympäristöihin. Pyyhkeiden pinta on suunniteltu muistuttamaan 
vohvelikangasta, mutta niissä on erinomainen imukyky. Settiin sisältyy 
kaksi 70 x 140 cm kylpypyyhettä ja kaksi 50 x 70 cm käsipyyhettä. 
Pakattu FSC-sertifioidusta voimapaperista valmistettuun pakkaukseen. 
OEKO-TEX® STANDARD 100.  
Hinta 50 kpl á 60,00 € 
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mukavuuden ja sopii täydellisesti sohvalla löhöilyyn tai telttailemiseen 
tähtien alla. Tyylikkäässä etutaskullisessa hupparipeitossa yhdistyvät 
lämpö ja eleganssi. Materiaali: Sherpa 100% GRS sertifioitu kierrätetty 
polyesteri, 190 g/m2. Koko: 100 x 75 cm.  
Hinta 50 kpl á 36,50 € (sis. brodeeraksen aloituskuluineen).
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Nauti ylellisestä puuvillapyyhesarjastamme. Maanläheisten värien ja 
tyylikkään symmetrisen kuvioinnin vuoksi pyyhkeet sopivat hienosti 
eri ympäristöihin. Pyyhkeiden pinta on suunniteltu muistuttamaan 
vohvelikangasta, mutta niissä on erinomainen imukyky. Settiin sisältyy 
kaksi 70 x 140 cm kylpypyyhettä ja kaksi 50 x 70 cm käsipyyhettä. 
Pakattu FSC-sertifioidusta voimapaperista valmistettuun pakkaukseen. 
OEKO-TEX® STANDARD 100.  
Hinta 50 kpl á 60,00 € 
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1. ORREFORS JERNVERK LYHTY 40 CM
Tukeva musta puulyhty Orrefors Jernverkiltä. Lyhty koostuu 
maalatusta mäntypuusta, jossa on ruostumattomasta teräksestä 
valmistetut yksityiskohdat ja lasiset sivut. Yksi lasisivu aukeaa ja 
sulkeutuu pienellä hakasella. Sisäkäyttöön tai ulos suojaiseen 
paikkaan. Luo kauniilla lyhdyllä lämpöistä tunnelmaa sisälle tai 
parvekkeelle.

Lyhdyn puu kuluu pitkällä altistumisella kosteudelle ja vedelle.

Lyhdyn pohja on ruostumatonta terästä. Muista sammuttaa lyhty, kun 
poistut tilasta. Pakattuna lahjapakkaukseen. Orrefors Jernverkille on 
ominaista vankat sisustustuotteet, joissa yhdistyvät laatu, toimivuus ja 
tyylikäs muotoilu. Pakkaus sisältää lyhdyn hoito-ohjeet.  
Materiaali: ruostumaton teräs, mäntypuu. Koko: 40x17x17 cm.  
Hinta 25 kpl á 45,00 €.

2. ORREFORS JERNVERK LASILYHTY
Orrefors Jernverkin tyylikäs lyhty on valmistettu ruostumattomasta 
teräksestä, jossa on lasiset sivut. Jämäkkä teräslyhty sopii 
esimerkiksi ovenpieleen, terassille, parvekkeelle tai kodin sisätiloihin 
tuomaan lämpöä ja tunnelmaa.

Yksi lasisivu aukeaa ja sulkeutuu pienellä hakasella. Luo kauniilla 
lyhdyllä lämpöistä tunnelmaa sisälle tai parvekkeelle. Pakattuna 
lahjapakkaukseen. Materiaali: ruostumaton teräs. Koko: 41x17x18 cm. 
Hinta 25 kpl á 42,00 €.

1. ORREFORS JERNVERK LASILYHTY
Orrefors Jernverkin käsintehty lasilyhty, joka luo lämpöistä 
ja tunnelmallista valoa. Lyhtyä voidaan käyttää myös 
maljakkona. Valitse neljän maanläheisen värin ja kahden 
koon välillä. Yhdistele saman sarjan isomman lyhdyn kanssa. 
Pakattuna lahjapakkaukseen.

Orrefors Jernverk -tuotemerkin tuotteissa yhdistyvät laatu, 
toimivuus ja tyylikäs muotoilu.   
Hinta 25 kpl á 29,00 €  10 cm. 
Hinta 25 kpl á 49,00 €  15 cm.

2. ORREFORS JERNVERK LASILYHTY
Käsintehty Orrefors Jernverk kynttilälyhty, jota voidaan 
käyttää myös ruukkuna. Jokainen lasilyhty on ainutlaatuinen 
kirjavalla kuviollaan. Lyhdyt tuovat kaunista valoa ja luovat 
kodikkaan ilmapiirin. Saatavana kolmessa eri värissä. 
Yhdistä pienempään versioon. Jokainen ruukku/lasilyhty on 
ainutlaatuinen käsintehdyn muotoilunsa ansiosta.  
Hinta 25 kpl á 29,00 €  10 cm. 
Hinta 25 kpl á 49,00 €  15 cm.
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Tukeva musta puulyhty Orrefors Jernverkiltä. Lyhty koostuu 
maalatusta mäntypuusta, jossa on ruostumattomasta teräksestä 
valmistetut yksityiskohdat ja lasiset sivut. Yksi lasisivu aukeaa ja 
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Lyhdyn pohja on ruostumatonta terästä. Muista sammuttaa lyhty, kun 
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ominaista vankat sisustustuotteet, joissa yhdistyvät laatu, toimivuus ja 
tyylikäs muotoilu. Pakkaus sisältää lyhdyn hoito-ohjeet.  
Materiaali: ruostumaton teräs, mäntypuu. Koko: 40x17x17 cm.  
Hinta 25 kpl á 45,00 €.

2. ORREFORS JERNVERK LASILYHTY
Orrefors Jernverkin tyylikäs lyhty on valmistettu ruostumattomasta 
teräksestä, jossa on lasiset sivut. Jämäkkä teräslyhty sopii 
esimerkiksi ovenpieleen, terassille, parvekkeelle tai kodin sisätiloihin 
tuomaan lämpöä ja tunnelmaa.

Yksi lasisivu aukeaa ja sulkeutuu pienellä hakasella. Luo kauniilla 
lyhdyllä lämpöistä tunnelmaa sisälle tai parvekkeelle. Pakattuna 
lahjapakkaukseen. Materiaali: ruostumaton teräs. Koko: 41x17x18 cm. 
Hinta 25 kpl á 42,00 €.

1. ORREFORS JERNVERK LASILYHTY
Orrefors Jernverkin käsintehty lasilyhty, joka luo lämpöistä 
ja tunnelmallista valoa. Lyhtyä voidaan käyttää myös 
maljakkona. Valitse neljän maanläheisen värin ja kahden 
koon välillä. Yhdistele saman sarjan isomman lyhdyn kanssa. 
Pakattuna lahjapakkaukseen.

Orrefors Jernverk -tuotemerkin tuotteissa yhdistyvät laatu, 
toimivuus ja tyylikäs muotoilu.   
Hinta 25 kpl á 29,00 €  10 cm. 
Hinta 25 kpl á 49,00 €  15 cm.

2. ORREFORS JERNVERK LASILYHTY
Käsintehty Orrefors Jernverk kynttilälyhty, jota voidaan 
käyttää myös ruukkuna. Jokainen lasilyhty on ainutlaatuinen 
kirjavalla kuviollaan. Lyhdyt tuovat kaunista valoa ja luovat 
kodikkaan ilmapiirin. Saatavana kolmessa eri värissä. 
Yhdistä pienempään versioon. Jokainen ruukku/lasilyhty on 
ainutlaatuinen käsintehdyn muotoilunsa ansiosta.  
Hinta 25 kpl á 29,00 €  10 cm. 
Hinta 25 kpl á 49,00 €  15 cm.
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11. NORDIC LIGHT KYNTTILÄJALKA
Jonas Grundell loi yksinkertaisesta puukappaleesta Nordic Light -kynttilänjalan, jota voi kääntää ja 
säätää haluamallaan tavalla. Joustavan muotoilun ansiosta kynttilänjalan voi myös taittaa kokoon, jolloin 
se on litteä ja helppo säilyttää, kun sitä ei käytetä. Neljän kynttilänpidikkeen ansiosta Nordic Light sopii 
erinomaisesti adventtikynttilänjalaksi joulun aikaan, mutta pelkistetyn skandinaavisen muotoilun ansiosta 
se on yhtä lailla itsestään selvä sisustuksen yksityiskohta ympäri vuoden. Suunnittelija: Jonas Grundell. 
Materiaali: Teräksinen kynttilärengas ja sarana, osittain lakattu kumipuu (valkoinen ja musta), värjätty 
kumipuu (punainen ja harmaa). Koko: 205 x 130 x 50 mm.   
Hinta 10 kpl á 80,00 €.

1. STOCKHOLM DESIGN HOUSE FIA KARAHVI
Vesi, virvoitusjuomat, viini, öljy ja etikka ovat itsestäänselvyyksiä 
kaikilla ruokapöydillä. Ne vaativat asianmukaisen esillepanon, ja tässä 
Fia-karahvi tulee kuvaan mukaan. Nina Jobs valitsi suupuhallettua 
kristallia luodessaan Fiaa. Fia-karahvi on täydellinen karahvi ja säiliö 
erityyppisille juomille tai öljyille, ja sen linjat ovat tiukat ja samalla 
leikkisät, sillä sen persoonallisuus on saanut inspiraationsa Fia with 
Knuff -pelistä. Skandinaavisen muotoilun veteraaneihin lukeutuva Nina 
Jobs pitää siitä, että hänen muotoiluesineillään on enemmän kuin yksi 
funktio. Miksi et käyttäisi Fiaa kukkamaljakkona? Korkeus: Iso 25 cm, 
pieni 16 cm.  
Hinta 10 kpl á 80,00 € 25 cm. 
Hinta 10 kpl á 57,00 € 16 cm.
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11. NORDIC LIGHT KYNTTILÄJALKA
Jonas Grundell loi yksinkertaisesta puukappaleesta Nordic Light -kynttilänjalan, jota voi kääntää ja 
säätää haluamallaan tavalla. Joustavan muotoilun ansiosta kynttilänjalan voi myös taittaa kokoon, jolloin 
se on litteä ja helppo säilyttää, kun sitä ei käytetä. Neljän kynttilänpidikkeen ansiosta Nordic Light sopii 
erinomaisesti adventtikynttilänjalaksi joulun aikaan, mutta pelkistetyn skandinaavisen muotoilun ansiosta 
se on yhtä lailla itsestään selvä sisustuksen yksityiskohta ympäri vuoden. Suunnittelija: Jonas Grundell. 
Materiaali: Teräksinen kynttilärengas ja sarana, osittain lakattu kumipuu (valkoinen ja musta), värjätty 
kumipuu (punainen ja harmaa). Koko: 205 x 130 x 50 mm.   
Hinta 10 kpl á 80,00 €.

1. STOCKHOLM DESIGN HOUSE FIA KARAHVI
Vesi, virvoitusjuomat, viini, öljy ja etikka ovat itsestäänselvyyksiä 
kaikilla ruokapöydillä. Ne vaativat asianmukaisen esillepanon, ja tässä 
Fia-karahvi tulee kuvaan mukaan. Nina Jobs valitsi suupuhallettua 
kristallia luodessaan Fiaa. Fia-karahvi on täydellinen karahvi ja säiliö 
erityyppisille juomille tai öljyille, ja sen linjat ovat tiukat ja samalla 
leikkisät, sillä sen persoonallisuus on saanut inspiraationsa Fia with 
Knuff -pelistä. Skandinaavisen muotoilun veteraaneihin lukeutuva Nina 
Jobs pitää siitä, että hänen muotoiluesineillään on enemmän kuin yksi 
funktio. Miksi et käyttäisi Fiaa kukkamaljakkona? Korkeus: Iso 25 cm, 
pieni 16 cm.  
Hinta 10 kpl á 80,00 € 25 cm. 
Hinta 10 kpl á 57,00 € 16 cm.
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1. ORIGINALHOME VESIKARAHVI 750 ML
Käsintehty 750 ml:n vesikarahvi, joka on valmistettu uudistetuista viinipulloista Tansanian 
Sansibarilta. Viinipullot kerätään hotelleista, ravintoloista ja baareista, minkä jälkeen ne lajitellaan, 
puhdistetaan ja leikataan eri muotoisiksi ja kokoisiksi. Toimitetaan lahjapakkauksessa. 
Hinta 25 kpl á 20,95 €.

2. ORIGINALHOME JUOMALASISETTI 280 ML
Kahden 280 ml:n käsityönä valmistetun juomalasin setti. Nämä juomalasit sopivat täydellisesti 
kaikenlaisille juomille, joten ne sopivat erinomaisesti sekä jokapäiväiseen käyttöön että 
erityistilaisuuksiin. Toimitetaan lahjapakkauksessa.  
Hinta 25 kpl á 22,95 €.

3. ORIGINALHOME JUOMALASISETTI 160 ML
Kahden 160 ml:n käsityönä valmistetun juomalasin setti, joka on valmistettu uudistetuista 
tyhjistä olutpulloista, jotka ovat Goan, Intian hotelliteollisuuden jätteitä. Nämä juomalasit sopivat 
täydellisesti kaikenlaisille juomille, joten ne sopivat erinomaisesti sekä jokapäiväiseen käyttöön 
että erityistilaisuuksiin. Toimitetaan lahjapakkauksessa. 
Hinta 25 kpl á 22,15 €.

1. ORIGINALHOME JOULUKUUSEN MALLINEN KYNTTILÄ
Hajusteeton iso Originalhome-puukynttilä on 100-prosenttisesti peräisin 
luonnosta ja valmistettu käsin sertifioidusta palmunydinvahasta. Tämä 
on ihanteellinen joululahja kaikille, joiden kanssa haluat jakaa valoa ja 
lämpöä. Kynttilä palaa noin 29–32 tuntia. Palm kernel wax.  
Hinta 25 kpl á 19,90 €

2. ORIGINALHOME JOULUKUUSEN MALLINEN KYNTTILÄ 
2 KPL SETTI
Hajusteeton keskikokoinen Originalhome-puukynttilä on 
100-prosenttisesti peräisin luonnosta ja valmistettu käsin sertifioidusta 
palmunydinvahasta. Tämä on ihanteellinen joululahja kaikille, joiden 
kanssa haluat jakaa valoa ja lämpöä. Kynttilä palaa noin 15–17 tuntia. 2 
kpl setti. Palm kernel wax.  
Hinta 25 kpl á 23,00 €

3. ORIGINALHOME ILLALLISKYNTTILÄNJALKA
Kynttilänjalka on käsintehty teak-puun juuresta, joka on teak-teollisuuden 
ylijäämämateriaali. Materiaali on peräisin Indonesiassa sijaitsevilta 
sertifioiduilta teak-puuviljelmiltä, ja käsityöläiset valmistavat tuuotteet 
käsityönä pienessä maaseudulla sijaitsevassa työpajassa Itä-Javassa. 
Recycled wood.  
Hinta 25 kpl á 15,50 €

4. ORIGINALHOME ILLALLISKYNTTILÄ, MATCHA
Originalhome-illalliskynttilä on 100-prosenttisesti peräisin luonnosta 
ja valmistettu käsin sertifioidusta palmunydinvahasta. Sisältää 10 
hajusteetonta kynttilää lahjarasiaan pakattuna. Jokainen kynttilä palaa 
noin 7–8 tuntia. Palm kernel wax.  
Hinta 25 kpl á 16,50 €

5. ORIGINALHOME VESIKARAHVI 430 ML
Käsintehty 430 ml:n vesikarahvi, joka on valmistettu uudistetuista 
olutpulloista, jotka ovat hotelli- ja ravintola-alan jätteitä Goassa, Intiassa. 
Toimitetaan lahjapakkauksessa. 
Hinta 25 kpl á 25,50 €.
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1. ORIGINALHOME VESIKARAHVI 750 ML
Käsintehty 750 ml:n vesikarahvi, joka on valmistettu uudistetuista viinipulloista Tansanian 
Sansibarilta. Viinipullot kerätään hotelleista, ravintoloista ja baareista, minkä jälkeen ne lajitellaan, 
puhdistetaan ja leikataan eri muotoisiksi ja kokoisiksi. Toimitetaan lahjapakkauksessa. 
Hinta 25 kpl á 20,95 €.

2. ORIGINALHOME JUOMALASISETTI 280 ML
Kahden 280 ml:n käsityönä valmistetun juomalasin setti. Nämä juomalasit sopivat täydellisesti 
kaikenlaisille juomille, joten ne sopivat erinomaisesti sekä jokapäiväiseen käyttöön että 
erityistilaisuuksiin. Toimitetaan lahjapakkauksessa.  
Hinta 25 kpl á 22,95 €.

3. ORIGINALHOME JUOMALASISETTI 160 ML
Kahden 160 ml:n käsityönä valmistetun juomalasin setti, joka on valmistettu uudistetuista 
tyhjistä olutpulloista, jotka ovat Goan, Intian hotelliteollisuuden jätteitä. Nämä juomalasit sopivat 
täydellisesti kaikenlaisille juomille, joten ne sopivat erinomaisesti sekä jokapäiväiseen käyttöön 
että erityistilaisuuksiin. Toimitetaan lahjapakkauksessa. 
Hinta 25 kpl á 22,15 €.

1. ORIGINALHOME JOULUKUUSEN MALLINEN KYNTTILÄ
Hajusteeton iso Originalhome-puukynttilä on 100-prosenttisesti peräisin 
luonnosta ja valmistettu käsin sertifioidusta palmunydinvahasta. Tämä 
on ihanteellinen joululahja kaikille, joiden kanssa haluat jakaa valoa ja 
lämpöä. Kynttilä palaa noin 29–32 tuntia. Palm kernel wax.  
Hinta 25 kpl á 19,90 €

2. ORIGINALHOME JOULUKUUSEN MALLINEN KYNTTILÄ 
2 KPL SETTI
Hajusteeton keskikokoinen Originalhome-puukynttilä on 
100-prosenttisesti peräisin luonnosta ja valmistettu käsin sertifioidusta 
palmunydinvahasta. Tämä on ihanteellinen joululahja kaikille, joiden 
kanssa haluat jakaa valoa ja lämpöä. Kynttilä palaa noin 15–17 tuntia. 2 
kpl setti. Palm kernel wax.  
Hinta 25 kpl á 23,00 €

3. ORIGINALHOME ILLALLISKYNTTILÄNJALKA
Kynttilänjalka on käsintehty teak-puun juuresta, joka on teak-teollisuuden 
ylijäämämateriaali. Materiaali on peräisin Indonesiassa sijaitsevilta 
sertifioiduilta teak-puuviljelmiltä, ja käsityöläiset valmistavat tuuotteet 
käsityönä pienessä maaseudulla sijaitsevassa työpajassa Itä-Javassa. 
Recycled wood.  
Hinta 25 kpl á 15,50 €

4. ORIGINALHOME ILLALLISKYNTTILÄ, MATCHA
Originalhome-illalliskynttilä on 100-prosenttisesti peräisin luonnosta 
ja valmistettu käsin sertifioidusta palmunydinvahasta. Sisältää 10 
hajusteetonta kynttilää lahjarasiaan pakattuna. Jokainen kynttilä palaa 
noin 7–8 tuntia. Palm kernel wax.  
Hinta 25 kpl á 16,50 €

5. ORIGINALHOME VESIKARAHVI 430 ML
Käsintehty 430 ml:n vesikarahvi, joka on valmistettu uudistetuista 
olutpulloista, jotka ovat hotelli- ja ravintola-alan jätteitä Goassa, Intiassa. 
Toimitetaan lahjapakkauksessa. 
Hinta 25 kpl á 25,50 €.
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1. VINO VIINIPULLOTELINSETTI
Akaasiapuusta valmistettu viinipullotelinesetti. Setti sisältää 
tarjoilijaveitsen korkkiruuvilla sekä veitsen sisäänvedettävällä 
terällä, ja se toimii myös viinipullotelineenä. Täydellinen lahja 
viinin ystäville. Materiaali: Akaaiapuuta. 
Hinta 50 kpl á 13,90 € (sis. lasermerkkauksen 
tarjoilijaveitseen aloituskuluineen).

2. FELTA 75 CL:N GRS-KIERRÄTETYSTÄ HUOVASTA 
VALMISTETTU VIINIKASSI
Pehmeästä ja kestävästä GRS-sertifioidusta kierrätyshuovasta 
valmistettu viinikassi, jossa on selkeä muoto ja kantamista 
helpottavat kahvat. Tilavuus: 75 cl.  
Materaali: GRS sertifioitu kierrätettu polyesteri.  
Hinta 100 kpl á 5,80 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).

1. ORIGINALHOME LEIKKUULAUTA
Elintarviketurvallinen ja kestävä leikkuulauta, joka on valmistettu teak-puun 
juuresta, teak-teollisuuden jätteestä. Materiaali on peräisin Indonesiassa 
sijaitsevilta sertifioiduilta teak-plantaaseilta, ja käsityöläiset valmistavat 
leikkuulaudat käsityönä pienessä maaseudulla sijaitsevassa työpajassa 
Itä-Javassa. Sitä voidaan käyttää ruoan pilkkomiseen tai tarjoilualustana. 
Tämän leikkuulaudan minimalistinen ja luonnollinen muotoilu on jokaisen 
keittiön helmi. Materiaali: Recycled wood. Koko: 41 x 17 x 2 cm.  
Hinta 25 kpl á 33,90 €

2. ORIGINALHOME PUUTARJOTIN
Soikea tarjotin, joka on valmistettu teak-puun juuresta, teak-teollisuuden 
jätteestä. Materiaali on peräisin Indonesiassa sijaitsevilta sertifioiduilta 
teak-plantaaseilta, ja käsityöläiset valmistavat tuotteet käsityönä pienessä 
maaseudulla sijaitsevassa työpajassa Itä-Javassa. Sopii välipalojen, 
makeisten, kahvin tai teen tarjoiluun. Jokaisella kappaleella on oma 
luonnollinen ja ainutlaatuinen ulkonäkönsä. Elintarviketurvallinen.  
Koko: 24 x 12 x 1,5 cm. Materiaali: Recycled wood.  
Hinta 25 kpl á 23,90 €
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1. VINO VIINIPULLOTELINSETTI
Akaasiapuusta valmistettu viinipullotelinesetti. Setti sisältää 
tarjoilijaveitsen korkkiruuvilla sekä veitsen sisäänvedettävällä 
terällä, ja se toimii myös viinipullotelineenä. Täydellinen lahja 
viinin ystäville. Materiaali: Akaaiapuuta. 
Hinta 50 kpl á 13,90 € (sis. lasermerkkauksen 
tarjoilijaveitseen aloituskuluineen).

2. FELTA 75 CL:N GRS-KIERRÄTETYSTÄ HUOVASTA 
VALMISTETTU VIINIKASSI
Pehmeästä ja kestävästä GRS-sertifioidusta kierrätyshuovasta 
valmistettu viinikassi, jossa on selkeä muoto ja kantamista 
helpottavat kahvat. Tilavuus: 75 cl.  
Materaali: GRS sertifioitu kierrätettu polyesteri.  
Hinta 100 kpl á 5,80 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).

1. ORIGINALHOME LEIKKUULAUTA
Elintarviketurvallinen ja kestävä leikkuulauta, joka on valmistettu teak-puun 
juuresta, teak-teollisuuden jätteestä. Materiaali on peräisin Indonesiassa 
sijaitsevilta sertifioiduilta teak-plantaaseilta, ja käsityöläiset valmistavat 
leikkuulaudat käsityönä pienessä maaseudulla sijaitsevassa työpajassa 
Itä-Javassa. Sitä voidaan käyttää ruoan pilkkomiseen tai tarjoilualustana. 
Tämän leikkuulaudan minimalistinen ja luonnollinen muotoilu on jokaisen 
keittiön helmi. Materiaali: Recycled wood. Koko: 41 x 17 x 2 cm.  
Hinta 25 kpl á 33,90 €

2. ORIGINALHOME PUUTARJOTIN
Soikea tarjotin, joka on valmistettu teak-puun juuresta, teak-teollisuuden 
jätteestä. Materiaali on peräisin Indonesiassa sijaitsevilta sertifioiduilta 
teak-plantaaseilta, ja käsityöläiset valmistavat tuotteet käsityönä pienessä 
maaseudulla sijaitsevassa työpajassa Itä-Javassa. Sopii välipalojen, 
makeisten, kahvin tai teen tarjoiluun. Jokaisella kappaleella on oma 
luonnollinen ja ainutlaatuinen ulkonäkönsä. Elintarviketurvallinen.  
Koko: 24 x 12 x 1,5 cm. Materiaali: Recycled wood.  
Hinta 25 kpl á 23,90 €
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1. WELLMARK SEETRIPUUN TUOKSUINEN KYNTTILÄ
Keskikokoinen seetripuun tuoksuinen kynttilä ruskeassa lasissa 
messinkikannella. Tuoksukynttilä palaa jopa 35 tuntia, ja sen lasiastiaa 
voidaan käyttää uudelleen vanulappujen säilyttämiseen tai suloisen 
minikaktuksen istuttamiseen. Tuote on valmistettu käsin Hollannissa 
100 % rypsivahasta. Toimitetaan puuvillapussissa.  
Hinta 25 kpl á 26,00 € (sis. lasermerkkauksen aloituskuluineen).

2. WELLMARK HAPPY HOME LAHJAPAKKAUS
Lahjasetti sisältää 250 ml bambuntuoksuisen käsisaippuan ja 
luomupuuvillasta valmistetun beigen keittiöpyyhkeen. Tämä setti on 
täydellinen lahja jokaiseen tilaisuuteen.  
Hinta 25 kpl á 32,90 € 

1. HOLM OLUTKORI
Käytännöllinen ja tyylikäs pullonpidin, joka on täydellinen 
kuljetusapu. Todella tyylikäs puinen pullokori, joka on 
varustettu myös hienoilla takomisyksityiskohdilla ja jossa 
on tilaa 6 pullolle tai tölkille. Täydellinen saunomiseen 
ystävien kanssa tai puutarhajuhliin naapureiden kanssa. 
Tai miksei vain tyylikkääksi sisustukseksi talvihuoneeseen? 
Kahva on takorautaa, ja sen sivussa on pullonavaaja. 
Sopii erinomaisesti mukaan piknikille, puutarhajuhliin tai 
rannalla hengailuun. Voit myös sijoittaa sen keittiöön ja 
täyttää sen etikalla, öljyllä tai kastikkeilla. Voit myös täyttää 
laatikon keittiövälineillä ja jättää sen keittiön työtasolle 
tai grillin viereen käyttövalmiiksi. Tai miksi et antaisi 
pullolaatikon toimia pienenä maustepuutarhana keittiössä. 
Laita laatikkoon supermarketin ruukuissa olevia mausteita, 
mutta muista suojata laatikon pohja kosteudelta. Sopii 
myös loistavaksi lahjalaatikoksi parin mukavan olutpullon 
kanssa. Pullon reikien sisämitat ovat 6,5 x 6,5 cm ja 
korkeus kahvaan asti on vähintään 26 cm. Puhdistus ja 
huolto: Pyyhi kostealla liinalla. Ulkopuoli voidaan käsitellä 
ruokaöljyllä muutaman kerran vuodessa. Ei sovellu 
astianpesukoneeseen. Koko: 23,3 x 15,7 x 29,5 cm.  
Hinta 12 kpl á 60,00 € Minimi 12 kpl.

2. HOLM PUULAATIKKO 2-SETTI
Voit käyttää kauniita puulaatikoita, joita on kahta kokoa, 
monenlaisten tavaroiden, kuten öljyjen, mausteiden 
ja yrttien säilyttämiseen keittiössä, keittiövälineiden tai 
lautasliinojen säilyttämiseen. Akaasiapuu, jossa on kaunis 
puunjuuri, voidaan käsitellä mauttomalla öljyllä muutaman 
kerran vuodessa. Pienen laatikon mitat ovat 26 x 14 x 7 
cm ja suuren 32 x 23 x 10 cm. Laatikot pyyhitään kostealla 
liinalla, eikä niitä saa pestä astianpesukoneessa. Tuote on 
valmistettu FSC®-sertifioidusta akaasiapuusta.  
Hinta 20 kpl á 49,00 €. Minimi 20 kpl.
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1. WELLMARK SEETRIPUUN TUOKSUINEN KYNTTILÄ
Keskikokoinen seetripuun tuoksuinen kynttilä ruskeassa lasissa 
messinkikannella. Tuoksukynttilä palaa jopa 35 tuntia, ja sen lasiastiaa 
voidaan käyttää uudelleen vanulappujen säilyttämiseen tai suloisen 
minikaktuksen istuttamiseen. Tuote on valmistettu käsin Hollannissa 
100 % rypsivahasta. Toimitetaan puuvillapussissa.  
Hinta 25 kpl á 26,00 € (sis. lasermerkkauksen aloituskuluineen).

2. WELLMARK HAPPY HOME LAHJAPAKKAUS
Lahjasetti sisältää 250 ml bambuntuoksuisen käsisaippuan ja 
luomupuuvillasta valmistetun beigen keittiöpyyhkeen. Tämä setti on 
täydellinen lahja jokaiseen tilaisuuteen.  
Hinta 25 kpl á 32,90 € 

1. HOLM OLUTKORI
Käytännöllinen ja tyylikäs pullonpidin, joka on täydellinen 
kuljetusapu. Todella tyylikäs puinen pullokori, joka on 
varustettu myös hienoilla takomisyksityiskohdilla ja jossa 
on tilaa 6 pullolle tai tölkille. Täydellinen saunomiseen 
ystävien kanssa tai puutarhajuhliin naapureiden kanssa. 
Tai miksei vain tyylikkääksi sisustukseksi talvihuoneeseen? 
Kahva on takorautaa, ja sen sivussa on pullonavaaja. 
Sopii erinomaisesti mukaan piknikille, puutarhajuhliin tai 
rannalla hengailuun. Voit myös sijoittaa sen keittiöön ja 
täyttää sen etikalla, öljyllä tai kastikkeilla. Voit myös täyttää 
laatikon keittiövälineillä ja jättää sen keittiön työtasolle 
tai grillin viereen käyttövalmiiksi. Tai miksi et antaisi 
pullolaatikon toimia pienenä maustepuutarhana keittiössä. 
Laita laatikkoon supermarketin ruukuissa olevia mausteita, 
mutta muista suojata laatikon pohja kosteudelta. Sopii 
myös loistavaksi lahjalaatikoksi parin mukavan olutpullon 
kanssa. Pullon reikien sisämitat ovat 6,5 x 6,5 cm ja 
korkeus kahvaan asti on vähintään 26 cm. Puhdistus ja 
huolto: Pyyhi kostealla liinalla. Ulkopuoli voidaan käsitellä 
ruokaöljyllä muutaman kerran vuodessa. Ei sovellu 
astianpesukoneeseen. Koko: 23,3 x 15,7 x 29,5 cm.  
Hinta 12 kpl á 60,00 € Minimi 12 kpl.

2. HOLM PUULAATIKKO 2-SETTI
Voit käyttää kauniita puulaatikoita, joita on kahta kokoa, 
monenlaisten tavaroiden, kuten öljyjen, mausteiden 
ja yrttien säilyttämiseen keittiössä, keittiövälineiden tai 
lautasliinojen säilyttämiseen. Akaasiapuu, jossa on kaunis 
puunjuuri, voidaan käsitellä mauttomalla öljyllä muutaman 
kerran vuodessa. Pienen laatikon mitat ovat 26 x 14 x 7 
cm ja suuren 32 x 23 x 10 cm. Laatikot pyyhitään kostealla 
liinalla, eikä niitä saa pestä astianpesukoneessa. Tuote on 
valmistettu FSC®-sertifioidusta akaasiapuusta.  
Hinta 20 kpl á 49,00 €. Minimi 20 kpl.
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1. MARIS RCS -PÖYTÄVALAISIN KIERRÄTETTYÄ MUOVIA
Luo viihtyisä ilmapiiri pöytävalaisimemme avulla. Valmistettu metallista ja 
kierrätetystä ABS:stä. Valaisin valaisee jopa 8 tuntia. Vaihda helposti lämpimän 
valon, valkoisen valon ja lämpimänvalkoisen valon välillä kosketuspainikkeella, ja 
säädä valonvoimakkuutta pitkään painamalla. Ladataan USB-C-kaapelilla, kaapeli 
toimitetaan mukana. Koko: 9 x 9 x 21,5 x Ø 9 cm.  
Hinta 50 kpl á 22,00 € (sis. lasermerkkauken aloituskuluineen). 

1. LED VAHAKYNTTILÄ 
LED-vahakynttilä, jossa luonnollisen näköinen liekki. Paristokäyttöinen kynttilä – turvallinen tiloissa, 
joissa on lapsia ja kotieläimiä. Sisältää CR2032-pariston. Koko: Ø5 X 7,5 cm.  
Hinta 50 kpl á 7,50 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. LED VAHAKYNTTILÄ
LED-vahakynttilä, jossa luonnollisen näköinen liekki. Paristokäyttöinen kynttilä – turvallinen tiloissa, 
joissa on lapsia ja kotieläimiä. 2 AA-paristoa ei sisälly. Koko: Ø7,5 X 10 cm.  
Hinta 50 kpl á 9,50 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen). 
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1. MARIS RCS -PÖYTÄVALAISIN KIERRÄTETTYÄ MUOVIA
Luo viihtyisä ilmapiiri pöytävalaisimemme avulla. Valmistettu metallista ja 
kierrätetystä ABS:stä. Valaisin valaisee jopa 8 tuntia. Vaihda helposti lämpimän 
valon, valkoisen valon ja lämpimänvalkoisen valon välillä kosketuspainikkeella, ja 
säädä valonvoimakkuutta pitkään painamalla. Ladataan USB-C-kaapelilla, kaapeli 
toimitetaan mukana. Koko: 9 x 9 x 21,5 x Ø 9 cm.  
Hinta 50 kpl á 22,00 € (sis. lasermerkkauken aloituskuluineen). 

1. LED VAHAKYNTTILÄ 
LED-vahakynttilä, jossa luonnollisen näköinen liekki. Paristokäyttöinen kynttilä – turvallinen tiloissa, 
joissa on lapsia ja kotieläimiä. Sisältää CR2032-pariston. Koko: Ø5 X 7,5 cm.  
Hinta 50 kpl á 7,50 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. LED VAHAKYNTTILÄ
LED-vahakynttilä, jossa luonnollisen näköinen liekki. Paristokäyttöinen kynttilä – turvallinen tiloissa, 
joissa on lapsia ja kotieläimiä. 2 AA-paristoa ei sisälly. Koko: Ø7,5 X 10 cm.  
Hinta 50 kpl á 9,50 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen). 
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1. JACOB JENSEN HERÄÄTYSKELLO
Herätyskello on Jacob Jensenin klassikon uusi 
sukupolvi, joka tarjoaa täydellisen tavan aloittaa 
päiväsi. Valaistu E-Ink-näyttö, jossa on säädettävä 
valaistus, takaa alhaisen virrankulutuksen 
ja asettaa uuden standardin selkeydelle ja 
laadulle. Herätyskellossa on kolme hälytysääntä, 
torkkutoiminto ja hälytyksen toistovaihtoehto. Sen 
kompakti muotoilu vie vain vähän tilaa yöpöydälläsi. 
Herätyskello on magneettinen, ja sen mukana 
toimitetaan pöytäjalusta ja seinäkiinnike, joten se 
on helppo sijoittaa yöpöydälle tai kiinnittää seinälle. 
Yhdistettävissä Jacob Jensenin ilmastointiaseman 
kanssa. Mitat: 11,5 x 5 x 2,2 cm. Käyttää 2 kpl 
CR2450-paristoa (ei sisälly).  
Hinta 5 kpl á 79,95 €. Minimi 5 kpl.

1. OPTISET SAVUNILMAISIMET
Uudet Jacob Jensenin savuhälyttimet kumpuavat 
pyrkimyksestämme parantaa tavallista, 
aivan kuten perustajamme teki.Korkeimpien 
turvallisuusstandardien soveltamisen ja halumme 
antaa ihmisille uudenlaisen mahdollisuuden 
kodin käyttöön ansiosta uudet savuhälyttimemme 
eivät ainoastaan tarjoa vankkaa suojaa sinulle ja 
perheellesi, vaan myös parantavat ja kaunistavat 
tiloja, joissa elämää eletään.  

Jacob Jensen Designin savuhälyttimet ovat 
optisia. Optiset savuhälyttimet havaitsevat 
savun ja varoittavat sinua ennen kuin hengität 
savua. Optisen savuhälyttimen sisällä on jatkuva 
valonsäde, joka on kytketty tunnistimeen. Jos savu 
katkaisee valonsäteen, hälytys laukeaa välittömästi, 
jotta pääset turvaan.  

Muotoilukieli on pehmeää, mutta luonteikasta, ja 
sitä korostaa Gabriel®-kangas, joka on valmistettu 
99-prosenttisesti kierrätetystä polyesteristä. Värit 
ovat peräisin skandinaavisesta luonnosta sekä 
ajan ja vuodenaikojen vaihteluista. Koemme, 
että nämä ajan kulusta otetut värit kestävät ajan 
koettelemuksen, ja ne ilmentävät sitä raikasta, 
mutta rauhoittavaa tunnetta, josta Pohjoismaat 
tunnetaan ja jota rakastetaan. Tuloksena on 
lämmin, rauhallinen ja silti omaleimainen ilme, joka 
antaa sinulle mahdollisuuden valita, harmonisoitko 
vai korostatko sisustustyyliäsi luottavaisesti. 

Savuhälytin on itsenäinen ratkaisu, joka vain 
aktivoidaan ja asennetaan. 

Integroitu paristo, jonka käyttöikä on 10 vuotta 
Koko: 110 x 110 x 38 mm.  

Hinta 10 kpl á 49,95 €. Minimi 10 kpl.
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(Hintaan sisältyy täysväripainatuksen aloituskuluineen).

1

1. HERKULLISTA GOURMET COFFE OMALLA ETIKETILLÄ
Suunnittele oma etiketti jouluksi. 100% Arabica kahvia. Pienempi pakkaus mahtuu postiluukusta.

Hinta/kpl 60 gr 200 gr
100 4,15 8,90
250 3,70 8,30
500 3,40 7,25
1000 3,10 6,65

Joulu
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(Hintaan sisältyy täysväripainatuksen aloituskuluineen).
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1. KUUMAVESIPULLO AARHUS
Kuumavesipullo, jossa on jouluinen neulepinta. Käytetään 
lämmön antamiseen, yleensä sängyssä, mutta myös lämmön 
antamiseen tiettyyn kehon osaan. Tilavuus: 250 ml.  
Hinta 50 kpl á 10,90 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. KUUMAVESIPULLO AALBORG
Kuumavesipullo, jossa on klassinen kuvionti malli. Käytä pulloa 
juoma-astiana tai kädenlämmittimenä. Tilavuus: 310 ml.  
Hinta 50 kpl á 10,20 € (sis. 1-väri siirtopainatuksen 
aloituskuluineen).

3. JOULUAIHEISET PEITOT
Pehmeä ja lämmin, 125 x1 60 cm huopa joulukoristeella. 
Valmistettu korallifleece- ja sherpa-materiaalien yhdistelmästä 
380g /m2, erittäin mukava ja kodikas. Materiaali: Anti-Pilling 
Coral Fleece/ Sherpa 380 g/ m2. 
Hinta 25 kpl á 37,55 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

1. KERAAMINEN VINTAGE MUKI
Keraaminen muki vintage-joulumuotoilulla. Etupuolella on erityinen tuotemerkkialue. Pakattu lahjapakkaukseen. 
Tilavuus: 280 ml.  
Hinta 100 kpl á 5,90 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2 KERAAMINEN JOULUMUKI KANNELLA
Keraaminen muki. Omaleimainen joulumuotoilu lumihiutaleilla, saatavana kahtena yhdistelmänä mattapunaista 
ja valkoista. Sisältää kannen, joka on valmistettu pehmeästä bambusta. Bambun kaltaiset materiaalit edistävät 
luonnollisten raaka-aineiden käyttöä ja vähentävät siten saastepäästöjä. Se on peräisin erittäin kestävästä ja 
monipuolisesta kasvista, joka kasvaa ja uudistuu nopeasti, joten se on erinomainen vaihtoehto perinteiselle 
puulle. Tilavuus: 300 ml.  
Hinta 100 kpl á 7,50 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).
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211. LASINEN LUMIPALLO KORISTE PIENI
Jouluinen lasinen lumipallokoriste, jossa on polyresiinipohja. 
Mitat: 6 x 5,5 x 5,5 cm.  
Hinta 100 kpl á 5,90 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. LASINEN LUMIPALLO KORISTE ISO
Jouluinen lasinen lumipallokoriste, jossa on polyresiinipohja. 
Mitat: 8 x 5,5 x 5,5 cm.  
Hinta 100 kpl á 7,50 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

3. LUMIPALLO KORISTE LED-VALOLLA
Joulupallokoriste, jossa on LED-valo (100 lumenia) kumipuun 
jalustalla. Mukana USB-latauskaapeli ( 90 cm).  
Mitat: 7,5 x 6 x 6,1 cm.  
Hinta 50 kpl á 10,50 € (sis. lasermerkkauksen aoituskuluineen).

4. PALAPELI OMALLA PAINATUKSELLA, 500 PALAA
500 palan palapeli, jossa täysin räätälöity palapelin kuvitus ja 
rasia. Palapelin koko koottuna 61 x 46 cm (suorakaide). 
Rasian mitat: 19,7 X 19,7 X 5 cm. 12kpl per laatikko.  
Hinta 250 kpl á 10,90 € (sis. täyväripainatuksen palapeliin sekä 
rasiaan aloituskuluineen). Minimi 250 kpl.

1. JOULUAIHEINEN KAULAHUIVI
Hauska ja lämmin huivi, jossa on jouluisia kuvioita. Omaperäinen 
lahja, jota voit käyttää tyylikkäästi jouluna. Valmistettu pehmeästä 
akryylipolyesteristä ja pakattu yksittäiseen kierrätyspussiin.  
Hinta 50 kpl á 16,55 € (sis. 1-väri siirtopainatuksen aloituskuluineen).

2. PITKÄ JOULUPIPO
Pitkä neulottu tonttupipo. Materiaali: Pehmeää RPET polyesteria.  
Hinta 50 kpl á 12,50 € (sis. Brodeerauksen aloituskuluineen).

3. NEULOTTU JOULUPIPO
Neulottu tonttupipo. Materiaali: Pehmeää RPET polyesteria.  
Hinta 50 kpl á 10,90 € (sis. brodeerauksen aloituskuluineen).

4. JOULUSUKAT
Jouluskukka pari. Kaikki rakastavat tuoda iloa ja hohtoa asuihinsa 
hauskoilla tai erityisteemaisilla sukilla. Nämä juhlalliset sukat ovat loistava 
lahja kaiken ikäisille. Materiaali: 75 % puuvillaa, 23 % RPET-polyesteriä ja 
2 % elastaania. Pakattun lahjapakkaukseen. Koko: M 38 - 42, L 43 - 46.  
Hinta 50 kpl á 9,90 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen, painatus 
tehdään ruskeaan paperietikettiin, joka pitää sukkaparit yhdessä ).
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1. PUINEN LUDO PELI
Valmistaudu loputtomaan hauskanpitoon tämän kauniin puisen Claire Ludo -pelin 
kanssa. Tämä korkealaatuisesta puusta valmistettu ja FSC-sertifioituun laatikkoon 
pakattu peli on sekä kaunis että vastuullisesti valmistettu. Tee seuraavasta peli-
illastasi unohtumaton! Mitat: 18 x 18 x 4 cm.  
Hinta 50 kpl á 14,60 € (sis. lasermerkkauksen aloituskuluineen).

2. UKIYO CRIOS PUISET TASAPAINOTUSKIVET
Päivitä sisustustasi ja pidä hauskaa näiden Ukiyo mäntypuusta valmistettujen 
tasapainokivien avulla. Testaa tasapainottelutaitojasi ja rakenna kaunis keskipiste 
sisätilaasi. Valmistettu korkealaatuisesta männynpuusta ja pakattu GRS-sertifioituun 
kierrätettyyn polyesteripussiin. Puun luonnollinen ulkonäkö lisää ainutlaatuisen ja 
rustiikkisen tunnelman mihin tahansa tilaan. Mitat: 10 x 5 x 16 cm.  
Hinta 50 kpl á 15,70 € (sis. lasermerkkauksen aloituskuluineen).

3. CREE PUINEN PULMAPELI
Cree-puinen palapeli on hauska aivojumppa, joka on valmistettu korkealaatuisesta 
puusta, jonka palaset sopivat yhteen ja muodostavat hauskan kuvion. Erinomainen 
älyllinen virike. Toimitetaan kraft-lahjapakkauksessa. Mitat: 11,8 x 11,9 x 1,8 cm.  
Hinta 50 kpl á 10,70 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen). 
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Gustav Ehrenreich uskoi vahvasti hymyn voimaan ja perusti 1960-luvun lopulla iloisen Hoptimist-liikkeen. Tavoitteena oli luoda hahmo, 
joka muistuttaisi ikuisesti positiivisuudesta ja optimistisuudesta. Sillä vaikka 1960-lukua kutsutaan usein ”iloiseksi 60-luvuksi”, se oli 
vuosikymmen, jolle oli ominaista myllerrys. Siksi Ehrenreichin mallit olivat tervetullut toivonsäde muutoin myrskyisässä ajassa. Bimble 
ja Bumble ovat suunnittelijan luomat ensimmäiset Hoptimisters-hahmot: tyttö mekossa, jolla on hymyilevät silmät, ja poika, jolla on 
tarkkaavainen katse ja pieni keppi päässä. Nykyään iloiset Hoptimistersit ovat osa tanskalaista muotoiluhistoriaa ja levittävät iloa 
ympäri maailmaa. Hoptimistereja on saatavana neljässä eri koossa ja monissa eri väreissä, jotka levittävät paljon iloa ja hyvää mieltä, 
joten jokaiselle tilaisuudelle ja jokaiselle yksilölle löytyy taatusti sopiva Hoptimisteri. 
 
1. HOPTOMIST BUMBLE
Useimmat hymyt alkavat toisesta hymystä. Klassinen Hoptimist on hymyn, optimismin ja hyvän mielen symboli, ja kirkkailla, iloisilla väreillään ja pyöreällä, harmonisella ilmeellään 
se levittää iloa kaikkialle. Mitat: S: 7,6 x 5,8 cm, M: 10.7 x 8,5 cm, L: 15 x 10 cm.  
Hinta 25 kpl. Minimi 25 kpl. 
2. S á 24,95 € (muoviset), 49,95 € (puiset)  
3. M á 21,95 € (muoviset), 39,95 € (kromi), 49,95 € (puiset) 
4. L á 24,95 € (muoviset), 59,95 € (kromi), 69,95 € (puiset)

5. PORO BUMBLE
Joulupukin hatut, joulupukin parrat, porot ja lumiukot. Iloa, lämpöä ja odotusta. Joulu on hymyjen juhlaa, ja jouluhoptimistit levittävät varmasti hymyjä tämän iloisen joulun aikana. 
Ne ovat ihanteellisia hauskoja joulukoristeita, mutta ne sopivat myös ihaniksi emäntälahjoiksi, adventtikalenterin lahjoiksi tai valkoisen norsun lahjoiksi. Sillä ilo itsessään on lahja! 
Mitat: S: 9,5 x 5,9 cm, M: 14 x 8,5 cm. 
Hinta 25 kpl. Minimi 25 kpl. 
S á 24,95 € (muoviset, kulta ja kromi), 39,95 € (puiset)  
M á 29,95 € (muoviset), 69,95 € (puiset)

6. BUMBLE JA BIMBLE PUISET AVAIMENPERÄT
Ota iloinen Hoptimist mukaasi minne ikinä menetkin. Avaimenperä, jossa on pieni Hoptimist-riipus, muistuttaa sinua suhtautumaan maailmaan aina optimistisesti ja positiivisesti. 
Tuote on valmistettu FSC™-sertifioidusta tammesta. Mitat: 1,5 x 3 cm. Hinta 25 kpl á 19,95 €. Minimi 25 kpl.

7. BUMBLE AVAIMENPERÄ MUOVI
Ota iloinen Hoptimist mukaasi minne ikinä menetkin. Avaimenperä, jossa on pieni Hoptimist-riipus, muistuttaa sinua suhtautumaan maailmaan aina optimistisesti ja positiivisesti. 
Mitat: 1,5 x 3 cm. Hinta 40 kpl á 9,95 €. Minimi 40 kpl.
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Gustav Ehrenreich uskoi vahvasti hymyn voimaan ja perusti 1960-luvun lopulla iloisen Hoptimist-liikkeen. Tavoitteena oli luoda hahmo, 
joka muistuttaisi ikuisesti positiivisuudesta ja optimistisuudesta. Sillä vaikka 1960-lukua kutsutaan usein ”iloiseksi 60-luvuksi”, se oli 
vuosikymmen, jolle oli ominaista myllerrys. Siksi Ehrenreichin mallit olivat tervetullut toivonsäde muutoin myrskyisässä ajassa. Bimble 
ja Bumble ovat suunnittelijan luomat ensimmäiset Hoptimisters-hahmot: tyttö mekossa, jolla on hymyilevät silmät, ja poika, jolla on 
tarkkaavainen katse ja pieni keppi päässä. Nykyään iloiset Hoptimistersit ovat osa tanskalaista muotoiluhistoriaa ja levittävät iloa 
ympäri maailmaa. Hoptimistereja on saatavana neljässä eri koossa ja monissa eri väreissä, jotka levittävät paljon iloa ja hyvää mieltä, 
joten jokaiselle tilaisuudelle ja jokaiselle yksilölle löytyy taatusti sopiva Hoptimisteri. 
 
1. HOPTOMIST BUMBLE
Useimmat hymyt alkavat toisesta hymystä. Klassinen Hoptimist on hymyn, optimismin ja hyvän mielen symboli, ja kirkkailla, iloisilla väreillään ja pyöreällä, harmonisella ilmeellään 
se levittää iloa kaikkialle. Mitat: S: 7,6 x 5,8 cm, M: 10.7 x 8,5 cm, L: 15 x 10 cm.  
Hinta 25 kpl. Minimi 25 kpl. 
2. S á 24,95 € (muoviset), 49,95 € (puiset)  
3. M á 21,95 € (muoviset), 39,95 € (kromi), 49,95 € (puiset) 
4. L á 24,95 € (muoviset), 59,95 € (kromi), 69,95 € (puiset)

5. PORO BUMBLE
Joulupukin hatut, joulupukin parrat, porot ja lumiukot. Iloa, lämpöä ja odotusta. Joulu on hymyjen juhlaa, ja jouluhoptimistit levittävät varmasti hymyjä tämän iloisen joulun aikana. 
Ne ovat ihanteellisia hauskoja joulukoristeita, mutta ne sopivat myös ihaniksi emäntälahjoiksi, adventtikalenterin lahjoiksi tai valkoisen norsun lahjoiksi. Sillä ilo itsessään on lahja! 
Mitat: S: 9,5 x 5,9 cm, M: 14 x 8,5 cm. 
Hinta 25 kpl. Minimi 25 kpl. 
S á 24,95 € (muoviset, kulta ja kromi), 39,95 € (puiset)  
M á 29,95 € (muoviset), 69,95 € (puiset)

6. BUMBLE JA BIMBLE PUISET AVAIMENPERÄT
Ota iloinen Hoptimist mukaasi minne ikinä menetkin. Avaimenperä, jossa on pieni Hoptimist-riipus, muistuttaa sinua suhtautumaan maailmaan aina optimistisesti ja positiivisesti. 
Tuote on valmistettu FSC™-sertifioidusta tammesta. Mitat: 1,5 x 3 cm. Hinta 25 kpl á 19,95 €. Minimi 25 kpl.

7. BUMBLE AVAIMENPERÄ MUOVI
Ota iloinen Hoptimist mukaasi minne ikinä menetkin. Avaimenperä, jossa on pieni Hoptimist-riipus, muistuttaa sinua suhtautumaan maailmaan aina optimistisesti ja positiivisesti. 
Mitat: 1,5 x 3 cm. Hinta 40 kpl á 9,95 €. Minimi 40 kpl.
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1. POPUP LYHTY
Avaa se ja sytytä kynttilä. Liekki valaisee pukin tai Dala-hevosen profiilin kauniissa varjojen 
leikissä. Jan Klingler onnistuu tuomaan perinteisen joulun moderniin yhteyteen.  
Hinta 25 kpl á 21,00 €.

2. SNAPSTAND RCS TAITETTAVA PUHELINTELINE KIERRÄTYSMUOVIA
RCS-kierrätetystä ABS-materiaalista valmistettu litteä ja taitettava puhelinteline. Jalusta 
on litteä ja taitettu, ja se voidaan avata puhelintelineeksi, johon mahtuu kaikenkokoisia 
puhelimia. Jalusta on riittävän vahva katselukulman säätämiseen. Silikonipehmuste pitää 
puhelimesi optimaalisessa kunnossa. Pakattu FSC® pakkaukseen. Voidaan taittaa, sopii 
yleisimpiin puhelimiin ja tehty sertifioiduista kierrätysmateriaaleista. Mitat: 7,9 x 13,9 x 1,3 cm.  
Hinta 100 kpl á 4,90 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

3. NORDIC BIG 5 PIPARKAKKUMUOTIT
Tyylikkäässä lahjalaatikossa on viisi ruostumattomasta teräksestä valmistettua 
piparkakkumuottia. Muottien hahmot ovat meille tuttuja Pohjolan eläimiä. Sisäkanteen on 
printattu piparkakkuresepti.  
Hinta 50 kpl á 14,25 € (sis. 1-väripainatuksen laatikkoon aloituskuluineen).

4. KLASSISET PIPARKAKKUMUOTIT 3-OSAA
Piparimuottisarjassa on kolme erimuotoista ruostumattomasta teräksestä valmistettua 
muottia. Terävät reunat takaavat helpon käytön ja muotit on pakattu lahjapakkaukseen, 
jonka sisäkanteen on painettu herkullinen piparkakkuresepti.  
Hinta 50 kpl á 10,95 € (sis. 1-väripainatuksen laatikkoon aloituskuluineen).
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1. POPUP LYHTY
Avaa se ja sytytä kynttilä. Liekki valaisee pukin tai Dala-hevosen profiilin kauniissa varjojen 
leikissä. Jan Klingler onnistuu tuomaan perinteisen joulun moderniin yhteyteen.  
Hinta 25 kpl á 21,00 €.

2. SNAPSTAND RCS TAITETTAVA PUHELINTELINE KIERRÄTYSMUOVIA
RCS-kierrätetystä ABS-materiaalista valmistettu litteä ja taitettava puhelinteline. Jalusta 
on litteä ja taitettu, ja se voidaan avata puhelintelineeksi, johon mahtuu kaikenkokoisia 
puhelimia. Jalusta on riittävän vahva katselukulman säätämiseen. Silikonipehmuste pitää 
puhelimesi optimaalisessa kunnossa. Pakattu FSC® pakkaukseen. Voidaan taittaa, sopii 
yleisimpiin puhelimiin ja tehty sertifioiduista kierrätysmateriaaleista. Mitat: 7,9 x 13,9 x 1,3 cm.  
Hinta 100 kpl á 4,90 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

3. NORDIC BIG 5 PIPARKAKKUMUOTIT
Tyylikkäässä lahjalaatikossa on viisi ruostumattomasta teräksestä valmistettua 
piparkakkumuottia. Muottien hahmot ovat meille tuttuja Pohjolan eläimiä. Sisäkanteen on 
printattu piparkakkuresepti.  
Hinta 50 kpl á 14,25 € (sis. 1-väripainatuksen laatikkoon aloituskuluineen).

4. KLASSISET PIPARKAKKUMUOTIT 3-OSAA
Piparimuottisarjassa on kolme erimuotoista ruostumattomasta teräksestä valmistettua 
muottia. Terävät reunat takaavat helpon käytön ja muotit on pakattu lahjapakkaukseen, 
jonka sisäkanteen on painettu herkullinen piparkakkuresepti.  
Hinta 50 kpl á 10,95 € (sis. 1-väripainatuksen laatikkoon aloituskuluineen).

41

Jo
ul

u

40

				





	

Jo
ul

u



2

1

1. JUUTTIKASSI 16L
Juuttikassi on täydellinen mukaan puistoon, rannalle tai ruokakauppaan. 
Juuttimateriaalinsa ansiosta se on kestävä valinta. Laukussa on laminoitu avolokero 
ja sivut, joten se sopii erinomaisesti raskaiden tavaroiden kuljettamiseen. 
Puuvillakahvat takaavat hyvän ja miellyttävän otteen, ja lisäksi tarrasuljenta 
varmistaa, että kaikki tavarat pysyvät turvassa. Valmistettu Intiassa ja OEKO-Tex-
sertifioitu. Kestää jopa 10 kg:n painon. Materiaali: Juutti. Koko: 30 x 19 x 30 cm.  
Hinta 100 kpl á 4,90 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. VETONARULLINEN JUUTTIPUSSI
Nämä pienet juuttikankaiset pussit sopivat moneen erilaiseen hauskaan 
tarkoitukseen. Kokoa oma joulukalenteri, tee pieniä vieraslahjoja juhliin tai askartele 
erilainen kutsukortti. Miten ihanaa olisikaan löytää postilaatikosta kutsukortti sekä 
pieni herkullinen suklaapussukka. Vain oma mielikuvituksesi asettaa rajat!

Valittavana kolme eri kokoa: S 14 x 22 cm, M 25 x 32 cm ja L 30 x 47 cm. Pussit on 
helppo sulkea narulla. 
	  
S á 3,25 € 
M á 4,90 € 
L á 5,90 €
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1. JUUTTIKASSI 16L
Juuttikassi on täydellinen mukaan puistoon, rannalle tai ruokakauppaan. 
Juuttimateriaalinsa ansiosta se on kestävä valinta. Laukussa on laminoitu avolokero 
ja sivut, joten se sopii erinomaisesti raskaiden tavaroiden kuljettamiseen. 
Puuvillakahvat takaavat hyvän ja miellyttävän otteen, ja lisäksi tarrasuljenta 
varmistaa, että kaikki tavarat pysyvät turvassa. Valmistettu Intiassa ja OEKO-Tex-
sertifioitu. Kestää jopa 10 kg:n painon. Materiaali: Juutti. Koko: 30 x 19 x 30 cm.  
Hinta 100 kpl á 4,90 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. VETONARULLINEN JUUTTIPUSSI
Nämä pienet juuttikankaiset pussit sopivat moneen erilaiseen hauskaan 
tarkoitukseen. Kokoa oma joulukalenteri, tee pieniä vieraslahjoja juhliin tai askartele 
erilainen kutsukortti. Miten ihanaa olisikaan löytää postilaatikosta kutsukortti sekä 
pieni herkullinen suklaapussukka. Vain oma mielikuvituksesi asettaa rajat!

Valittavana kolme eri kokoa: S 14 x 22 cm, M 25 x 32 cm ja L 30 x 47 cm. Pussit on 
helppo sulkea narulla. 
	  
S á 3,25 € 
M á 4,90 € 
L á 5,90 €
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1. GIGARO OTTIMET
Korkealaatuiset, bistro -tyyliset salaattiottimet. Materiaali puuta 
ja ruostumatonta terästä. Pakattu ylelliseen lahjapakkaukseen. 
Hinta 25 kpl á 26,90 € (sis. 1-väripainatuksen laatikkoon 
aloituskuluineen).

2.GIGARO PIHVIVEITSET
Pihviveitset ovat tyypillisen ranskalaisen bistrotyylin 
inspiroimia. Terässä on hieno sahalaita, jonka ansiosta 
annoksen leikkaaminen käy vaivatta. Neljän konepestävän 
veitsen sarja, jossa kahva on pakkawoodia ja terä 
ruostumatonta terästä. Sopii hyvin yhteen kodin muiden 
aterinten kanssa. Pakattu lahjapakkaukseen.  
Hinta 25 kpl á 29,90 € (sis. 1-väripainatuksen laatikkoon 
aloituskuluineen).

3. GIGARO PAISTIVEITSI JA-HAARUKKASETTI
Tyylikäs setti paistin leikkaamiseen ja tarjoiluun. Terävä ja 
konepestävä paistiveitsi ja –haarukkasetti, jossa terät ovat 
ruostumatonta terästä ja kahvat Pakkawoodia. 
Hinta 25 kpl á 29,90 € (sis. 1-väripainatuksen laatikkoon 
aloituskuluineen).

4. GIGARO SAMPPANJASAPELI
Kun sapelin terä osuu pullon kaulaan, korkki irtoaa 
paukahtaen. Epäilemättä hauskin tapa avata sampanjapullo, 
ja sillä saa kivan ylimääräisen ohjelmanumeron juhliin. 
Hinta 25 kpl á 29,90 € (sis. 1-väripainatuksen laatikkoon 
aloituskuluineen).

Keittiö
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1. GIGARO OTTIMET
Korkealaatuiset, bistro -tyyliset salaattiottimet. Materiaali puuta 
ja ruostumatonta terästä. Pakattu ylelliseen lahjapakkaukseen. 
Hinta 25 kpl á 26,90 € (sis. 1-väripainatuksen laatikkoon 
aloituskuluineen).

2.GIGARO PIHVIVEITSET
Pihviveitset ovat tyypillisen ranskalaisen bistrotyylin 
inspiroimia. Terässä on hieno sahalaita, jonka ansiosta 
annoksen leikkaaminen käy vaivatta. Neljän konepestävän 
veitsen sarja, jossa kahva on pakkawoodia ja terä 
ruostumatonta terästä. Sopii hyvin yhteen kodin muiden 
aterinten kanssa. Pakattu lahjapakkaukseen.  
Hinta 25 kpl á 29,90 € (sis. 1-väripainatuksen laatikkoon 
aloituskuluineen).

3. GIGARO PAISTIVEITSI JA-HAARUKKASETTI
Tyylikäs setti paistin leikkaamiseen ja tarjoiluun. Terävä ja 
konepestävä paistiveitsi ja –haarukkasetti, jossa terät ovat 
ruostumatonta terästä ja kahvat Pakkawoodia. 
Hinta 25 kpl á 29,90 € (sis. 1-väripainatuksen laatikkoon 
aloituskuluineen).

4. GIGARO SAMPPANJASAPELI
Kun sapelin terä osuu pullon kaulaan, korkki irtoaa 
paukahtaen. Epäilemättä hauskin tapa avata sampanjapullo, 
ja sillä saa kivan ylimääräisen ohjelmanumeron juhliin. 
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1. CIRO RCS KIERRÄTYSTERÄKSINEN LOUNASRASIA
Ciro RCS-kierrätysteräksestä valmistettu lounasrasia on käytännöllinen ja 
ympäristöystävällinen lounasastia, joka on suunniteltu huolella sekä toiminnallisuuden 
että ympäristötietoisuuden kannalta. FSC®-sertifioidusta akaasiapuusta valmistetussa 
kannessa on kätevä PU-hihna, jossa on turvallisen kuljetuksen takaava tarrakiinnitys. 
Akasianpuu on orgaaninen materiaali, jossa sävyjen ja värien vaihtelut ovat luonnollisia 
ominaisuuksia. Tämän lounasrasian avulla voit nauttia aterioistasi helposti ja ottaa samalla 
askeleen kohti kertakäyttöisten astioiden ja muovin vähentämistä. Materiaali: RSC-
sertifioitua kierrätettyä ruostumatonta terästä. Helppo puhdistaa. Pestävä vain käsin. 
Mukana FSC®-sertifioitu pahvipakkaus.  
Hinta 25 kpl á 32,90 € (sis. lasermerkkauksen aloituskuluineen).

1. NEUTRAL ESILIINA
Kestävä esiliina 210 gr twill-kudotusta 
luonnonmukaisesta Fairtrade-puuvillasta. 
Säädettävä kaulahihna metallisilla painonapeilla ja 
solmimisnauhat vyötäröllä helpon koon säätämisen 
mahdollistamiseksi. Takasaumassa on Neutral®- ja 
Fairtrade-lipputarrat.  
Hinta 25 kpl á 32,00€ (sis. täysväri digitaalisen 
painatuksen aloituskuluneen).

 
 
 
 
 

2. TISKIRÄTTI RIB (2 KPL)
2x1-rib neulosta. Valmistettu pehmeästä, kestävästä 
600 g/m² kammatusta luonnonmukaisesta Fairtrade-
puuvillasta, joka takaa korkean imukyvyn. Neutral®-
merkki kulmassa, joka toimii hihnana helppoja 
ripustusvaihtoehtoja varten. Toimitetaan kahden 
kappaleen pakkauksissa. Koko: 30 x 30 cm.  
Hinta 25 kpl á 15,50 €. 

3. TISKIRÄTTI PEARL (2 KPL)
Helmi neulosta. Valmistettu pehmeästä, kestävästä 
600 g/m² kammatusta luonnonmukaisesta Fairtrade-
puuvillasta, joka takaa korkean imukyvyn. Neutraali®-
etiketti kulmassa, joka toimii hihnana helppoja 
ripustusvaihtoehtoja varten. Toimiteaan kahden 
kappaleen pakkauksissa. Koko: 30 x 30 cm.  
Hinta 25 kpl á 15,50 €. 
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1. CIRO RCS KIERRÄTYSTERÄKSINEN LOUNASRASIA
Ciro RCS-kierrätysteräksestä valmistettu lounasrasia on käytännöllinen ja 
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kannessa on kätevä PU-hihna, jossa on turvallisen kuljetuksen takaava tarrakiinnitys. 
Akasianpuu on orgaaninen materiaali, jossa sävyjen ja värien vaihtelut ovat luonnollisia 
ominaisuuksia. Tämän lounasrasian avulla voit nauttia aterioistasi helposti ja ottaa samalla 
askeleen kohti kertakäyttöisten astioiden ja muovin vähentämistä. Materiaali: RSC-
sertifioitua kierrätettyä ruostumatonta terästä. Helppo puhdistaa. Pestävä vain käsin. 
Mukana FSC®-sertifioitu pahvipakkaus.  
Hinta 25 kpl á 32,90 € (sis. lasermerkkauksen aloituskuluineen).

1. NEUTRAL ESILIINA
Kestävä esiliina 210 gr twill-kudotusta 
luonnonmukaisesta Fairtrade-puuvillasta. 
Säädettävä kaulahihna metallisilla painonapeilla ja 
solmimisnauhat vyötäröllä helpon koon säätämisen 
mahdollistamiseksi. Takasaumassa on Neutral®- ja 
Fairtrade-lipputarrat.  
Hinta 25 kpl á 32,00€ (sis. täysväri digitaalisen 
painatuksen aloituskuluneen).

 
 
 
 
 

2. TISKIRÄTTI RIB (2 KPL)
2x1-rib neulosta. Valmistettu pehmeästä, kestävästä 
600 g/m² kammatusta luonnonmukaisesta Fairtrade-
puuvillasta, joka takaa korkean imukyvyn. Neutral®-
merkki kulmassa, joka toimii hihnana helppoja 
ripustusvaihtoehtoja varten. Toimitetaan kahden 
kappaleen pakkauksissa. Koko: 30 x 30 cm.  
Hinta 25 kpl á 15,50 €. 

3. TISKIRÄTTI PEARL (2 KPL)
Helmi neulosta. Valmistettu pehmeästä, kestävästä 
600 g/m² kammatusta luonnonmukaisesta Fairtrade-
puuvillasta, joka takaa korkean imukyvyn. Neutraali®-
etiketti kulmassa, joka toimii hihnana helppoja 
ripustusvaihtoehtoja varten. Toimiteaan kahden 
kappaleen pakkauksissa. Koko: 30 x 30 cm.  
Hinta 25 kpl á 15,50 €. 
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1. CLARE KEITTIÖPYYHE
Ruudullinen astiapyyhe pellavasekoitetta, valmistettu 50 % pellavasta ja 50 % puuvillasta. Tämä klassinen, 
ruudullinen design tarjoaa hienovaraisen ja viehättävän rustiikkisen ilmeen, joka yhdistyy saumattomasti 
kaikenlaisiin keittiön sisustuksiin. Kuivaa kätesi tyylillä! Koko: 70x 50 cm.  
Hinta 25 kpl á 19,90 € (sis. brodeerauken aloituskuluineen).

2. TOME KIERRÄTETYSTÄ GRS-CANVAKSESTA ESILIINA
Todella tyylikäs esiliina, jossa on edessä reilunkokoinen tasku ja essuissa varsin harvinainen lenkki, 
johon on kätevä ripustaa keittiöpyyhe sekä esimerkiksi pihdit. Olkahihnassa korkeussäätö. Valmistettu 
GRS-sertifioidusta ryhdikkäästä kierrätyskankaasta. Tarvittaessa saat kaikkiin tuotteisiimme lisämaksusta 
personoidun lahjapakkauksen. Materiaali: GRS-sertifioitua kierrätettyä polyesteriä/puuvillaa.  
Hinta 25 kpl á 35,00 € (sis. digitaalinen siirtopainatus aloituskuluineen).

3. NIA KIERRÄTETYSTÄ PUUVILLASTA VALMISTETTU ESILIINA
Nia esiliina on valmistettu 100-prosenttisesti GRS-sertifioidusta 200 g/m²:n kierrätetystä puuvillasta. Esiliina on 
luonnollisen puuvillan värinen, siinä on kontrastivärinen niskalenkki ja se suojaa vaatteita ruoanlaiton aikana. 
Käytännöllisessä ja tyylikkäässä Nia esiliinassa on kaksi vierekkäistä taskua, joiden yhdistetty koko on 45 x 20 
cm, sekä 1 metrin pituiset taakse sidottavat kiinnitysnauhat. Materiaali: GRS sertifioitu kierrätetty puuvilla,  
Hinta 50 kpl á 11,90 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

1. ORREFORS JERNVERK BLACK VEITSISETTI, 3 KPL
Orrefors Jernverk tuo ainutlaatuisen muotoilun veitsiin. 
Black veitsisetti sisältää veitset, jossa on tummat veitsenterät 
ja kevyet puukahvat, luoden tyylikkyyttä ruoanlaittoon. 
Pakkauksessa on tomaattiveitsi, japanilainen kokkiveitsi ja 
kokkiveitsi. Nämä veitset kestävät vuosia.

Materiaali: terämateriaali terästä, kahva tuhkapuuta. Koko: 
terän pituus - tomaattiveitsi 12 cm, japanilainen veitsi 18 cm ja 
kokkiveitsi 20 cm. Pakattuna lahjalaatikkoon.  
Hinta 25 kpl á 54,00 €.

2. ORREFORS JERNVERK SUOLA- JA PIPPURIMYLLY
Orrefors Jernverk suola- ja pippurimylly, jotka on valmistettu 
valkoisesta tammesta ja niissä on keraaminen mylly. Tuotteet 
sopivat hyvin jokapäiväiseen ruoanlaittoon ja ovat tyylikkäät 
myös koristeeksi. Ihanteellinen ja ajaton lahjatuote!  
Koko: 5,5x23,5 cm.  
Hinta 25 kpl á 54,90 €.
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1. CLARE KEITTIÖPYYHE
Ruudullinen astiapyyhe pellavasekoitetta, valmistettu 50 % pellavasta ja 50 % puuvillasta. Tämä klassinen, 
ruudullinen design tarjoaa hienovaraisen ja viehättävän rustiikkisen ilmeen, joka yhdistyy saumattomasti 
kaikenlaisiin keittiön sisustuksiin. Kuivaa kätesi tyylillä! Koko: 70x 50 cm.  
Hinta 25 kpl á 19,90 € (sis. brodeerauken aloituskuluineen).

2. TOME KIERRÄTETYSTÄ GRS-CANVAKSESTA ESILIINA
Todella tyylikäs esiliina, jossa on edessä reilunkokoinen tasku ja essuissa varsin harvinainen lenkki, 
johon on kätevä ripustaa keittiöpyyhe sekä esimerkiksi pihdit. Olkahihnassa korkeussäätö. Valmistettu 
GRS-sertifioidusta ryhdikkäästä kierrätyskankaasta. Tarvittaessa saat kaikkiin tuotteisiimme lisämaksusta 
personoidun lahjapakkauksen. Materiaali: GRS-sertifioitua kierrätettyä polyesteriä/puuvillaa.  
Hinta 25 kpl á 35,00 € (sis. digitaalinen siirtopainatus aloituskuluineen).

3. NIA KIERRÄTETYSTÄ PUUVILLASTA VALMISTETTU ESILIINA
Nia esiliina on valmistettu 100-prosenttisesti GRS-sertifioidusta 200 g/m²:n kierrätetystä puuvillasta. Esiliina on 
luonnollisen puuvillan värinen, siinä on kontrastivärinen niskalenkki ja se suojaa vaatteita ruoanlaiton aikana. 
Käytännöllisessä ja tyylikkäässä Nia esiliinassa on kaksi vierekkäistä taskua, joiden yhdistetty koko on 45 x 20 
cm, sekä 1 metrin pituiset taakse sidottavat kiinnitysnauhat. Materiaali: GRS sertifioitu kierrätetty puuvilla,  
Hinta 50 kpl á 11,90 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

1. ORREFORS JERNVERK BLACK VEITSISETTI, 3 KPL
Orrefors Jernverk tuo ainutlaatuisen muotoilun veitsiin. 
Black veitsisetti sisältää veitset, jossa on tummat veitsenterät 
ja kevyet puukahvat, luoden tyylikkyyttä ruoanlaittoon. 
Pakkauksessa on tomaattiveitsi, japanilainen kokkiveitsi ja 
kokkiveitsi. Nämä veitset kestävät vuosia.

Materiaali: terämateriaali terästä, kahva tuhkapuuta. Koko: 
terän pituus - tomaattiveitsi 12 cm, japanilainen veitsi 18 cm ja 
kokkiveitsi 20 cm. Pakattuna lahjalaatikkoon.  
Hinta 25 kpl á 54,00 €.

2. ORREFORS JERNVERK SUOLA- JA PIPPURIMYLLY
Orrefors Jernverk suola- ja pippurimylly, jotka on valmistettu 
valkoisesta tammesta ja niissä on keraaminen mylly. Tuotteet 
sopivat hyvin jokapäiväiseen ruoanlaittoon ja ovat tyylikkäät 
myös koristeeksi. Ihanteellinen ja ajaton lahjatuote!  
Koko: 5,5x23,5 cm.  
Hinta 25 kpl á 54,90 €.
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1. VALURAUTAPANNU COMBO COOKER
Combo cooker on monipuolinen paisto- ja 
haudutusastia jokaiseen keittiöön. Monipuolisten 
käyttömahdollisuuksien ansiosta saat yhdessä setissä 
korkeareunaisen ja pienen paistinpannun tai muunnat 
pannut käden käänteessä padaksi. 
 
Combo cookeria voi käyttää juuri niin kuin toivot! Combo 
cooker koostuu syvemmästä pohjaosasta sekä matalasta 
kannesta. Voit käyttää molempia pannuja erikseen tai 
yhdessä. Pienemmällä pannulla paistat kätevästi niin 
aamiaismunat kuin kanafileet salattiisikin ja syvempi 
pohjaosa on loistava esimerkiksi kastikkeiden tekoon. 
Kääntämällä pienen pannun ympäri, se istuu syvän 
pohjan päälle muodostaen kannen ja luoden padan 
ihanien uuniruokien hauduttamiseen. 
 
Oikealla hoidolla valurautaiset paistoastiat ovat 
käytännössä ikuisia. Combo cooker on esikäsitelty 
tehtaalla, mutta sen tarttumattomuus paranee jokaisella 
käyttökerralla. Sopii kaikille liesille, myös induktiolle. 
Mitat: Isompi pannu: Ø 26cm, pienempi pannu/kansi:  
Ø 24cm. Suosittelemme, että näihin tuotteisiin ei käytetä 
pesuainetta.  
Hinta 25 kpl á 64,90 €.

2. KERAAMISET MINIRUUKUT - 4 KPL
Esittelemme sinulle Jernverketin upean neljän 
miniruukun sarjan ihanissa väreissä! Nämä pienet ruukut 
ovat täydellisiä yksittäisten annosten, lisukkeiden tai 
jälkiruokien tarjoiluun tyylikkäällä ja ainutlaatuisella 
tavalla. Korkealaatuisesta keramiikasta valmistetut ruukut 
ovat täydellinen lisä keittiön sisustukseen ja tekevät 
taatusti vaikutuksen vieraisiin. Jokaisessa ruukussa 
on kansi, joka auttaa pitämään ruoan lämpimänä ja 
tuoreena, kunnes se on valmis tarjoiltavaksi.  
Hinta 25 kpl á 64,90 €.
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1. VALURAUTAPANNU COMBO COOKER
Combo cooker on monipuolinen paisto- ja 
haudutusastia jokaiseen keittiöön. Monipuolisten 
käyttömahdollisuuksien ansiosta saat yhdessä setissä 
korkeareunaisen ja pienen paistinpannun tai muunnat 
pannut käden käänteessä padaksi. 
 
Combo cookeria voi käyttää juuri niin kuin toivot! Combo 
cooker koostuu syvemmästä pohjaosasta sekä matalasta 
kannesta. Voit käyttää molempia pannuja erikseen tai 
yhdessä. Pienemmällä pannulla paistat kätevästi niin 
aamiaismunat kuin kanafileet salattiisikin ja syvempi 
pohjaosa on loistava esimerkiksi kastikkeiden tekoon. 
Kääntämällä pienen pannun ympäri, se istuu syvän 
pohjan päälle muodostaen kannen ja luoden padan 
ihanien uuniruokien hauduttamiseen. 
 
Oikealla hoidolla valurautaiset paistoastiat ovat 
käytännössä ikuisia. Combo cooker on esikäsitelty 
tehtaalla, mutta sen tarttumattomuus paranee jokaisella 
käyttökerralla. Sopii kaikille liesille, myös induktiolle. 
Mitat: Isompi pannu: Ø 26cm, pienempi pannu/kansi:  
Ø 24cm. Suosittelemme, että näihin tuotteisiin ei käytetä 
pesuainetta.  
Hinta 25 kpl á 64,90 €.

2. KERAAMISET MINIRUUKUT - 4 KPL
Esittelemme sinulle Jernverketin upean neljän 
miniruukun sarjan ihanissa väreissä! Nämä pienet ruukut 
ovat täydellisiä yksittäisten annosten, lisukkeiden tai 
jälkiruokien tarjoiluun tyylikkäällä ja ainutlaatuisella 
tavalla. Korkealaatuisesta keramiikasta valmistetut ruukut 
ovat täydellinen lisä keittiön sisustukseen ja tekevät 
taatusti vaikutuksen vieraisiin. Jokaisessa ruukussa 
on kansi, joka auttaa pitämään ruoan lämpimänä ja 
tuoreena, kunnes se on valmis tarjoiltavaksi.  
Hinta 25 kpl á 64,90 €.
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1MONTE HERITAGE
Valurautapata tuo ranskalaista bistrotunnelmaa – ajaton lisä keittiöösi. Valmistettu 
massiivivaluraudasta ja pinnoitettu hillityn värisillä emaleilla. Messinginvärinen 
nuppi ja vakaat kahvat. Yhteensopiva kaikentyyppisten liesien kanssa, mukaan 
lukien induktio. Oikealla tavalla hoidettuna valurautapata kestää monta vuotta, ja 
se voi siirtyä suvussa sukupolvelta toiselle.  

1. MONTE HERITAGE -VALURAUTAPATA 4 L
Koko: 32 X 23 X 13 cm.  
Hinta 50 kpl á 69,95 € (sis. lasermerkkauksen aloituskuluineen).

2. MONTE HERITAGE -VALURAUTAPATA 5,5 L
Koko: 30 X 30 X 14 cm.  
Hinta 50 kpl á 83,90 € (sis. lasermerkkauksen aloituskuluineen).

3. MONTE HERITAGE -VALURAUTAPATA 2,5 L
Koko: 29 X 29 X 8 cm.  
Hinta 50 kpl á 69,95 € (sis. lasermerkkauksen aloituskuluineen).

4. RETRO TUHKA PUU-PIPPURI- JA SUOLASETTI
Retro suola- ja pippurimylly klassisella skandinaavisella muotoilulla, valmistettu 
kauniista FSC-sertifioidusta saarnipuusta. Pippurimyllyssä on säädettävä 
keraaminen mekanismi, jonka avulla voit helposti vaihtaa karkean ja hienon 
pippurin välillä oman makusi mukaan. Settiin sisältyy kätevä tarjotin, joka kerää 
irtosuola- ja pippurirakeet. Ajattoman skandinaavisen muotoilunsa ansiosta tämä 
setti antaa hienostuneen tunnelman kaikkiin ympäristöihin.  
Koko: 15 X 8.5 X 12 cm.  
Hinta 50 kpl á 39,90 € (sis. lasermerkkauksen aloituskuluineen).

1. MONTE NEU KANNELLINEN VUOKA
Tyylikäs ja käytännöllinen uunivuoka on valmistettu mattapintaisesta 
kivimateriaalista. Sopii herkullisen ruuan valmistukseen ohella loistavasti tarjoiluun. 
Kansi pitää ruuan mehevänä ja lämpimänä. Käytännöllisen pinnoitteen ansiosta 
vuoka on helppo pestä. Konepesun kestävä. Pakattu lahjapakettiin.  
Koko: 27 X 15 X 9 cm.  
Hinta 50 kpl á 39,90 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. MONTE NEU PIIRAKKAVUOKA
Korkealaatuinen pyöreä vuoka on valmistettu mattapintaisesta  
kivimateriaalista. Vuoan tukeva rakennevahvuus takaa ruoalle tasaisen ja 
täydellisen lopputuloksen. Upea komistus ruoan tarjoiluun pöydässä.  
Kiiltävä sisäpinta tekee ruoanlaiton jälkeisestä puhdistamisesta helppoa.  
Pakattu lahjapakettiin. Koko: 32.7 X 22 X 6 cm, Ø23 cm.  
Hinta 50 kpl á 30,60 €.

3. MONTE NEU UUNIVUOKA
Korkealaatuinen suorakulmainen vuoka on valmistettu mattapintaisesta 
kivimateriaalista. Täydellinen vuoka on suosikkilasagnesi tai suussa sulavan 
jälkiruoan valmistamiseen ja tarjoiluun. Pakattu lahjapakettiin.  
Koko: 33 X 26 X 6 cm.  
Hinta 50 kpl á 35,50 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

4. MONTE NEU MINIVUOAT 2 KPL
Kaksi pientä tyylikästä ja käytännöllistä uunivuokaa on valmistettu mattapintaisesta 
kivimateriaalista. Sopii herkullisten yksittäisannosten valmistukseen sekä 
pikkuherkkujen tarjoiluun. Pakattu lahjapakettiin. Koko: 17 X 8 X 4.7 cm.  
Hinta 50 kpl á 19,90 € (sis. 1-väripainatuksen yhteen vuokaan aloituskuluineen).
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1MONTE HERITAGE
Valurautapata tuo ranskalaista bistrotunnelmaa – ajaton lisä keittiöösi. Valmistettu 
massiivivaluraudasta ja pinnoitettu hillityn värisillä emaleilla. Messinginvärinen 
nuppi ja vakaat kahvat. Yhteensopiva kaikentyyppisten liesien kanssa, mukaan 
lukien induktio. Oikealla tavalla hoidettuna valurautapata kestää monta vuotta, ja 
se voi siirtyä suvussa sukupolvelta toiselle.  

1. MONTE HERITAGE -VALURAUTAPATA 4 L
Koko: 32 X 23 X 13 cm.  
Hinta 50 kpl á 69,95 € (sis. lasermerkkauksen aloituskuluineen).

2. MONTE HERITAGE -VALURAUTAPATA 5,5 L
Koko: 30 X 30 X 14 cm.  
Hinta 50 kpl á 83,90 € (sis. lasermerkkauksen aloituskuluineen).

3. MONTE HERITAGE -VALURAUTAPATA 2,5 L
Koko: 29 X 29 X 8 cm.  
Hinta 50 kpl á 69,95 € (sis. lasermerkkauksen aloituskuluineen).

4. RETRO TUHKA PUU-PIPPURI- JA SUOLASETTI
Retro suola- ja pippurimylly klassisella skandinaavisella muotoilulla, valmistettu 
kauniista FSC-sertifioidusta saarnipuusta. Pippurimyllyssä on säädettävä 
keraaminen mekanismi, jonka avulla voit helposti vaihtaa karkean ja hienon 
pippurin välillä oman makusi mukaan. Settiin sisältyy kätevä tarjotin, joka kerää 
irtosuola- ja pippurirakeet. Ajattoman skandinaavisen muotoilunsa ansiosta tämä 
setti antaa hienostuneen tunnelman kaikkiin ympäristöihin.  
Koko: 15 X 8.5 X 12 cm.  
Hinta 50 kpl á 39,90 € (sis. lasermerkkauksen aloituskuluineen).

1. MONTE NEU KANNELLINEN VUOKA
Tyylikäs ja käytännöllinen uunivuoka on valmistettu mattapintaisesta 
kivimateriaalista. Sopii herkullisen ruuan valmistukseen ohella loistavasti tarjoiluun. 
Kansi pitää ruuan mehevänä ja lämpimänä. Käytännöllisen pinnoitteen ansiosta 
vuoka on helppo pestä. Konepesun kestävä. Pakattu lahjapakettiin.  
Koko: 27 X 15 X 9 cm.  
Hinta 50 kpl á 39,90 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. MONTE NEU PIIRAKKAVUOKA
Korkealaatuinen pyöreä vuoka on valmistettu mattapintaisesta  
kivimateriaalista. Vuoan tukeva rakennevahvuus takaa ruoalle tasaisen ja 
täydellisen lopputuloksen. Upea komistus ruoan tarjoiluun pöydässä.  
Kiiltävä sisäpinta tekee ruoanlaiton jälkeisestä puhdistamisesta helppoa.  
Pakattu lahjapakettiin. Koko: 32.7 X 22 X 6 cm, Ø23 cm.  
Hinta 50 kpl á 30,60 €.

3. MONTE NEU UUNIVUOKA
Korkealaatuinen suorakulmainen vuoka on valmistettu mattapintaisesta 
kivimateriaalista. Täydellinen vuoka on suosikkilasagnesi tai suussa sulavan 
jälkiruoan valmistamiseen ja tarjoiluun. Pakattu lahjapakettiin.  
Koko: 33 X 26 X 6 cm.  
Hinta 50 kpl á 35,50 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

4. MONTE NEU MINIVUOAT 2 KPL
Kaksi pientä tyylikästä ja käytännöllistä uunivuokaa on valmistettu mattapintaisesta 
kivimateriaalista. Sopii herkullisten yksittäisannosten valmistukseen sekä 
pikkuherkkujen tarjoiluun. Pakattu lahjapakettiin. Koko: 17 X 8 X 4.7 cm.  
Hinta 50 kpl á 19,90 € (sis. 1-väripainatuksen yhteen vuokaan aloituskuluineen).
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1. DIGITAALINEN PAISTOMITTARI / AJASTIN
Valmista täydellinen uunikala, kinkku, pihvi tai herkullinen kakku tämän 
kätevän paistomittarin avulla. Lisäksi mittarissa olevan ajastimen avulla 
helpotat ja nopeutat arkiruoanlaittoa. Pakattu lahjapakettiin.  
Hinta 50 kpl á 25,90 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. MONTE ARDOISE VALURAUTAPANNU
Kokkaa lempiruokiasi Monte Ardoise -sarjan paistinpannulla. 
Sopii erinomaisesti erilaisiin ruokiin. Valmistettu mattaemaloidusta 
valuraudasta. Yhteensopiva kaikkien keittotasojen, myös induktio- ja 
grillilevyjen, kanssa. Pakattu suojapussin sekä lahjalaatikkoon.  
Hinta 50 kpl (sis. 1-väri siirtopainatuksen suojapussiin aloituskuluineen). 
20 cm: 43,90€ 
27 cm: 60,90 €

VEIA TARJOILU/LEIKKUULAUTA
Kaunis tarjoilu-/ leikkuulauta FSC®-sertifioidusta akaasiapuusta. Muotoilu 
on luontaisen kaarevaa, akaasian väri ja sävy miellyttävä. Vinot reunat 
tekevät laudan nostamisesta tasaiselta pinnalta helppoa. Jokainen tuote 
on yksilöllinen ja siinä on omanlaisensa erottuva pintakuvio ja luonnollinen 
värien vaihtelu. Täydellinen juustojen, keksien, hedelmien tai muiden 
herkkujen esillepanoon. Suositellaan käsinpesua, jotta tuote säilyttää uutta 
vastaavan ulkomuotonsa vuosien ajan. Pakattu lahjapakettiin. Voit myös 
postittaa sen kirjemaksulla. 
Hinta 50 kpl (sis. Co² kaiverruksen aloituskuluineen).  
 
1.  15,90 €. Koko: 20 X 19 X 2cm. 
2. 21,50 €. Koko: 35 X 20 X 2 cm. 
3. 25,90 €. Koko: 33.5 X 32 X 2 cm.
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1. DIGITAALINEN PAISTOMITTARI / AJASTIN
Valmista täydellinen uunikala, kinkku, pihvi tai herkullinen kakku tämän 
kätevän paistomittarin avulla. Lisäksi mittarissa olevan ajastimen avulla 
helpotat ja nopeutat arkiruoanlaittoa. Pakattu lahjapakettiin.  
Hinta 50 kpl á 25,90 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. MONTE ARDOISE VALURAUTAPANNU
Kokkaa lempiruokiasi Monte Ardoise -sarjan paistinpannulla. 
Sopii erinomaisesti erilaisiin ruokiin. Valmistettu mattaemaloidusta 
valuraudasta. Yhteensopiva kaikkien keittotasojen, myös induktio- ja 
grillilevyjen, kanssa. Pakattu suojapussin sekä lahjalaatikkoon.  
Hinta 50 kpl (sis. 1-väri siirtopainatuksen suojapussiin aloituskuluineen). 
20 cm: 43,90€ 
27 cm: 60,90 €

VEIA TARJOILU/LEIKKUULAUTA
Kaunis tarjoilu-/ leikkuulauta FSC®-sertifioidusta akaasiapuusta. Muotoilu 
on luontaisen kaarevaa, akaasian väri ja sävy miellyttävä. Vinot reunat 
tekevät laudan nostamisesta tasaiselta pinnalta helppoa. Jokainen tuote 
on yksilöllinen ja siinä on omanlaisensa erottuva pintakuvio ja luonnollinen 
värien vaihtelu. Täydellinen juustojen, keksien, hedelmien tai muiden 
herkkujen esillepanoon. Suositellaan käsinpesua, jotta tuote säilyttää uutta 
vastaavan ulkomuotonsa vuosien ajan. Pakattu lahjapakettiin. Voit myös 
postittaa sen kirjemaksulla. 
Hinta 50 kpl (sis. Co² kaiverruksen aloituskuluineen).  
 
1.  15,90 €. Koko: 20 X 19 X 2cm. 
2. 21,50 €. Koko: 35 X 20 X 2 cm. 
3. 25,90 €. Koko: 33.5 X 32 X 2 cm.
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1. MORSØ KIT SUOLA- JA PIPPURISIROTINSARJA 7 CM
Koristeellinen suola- ja pippurisetti tammesta. Tammi on kaunis, lämmin ja joustava 
puu, joka kestää monta vuotta ja kaunistuu ajan myötä. Voidaan käyttää sekä 
keittiössä että ruokapöydässä. Korkeus: 7 cm. Tuote on valmistettu FSC®-
sertifioidusta tammesta (FSC-C166612).  
Hinta 24 kpl á 33,90 €. Minimi 24 kpl. 
 
2. MORSØ KIT SUOLA- JA PIPPURIMYLLYSARJA 14 CM

Kit Suola- ja pippurimyllypaketti tammesta. Keraaminen CrushGrind®-mylly on 
suunniteltu jauhamaan sekä suolaa että pippuria sekä kaikenlaisia kuivattuja yrttejä 
ja mausteita, joten voit täyttää myllyt suosikkimausteseoksellasi. Korkeus: 14 cm. 
Tuote on valmistettu FSC®-sertifioidusta tammesta (FSC-C166612).  
Hinta 12 kpl á 79,90 €. Minimi 12 kpl.

3. MORSØ FORESTA VEITSISARJA 3 KPL
Santoku-, leipä- ja yrttiveitsen sisältävä veitsisarja on täydellinen veitsisarja 
keittiöön. Terät on valmistettu laadukkaasta ruostumattomasta teräksestä ja 
kahvat öljytystä tammesta, joka saa käytön myötä patinaa, joka tekee puusta vain 
kauniimman, mitä enemmän veistä käytetään. Puiset kahvat on valmistettu yhdestä 
kappaleesta ja ne istuvat hyvin käteen. Santoku-veitsessä on ilmaleikkaukset, 
jotka estävät leikkauksen tarttumisen terään. Pese lämpimällä vedellä ja miedolla 
saippualla ja kuivaa heti sen jälkeen. Ei sovellu astianpesuun. Tuotteen puinen osa 
on valmistettu FSC®-sertifioidusta tammesta (FSC-C166612).  
Terän pituus: Santoku 18 cm, leipäveitsi 20 cm ja yrttiveitsi 9 cm.  
Hinta 6 kpl á 139,90 €. Minimi 6 kpl.

1. TAREQ TAYLOR HIMALAYA SUOLA- JA PIPPURIMYLLYSARJA, MUSTA, 16,5 CM
Nauti tuoreiden mausteiden ihanasta mausta. Setti on valmistettu luonnollisesta akaasiapuusta, 
ja molemmissa myllyissä on keraaminen myllypanos. Jauhatusastetta on helppo säätää myllyn 
yläosasta, joten voit päättää, kuinka karkeaksi tai hienoksi haluat jauhaa. Pyyhi kostealla liinalla. 
Korkeus: 16,5 cm. Tuote on valmistettu FSC®-sertifioidusta akaasiapuusta (FSC-C166612). 
Hinta 18 kpl á 49,00 €. Minimi 18 kpl.

2. TAREQ TAYLOR HIMALAYA SUOLA- JA PIPPURIMYLLYSARJA, MUSTA, 26 CM
Nauti tuoreiden mausteiden ihanasta mausta. Setti on valmistettu luonnollisesta akaasiapuusta, 
ja molemmissa myllyissä on keraaminen myllypanos. Jauhatusastetta on helppo säätää myllyn 
yläosasta, joten voit päättää, kuinka karkeaksi tai hienoksi haluat jauhaa. Pyyhi kostealla liinalla. 
Korkeus: 26 cm. Tuote on valmistettu FSC®-sertifioidusta akaasiapuusta (FSC-C166612).  
Hinta 12 kpl á 75,00 €. Minimi 12 kpl.

3. TAREQ TAYLOR HIMALAYA PEPPARKVARN, MUSTA, 40 CM
Nauti vastarouhitun pippurin ihanasta mausta. Mylly on valmistettu luonnollisesta akaasiapuusta, 
siinä on ainutlaatuinen keraaminen myllylevy, ja jauhatusastetta on helppo säätää myllyn 
yläosasta, joten voit päättää, kuinka karkeaksi tai hienoksi haluat jauhaa. Pyyhi puhtaaksi 
kostealla liinalla. Korkeus: 40 cm. Tuote on valmistettu FSC®-sertifioidusta akaasiapuusta 
(FSC-C166612). Hinta 12 kpl á 73,00 €. Minimi 12 kpl.

4. TAREQ TAYLOR TARRAGON-LEIKKUULAUTA
Leikkuulauta, luonnollista akaasiapuuta. Leikkuulauta on kaunis lisä keittiöön ja sopii hyvin 
kalalle, lihalle ja vihanneksille. Pese lämpimällä vedellä ja miedolla saippualla. Ei sovellu 
astianpesukoneeseen. Leikkuulauta voidaan käsitellä öljyllä muutaman kerran vuodessa kauniin 
pinnan säilyttämiseksi. Tuote on valmistettu FSC®-sertifioidusta akaasiapuusta (FSC-C166612).

5. A3: Hinta 12 kpl á 73,00 €. Koko: 42 x 29,7 x 3 cm. Minimi 12 kpl. 
6. A4: Hinta 24 kpl á 64,00 €. Koko: 29,7 x 21 x 2,5 cm. Minimi 24 kpl. 
7. A5: Hinta 48 kpl á 14,50 €. Koko: 42 x 29,7 x 3 cm. Minimi 48 kpl.
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1. MORSØ KIT SUOLA- JA PIPPURISIROTINSARJA 7 CM
Koristeellinen suola- ja pippurisetti tammesta. Tammi on kaunis, lämmin ja joustava 
puu, joka kestää monta vuotta ja kaunistuu ajan myötä. Voidaan käyttää sekä 
keittiössä että ruokapöydässä. Korkeus: 7 cm. Tuote on valmistettu FSC®-
sertifioidusta tammesta (FSC-C166612).  
Hinta 24 kpl á 33,90 €. Minimi 24 kpl. 
 
2. MORSØ KIT SUOLA- JA PIPPURIMYLLYSARJA 14 CM

Kit Suola- ja pippurimyllypaketti tammesta. Keraaminen CrushGrind®-mylly on 
suunniteltu jauhamaan sekä suolaa että pippuria sekä kaikenlaisia kuivattuja yrttejä 
ja mausteita, joten voit täyttää myllyt suosikkimausteseoksellasi. Korkeus: 14 cm. 
Tuote on valmistettu FSC®-sertifioidusta tammesta (FSC-C166612).  
Hinta 12 kpl á 79,90 €. Minimi 12 kpl.

3. MORSØ FORESTA VEITSISARJA 3 KPL
Santoku-, leipä- ja yrttiveitsen sisältävä veitsisarja on täydellinen veitsisarja 
keittiöön. Terät on valmistettu laadukkaasta ruostumattomasta teräksestä ja 
kahvat öljytystä tammesta, joka saa käytön myötä patinaa, joka tekee puusta vain 
kauniimman, mitä enemmän veistä käytetään. Puiset kahvat on valmistettu yhdestä 
kappaleesta ja ne istuvat hyvin käteen. Santoku-veitsessä on ilmaleikkaukset, 
jotka estävät leikkauksen tarttumisen terään. Pese lämpimällä vedellä ja miedolla 
saippualla ja kuivaa heti sen jälkeen. Ei sovellu astianpesuun. Tuotteen puinen osa 
on valmistettu FSC®-sertifioidusta tammesta (FSC-C166612).  
Terän pituus: Santoku 18 cm, leipäveitsi 20 cm ja yrttiveitsi 9 cm.  
Hinta 6 kpl á 139,90 €. Minimi 6 kpl.

1. TAREQ TAYLOR HIMALAYA SUOLA- JA PIPPURIMYLLYSARJA, MUSTA, 16,5 CM
Nauti tuoreiden mausteiden ihanasta mausta. Setti on valmistettu luonnollisesta akaasiapuusta, 
ja molemmissa myllyissä on keraaminen myllypanos. Jauhatusastetta on helppo säätää myllyn 
yläosasta, joten voit päättää, kuinka karkeaksi tai hienoksi haluat jauhaa. Pyyhi kostealla liinalla. 
Korkeus: 16,5 cm. Tuote on valmistettu FSC®-sertifioidusta akaasiapuusta (FSC-C166612). 
Hinta 18 kpl á 49,00 €. Minimi 18 kpl.

2. TAREQ TAYLOR HIMALAYA SUOLA- JA PIPPURIMYLLYSARJA, MUSTA, 26 CM
Nauti tuoreiden mausteiden ihanasta mausta. Setti on valmistettu luonnollisesta akaasiapuusta, 
ja molemmissa myllyissä on keraaminen myllypanos. Jauhatusastetta on helppo säätää myllyn 
yläosasta, joten voit päättää, kuinka karkeaksi tai hienoksi haluat jauhaa. Pyyhi kostealla liinalla. 
Korkeus: 26 cm. Tuote on valmistettu FSC®-sertifioidusta akaasiapuusta (FSC-C166612).  
Hinta 12 kpl á 75,00 €. Minimi 12 kpl.

3. TAREQ TAYLOR HIMALAYA PEPPARKVARN, MUSTA, 40 CM
Nauti vastarouhitun pippurin ihanasta mausta. Mylly on valmistettu luonnollisesta akaasiapuusta, 
siinä on ainutlaatuinen keraaminen myllylevy, ja jauhatusastetta on helppo säätää myllyn 
yläosasta, joten voit päättää, kuinka karkeaksi tai hienoksi haluat jauhaa. Pyyhi puhtaaksi 
kostealla liinalla. Korkeus: 40 cm. Tuote on valmistettu FSC®-sertifioidusta akaasiapuusta 
(FSC-C166612). Hinta 12 kpl á 73,00 €. Minimi 12 kpl.

4. TAREQ TAYLOR TARRAGON-LEIKKUULAUTA
Leikkuulauta, luonnollista akaasiapuuta. Leikkuulauta on kaunis lisä keittiöön ja sopii hyvin 
kalalle, lihalle ja vihanneksille. Pese lämpimällä vedellä ja miedolla saippualla. Ei sovellu 
astianpesukoneeseen. Leikkuulauta voidaan käsitellä öljyllä muutaman kerran vuodessa kauniin 
pinnan säilyttämiseksi. Tuote on valmistettu FSC®-sertifioidusta akaasiapuusta (FSC-C166612).

5. A3: Hinta 12 kpl á 73,00 €. Koko: 42 x 29,7 x 3 cm. Minimi 12 kpl. 
6. A4: Hinta 24 kpl á 64,00 €. Koko: 29,7 x 21 x 2,5 cm. Minimi 24 kpl. 
7. A5: Hinta 48 kpl á 14,50 €. Koko: 42 x 29,7 x 3 cm. Minimi 48 kpl.

5756

 
K

ei
tt

iö
 

K
ei

tt
iö

 



6

5

43

2

1

6

5

4

3

2

1

Krystal Zero lasivalikoima on valmistettu erittäin kirkkaasta kristallilasista, jossa on 
käytetty hienoimpia raaka-aineita, mikä takaa vertaansa vailla olevan kirkkauden ja 
laadun. Lasit valmistetaan huolella ja asiantuntemuksella tehtaassa Italian Sienan 
maakunnassa. Täällä käytetään sähköistä sulatusprosessia, jolla vähennetään 
savupäästöjä ilmakehään, mikä kuvastaa innovatiivista tuotantomenetelmää, jossa 
otetaan huomioon ilmasto- ja ympäristökysymykset.
1. KRYSTAL ZERO SAMPPANJALASI 30 CL 4 KPL:N SETTI
4 tyylikästä samppanjalasia Lyngby Glasin Zero glass -sarjasta. Nauti kuplivasta samppanjasta ja lasien 
hienosta eleganssista. Astianpesukoneen kestävä. 30 cl. Korkeus: 23,5 cm.  
Hinta 20 kpl á 43,00 €. Minimi 20 kpl.

2. KRYSTAL ZERO SAMPPANJALASI LAAKEA 26 CL 4 KPL:N SETTI
4 tyylikästä samppanjalasia Lyngby Glasin Zero glass -sarjasta. Nauti kuplivasta samppanjasta ja lasien 
hienosta eleganssista. Astianpesukoneen kestävä. 26 cl. Korkeus: 16 cm.  
Hinta 20 kpl á 43,00 €. Minimi 20 kpl.

3. KRYSTAL ZERO VALKOVIINILASI 43 CL 4 KPL:N SETTI
4 tyylikästä valkoviinilasia Lyngby Glasin Zero glass -sarjasta. Nauti lempiviinistäsi ja tyylikkäistä laseista. 
Astianpesukoneen kestävä. 43 cl. Korkeus: 21,5 cm. 
Hinta 20 kpl á 43,00 €. Minimi 20 kpl.

4. KRYSTAL ZERO PUNAVIINILASI 54 CL 4 KPL:N SETTI
4 tyylikästä punaviinilasia Lyngby Glasin Zero glass -sarjasta. Nauti lempiviinistäsi ja tyylikkäistä laseista. 
Astianpesukoneen kestävä. 54 cl. Korkeus: 23 cm.  
Hinta 20 kpl á 43,00 €. Minimi 20 kpl.

5. KRYSTAL ZERO VESILASI 42 CL 6 KPL:N SETTI
6 tyylikästä vesilasia Lyngby Glasin Zero glass -sarjasta. Nauti vettä, viskiä tai muuta virvoketta yhdessä 
lasien hienon tyylikkyyden kanssa. Astianpesukoneen kestävä. 42 cl.  
Hinta 24 kpl á 43,00 €. Minimi 24 kpl.

6. KRYSTAL DEKANTTERI 1,5 L
Tyylikäs ja tyylikäs dekantteri, johon mahtuu 1,5 litraa. Karahvin muotoilu korostaa rypäleen luonnetta ja 
antaa viinin aromien ja makujen kehittyä sekä hapettaa viiniä kaadettaessa. Dekanteria voidaan käyttää 
sekä nuorille arkiviineille että vuosikertaviineille.   
Hinta 24 kpl á 30,00 €. Minimi 24 kpl.

1. PALERMO GOLD COCKTAILLASI 31,5 CL 4 KPL:N SETTI
Kaunis cocktaillasi, jossa on pehmeät, pyöreät muodot. Tyylikäs, uurrettu 
muotoilu ja hieno kultareuna antavat lasille kauniin vintage-ilmeen,  
joka heijastaa myös nykyisiä trendejä. Tarjoile juhlallisia cocktaileja,  
juomia tai jälkiruokia lasissa ja anna hienojen fasettien heijastaa  
valoa ja lasin sisältöä mahdollisimman kauniisti. Korkeus: 16 cm.  
Hinta 24 kpl á 43,00 €. Minimi 24 kpl.

2. PALERMO GOLD VIINILASI 30 CL 4 KPL:N SETTI
Kaunis viinilasi, jossa on pehmeät, pyöreät muodot. Tyylikäs, uurrettu 
muotoilu ja hieno kultareuna antavat lasille kauniin vintage-ilmeen, 
joka heijastaa myös nykyisiä trendejä. Tarjoile paras viinisi lasissa ja 
anna hienojen fasettien heijastaa valoa ja lasin sisältöä kauneimmalla 
mahdollisella tavalla. Korkeus: 12 cm.  
Hinta 24 kpl á 43,00 €. Minimi 24 kpl.

3. PALERMO GOLD GIN LASI 65 CL 4 KPL:N SETTI
Kaunis ginilasi, jossa on pehmeät, pyöreät muodot. Tyylikäs, uurrettu 
muotoilu ja hieno kultareuna antavat lasille kauniin vintage-ilmeen, joka 
heijastaa myös nykyisiä trendejä. Tarjoile G&T lasissa ja anna hienojen 
viisteiden heijastaa valoa ja lasin sisältöä kauneimmalla mahdollisella tavalla. 
Korkeus: 21 cm.  
Hinta 24 kpl á 43,00 €. Minimi 24 kpl.

4. PALERMO GOLD GIN & TONIC LASI 45 CL 4 KPL:N SETTI
Kaunis ginilasi, jossa on pehmeät, pyöreät muodot. Tyylikäs, uurrettu 
muotoilu ja hieno kultareuna antavat lasille kauniin vintage-ilmeen, joka 
heijastaa myös nykyisiä trendejä. Tarjoile G&T lasissa ja anna hienojen 
viisteiden heijastaa valoa ja lasin sisältöä kauneimmalla mahdollisella tavalla. 
Korkeus: 17 cm.  
Hinta 24 kpl á 43,00 €. Minimi 24 kpl.

5. PALERMO GOLD TUMBLER 35 CL 4 KPL:N SETTI
Kaunis tumbler, jossa on pehmeät, pyöreät muodot. Elegantti, uurrettu 
muotoilu ja hieno kultareuna antavat lasille mukavan vintage-ilmeen ja 
heijastavat samalla nykyisiä trendejä. Tarjoile lasissa vettä, mehuja tai juomia 
ja anna hienojen fasettien heijastaa valoa ja lasin sisältöä mitä kauneimmalla 
tavalla. Korkeus: 10 cm.  
Hinta 24 kpl á 43,00 €. Minimi 24 kpl.

6. PALERMO GOLD DEKANTTERI 1,5 LITRAA
Kaunis dekantteri, jossa on pehmeät, pyöreät muodot. Tyylikäs, uurrettu 
muotoilu, jossa on hieno kultareunus, antaa karahville kauniin vintage-
ilmeen, joka heijastaa myös nykyisiä trendejä. Tarjoile karahvissa vettä, 
mehua ja muita virkistäviä juomia ja anna kauniiden fasettien heijastaa valoa 
ja karahvin sisältöä mitä kauneimmalla tavalla. Korkeus: 25,5 cm.  
Hinta 24 kpl á 43,00 €. Minimi 24 kpl.
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Krystal Zero lasivalikoima on valmistettu erittäin kirkkaasta kristallilasista, jossa on 
käytetty hienoimpia raaka-aineita, mikä takaa vertaansa vailla olevan kirkkauden ja 
laadun. Lasit valmistetaan huolella ja asiantuntemuksella tehtaassa Italian Sienan 
maakunnassa. Täällä käytetään sähköistä sulatusprosessia, jolla vähennetään 
savupäästöjä ilmakehään, mikä kuvastaa innovatiivista tuotantomenetelmää, jossa 
otetaan huomioon ilmasto- ja ympäristökysymykset.
1. KRYSTAL ZERO SAMPPANJALASI 30 CL 4 KPL:N SETTI
4 tyylikästä samppanjalasia Lyngby Glasin Zero glass -sarjasta. Nauti kuplivasta samppanjasta ja lasien 
hienosta eleganssista. Astianpesukoneen kestävä. 30 cl. Korkeus: 23,5 cm.  
Hinta 20 kpl á 43,00 €. Minimi 20 kpl.

2. KRYSTAL ZERO SAMPPANJALASI LAAKEA 26 CL 4 KPL:N SETTI
4 tyylikästä samppanjalasia Lyngby Glasin Zero glass -sarjasta. Nauti kuplivasta samppanjasta ja lasien 
hienosta eleganssista. Astianpesukoneen kestävä. 26 cl. Korkeus: 16 cm.  
Hinta 20 kpl á 43,00 €. Minimi 20 kpl.

3. KRYSTAL ZERO VALKOVIINILASI 43 CL 4 KPL:N SETTI
4 tyylikästä valkoviinilasia Lyngby Glasin Zero glass -sarjasta. Nauti lempiviinistäsi ja tyylikkäistä laseista. 
Astianpesukoneen kestävä. 43 cl. Korkeus: 21,5 cm. 
Hinta 20 kpl á 43,00 €. Minimi 20 kpl.

4. KRYSTAL ZERO PUNAVIINILASI 54 CL 4 KPL:N SETTI
4 tyylikästä punaviinilasia Lyngby Glasin Zero glass -sarjasta. Nauti lempiviinistäsi ja tyylikkäistä laseista. 
Astianpesukoneen kestävä. 54 cl. Korkeus: 23 cm.  
Hinta 20 kpl á 43,00 €. Minimi 20 kpl.

5. KRYSTAL ZERO VESILASI 42 CL 6 KPL:N SETTI
6 tyylikästä vesilasia Lyngby Glasin Zero glass -sarjasta. Nauti vettä, viskiä tai muuta virvoketta yhdessä 
lasien hienon tyylikkyyden kanssa. Astianpesukoneen kestävä. 42 cl.  
Hinta 24 kpl á 43,00 €. Minimi 24 kpl.

6. KRYSTAL DEKANTTERI 1,5 L
Tyylikäs ja tyylikäs dekantteri, johon mahtuu 1,5 litraa. Karahvin muotoilu korostaa rypäleen luonnetta ja 
antaa viinin aromien ja makujen kehittyä sekä hapettaa viiniä kaadettaessa. Dekanteria voidaan käyttää 
sekä nuorille arkiviineille että vuosikertaviineille.   
Hinta 24 kpl á 30,00 €. Minimi 24 kpl.

1. PALERMO GOLD COCKTAILLASI 31,5 CL 4 KPL:N SETTI
Kaunis cocktaillasi, jossa on pehmeät, pyöreät muodot. Tyylikäs, uurrettu 
muotoilu ja hieno kultareuna antavat lasille kauniin vintage-ilmeen,  
joka heijastaa myös nykyisiä trendejä. Tarjoile juhlallisia cocktaileja,  
juomia tai jälkiruokia lasissa ja anna hienojen fasettien heijastaa  
valoa ja lasin sisältöä mahdollisimman kauniisti. Korkeus: 16 cm.  
Hinta 24 kpl á 43,00 €. Minimi 24 kpl.

2. PALERMO GOLD VIINILASI 30 CL 4 KPL:N SETTI
Kaunis viinilasi, jossa on pehmeät, pyöreät muodot. Tyylikäs, uurrettu 
muotoilu ja hieno kultareuna antavat lasille kauniin vintage-ilmeen, 
joka heijastaa myös nykyisiä trendejä. Tarjoile paras viinisi lasissa ja 
anna hienojen fasettien heijastaa valoa ja lasin sisältöä kauneimmalla 
mahdollisella tavalla. Korkeus: 12 cm.  
Hinta 24 kpl á 43,00 €. Minimi 24 kpl.

3. PALERMO GOLD GIN LASI 65 CL 4 KPL:N SETTI
Kaunis ginilasi, jossa on pehmeät, pyöreät muodot. Tyylikäs, uurrettu 
muotoilu ja hieno kultareuna antavat lasille kauniin vintage-ilmeen, joka 
heijastaa myös nykyisiä trendejä. Tarjoile G&T lasissa ja anna hienojen 
viisteiden heijastaa valoa ja lasin sisältöä kauneimmalla mahdollisella tavalla. 
Korkeus: 21 cm.  
Hinta 24 kpl á 43,00 €. Minimi 24 kpl.

4. PALERMO GOLD GIN & TONIC LASI 45 CL 4 KPL:N SETTI
Kaunis ginilasi, jossa on pehmeät, pyöreät muodot. Tyylikäs, uurrettu 
muotoilu ja hieno kultareuna antavat lasille kauniin vintage-ilmeen, joka 
heijastaa myös nykyisiä trendejä. Tarjoile G&T lasissa ja anna hienojen 
viisteiden heijastaa valoa ja lasin sisältöä kauneimmalla mahdollisella tavalla. 
Korkeus: 17 cm.  
Hinta 24 kpl á 43,00 €. Minimi 24 kpl.

5. PALERMO GOLD TUMBLER 35 CL 4 KPL:N SETTI
Kaunis tumbler, jossa on pehmeät, pyöreät muodot. Elegantti, uurrettu 
muotoilu ja hieno kultareuna antavat lasille mukavan vintage-ilmeen ja 
heijastavat samalla nykyisiä trendejä. Tarjoile lasissa vettä, mehuja tai juomia 
ja anna hienojen fasettien heijastaa valoa ja lasin sisältöä mitä kauneimmalla 
tavalla. Korkeus: 10 cm.  
Hinta 24 kpl á 43,00 €. Minimi 24 kpl.

6. PALERMO GOLD DEKANTTERI 1,5 LITRAA
Kaunis dekantteri, jossa on pehmeät, pyöreät muodot. Tyylikäs, uurrettu 
muotoilu, jossa on hieno kultareunus, antaa karahville kauniin vintage-
ilmeen, joka heijastaa myös nykyisiä trendejä. Tarjoile karahvissa vettä, 
mehua ja muita virkistäviä juomia ja anna kauniiden fasettien heijastaa valoa 
ja karahvin sisältöä mitä kauneimmalla tavalla. Korkeus: 25,5 cm.  
Hinta 24 kpl á 43,00 €. Minimi 24 kpl.
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1. BITZ KUSINTHA-MALJAKKO 22 CM
Värillisestä lasista valmistetussa kauniissa maljakossa on sama hieno uurrettu 
ulkonäkö kuin Kusintha-sarjan vesilasissa. Maljakko on saatavana vihreänä, 
meripihkanvärisenä, vaaleanpunaisena, sinisenä ja savuna. Kun ostat jotain 
Kusintha-mallistosta, tuet samalla haavoittuvassa asemassa olevia lapsia 
maailman köyhimmillä alueilla. Korkeus: 22 cm.  
Hinta 20 kpl á 45,00 €. Minimi 20 kpl.

2. BITZ WOOD TARJOILUASTIA SUORAKULMAINEN
Kauniilla lautasella korostat herkullisia ruokia. Tarjoile esimerkiksi herkullinen 
salaatti suorakulmaisella tarjottimella tai käytä sitä esimerkiksi mehevän  
lihan, hedelmäviipaleiden tai pienten makeisten tarjoiluun. Lautanen on 
valmistettu kivitavarasta, jossa on kaunis kiiltävä ja matta lasite.  
Koko: 38 x 14 cm.  
Hinta 48 kpl á 20,00 €. Minimi 48 kpl.

3. BITZ PUINEN SALAATTIKULHO 30 CM
BITZ-salaattikulho on täydellisen kokoinen salaateille ja lisukkeille.  
Ulkopuolella oleva mattainen ruskea lasite yhdistyy sisäpuolella olevaan 
kiiltävään, värilliseen lasitteeseen. Mikroaaltouuni-, astianpesukone- ja 
uuninkestävä 220 asteeseen asti. Koko: Ø 30 cm.  
Hinta 36 kpl á 25,00 €. Minimi 36 kpl.

1. MOSCOW MULE MUKI 55 CL 2 ST KUPARI
Kaunis muki, jossa on kahva ja kuparipinnoitettu, vasaroitu ulkopinta, on klassinen ja tyypillinen muki suositulle cocktailille moscow mule, joka on tehnyt 
modernin paluun. Moscow Mule valmistetaan yksinkertaisesti inkiväärioluesta, vodkasta, limemehusta ja runsaista jääpaloista, jotka pitävät juoman 
jääkylmänä. Muki on erittäin kevyt ja siihen mahtuu 55 cl. Moscow mule -muki 55 cl 2 kpl. Vasaroitu kupari.  
Hinta 36 kpl á 25,00 €. Minimi 36 kpl.

2. EKSKLUSIIVINEN VISKISARJA VAATIVILLE ASIAKKAILLE
Täydellinen viskisetti niille, jotka pitävät hieman tyylikkäämmästä. Setti toimitetaan mustassa puulaatikossa, jossa on messinkisiä yksityiskohtia, jotka 
ovat mukava sisustuksen yksityiskohta kodissasi. Setti sisältää 2 viskilasia, joissa on ihana paino, jotta ne makaavat vakaasti kädessä, ruostumattomasta 
teräksestä valmistetut viskikivet viskin jäähdyttämiseen, pihdit kiville ja pehmoisen pussin kivien säilyttämiseen.  
Hinta 25 kpl á 45,00 €. 
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1. BITZ KUSINTHA-MALJAKKO 22 CM
Värillisestä lasista valmistetussa kauniissa maljakossa on sama hieno uurrettu 
ulkonäkö kuin Kusintha-sarjan vesilasissa. Maljakko on saatavana vihreänä, 
meripihkanvärisenä, vaaleanpunaisena, sinisenä ja savuna. Kun ostat jotain 
Kusintha-mallistosta, tuet samalla haavoittuvassa asemassa olevia lapsia 
maailman köyhimmillä alueilla. Korkeus: 22 cm.  
Hinta 20 kpl á 45,00 €. Minimi 20 kpl.

2. BITZ WOOD TARJOILUASTIA SUORAKULMAINEN
Kauniilla lautasella korostat herkullisia ruokia. Tarjoile esimerkiksi herkullinen 
salaatti suorakulmaisella tarjottimella tai käytä sitä esimerkiksi mehevän  
lihan, hedelmäviipaleiden tai pienten makeisten tarjoiluun. Lautanen on 
valmistettu kivitavarasta, jossa on kaunis kiiltävä ja matta lasite.  
Koko: 38 x 14 cm.  
Hinta 48 kpl á 20,00 €. Minimi 48 kpl.

3. BITZ PUINEN SALAATTIKULHO 30 CM
BITZ-salaattikulho on täydellisen kokoinen salaateille ja lisukkeille.  
Ulkopuolella oleva mattainen ruskea lasite yhdistyy sisäpuolella olevaan 
kiiltävään, värilliseen lasitteeseen. Mikroaaltouuni-, astianpesukone- ja 
uuninkestävä 220 asteeseen asti. Koko: Ø 30 cm.  
Hinta 36 kpl á 25,00 €. Minimi 36 kpl.

1. MOSCOW MULE MUKI 55 CL 2 ST KUPARI
Kaunis muki, jossa on kahva ja kuparipinnoitettu, vasaroitu ulkopinta, on klassinen ja tyypillinen muki suositulle cocktailille moscow mule, joka on tehnyt 
modernin paluun. Moscow Mule valmistetaan yksinkertaisesti inkiväärioluesta, vodkasta, limemehusta ja runsaista jääpaloista, jotka pitävät juoman 
jääkylmänä. Muki on erittäin kevyt ja siihen mahtuu 55 cl. Moscow mule -muki 55 cl 2 kpl. Vasaroitu kupari.  
Hinta 36 kpl á 25,00 €. Minimi 36 kpl.

2. EKSKLUSIIVINEN VISKISARJA VAATIVILLE ASIAKKAILLE
Täydellinen viskisetti niille, jotka pitävät hieman tyylikkäämmästä. Setti toimitetaan mustassa puulaatikossa, jossa on messinkisiä yksityiskohtia, jotka 
ovat mukava sisustuksen yksityiskohta kodissasi. Setti sisältää 2 viskilasia, joissa on ihana paino, jotta ne makaavat vakaasti kädessä, ruostumattomasta 
teräksestä valmistetut viskikivet viskin jäähdyttämiseen, pihdit kiville ja pehmoisen pussin kivien säilyttämiseen.  
Hinta 25 kpl á 45,00 €. 
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1. STANLEY ICEFLOW™ JUOMAMUKI 
KÄÄNTYVÄLLÄ PILLILLÄ
Vuotamattomassa Stanley IceFlow™ juomamukissa 
kääntyvällä pillillä on kaksiseinäinen tyhjiöeristys, joka 
pitää juomat kylminä jopa 12 tuntia (48 tuntia, kun ne 
ovat jäässä). Siinä on sisäänrakennettu kääntyvä pilli, 
jonka ansiosta mukista on helppo juoda, sekä kätevä 
taitettava kahva. Se sopii myös mukavasti useimpiin 
auton tai pyörän mukitelineisiin. Ruostumattomasta 
teräksestä valmistetun juomamukin kaikki osat voidaan 
pestä astianpesukoneessa. Tilavuus: 890 ml 
Hinta 25 kpl á 54,00 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).

2. STANLEY QUENCHER H2.0 JUOMAMUKI
Stanley Quencher H2.0 juomamuki on valmistettu 
kierrätetystä ruostumattomasta teräksestä, mikä 
tekee siitä ympäristöystävällisemmän valinnan. 
Edistynyt FlowState™ kansi on pyörivä, ja siinä on 
kolme asentoa: pillin aukko, joka estää roiskeita pitäen 
uudelleenkäytettävän pillin paikoillaan, juoma-aukko 
sekä koko mukin peittävä kansi. Tyhjiöeristyksen 
ansiosta juoma pysyy kylmänä jopa 11 tuntia (48 
tuntia, kun se on jäässä). Ergonomisesta kahvasta 
saa mukavan otteen, minkä ansiosta mukia on 
helppo kantaa, ja kapea pohja sopii useimpiin auton 
mukinpidikkeisiin. Tilavuus: 1200 ml 
Hinta 25 kpl á 59,00 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).

3. STANLEY CLASSIC RETKITERMOS
Stanley pullossa on vankka rakenne ja tyhjiöeristys, 
joka pitää juomat kuumina tai kylminä jopa 
vuorokauden ajan. Ohut 
pullo mahtuu yhteen käteen, ja siinä on kierrettävä 
korkki sujuvampaa kaatamista varten. Eristetty 
kansi toimii myös kuppina. Pullo on konepestävä, 
vuotamaton, hienkestävä, särkymätön ja helppo 
puhdistaa. Tilavuus: 1200 ml.  
Hinta 25 kpl á 59,00 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).
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1. STANLEY ICEFLOW™ JUOMAMUKI 
KÄÄNTYVÄLLÄ PILLILLÄ
Vuotamattomassa Stanley IceFlow™ juomamukissa 
kääntyvällä pillillä on kaksiseinäinen tyhjiöeristys, joka 
pitää juomat kylminä jopa 12 tuntia (48 tuntia, kun ne 
ovat jäässä). Siinä on sisäänrakennettu kääntyvä pilli, 
jonka ansiosta mukista on helppo juoda, sekä kätevä 
taitettava kahva. Se sopii myös mukavasti useimpiin 
auton tai pyörän mukitelineisiin. Ruostumattomasta 
teräksestä valmistetun juomamukin kaikki osat voidaan 
pestä astianpesukoneessa. Tilavuus: 890 ml 
Hinta 25 kpl á 54,00 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).

2. STANLEY QUENCHER H2.0 JUOMAMUKI
Stanley Quencher H2.0 juomamuki on valmistettu 
kierrätetystä ruostumattomasta teräksestä, mikä 
tekee siitä ympäristöystävällisemmän valinnan. 
Edistynyt FlowState™ kansi on pyörivä, ja siinä on 
kolme asentoa: pillin aukko, joka estää roiskeita pitäen 
uudelleenkäytettävän pillin paikoillaan, juoma-aukko 
sekä koko mukin peittävä kansi. Tyhjiöeristyksen 
ansiosta juoma pysyy kylmänä jopa 11 tuntia (48 
tuntia, kun se on jäässä). Ergonomisesta kahvasta 
saa mukavan otteen, minkä ansiosta mukia on 
helppo kantaa, ja kapea pohja sopii useimpiin auton 
mukinpidikkeisiin. Tilavuus: 1200 ml 
Hinta 25 kpl á 59,00 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).

3. STANLEY CLASSIC RETKITERMOS
Stanley pullossa on vankka rakenne ja tyhjiöeristys, 
joka pitää juomat kuumina tai kylminä jopa 
vuorokauden ajan. Ohut 
pullo mahtuu yhteen käteen, ja siinä on kierrettävä 
korkki sujuvampaa kaatamista varten. Eristetty 
kansi toimii myös kuppina. Pullo on konepestävä, 
vuotamaton, hienkestävä, särkymätön ja helppo 
puhdistaa. Tilavuus: 1200 ml.  
Hinta 25 kpl á 59,00 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).
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BUY 1 RESCUE 1000 WITH OCEAN BOTTLE 

With the sale of every Ocean Bottle we fund the collection 
of 11.368 kg of ocean-bound plastic the equivalent in 
weight to 1,000 plastic bottles)

We work with our three Plastic Collection partners to 
collect plastic on a global scale, in areas where plastic 
pollution is worse. We collect all types of plastic and 
ensure it is recovered and reprocessed in as efficient and 
socially beneficial a way as possible.

32

1

1. OCEAN BOTTLE GO ERISTETTY VESIPULLO
Ocean Bottle GO 500 ml:n pullossa on kaksiseinäinen eristys, joka pitää juomat 
kylminä jopa 18 tuntia. Siinä on kaksi avausmekanismia, minkä ansiosta se sopii 
täydellisesti mukaan reissuille. Pullossa on vuotamaton kansi. Se on helppo täyttää ja 
puhdistaa ja siihen on helppo lisätä jäitä. GO-pullossa on kaikki alkuperäisen Ocean 
Bottle parhaat ominaisuudet, mutta sen urheilullisemman muotoilun ansiosta voit 
juoda siitä vain yhtä kättä käyttäen. Pullo on valmistettu 90-prosenttisesti kierrätetystä 
ruostumattomasta teräksestä ja muista kierrätetyistä materiaaleista. Silikonipillin 
takia GO-pulloa voidaan käyttää vain kylmiin juomiin. Toimitetaan vastuullisesti 
kierrätyskartongista valmistetussa lahjapakkauksessa. Tilavuus: 500 ml.  
Hinta 25 kpl á 59,00 € (sis. lasermerkkauksen aloituskuluineen). 

2. OCEAN BOTTLE 350 ERISTETTY MUKI
Ocean Bottle -termosmukin kaksiseinäinen eristys pitää juomat kuumina jopa 4 
tuntia ja kylminä jopa 10 tuntia. Se sopii ongelmitta useimpien kahvikoneiden alle 
sekä useimpien autojen mukitelineisiin. Toimitetaan vastuullisesti kierrätyskartongista 
valmistetussa lahjapakkauksessa. Tilavuus: 350 ml.  
Hinta 25 kpl á 55,00 € (sis. lasermerkkauksen aloituskuluineen).

3. OCEAN BOTTLE ERISTETTY MATKAMUKI
Ocean Bottle -muki on lämpöeristetty ja se pitää juomat kuumina jopa 4 tuntia ja 
kylminä jopa 10 tuntia. Ergonomisen kahvan avulla voit kiinnittää sen laukkuihin tai 
muihin esineisiin, minkä ansiosta sitä on helppo kantaa ja säilyttää. Muki on valmistettu 
90-prosenttisesti kierrätetystä ruostumattomasta teräksestä ja muista kierrätetyistä 
materiaaleista. Toimitetaan vastuullisesti kierrätyskartongista valmistetussa 
lahjapakkauksessa. Tilavuus: 350 ml.  
Hinta 25 kpl á 55,00 € (sis. lasermerkkauksen aloituskuluineen).

STANLEY AEROLIGHT™ MATKAMUKI
kaksiseinäinen tyhjiöeristetty StanleyAeroLight™ matkamuki on kevyt mutta pitää juomat 
halutun lämpöisinä: joko kuumana jopa 6 tuntia tai kylmänä 8 tuntia. Juomamuki on 
vuotamaton, ja siinä on lukkiutuva kierrekansi. Tämän ansiosta voit rauhassa laittaa 
mukin laukkuusi hypätessäsi lähijunaan tai aloittaessasi treenit. Lisäksi AeroLight™ 
juomamukin voi pestä astianpesukoneessa, ja se on BPA-vapaa ja helppo puhdistaa. 
Sopii useimpiin auton mukinpidikkeisiin. Työmatkoille sopivat matkamukit ovat 33 % 
kevyempiä kuin Stanleyn tavalliset ruostumattomasta teräksestä valmistetut juoma-
astiat.  
Hinta 25 kpl  
1. 350 ml: á 43,00 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen). 
2. 470 ml: á 48,00 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

3. STANLEY CLASSIC 350 RETKIMUKI
Stanley Classic retkimukissa on kaksiseinäinen tyhjiöeristys, ja se pitää juomat kuumina 
jopa 1,5 tuntia tai kylminä 3 tuntia. Turvallisesti paikalleen painettava Tritan™-kansi estää 
roiskeita, joten voit nauttia juomaasi rauhallisin mielin keittiössä, toimistossa tai nuotion 
ääressä rentoutuessasi. Tiskikoneen kestävä. Sopii useimpiin kahvinkeittimiin.  
Tilavuus: 350 ml.  
Hinta 25 kpl á 40,00 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen). 
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BUY 1 RESCUE 1000 WITH OCEAN BOTTLE 

With the sale of every Ocean Bottle we fund the collection 
of 11.368 kg of ocean-bound plastic the equivalent in 
weight to 1,000 plastic bottles)

We work with our three Plastic Collection partners to 
collect plastic on a global scale, in areas where plastic 
pollution is worse. We collect all types of plastic and 
ensure it is recovered and reprocessed in as efficient and 
socially beneficial a way as possible.

32

1

1. OCEAN BOTTLE GO ERISTETTY VESIPULLO
Ocean Bottle GO 500 ml:n pullossa on kaksiseinäinen eristys, joka pitää juomat 
kylminä jopa 18 tuntia. Siinä on kaksi avausmekanismia, minkä ansiosta se sopii 
täydellisesti mukaan reissuille. Pullossa on vuotamaton kansi. Se on helppo täyttää ja 
puhdistaa ja siihen on helppo lisätä jäitä. GO-pullossa on kaikki alkuperäisen Ocean 
Bottle parhaat ominaisuudet, mutta sen urheilullisemman muotoilun ansiosta voit 
juoda siitä vain yhtä kättä käyttäen. Pullo on valmistettu 90-prosenttisesti kierrätetystä 
ruostumattomasta teräksestä ja muista kierrätetyistä materiaaleista. Silikonipillin 
takia GO-pulloa voidaan käyttää vain kylmiin juomiin. Toimitetaan vastuullisesti 
kierrätyskartongista valmistetussa lahjapakkauksessa. Tilavuus: 500 ml.  
Hinta 25 kpl á 59,00 € (sis. lasermerkkauksen aloituskuluineen). 

2. OCEAN BOTTLE 350 ERISTETTY MUKI
Ocean Bottle -termosmukin kaksiseinäinen eristys pitää juomat kuumina jopa 4 
tuntia ja kylminä jopa 10 tuntia. Se sopii ongelmitta useimpien kahvikoneiden alle 
sekä useimpien autojen mukitelineisiin. Toimitetaan vastuullisesti kierrätyskartongista 
valmistetussa lahjapakkauksessa. Tilavuus: 350 ml.  
Hinta 25 kpl á 55,00 € (sis. lasermerkkauksen aloituskuluineen).

3. OCEAN BOTTLE ERISTETTY MATKAMUKI
Ocean Bottle -muki on lämpöeristetty ja se pitää juomat kuumina jopa 4 tuntia ja 
kylminä jopa 10 tuntia. Ergonomisen kahvan avulla voit kiinnittää sen laukkuihin tai 
muihin esineisiin, minkä ansiosta sitä on helppo kantaa ja säilyttää. Muki on valmistettu 
90-prosenttisesti kierrätetystä ruostumattomasta teräksestä ja muista kierrätetyistä 
materiaaleista. Toimitetaan vastuullisesti kierrätyskartongista valmistetussa 
lahjapakkauksessa. Tilavuus: 350 ml.  
Hinta 25 kpl á 55,00 € (sis. lasermerkkauksen aloituskuluineen).

STANLEY AEROLIGHT™ MATKAMUKI
kaksiseinäinen tyhjiöeristetty StanleyAeroLight™ matkamuki on kevyt mutta pitää juomat 
halutun lämpöisinä: joko kuumana jopa 6 tuntia tai kylmänä 8 tuntia. Juomamuki on 
vuotamaton, ja siinä on lukkiutuva kierrekansi. Tämän ansiosta voit rauhassa laittaa 
mukin laukkuusi hypätessäsi lähijunaan tai aloittaessasi treenit. Lisäksi AeroLight™ 
juomamukin voi pestä astianpesukoneessa, ja se on BPA-vapaa ja helppo puhdistaa. 
Sopii useimpiin auton mukinpidikkeisiin. Työmatkoille sopivat matkamukit ovat 33 % 
kevyempiä kuin Stanleyn tavalliset ruostumattomasta teräksestä valmistetut juoma-
astiat.  
Hinta 25 kpl  
1. 350 ml: á 43,00 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen). 
2. 470 ml: á 48,00 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

3. STANLEY CLASSIC 350 RETKIMUKI
Stanley Classic retkimukissa on kaksiseinäinen tyhjiöeristys, ja se pitää juomat kuumina 
jopa 1,5 tuntia tai kylminä 3 tuntia. Turvallisesti paikalleen painettava Tritan™-kansi estää 
roiskeita, joten voit nauttia juomaasi rauhallisin mielin keittiössä, toimistossa tai nuotion 
ääressä rentoutuessasi. Tiskikoneen kestävä. Sopii useimpiin kahvinkeittimiin.  
Tilavuus: 350 ml.  
Hinta 25 kpl á 40,00 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen). 
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Kaikki juovat vettä 
Joten varmista, että he juovat sitä pullosta,

jossa on yrityksesi logo!

3

2

1

2

1 1. EOS TREK RCS KIERRÄTETTY TERÄS
Vakuumipullo on RCS-sertifioitua kierrätettyä ruostumatonta terästä 
modernilla muotoilulla, jossa yhdistyy toiminnallisuus ja tyylikkyys. Pullossa 
on kätevä kantokahva ja korkki, joka mahdollistaa kaksi eri tapaa juoda. 
Kaksiseinäinen eristys pitää juomasi kylmänä jopa 16 tuntia ja kuumana jopa 3 
tuntia, varmistaen, että pysyt virkistyneenä koko matkasi ajan. Vuotamaton. Ei 
kestä konepesua eikä mikroaaltouunia, ainoastaan käsinpesu. Pakattu FSC®-
sertifioituun lahjapakkaukseen. Tilavuus: 880 ml.  
Materiaali: RCS-sertfioitua kierrätettyä ruostumatonta terästä.  
Hinta 50 kpl á 27,50 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. CUBE RCS MUKI KIERRÄTETYSTÄ TERÄKSESTÄ 
Hemmottele itseäsi reilunkokoisella  mukilla – tilava sekä täydellinen 
työpöydällesi. Sen tukeva kahva ja leveä pohja tekevät siitä ihanteellisen 
kumppanin päivittäiseen veden juomiseen toimistossa. Tämä kestävästä 
kierrätetystä ruostumattomasta teräksestä valmistettu muki on suunniteltu 
täyttämään nesteytystarpeesi. Tämä iso, kaksiseinäinen, tyhjiöeristetty 
muki on varustettu turvallisella kannella, pillillä ja silikonikärjellä. Riittävän 
monipuolinen sekä kuumille että jääkylmille juomille; lisäksi sen kierrettävä 
kansi tarjoaa kaksinkertaisen toiminnon – kätevän juomasuuttimen 
tai mahdollisuuden käyttää pilliä. Parhaan ylläpidon varmistamiseksi 
suosittelemme käsinpesua. Tilavuus: 800 ml.  
Hinta 50 kpl á 24,30 € (sis. lasermerkkauksen aloituskuluineen).

1. SYDNEY 1 200 ML:N KUPARIVAKUUMIERISTETTY MUKI PILLILLÄ
RCS-sertifioitu kaksiseinäinen kuparivakuumieristetty muki on valmistettu 91-prosenttisesti 
kierrätetystä ruostumattomasta teräksestä ja pitää juomat kylminä vähintään 24 tuntia 
ja kuumana 9 tuntia. Mukana Tritan pilli ja kannen liukusäädin, joka estää roiskeet. 
100-prosenttisesti kierrätetystä muovista valmistettu painettava kääntyvä kansi pitää pillin 
tiukasti paikallaan, ja sitä on helppo kääntää juodessasi mukista. Ulkopinnassa kestävä 
jauhemaalaus. Tilavuus: 1200 ml.  
Hinta 25 kpl á 30,00 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. ILLUMINATE VESIPULLO, RPET
Illuminate vesipullo on valmistettu kierrätetystä muovista, ja mukavan silikonikahvan ansiosta 
pulloa helppo kuljettaa mukana. Pullon tilavuus on 600 ml ja se mahtuu helposti repun 
sivutaskuun sekä useimpiin auton mukitelineisiin. Helppo puhdistaa. BPA-vapaa.  
Hinta 50 kpl á 9,10 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

3. IMPACT VESIPULLO RCS
Vältä muovipullojen käyttöä tällä tiiviillä Impact -vesipullolla. Raikkaan muotoilun ja 
läpinäkyvän rungon ansiosta pullo on paitsi helppokäyttöinen myös kaunis katsella. 
Halkaistun rungon muotoilun ansiosta se on helppo puhdistaa, ja se sopii erinomaisesti 
myös jääpalojen lisäämiseen. Rungossa on kiinnitetty nauha, joka helpottaa kantamista. Vain 
käsinpesu. Tämä tuote on tarkoitettu vain kylmille juomille. BPA-vapaa. Tilavuus: 600ml. 
Sisältää FSC®-sertifioidun kraft lahjapakkauksen.  
Hinta 50 kpl á 9,10 € (sis. täysvärisen digitaalipainatuksen aloituskuluineen).
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Kaikki juovat vettä 
Joten varmista, että he juovat sitä pullosta,

jossa on yrityksesi logo!

3

2

1

2

1 1. EOS TREK RCS KIERRÄTETTY TERÄS
Vakuumipullo on RCS-sertifioitua kierrätettyä ruostumatonta terästä 
modernilla muotoilulla, jossa yhdistyy toiminnallisuus ja tyylikkyys. Pullossa 
on kätevä kantokahva ja korkki, joka mahdollistaa kaksi eri tapaa juoda. 
Kaksiseinäinen eristys pitää juomasi kylmänä jopa 16 tuntia ja kuumana jopa 3 
tuntia, varmistaen, että pysyt virkistyneenä koko matkasi ajan. Vuotamaton. Ei 
kestä konepesua eikä mikroaaltouunia, ainoastaan käsinpesu. Pakattu FSC®-
sertifioituun lahjapakkaukseen. Tilavuus: 880 ml.  
Materiaali: RCS-sertfioitua kierrätettyä ruostumatonta terästä.  
Hinta 50 kpl á 27,50 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. CUBE RCS MUKI KIERRÄTETYSTÄ TERÄKSESTÄ 
Hemmottele itseäsi reilunkokoisella  mukilla – tilava sekä täydellinen 
työpöydällesi. Sen tukeva kahva ja leveä pohja tekevät siitä ihanteellisen 
kumppanin päivittäiseen veden juomiseen toimistossa. Tämä kestävästä 
kierrätetystä ruostumattomasta teräksestä valmistettu muki on suunniteltu 
täyttämään nesteytystarpeesi. Tämä iso, kaksiseinäinen, tyhjiöeristetty 
muki on varustettu turvallisella kannella, pillillä ja silikonikärjellä. Riittävän 
monipuolinen sekä kuumille että jääkylmille juomille; lisäksi sen kierrettävä 
kansi tarjoaa kaksinkertaisen toiminnon – kätevän juomasuuttimen 
tai mahdollisuuden käyttää pilliä. Parhaan ylläpidon varmistamiseksi 
suosittelemme käsinpesua. Tilavuus: 800 ml.  
Hinta 50 kpl á 24,30 € (sis. lasermerkkauksen aloituskuluineen).

1. SYDNEY 1 200 ML:N KUPARIVAKUUMIERISTETTY MUKI PILLILLÄ
RCS-sertifioitu kaksiseinäinen kuparivakuumieristetty muki on valmistettu 91-prosenttisesti 
kierrätetystä ruostumattomasta teräksestä ja pitää juomat kylminä vähintään 24 tuntia 
ja kuumana 9 tuntia. Mukana Tritan pilli ja kannen liukusäädin, joka estää roiskeet. 
100-prosenttisesti kierrätetystä muovista valmistettu painettava kääntyvä kansi pitää pillin 
tiukasti paikallaan, ja sitä on helppo kääntää juodessasi mukista. Ulkopinnassa kestävä 
jauhemaalaus. Tilavuus: 1200 ml.  
Hinta 25 kpl á 30,00 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. ILLUMINATE VESIPULLO, RPET
Illuminate vesipullo on valmistettu kierrätetystä muovista, ja mukavan silikonikahvan ansiosta 
pulloa helppo kuljettaa mukana. Pullon tilavuus on 600 ml ja se mahtuu helposti repun 
sivutaskuun sekä useimpiin auton mukitelineisiin. Helppo puhdistaa. BPA-vapaa.  
Hinta 50 kpl á 9,10 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

3. IMPACT VESIPULLO RCS
Vältä muovipullojen käyttöä tällä tiiviillä Impact -vesipullolla. Raikkaan muotoilun ja 
läpinäkyvän rungon ansiosta pullo on paitsi helppokäyttöinen myös kaunis katsella. 
Halkaistun rungon muotoilun ansiosta se on helppo puhdistaa, ja se sopii erinomaisesti 
myös jääpalojen lisäämiseen. Rungossa on kiinnitetty nauha, joka helpottaa kantamista. Vain 
käsinpesu. Tämä tuote on tarkoitettu vain kylmille juomille. BPA-vapaa. Tilavuus: 600ml. 
Sisältää FSC®-sertifioidun kraft lahjapakkauksen.  
Hinta 50 kpl á 9,10 € (sis. täysvärisen digitaalipainatuksen aloituskuluineen).
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1. CAMELBAK® FORGE FLOW TERMOSMUKI
CamelBak® Forge Flow tyhjiöeristetty termosmuki on vuotamaton 
ja itsestään sulkeutuva, vapaan virtauksen salliva kansi helpottaa 
juomista. Ruostumattomasta teräksestä valmistettu juomamuki 
liukumattomalla silikonipohjalla pitää juomat kuumana 6 tuntia tai 
kylmänä 11 tuntia. Mukissa on konepesua kestävä runko ja kansi, 
joten se on helppo puhdistaa. Se on myös yhteensopiva teen 
uuttamislaitteiden kanssa, joten se on täydellinen matkakumppani 
teeharrastajille. Tyylikäs muotoilu, joka sopii useimpiin mukitelineisiin. 
Vie arkiset seikkailusi uudelle tasolle tällä kestävällä ja tyylikkäällä 
matkamukilla. Tilavuus: 350 ml.  
Hinta 25 kpl á 50,00 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. CAMELBAK® FORGE FLOW TERMOSMUKI
CamelBak® Forge Flow tyhjiöeristetty termosmuki on vuotamaton 
ja itsestään sulkeutuva, vapaan virtauksen salliva kansi helpottaa 
juomista. Ruostumattomasta teräksestä valmistettu juomamuki 
liukumattomalla silikonipohjalla pitää juomat kuumana 6 tuntia tai 
kylmänä 11 tuntia. Mukissa on konepesua kestävä runko ja kansi, 
joten se on helppo puhdistaa. Se on myös yhteensopiva teen 
uuttamislaitteiden kanssa, joten se on täydellinen matkakumppani 
teeharrastajille. Tyylikäs muotoilu, joka sopii useimpiin mukitelineisiin. 
Vie arkiset seikkailusi uudelle tasolle tällä kestävällä ja tyylikkäällä 
matkamukilla. Tilavuus: 500 ml.  
Hinta 25 kpl á 51,95 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

3. CAMELBAK® MULTIBEV RUOSTUMATTOMASTA 
TERÄKSESTÄ VALMISTETTU PULLO JA KUPPI
Monikäyttöinen pullo joka on kestävä ja käytössä monipuolinen 
aktiivisille liikkujille. MultiBev on 2-in-1 juomapullo, joka toimii sekä 
urheilupullona että irrotettavana matkakuppina. Käytä kahville aamulla 
tai vedelle koko päiväksi. Ihanteellinen retkelle. Kaksiseinäinen 
tyhjiöeristetty rakenne ruostumattomasta teräksestä pitää juomat 
kuumina tai kylminä tuntikausia. Jauhemaaliviimeistely ja liukumaton 
silikonipohja luovat erittäin kestävän ulkopinnan. Vuodonkestävään 
Pak™ -korkkiin voi pakata silikonisen mukin kannen tai säilyttää pieniä 
tarvikkeita, kuten teepussin tai välipaloja. Helppo puhdistaa.  
Tilavuus: Pullo 500 ml, kuppi 350 ml.  
Hinta 25 kpl á 64,65 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

1. CALEFRIO KAKSISEINÄINEN JUOMAPULLO
Kaksiseinäinen kierrätetystä ruostumattomasta teräksestä valmistettu 
pullo (90 % kierrätettyä ja 10 % ruostumatonta terästä), jossa on pehmeä 
silikoninen kantorengaskansi. Pullon pintalämpötila muuttuu lämmittäväksi 
tai jäähdyttäväksi ravistamalla. Vuotamaton. Tilavuus: 400 ml.  
Hinta 50 kpl á 9,10 € (sis. 360° digitaalinen painatus aloituskuluineen).

2. CIRO RCS KIERRÄTETTY TERMOSPULLO

Ciro RCS kierrätetty tyhjiöpullo on tyylikäs ja toimivasti muotoiltu 
termospullo. Pullossa on akaasiapuusta valmistettu korkki, jonka 
metallisen renkaan ansiosta pullo on helppo kuljettaa mukana liikkeellä 
ollessasi. Akasianpuu on orgaaninen materiaali, jossa sävyjen ja värien 
vaihtelut ovat luonnollisia ominaisuuksia. Kierrätetystä ruostumattomasta 
teräksestä valmistettu kaksiseinäinen tyhjiörakenne takaa, että pullo 
säilyttää sekä kuumien että kylmien juomien lämpötilan pitkään. Pullo on 
helppo puhdistaa, ja se tulisi puhdistaa vain käsin. Mukana FSC®-sertifioitu 
pahvipakkaus.  
Hinta 50 kpl  
300 ml á 19,00 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen). 
580 ml á 20,00 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen). 
800 ml á 21,50 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

3. PLUTO RCS ALUMIINIPULLO

Pluto, kierrätetystä alumiinista, vesipullossa on yksiseinäinen rakenne, 
jossa on kierrettävä, vuotamaton kansi. Kannen sisäänrakennettu 
silikonihihna on suunniteltu tekemään tästä tuotteesta helposti 
kannettavan, kun olet liikkeellä. Ulkopinta on mattapintainen. Vain 
käsipesu. Tilavuus: 680 ml.  
Hinta 50 kpl á 11,70 € (sis. 360° digitaalinen painatus aloituskuluineen).
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1. CAMELBAK® FORGE FLOW TERMOSMUKI
CamelBak® Forge Flow tyhjiöeristetty termosmuki on vuotamaton 
ja itsestään sulkeutuva, vapaan virtauksen salliva kansi helpottaa 
juomista. Ruostumattomasta teräksestä valmistettu juomamuki 
liukumattomalla silikonipohjalla pitää juomat kuumana 6 tuntia tai 
kylmänä 11 tuntia. Mukissa on konepesua kestävä runko ja kansi, 
joten se on helppo puhdistaa. Se on myös yhteensopiva teen 
uuttamislaitteiden kanssa, joten se on täydellinen matkakumppani 
teeharrastajille. Tyylikäs muotoilu, joka sopii useimpiin mukitelineisiin. 
Vie arkiset seikkailusi uudelle tasolle tällä kestävällä ja tyylikkäällä 
matkamukilla. Tilavuus: 350 ml.  
Hinta 25 kpl á 50,00 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. CAMELBAK® FORGE FLOW TERMOSMUKI
CamelBak® Forge Flow tyhjiöeristetty termosmuki on vuotamaton 
ja itsestään sulkeutuva, vapaan virtauksen salliva kansi helpottaa 
juomista. Ruostumattomasta teräksestä valmistettu juomamuki 
liukumattomalla silikonipohjalla pitää juomat kuumana 6 tuntia tai 
kylmänä 11 tuntia. Mukissa on konepesua kestävä runko ja kansi, 
joten se on helppo puhdistaa. Se on myös yhteensopiva teen 
uuttamislaitteiden kanssa, joten se on täydellinen matkakumppani 
teeharrastajille. Tyylikäs muotoilu, joka sopii useimpiin mukitelineisiin. 
Vie arkiset seikkailusi uudelle tasolle tällä kestävällä ja tyylikkäällä 
matkamukilla. Tilavuus: 500 ml.  
Hinta 25 kpl á 51,95 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

3. CAMELBAK® MULTIBEV RUOSTUMATTOMASTA 
TERÄKSESTÄ VALMISTETTU PULLO JA KUPPI
Monikäyttöinen pullo joka on kestävä ja käytössä monipuolinen 
aktiivisille liikkujille. MultiBev on 2-in-1 juomapullo, joka toimii sekä 
urheilupullona että irrotettavana matkakuppina. Käytä kahville aamulla 
tai vedelle koko päiväksi. Ihanteellinen retkelle. Kaksiseinäinen 
tyhjiöeristetty rakenne ruostumattomasta teräksestä pitää juomat 
kuumina tai kylminä tuntikausia. Jauhemaaliviimeistely ja liukumaton 
silikonipohja luovat erittäin kestävän ulkopinnan. Vuodonkestävään 
Pak™ -korkkiin voi pakata silikonisen mukin kannen tai säilyttää pieniä 
tarvikkeita, kuten teepussin tai välipaloja. Helppo puhdistaa.  
Tilavuus: Pullo 500 ml, kuppi 350 ml.  
Hinta 25 kpl á 64,65 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

1. CALEFRIO KAKSISEINÄINEN JUOMAPULLO
Kaksiseinäinen kierrätetystä ruostumattomasta teräksestä valmistettu 
pullo (90 % kierrätettyä ja 10 % ruostumatonta terästä), jossa on pehmeä 
silikoninen kantorengaskansi. Pullon pintalämpötila muuttuu lämmittäväksi 
tai jäähdyttäväksi ravistamalla. Vuotamaton. Tilavuus: 400 ml.  
Hinta 50 kpl á 9,10 € (sis. 360° digitaalinen painatus aloituskuluineen).

2. CIRO RCS KIERRÄTETTY TERMOSPULLO

Ciro RCS kierrätetty tyhjiöpullo on tyylikäs ja toimivasti muotoiltu 
termospullo. Pullossa on akaasiapuusta valmistettu korkki, jonka 
metallisen renkaan ansiosta pullo on helppo kuljettaa mukana liikkeellä 
ollessasi. Akasianpuu on orgaaninen materiaali, jossa sävyjen ja värien 
vaihtelut ovat luonnollisia ominaisuuksia. Kierrätetystä ruostumattomasta 
teräksestä valmistettu kaksiseinäinen tyhjiörakenne takaa, että pullo 
säilyttää sekä kuumien että kylmien juomien lämpötilan pitkään. Pullo on 
helppo puhdistaa, ja se tulisi puhdistaa vain käsin. Mukana FSC®-sertifioitu 
pahvipakkaus.  
Hinta 50 kpl  
300 ml á 19,00 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen). 
580 ml á 20,00 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen). 
800 ml á 21,50 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

3. PLUTO RCS ALUMIINIPULLO

Pluto, kierrätetystä alumiinista, vesipullossa on yksiseinäinen rakenne, 
jossa on kierrettävä, vuotamaton kansi. Kannen sisäänrakennettu 
silikonihihna on suunniteltu tekemään tästä tuotteesta helposti 
kannettavan, kun olet liikkeellä. Ulkopinta on mattapintainen. Vain 
käsipesu. Tilavuus: 680 ml.  
Hinta 50 kpl á 11,70 € (sis. 360° digitaalinen painatus aloituskuluineen).
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1. TERÄKSESTÄ VALMISTETTU MUKI
Yksiseinäinen kierrätetystä ruostumattomasta teräksestä valmistettu muki 
(90 % kierrätettyä ruostumatonta ja 10 % ruostumatonta terästä).  
Tilavuus: 300 ml.  
Hinta 50 kpl á 9,90 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. VINTAGE MUKI KIERRÄTETYSTÄ MUOVISTA 
Kierrätetystä PP:stä valmistettu uudelleenkäytettävä vintage-muki.  
Tilavuus: 300 ml.  
Hinta 100 kpl á 4,50 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

3. FIKA KAHVIMUKI BAMBUPÄÄLLYKSELLÄ
Tyylikkäässä Fika keraamisessa kahvimukissa on irrotettava 
bambureunus, joka helpottaa kuumien juomien nauttimista. Bambu on 
peräisin luontoystävällisistä, yhteiskunnallisesti ja ympäristön kannalta 
vastuullisista lähteistä. Toimitetaan kierrätetystä kartongista valmistetussa 
lahjapakkauksessa. Tilavuus: 340 ml.  
Hinta 100 kpl á 12,45 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

1. DUO RCS RUOSTUMATTOMASTA TERÄKSESTÄ 
VALMISTETTU ESPRESSOMUKISARJA
Kahden kaksiseinäisen RCS-sertifioidun ruostumattomasta teräksestä 
valmistetun espressokupin setti. Toimitetaan kierrätetystä kartongista 
valmistetussa lahjapakkauksessa. Tilavuus: 80 ml.  
Hinta 100 kpl á 12,45 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. KÅSA WOOD KUKSA
Klassinen kuksa ainut.laatuisella muotoilulla. Uusiutuvasta 
puukomposiitista valmistettu, ota se mukaasi ulkoiluun, retkeilyyn 
tai rannalle. Helppokäyttöinen muotoilu sekä juomille että ruoalle. 
Valmistettu elintarvikekelpoisesta puukomposiitista. Tilavuus: 300 ml. 
Hinta 120 kpl á 5,90 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).
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1. TERÄKSESTÄ VALMISTETTU MUKI
Yksiseinäinen kierrätetystä ruostumattomasta teräksestä valmistettu muki 
(90 % kierrätettyä ruostumatonta ja 10 % ruostumatonta terästä).  
Tilavuus: 300 ml.  
Hinta 50 kpl á 9,90 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. VINTAGE MUKI KIERRÄTETYSTÄ MUOVISTA 
Kierrätetystä PP:stä valmistettu uudelleenkäytettävä vintage-muki.  
Tilavuus: 300 ml.  
Hinta 100 kpl á 4,50 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

3. FIKA KAHVIMUKI BAMBUPÄÄLLYKSELLÄ
Tyylikkäässä Fika keraamisessa kahvimukissa on irrotettava 
bambureunus, joka helpottaa kuumien juomien nauttimista. Bambu on 
peräisin luontoystävällisistä, yhteiskunnallisesti ja ympäristön kannalta 
vastuullisista lähteistä. Toimitetaan kierrätetystä kartongista valmistetussa 
lahjapakkauksessa. Tilavuus: 340 ml.  
Hinta 100 kpl á 12,45 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

1. DUO RCS RUOSTUMATTOMASTA TERÄKSESTÄ 
VALMISTETTU ESPRESSOMUKISARJA
Kahden kaksiseinäisen RCS-sertifioidun ruostumattomasta teräksestä 
valmistetun espressokupin setti. Toimitetaan kierrätetystä kartongista 
valmistetussa lahjapakkauksessa. Tilavuus: 80 ml.  
Hinta 100 kpl á 12,45 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. KÅSA WOOD KUKSA
Klassinen kuksa ainut.laatuisella muotoilulla. Uusiutuvasta 
puukomposiitista valmistettu, ota se mukaasi ulkoiluun, retkeilyyn 
tai rannalle. Helppokäyttöinen muotoilu sekä juomille että ruoalle. 
Valmistettu elintarvikekelpoisesta puukomposiitista. Tilavuus: 300 ml. 
Hinta 120 kpl á 5,90 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).
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1. BADET KAKSIVÄRINEN UNISEX-HUPPARI
Kaksivärinen unisex-huppari. Hupussa ristikkäinen pääntie ja metallilenkit. Kontrastivärinen hupun 
sisäosa, kiristysnyöri ja raglan-hihat. Kengurutasku. Hihansuut ja helma 1x1-elastaanijoustinneuletta. 
Irrotettava etiketti. Svetarineulos. Materiaali: Harjattu tausta 50 % Puuvilla ja 50 % Polyester, 280 g/m². 
Koot: XS - 3XL.  
Hinta 25 kpl á 30,35 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. TALLIN LÄMPÖERISTETTY TAKKI, UNISEX
Topattu takki kiinteällä hupulla. Edessä vetoketju, jonka yllä napitus. Leukasuoja. Kaksi vetoketjullista 
sivutaskua. Joustavat hihansuut. Materiaali: Taffeta kangas 100 % Polyester, Lining, 100 % Polyester, 
Padding/filling, Polyester. Koot: S - 3XL.  
Hinta 25 kpl á 52,95 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

3. BAYLOR UNISEX-LENKKARIT
Rennot lenkkarit kumipohjalla, ihanteelliset jokapäiväiseen käyttöön. Mikrorei’itetty varvassuojus ja 
läppä parantavat hengittävyyttä. Litteät nauhat metallirenkailla parantavat istuvuutta. Vaahtopohjallinen. 
Materiaali: 100% Mikropolyester. Koot: 36 - 46.  
Hinta 25 kpl á 30,35 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

Tekstiili
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1. BADET KAKSIVÄRINEN UNISEX-HUPPARI
Kaksivärinen unisex-huppari. Hupussa ristikkäinen pääntie ja metallilenkit. Kontrastivärinen hupun 
sisäosa, kiristysnyöri ja raglan-hihat. Kengurutasku. Hihansuut ja helma 1x1-elastaanijoustinneuletta. 
Irrotettava etiketti. Svetarineulos. Materiaali: Harjattu tausta 50 % Puuvilla ja 50 % Polyester, 280 g/m². 
Koot: XS - 3XL.  
Hinta 25 kpl á 30,35 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. TALLIN LÄMPÖERISTETTY TAKKI, UNISEX
Topattu takki kiinteällä hupulla. Edessä vetoketju, jonka yllä napitus. Leukasuoja. Kaksi vetoketjullista 
sivutaskua. Joustavat hihansuut. Materiaali: Taffeta kangas 100 % Polyester, Lining, 100 % Polyester, 
Padding/filling, Polyester. Koot: S - 3XL.  
Hinta 25 kpl á 52,95 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

3. BAYLOR UNISEX-LENKKARIT
Rennot lenkkarit kumipohjalla, ihanteelliset jokapäiväiseen käyttöön. Mikrorei’itetty varvassuojus ja 
läppä parantavat hengittävyyttä. Litteät nauhat metallirenkailla parantavat istuvuutta. Vaahtopohjallinen. 
Materiaali: 100% Mikropolyester. Koot: 36 - 46.  
Hinta 25 kpl á 30,35 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

Tekstiili
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51. TAMIL MIESTEN LYHYTHIHAINEN URHEILUPOOLOPAITA
Antibakteerinen kierrätetty polyesterikangas. 1x1-resorikaulus ja koristeyksityiskohdat hihoissa. 
Kauluksessa vahvistetut saumat. Nappilista, jossa 2 painettavaa nappia. Kontrastiväriset 
yksityiskohdat ja olkapäät. Sivuhalkiot helmassa. Irrotettava etiketti. Pikeeneulos, cool fit viimeistely. 
Saatavana myös naisenmalli. Materiaali: 50 % Kierrätetty muovi ja 50 % Polyester, 140 g/m².  
Koot: Miesten S - 3XL, naisten S - 2XL.  
Hinta 50 kpl á 14,30 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. MONTMELO LYHYTHIHAINEN URHEILUPOOLOPAITA, UNISEX
Kaksivärinen yhdistelmä. Kaulus napeilla, koristesaumoilla ja kontrastivärisellä napituslistalla.  
Helposti pestävä ja helposti kuivuva tekninen, hengittävä kangas. Irrotettava etiketti. Pikeeneulos, 
cool fit viimeistely. Materiaali: 100 % Polyester, 150 g/m². Koot: S - 3XL.  
Hinta 50 kpl á 12,85 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

3. EVANS VERRYTTELYPUKU, UNISEX
Verryttelyasu kevyestä ja joustavasta kankaasta. Takki kontrastiväreillä ja ommelreunuksilla 
rinnassa. Korkea kaulus kontrastivärisillä saumoilla. Vetoketju keskellä edessä. Sivutaskut. 2x2-
resori hihansuissa ja vyötäröllä. Housut joustavalla vyötäröllä ja kiristysnyörillä. Kontrastivärinen 
sivukappale ommelreunuksella. Vetoketjut lahkeissa.  
Materiaali: Interlock neulos 100 % Polyester, 225 g/m². Koot: S - 2XL.  
Hinta 50 kpl á 12,85 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

4. SHANGHAI LYHYTHIHAINEN URHEILU-T-PAITA
Tekninen ja hengittävä kangas. Kahden polyesterikankaan yhdistelmä: Pääkangas bird’s eye 
-kangasta, reunaosat ja hihan sisäpuoli mikrorei’itettyä kangasta. Pyöreä pääntie, jossa vahvistetut 
koristesaumat sisäpuolella. Irrotettava etiketti. Verkkomateriaali, cool fit viimeistely.  
Materiaali: 100 % Polyester, 140 g/m². Saatavana myös naisten malli. Koot: S - 2XL.  
Hinta 100 kpl á 7,55 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

5. JANNU KEVYT JUOKSULIIVI, UNISEX
Tuulenpitävä ja hengittävä. Edessä vetoketju yhteensopivalla leukasuojalla. Joustava ommel 
käsiaukoissa ja alareunassa. Selän alaosa mikrorei’itettyä kangasta. Heijastekuvioita yläosassa, 
etupuolella ja takana. Tasku kuminauhalla liivin säilyttämistä ja ranteessa kantamista varten. 
Irrotettava etiketti. Materaali: 100 % Polyester, 70 g/m². Koot:  XS - 2XL.  
Hinta 50 kpl á 15,10 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

6. FUJI UNISEX-VERRYTTELYTAKKI
Verryttelytakki harjaamattomasta fleecestä kirkkaanvärisillä koristeluilla. Keskellä vetoketju 
kontrastivärisellä vetimellä. Hupussa kirkkaan kontrastivärinen vuori mikroperforoidusta 
polyesterikankaasta. Kiristysnyöri ja kirkkaan kontrastiväriset metalliset lenkit. 1x1-resori hihansuissa 
ja vyötäröllä. Kaksi etutaskua leveällä reunuksella. Kauluksen sisäpuolella vahvistetut koristesaumat. 
Irrotettava etiketti. Materiaali: 60 % Puuvilla ja 40 % Polyester, 280 g/m². Koot: S - 2XL.  
Hinta 50 kpl á 25,20 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).
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51. TAMIL MIESTEN LYHYTHIHAINEN URHEILUPOOLOPAITA
Antibakteerinen kierrätetty polyesterikangas. 1x1-resorikaulus ja koristeyksityiskohdat hihoissa. 
Kauluksessa vahvistetut saumat. Nappilista, jossa 2 painettavaa nappia. Kontrastiväriset 
yksityiskohdat ja olkapäät. Sivuhalkiot helmassa. Irrotettava etiketti. Pikeeneulos, cool fit viimeistely. 
Saatavana myös naisenmalli. Materiaali: 50 % Kierrätetty muovi ja 50 % Polyester, 140 g/m².  
Koot: Miesten S - 3XL, naisten S - 2XL.  
Hinta 50 kpl á 14,30 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. MONTMELO LYHYTHIHAINEN URHEILUPOOLOPAITA, UNISEX
Kaksivärinen yhdistelmä. Kaulus napeilla, koristesaumoilla ja kontrastivärisellä napituslistalla.  
Helposti pestävä ja helposti kuivuva tekninen, hengittävä kangas. Irrotettava etiketti. Pikeeneulos, 
cool fit viimeistely. Materiaali: 100 % Polyester, 150 g/m². Koot: S - 3XL.  
Hinta 50 kpl á 12,85 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

3. EVANS VERRYTTELYPUKU, UNISEX
Verryttelyasu kevyestä ja joustavasta kankaasta. Takki kontrastiväreillä ja ommelreunuksilla 
rinnassa. Korkea kaulus kontrastivärisillä saumoilla. Vetoketju keskellä edessä. Sivutaskut. 2x2-
resori hihansuissa ja vyötäröllä. Housut joustavalla vyötäröllä ja kiristysnyörillä. Kontrastivärinen 
sivukappale ommelreunuksella. Vetoketjut lahkeissa.  
Materiaali: Interlock neulos 100 % Polyester, 225 g/m². Koot: S - 2XL.  
Hinta 50 kpl á 12,85 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

4. SHANGHAI LYHYTHIHAINEN URHEILU-T-PAITA
Tekninen ja hengittävä kangas. Kahden polyesterikankaan yhdistelmä: Pääkangas bird’s eye 
-kangasta, reunaosat ja hihan sisäpuoli mikrorei’itettyä kangasta. Pyöreä pääntie, jossa vahvistetut 
koristesaumat sisäpuolella. Irrotettava etiketti. Verkkomateriaali, cool fit viimeistely.  
Materiaali: 100 % Polyester, 140 g/m². Saatavana myös naisten malli. Koot: S - 2XL.  
Hinta 100 kpl á 7,55 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

5. JANNU KEVYT JUOKSULIIVI, UNISEX
Tuulenpitävä ja hengittävä. Edessä vetoketju yhteensopivalla leukasuojalla. Joustava ommel 
käsiaukoissa ja alareunassa. Selän alaosa mikrorei’itettyä kangasta. Heijastekuvioita yläosassa, 
etupuolella ja takana. Tasku kuminauhalla liivin säilyttämistä ja ranteessa kantamista varten. 
Irrotettava etiketti. Materaali: 100 % Polyester, 70 g/m². Koot:  XS - 2XL.  
Hinta 50 kpl á 15,10 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

6. FUJI UNISEX-VERRYTTELYTAKKI
Verryttelytakki harjaamattomasta fleecestä kirkkaanvärisillä koristeluilla. Keskellä vetoketju 
kontrastivärisellä vetimellä. Hupussa kirkkaan kontrastivärinen vuori mikroperforoidusta 
polyesterikankaasta. Kiristysnyöri ja kirkkaan kontrastiväriset metalliset lenkit. 1x1-resori hihansuissa 
ja vyötäröllä. Kaksi etutaskua leveällä reunuksella. Kauluksen sisäpuolella vahvistetut koristesaumat. 
Irrotettava etiketti. Materiaali: 60 % Puuvilla ja 40 % Polyester, 280 g/m². Koot: S - 2XL.  
Hinta 50 kpl á 25,20 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).
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1. CLYDE GOTS ORGAANINEN RUGBY-POOLOPAITA, UNISEX
Clyde unisex-rugbypoolopaita on valmistettu tukevasta 
jerseykankaasta, joka on 100-prosenttista mukavan tuntuista GOTS 
luomupuuvillaa. Clyde collegepaita sopii täydellisesti vapaa-aikaan tai 
myynninedistämistapahtumiin. Collegepaitaa on saatavilla kaksisävyisenä 
vaihtoehtona kirkkaalla valkoisella raidalla rinnassa ja käsivarressa sekä 
yksivärisenä. Ilmaise itseäsi tällä poolopaidalla, jossa yhdistyvät klassinen 
ulkoasu ja moderni mukavuus. Materiaali: Heavy jersey 100 % Orgaaninen 
puuvilla, 280 g/m². Koot: XXS - 3XL.  
Hinta 25 kpl á 39,65 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. EVANS KIERRÄTETTY SHERPA-FLEECE, UNISEX
Evans sherpa-fleece on valmistettu kierrätetystä polyesteristä. Sen 
kontrastikangas on valmistettu 100-prosenttisesti kierrätetystä nylonista, 
mikä tuo modernin ilmeen ja pienentää ympäristövaikutusta. Reilun 
kokoinen fleecetakki takaa rennon lookin. Keskiosan 1/4-vetoketjusuljenta 
ja huppu takaavat suojan muuttuviin sääolosuhteisiin. Unisex Evans sherpa-
fleece tarjoaa loistavaa mukavuutta ja modernia tyyliä riippumatta siitä, 
oletko seikkailemassa luonnossa tai vain rentoutumassa kotona. Materiaali: 
Sherpa 100 %  Kierrätetty muovi, 370 g/m². Koot: XXS - 3XL.  
Hinta 25 kpl á 39,65 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

1. CRAFT CORE DRY BASELAYER KERRASTOSETTI 
Kierrätetystä polyesteristä valmistettu aluskerrastosetti. 
Pehmeä kerrasto on täydellinen valinta erilaisiin 
talviaktiviteetteihin. Saatavan myös naistenmalli. Materiaali: 
100 % kierrätetty polyesteri. Saatavana myös naistenmalli. 
Koot: Miesten XS - 2XL (musta 3XL), naisten XS - 2XL.  
Hinta 50,00 €. 

2. ADV EXPLORE PILE FLEECE TAKKI
ADV Explore Pile Fleece Vest on lämmin ja monipuolinen, 
Lämmin ja monikäyttöinen Teddy-fleecetakki kontrasti 
yksityiskohdilla jokapäiväiseen käyttöön. Valmistettu 
kierrätysmateriaalista. Kaksi vetoketjullista sivutaskua sekä 
rintatasku. Lisänä erinomaisesti logopainatuksiin soveltuvat 
kankaat rintataskun ympärillä sekä kauluksen alueella. Kaksi 
vetoketjullista sivutaskua. Tuulelta suojaavat hihansuut. 
Saatavana myös naistenmalli. Saatavana myös naistenmalli.
Materiaali: 100 % kierrätetty polyesteri.  
Koot: Miesten S - 4XL, naisten XS - 2XL.  
Hinta 79,00 €.

3. CORE EVOLVE ISOLATE LIIVI
CORE Evolve Isolate Vest on lämmin ja monipuolinen 
liivi, joka on suunniteltu päivittäiseen käyttöön kylmissä 
olosuhteissa. Liivi on valmistettu kierrätetystä polyamidista. 
Liivissä on hyvin tilaa logoille. Kaksi vetoketjullista sivutaskua. 
Normaali istuvuus. Saatavana myös naisenmalli.  
Materiaali: 100 % kierrätetty polyamidi. Koot: Miesten XS - 
4XL, naisten XS - 2XL.  
Hinta 80,00 €.

7776

Te
ks

ti
ili

t

Te
ks

ti
ili

t



Elevate nxt logo

2

1

3

2

1

1. CLYDE GOTS ORGAANINEN RUGBY-POOLOPAITA, UNISEX
Clyde unisex-rugbypoolopaita on valmistettu tukevasta 
jerseykankaasta, joka on 100-prosenttista mukavan tuntuista GOTS 
luomupuuvillaa. Clyde collegepaita sopii täydellisesti vapaa-aikaan tai 
myynninedistämistapahtumiin. Collegepaitaa on saatavilla kaksisävyisenä 
vaihtoehtona kirkkaalla valkoisella raidalla rinnassa ja käsivarressa sekä 
yksivärisenä. Ilmaise itseäsi tällä poolopaidalla, jossa yhdistyvät klassinen 
ulkoasu ja moderni mukavuus. Materiaali: Heavy jersey 100 % Orgaaninen 
puuvilla, 280 g/m². Koot: XXS - 3XL.  
Hinta 25 kpl á 39,65 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. EVANS KIERRÄTETTY SHERPA-FLEECE, UNISEX
Evans sherpa-fleece on valmistettu kierrätetystä polyesteristä. Sen 
kontrastikangas on valmistettu 100-prosenttisesti kierrätetystä nylonista, 
mikä tuo modernin ilmeen ja pienentää ympäristövaikutusta. Reilun 
kokoinen fleecetakki takaa rennon lookin. Keskiosan 1/4-vetoketjusuljenta 
ja huppu takaavat suojan muuttuviin sääolosuhteisiin. Unisex Evans sherpa-
fleece tarjoaa loistavaa mukavuutta ja modernia tyyliä riippumatta siitä, 
oletko seikkailemassa luonnossa tai vain rentoutumassa kotona. Materiaali: 
Sherpa 100 %  Kierrätetty muovi, 370 g/m². Koot: XXS - 3XL.  
Hinta 25 kpl á 39,65 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

1. CRAFT CORE DRY BASELAYER KERRASTOSETTI 
Kierrätetystä polyesteristä valmistettu aluskerrastosetti. 
Pehmeä kerrasto on täydellinen valinta erilaisiin 
talviaktiviteetteihin. Saatavan myös naistenmalli. Materiaali: 
100 % kierrätetty polyesteri. Saatavana myös naistenmalli. 
Koot: Miesten XS - 2XL (musta 3XL), naisten XS - 2XL.  
Hinta 50,00 €. 

2. ADV EXPLORE PILE FLEECE TAKKI
ADV Explore Pile Fleece Vest on lämmin ja monipuolinen, 
Lämmin ja monikäyttöinen Teddy-fleecetakki kontrasti 
yksityiskohdilla jokapäiväiseen käyttöön. Valmistettu 
kierrätysmateriaalista. Kaksi vetoketjullista sivutaskua sekä 
rintatasku. Lisänä erinomaisesti logopainatuksiin soveltuvat 
kankaat rintataskun ympärillä sekä kauluksen alueella. Kaksi 
vetoketjullista sivutaskua. Tuulelta suojaavat hihansuut. 
Saatavana myös naistenmalli. Saatavana myös naistenmalli.
Materiaali: 100 % kierrätetty polyesteri.  
Koot: Miesten S - 4XL, naisten XS - 2XL.  
Hinta 79,00 €.

3. CORE EVOLVE ISOLATE LIIVI
CORE Evolve Isolate Vest on lämmin ja monipuolinen 
liivi, joka on suunniteltu päivittäiseen käyttöön kylmissä 
olosuhteissa. Liivi on valmistettu kierrätetystä polyamidista. 
Liivissä on hyvin tilaa logoille. Kaksi vetoketjullista sivutaskua. 
Normaali istuvuus. Saatavana myös naisenmalli.  
Materiaali: 100 % kierrätetty polyamidi. Koot: Miesten XS - 
4XL, naisten XS - 2XL.  
Hinta 80,00 €.
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1. ADV EXPLORE LT. DOWN HYBRID TAKKI
ADV Explore Light Down Hybrid Jacket on lämmin ja monipuolinen 
hybriditakki. Takissa on untuvasta ja höyhenistä valmistettu toppaus 
yläosassa. Harjattua fleeceä hihoissa, sivuilla ja alaosassa. Tämä 
monipuolinen takki tarjoaa lämpöä, tehokkaan kosteudensiirron ja 
optimaalisen liikkumisen vapauden. Hieman pidempi selkä ja kaksi 
vetoketjullista sivutaskua. Takkia voi käyttää sellaisenaan tai se sopii 
myös erinomaisesti kuoritakin alle. Normaali istuvuus. Saatavana myös 
naistenmalli. Materaali: Yläosa: 100 % kierrätetty polyamidi Alaosa: 94 % 
kierrätetty polyesteri, 6 % elastaani Toppaus: 10 % höyhen, 90 % untuvaa. 
Koot: Miesten S - 4XL, naisten XS - 3XL.  
Hinta 139,00 €.

2. ADV URBAN LT PADDED OVERSHIRT, UNISEX
ADV Urban Light Padded Overshirt on kevyesti topattu vaate, jossa 
yhdistyy katumuoti ja teknisyys, joten se sopii monenlaiseen käyttöön. 
Tyylikkäässä takissa yhdistyvät vettä hylkivä kuorikangas ja kevyt 
polyesteritoppaus. Tuloksena on monikäyttöinen vaate, joka tarjoaa 
juuri tarpeeksi lämpöä tuntumatta paksulta. Napitettava etuosa, kaksi 
vetoketjullista sivutaskua ja vetoketjullinen rintatasku. Normaali istuvuus. 
Materiaali: 100 % kierrätetty polyamidi Toppaus: 90 % kierrätetty 
polyesteri, 10 % elastaani. Koot: XS - 3XL.  
Hinta 99,00 €.

1. PARKER TAKKI UNSEX
Pitkä talvivuorillinen takki kierrätettyä polyesteriä. Tuulenpitävä ja 
vettähylkivä PFC-vapaalla Bionic Eco -kyllästyksellä. Kaksi sivutaskua, 
rintatasku ja kiinteä huppu. Materiaali: Päämateriaali: 100 % GRS 
sertifioitua kierrätettyänailonia Vuori: 100 % GRS sertifioituakierrätettyä 
polyesteriä Toppaus: 100 % GRS sertifioitua kierrätettyäpolyesteriä.  
Koot: XXS - 4XL.  
Hinta 99,50 €.

2. WHYMPER TALVIPARKA TAKKI, UNISEX
Tyylikäs talviparka kierrätettyä polyesteriä. Tuulen- ja vedenpitävä, 
teipatut saumat. Useita taskuja, säädettävät hihansuut joustavilla 
sisäresoreilla. Magneettinen tuulilukko, etutaskut ja irrotettava, 
säädettävä huppu. Materiaali: Päämateriaali: 100 % GRS sertifioitua 
kierrätettyänailonia Vuori: 100 % GRS sertifioituakierrätettyä polyesteriä 
Toppaus: 100 % GRS sertifioitua kierrätettyäpolyesteriä.  
Koot: XXS - 6XL.  
Hinta 158,50 €.

3. PASANG FLEECE UNISEX
Sherpafleeceliivi kierrätettyä polyesteriä. Edessä polyesteri- ja 
puuvillakangasta. Kaksi sivutaskua, rintatasku ja joustavat hihansuut. 
Materiaali: 80 % GRS sertifioitua kierrätettyä polyesteriä, 20 % 
Polyesteriä vahvistemateriaali: 65 % GRS sertifioitua kierrätettyä 
polyesteriä, 35 % Puuvillaa. Koot: XXS - 4XL.  
Hinta 45,50 €.
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1. ADV EXPLORE LT. DOWN HYBRID TAKKI
ADV Explore Light Down Hybrid Jacket on lämmin ja monipuolinen 
hybriditakki. Takissa on untuvasta ja höyhenistä valmistettu toppaus 
yläosassa. Harjattua fleeceä hihoissa, sivuilla ja alaosassa. Tämä 
monipuolinen takki tarjoaa lämpöä, tehokkaan kosteudensiirron ja 
optimaalisen liikkumisen vapauden. Hieman pidempi selkä ja kaksi 
vetoketjullista sivutaskua. Takkia voi käyttää sellaisenaan tai se sopii 
myös erinomaisesti kuoritakin alle. Normaali istuvuus. Saatavana myös 
naistenmalli. Materaali: Yläosa: 100 % kierrätetty polyamidi Alaosa: 94 % 
kierrätetty polyesteri, 6 % elastaani Toppaus: 10 % höyhen, 90 % untuvaa. 
Koot: Miesten S - 4XL, naisten XS - 3XL.  
Hinta 139,00 €.

2. ADV URBAN LT PADDED OVERSHIRT, UNISEX
ADV Urban Light Padded Overshirt on kevyesti topattu vaate, jossa 
yhdistyy katumuoti ja teknisyys, joten se sopii monenlaiseen käyttöön. 
Tyylikkäässä takissa yhdistyvät vettä hylkivä kuorikangas ja kevyt 
polyesteritoppaus. Tuloksena on monikäyttöinen vaate, joka tarjoaa 
juuri tarpeeksi lämpöä tuntumatta paksulta. Napitettava etuosa, kaksi 
vetoketjullista sivutaskua ja vetoketjullinen rintatasku. Normaali istuvuus. 
Materiaali: 100 % kierrätetty polyamidi Toppaus: 90 % kierrätetty 
polyesteri, 10 % elastaani. Koot: XS - 3XL.  
Hinta 99,00 €.

1. PARKER TAKKI UNSEX
Pitkä talvivuorillinen takki kierrätettyä polyesteriä. Tuulenpitävä ja 
vettähylkivä PFC-vapaalla Bionic Eco -kyllästyksellä. Kaksi sivutaskua, 
rintatasku ja kiinteä huppu. Materiaali: Päämateriaali: 100 % GRS 
sertifioitua kierrätettyänailonia Vuori: 100 % GRS sertifioituakierrätettyä 
polyesteriä Toppaus: 100 % GRS sertifioitua kierrätettyäpolyesteriä.  
Koot: XXS - 4XL.  
Hinta 99,50 €.

2. WHYMPER TALVIPARKA TAKKI, UNISEX
Tyylikäs talviparka kierrätettyä polyesteriä. Tuulen- ja vedenpitävä, 
teipatut saumat. Useita taskuja, säädettävät hihansuut joustavilla 
sisäresoreilla. Magneettinen tuulilukko, etutaskut ja irrotettava, 
säädettävä huppu. Materiaali: Päämateriaali: 100 % GRS sertifioitua 
kierrätettyänailonia Vuori: 100 % GRS sertifioituakierrätettyä polyesteriä 
Toppaus: 100 % GRS sertifioitua kierrätettyäpolyesteriä.  
Koot: XXS - 6XL.  
Hinta 158,50 €.

3. PASANG FLEECE UNISEX
Sherpafleeceliivi kierrätettyä polyesteriä. Edessä polyesteri- ja 
puuvillakangasta. Kaksi sivutaskua, rintatasku ja joustavat hihansuut. 
Materiaali: 80 % GRS sertifioitua kierrätettyä polyesteriä, 20 % 
Polyesteriä vahvistemateriaali: 65 % GRS sertifioitua kierrätettyä 
polyesteriä, 35 % Puuvillaa. Koot: XXS - 4XL.  
Hinta 45,50 €.
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1. BAUMGARTNER SKI TAKKI UNISEX
Baumgartner kuoritakki on kestävä ja vedenpitävä takki. Takki sopii 
mainiosti aktiiviseen ulkoilmaelämään ja toimii erinomaisesti hiihto- ja 
lumilautatakkina, joka tarjoaa toiminnallisia ratkaisuja freerideen. Takissa 
on pidempi leikkaus hyvän peittävyyden takaamiseksi, liikkumista 
helpottava istuvuus ja viisi taskua. Hengittävyys 10 000 g/m²/24h, 
Vedenpitävyys 20 000 mm. Materiaali: 88 % GRS sertifioitua kierrätettyä 
polyesteriä, 12 % Spandexia. Koot: XXS - 4XL.  
Hinta 199,50 €.

2. MATTERHORN ANKER HIIHTOHOUSUT UNISEX
Anker BiB -hiihtohousut ovat täydelliset hiihtohousut. Joustavasta 
materiaalista paras istuvuus ja liikkuvuus, nivelletty polvisuunnittelu ja 
kaksisuuntainen ilmanvaihtovetoketju sivulla helpottaakseen tuuletusta. 
Nämä housut pitävät sinut mukavana erilaisissa sääolosuhteissa. 
Hengittävyys 20 000 g/m²/24h, Vedenpitävyys 20 000 mm.  
Materiaali: 88 % GRS sertifioitua kierrätettyä polyesteriä, 12% Spandexia. 
Koot: XXS - 4XL.  
Hinta 139,00 €.

1. TRACKER ORIGINAL SKI MITTENS
Eksklusiiviset ja lämpimät hiihtohanskat, joissa on vahvistettu 
kämmen Vuohennahka takaa erityisen hyvän pidon. Irrotettavat 
sisäkäsineet untuvaa. Ulkokäsineet on vuorattu, joten niitä 
voidaan käyttää myös erikseen muiden sisäkäsineiden kanssa, 
jos sääolosuhteet sallivat. Materiaali: Täyte: 90 % untuvaa ja 
10 % höyheniä. Päällystemateriaali: 100 % Nylon. Sisämateriaali: 
100 % polyesteri jersey, ulkokäsine: 100 % nailonia ja aitoa 
vuohennahkaa. Pesu 40°. Koot: S/M; L/XL.  
Hinta 55,00 €.

2 TRACKER ORIGINAL DOWN MITTENS
Kevyet ja mukavat untuvahanskat, jotka pitävät kädet 
lämpiminä ja mukavina kylminä talvipäivinä. Lämmin ja 
kodikas untuvatäyte, RDS-sertifioitu, klipseillä ripustat ne 
yhteen. Materiaali: Täyte: 90 % untuvaa ja 10 % höyheniä. 
Päällystemateriaali: 100 % Nylon. Sisämateriaali: 100 % 
polyesteri. Koot: S/M, L/XL.  
Hinta 35,00 €.
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1. BAUMGARTNER SKI TAKKI UNISEX
Baumgartner kuoritakki on kestävä ja vedenpitävä takki. Takki sopii 
mainiosti aktiiviseen ulkoilmaelämään ja toimii erinomaisesti hiihto- ja 
lumilautatakkina, joka tarjoaa toiminnallisia ratkaisuja freerideen. Takissa 
on pidempi leikkaus hyvän peittävyyden takaamiseksi, liikkumista 
helpottava istuvuus ja viisi taskua. Hengittävyys 10 000 g/m²/24h, 
Vedenpitävyys 20 000 mm. Materiaali: 88 % GRS sertifioitua kierrätettyä 
polyesteriä, 12 % Spandexia. Koot: XXS - 4XL.  
Hinta 199,50 €.

2. MATTERHORN ANKER HIIHTOHOUSUT UNISEX
Anker BiB -hiihtohousut ovat täydelliset hiihtohousut. Joustavasta 
materiaalista paras istuvuus ja liikkuvuus, nivelletty polvisuunnittelu ja 
kaksisuuntainen ilmanvaihtovetoketju sivulla helpottaakseen tuuletusta. 
Nämä housut pitävät sinut mukavana erilaisissa sääolosuhteissa. 
Hengittävyys 20 000 g/m²/24h, Vedenpitävyys 20 000 mm.  
Materiaali: 88 % GRS sertifioitua kierrätettyä polyesteriä, 12% Spandexia. 
Koot: XXS - 4XL.  
Hinta 139,00 €.

1. TRACKER ORIGINAL SKI MITTENS
Eksklusiiviset ja lämpimät hiihtohanskat, joissa on vahvistettu 
kämmen Vuohennahka takaa erityisen hyvän pidon. Irrotettavat 
sisäkäsineet untuvaa. Ulkokäsineet on vuorattu, joten niitä 
voidaan käyttää myös erikseen muiden sisäkäsineiden kanssa, 
jos sääolosuhteet sallivat. Materiaali: Täyte: 90 % untuvaa ja 
10 % höyheniä. Päällystemateriaali: 100 % Nylon. Sisämateriaali: 
100 % polyesteri jersey, ulkokäsine: 100 % nailonia ja aitoa 
vuohennahkaa. Pesu 40°. Koot: S/M; L/XL.  
Hinta 55,00 €.

2 TRACKER ORIGINAL DOWN MITTENS
Kevyet ja mukavat untuvahanskat, jotka pitävät kädet 
lämpiminä ja mukavina kylminä talvipäivinä. Lämmin ja 
kodikas untuvatäyte, RDS-sertifioitu, klipseillä ripustat ne 
yhteen. Materiaali: Täyte: 90 % untuvaa ja 10 % höyheniä. 
Päällystemateriaali: 100 % Nylon. Sisämateriaali: 100 % 
polyesteri. Koot: S/M, L/XL.  
Hinta 35,00 €.
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1. TRACKER KONTRASTIVÄRINEN EXTREME PRO KUORITAKKI
Kuoritakki, joka kestää useimmat asiat. Kuoritakki on valmistettu 3-kerroksisesta 
hitsatusta, tuulenpitävästä, vedenpitävästä ja 2-suuntaisesti joustavasta kankaasta, 
jossa on teipatut saumat ja vettähylkivä päävetoketju sekä YKK vettähylkivät 
vetoketjut kaikissa ulkotaskuissa (5 kpl). 2-suuntaiset YKK vettähylkivät vetoketjut 
hihojen alla mahdollistavat tuuletuksen. Irrotettava ja säädettävä huppu ja 
kiristysnauha vyötäröllä  sekä 2 sisätaskua arvoesineille. Advanta™ vedenpitävä 
ja hengittävä kalvo. Hengittävyys 9 000 g/m²/24h, vedenpitävyys 10 000 mm. 
Materiaali: 100 % polyesteri/spandex, hengittävä kalvo, mikrofleece.  
Koot: Miesten S – 4XL, naisten XS-XL.  
Hinta 185,00 €.

1. TRACKER EXCLUSIVE UNTUVAPEITTO
Kevyt, mukava ja pehmeä untuvapeite. Täydellinen mukaan 
hiihtoretkelle, veneeseen, nuotion ääreen, rannalle, riippumattoon, 
festivaaleille tai peitoksi leirintäalueelle jne. Huovan voi napittaa 
kiinni ponchon tavoin, ja se toimitetaan pienessä nailonpussissa, 
jossa on kahvat helppoa säilytystä varten. Silmukat ripustamiseen 
ja voidaan käyttää pussilakanana. Käsitelty Bionich Finishillä Eco. 
RDS sertifioitu. Pesu 40°. Materiaali: Ulkokangas: 100 % nailonia. 
Nylon: Täyte: 90 % untuvaa, 10 % höyheniä. Koko: 197 x 130 cm. 
Hinta 135,00 €.
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1. TRACKER KONTRASTIVÄRINEN EXTREME PRO KUORITAKKI
Kuoritakki, joka kestää useimmat asiat. Kuoritakki on valmistettu 3-kerroksisesta 
hitsatusta, tuulenpitävästä, vedenpitävästä ja 2-suuntaisesti joustavasta kankaasta, 
jossa on teipatut saumat ja vettähylkivä päävetoketju sekä YKK vettähylkivät 
vetoketjut kaikissa ulkotaskuissa (5 kpl). 2-suuntaiset YKK vettähylkivät vetoketjut 
hihojen alla mahdollistavat tuuletuksen. Irrotettava ja säädettävä huppu ja 
kiristysnauha vyötäröllä  sekä 2 sisätaskua arvoesineille. Advanta™ vedenpitävä 
ja hengittävä kalvo. Hengittävyys 9 000 g/m²/24h, vedenpitävyys 10 000 mm. 
Materiaali: 100 % polyesteri/spandex, hengittävä kalvo, mikrofleece.  
Koot: Miesten S – 4XL, naisten XS-XL.  
Hinta 185,00 €.

1. TRACKER EXCLUSIVE UNTUVAPEITTO
Kevyt, mukava ja pehmeä untuvapeite. Täydellinen mukaan 
hiihtoretkelle, veneeseen, nuotion ääreen, rannalle, riippumattoon, 
festivaaleille tai peitoksi leirintäalueelle jne. Huovan voi napittaa 
kiinni ponchon tavoin, ja se toimitetaan pienessä nailonpussissa, 
jossa on kahvat helppoa säilytystä varten. Silmukat ripustamiseen 
ja voidaan käyttää pussilakanana. Käsitelty Bionich Finishillä Eco. 
RDS sertifioitu. Pesu 40°. Materiaali: Ulkokangas: 100 % nailonia. 
Nylon: Täyte: 90 % untuvaa, 10 % höyheniä. Koko: 197 x 130 cm. 
Hinta 135,00 €.
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1. TRACKER UTILITY REPPU
Tyylikäs ja käytännöllinen reppu sekä työhön että vapaa-aikaan. 
Laukku on avattavissa kokonaan ylöspäin, joten saat helposti 
tarvitsemasi. Useita verkkotaskuja älykästä organisointia varten.
Yläkannessa oleva tasku arvotavaroille, sekä pienempi verkkotasku 
yläkannen sisäpuolella. Avaimenperä irrotettavalla avainrenkaalla, 
Oma pehmustettu sivutasku kannettavalle tietokoneelle (15,6”), Tilava 
päälokero, joka voidaan avata kokonaan, 4 verkkotaskua sisäpuolella, 
Säädettävä ja irrotettava rintaremmi, Hyvät pehmusteet, Pullotasku, 
Useita kiinnitysvaihtoehtoja, Vettä hylkivä, Heijastavat yksityiskohdat 
kantohihnoissa. Vetoketjunvetimet muissa väreissä voidaan ostaa 
erikseen. Materiaali: 1680D/PVC. Koko: Pituus 32 cm, leveys 17 cm, 
korkeys 48 cm. Tilavuus: 26 litraa.  
Hinta 75,00 €.

2. BLACK EDITION BUSINESS REPPU

Tyylikäs business-reppu, jossa on 3 lokeroa sekä 2 pienempää lokeroa 
organisointia varten. Arvotavaratasku, kannettavan tietokoneen 
tasku 15.6” (Max 17”), lukittava päälokero,  kuulokkeiden/mobiililaturin 
läpivienti. Materiaali: Tarpaulin. Koko: Pituus 34 cm, leveys 20 cm, 
korkeys 48 cm. Tilavuus: 30 litraa.  
Hinta 55,00 €.

1. MOUNT ADAMS TAKKI
Mount Adams Jacket on täydellinen takki sekä kaupunkiin että luontoon! PrimaLoft® 
Gold Insulation Luxe™ -eristeellä varustettu takki on valmistettu 100 % kierrätetystä 
materiaalista. Eriste koostuu pienistä synteettisistä kuiduista, jotka jäljittelevät 
untuvaa ja tarjoavat saman lämmön ja pehmeyden. Takki on kevyt, lämmin ja suojaa 
kevyeltä sateelta. Huppu on helppo irrottaa kauluksen sisällä olevan vetoketjun 
avulla. Takissa on kaksi etutaskua ja rintatasku. Saatavana myös naistenmalli. 
Materiaali: 100 % kierrätetty nailon Koot: Miesten S-4XL, naisten XS-2XL.  
Hinta 129,00 €.

2. OAKVILLE CREWNECK
Oakville-neulepusero sopii yhteen monentyylisten vaatteiden kanssa. Neule 
on pehmeä ja kevyt ja sopii erityisen hyvin paidan päällä käytettäväksi. 
Sekoitemateriaalin puuvilla tekee neuleesta pehmeän ja nailon tuo sille kestävyyttä. 
Oakville on saatavana pyöreällä ja V-kaula-aukolla. Saatavana myös naistenmalli. 
Materiaali: 80 % puuvillaa, 20 % nailonia. Koot: Miesten S-4XL, naisten XS-2XL. 
Hinta 55,00 €.
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1. TRACKER UTILITY REPPU
Tyylikäs ja käytännöllinen reppu sekä työhön että vapaa-aikaan. 
Laukku on avattavissa kokonaan ylöspäin, joten saat helposti 
tarvitsemasi. Useita verkkotaskuja älykästä organisointia varten.
Yläkannessa oleva tasku arvotavaroille, sekä pienempi verkkotasku 
yläkannen sisäpuolella. Avaimenperä irrotettavalla avainrenkaalla, 
Oma pehmustettu sivutasku kannettavalle tietokoneelle (15,6”), Tilava 
päälokero, joka voidaan avata kokonaan, 4 verkkotaskua sisäpuolella, 
Säädettävä ja irrotettava rintaremmi, Hyvät pehmusteet, Pullotasku, 
Useita kiinnitysvaihtoehtoja, Vettä hylkivä, Heijastavat yksityiskohdat 
kantohihnoissa. Vetoketjunvetimet muissa väreissä voidaan ostaa 
erikseen. Materiaali: 1680D/PVC. Koko: Pituus 32 cm, leveys 17 cm, 
korkeys 48 cm. Tilavuus: 26 litraa.  
Hinta 75,00 €.

2. BLACK EDITION BUSINESS REPPU

Tyylikäs business-reppu, jossa on 3 lokeroa sekä 2 pienempää lokeroa 
organisointia varten. Arvotavaratasku, kannettavan tietokoneen 
tasku 15.6” (Max 17”), lukittava päälokero,  kuulokkeiden/mobiililaturin 
läpivienti. Materiaali: Tarpaulin. Koko: Pituus 34 cm, leveys 20 cm, 
korkeys 48 cm. Tilavuus: 30 litraa.  
Hinta 55,00 €.

1. MOUNT ADAMS TAKKI
Mount Adams Jacket on täydellinen takki sekä kaupunkiin että luontoon! PrimaLoft® 
Gold Insulation Luxe™ -eristeellä varustettu takki on valmistettu 100 % kierrätetystä 
materiaalista. Eriste koostuu pienistä synteettisistä kuiduista, jotka jäljittelevät 
untuvaa ja tarjoavat saman lämmön ja pehmeyden. Takki on kevyt, lämmin ja suojaa 
kevyeltä sateelta. Huppu on helppo irrottaa kauluksen sisällä olevan vetoketjun 
avulla. Takissa on kaksi etutaskua ja rintatasku. Saatavana myös naistenmalli. 
Materiaali: 100 % kierrätetty nailon Koot: Miesten S-4XL, naisten XS-2XL.  
Hinta 129,00 €.

2. OAKVILLE CREWNECK
Oakville-neulepusero sopii yhteen monentyylisten vaatteiden kanssa. Neule 
on pehmeä ja kevyt ja sopii erityisen hyvin paidan päällä käytettäväksi. 
Sekoitemateriaalin puuvilla tekee neuleesta pehmeän ja nailon tuo sille kestävyyttä. 
Oakville on saatavana pyöreällä ja V-kaula-aukolla. Saatavana myös naistenmalli. 
Materiaali: 80 % puuvillaa, 20 % nailonia. Koot: Miesten S-4XL, naisten XS-2XL. 
Hinta 55,00 €.
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1. JACQUARD-NEULOTTU PIPO TAITTEELLA
Kaksikerroksinen  jacquard neulottu akryylipipo taitteella ja tupsulla. Omalla kuviolla toteutettuun neulokseen voit valita 
jopa 3 eri väriä. Taitteessa neulos on  3x1 resorineulosta eikä siihen ole mahdollista valita jaquard neulosta. Tähän on 
mahdollista lisätä sublimoitu tai kudottu merkki. Mitat: n. 23 x 22 cm, taite 8 cm korkea. Tupsu 10 -1 2 cm.  
Paino: n. 135 g.  
Hinta 100 kpl á 9,90 € (sis. kaikki kustannukset). Minimi 100 kpl.

2. YKSIVÄRINEN RPET PIPO TAITTEELLA
Tämä 100 % RPET pipo on kaksikerroksinen, mikä antaa lisälämpöä. Valitse saatavilla olevista vakioväreistä tai valitse oma 
Pantone-värisi ja lisää logosi. Brodeerauksen lisäksi voit valita myös kudotun merkin, johon saa pienempiä yksityiskohtia tai 
kumipainatuksen. Mitat: n. 20 x 21.2 cm; taite 7.2 cm korkea  Paino: 72 g. 
Hinta 100 kpl á 7,95 € (sis. 2D brodeerauksen sekä taitettu kudosmerkin aloituskuluineen). Minimi 100 kpl.

3. JACQUARD NEULOTTU RPET PIPO
Kaksikerroksinen  jacquard-neulottu RPET pipo. Omalla kuviolla toteutettu neulos johon voit valita jopa 6 eri väriä.
Materiaali: 95 % RPET/5 % elastaania  Mitat: n. 22 x 22 cm. Paino 65-70g.  
Hinta 100 kpl á 7,95 € (sis. kaikki kustannukset). Minimi 100 kpl.

Suunnittele oma kustomoitu pipo
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21 1. RPET JACQUARD-NEULOTTU PIPO TAITTEELLA
Kaksikerroksinen  jacquard neulottu RPET pipo taitteella.  
Omalla kuviolla toteutettu neulos johon voit valita jopa 6 eri väriä.
Materiaali: 95 % RPET/5 % elastaania. Mitat: n. 22 x 22 cm,  
taite 7 cm. Paino 65-70g.  
Hinta 100 kpl á 8,50 € (sis. 6-väriä sekä taitettu kudosmerkin 
aloituskuluineen). Minimi 100 kpl.

2. PUUVILLA PIPO
Laadukas joka vuodenaikaan sopiva puuvillapipo. Ihanteellinen 
päähine, kun lämpötila alkaa laskea. Materiaali: 190 g/m2, 95 % 
puuvillaa/5 % elastaania. Saatavana 3 kokoa: lapset (L 21 x K 21 cm), 
aikuiset (L 24 x K 26 cm) ja erittäin pitkä, slouch pipo (L 26 x K 28 cm).  
Hinta 100 kpl á 7,25 € (sis. 2D brodeerauksen sekä taitettu 
kudosmerkin aloituskuluineen). Saatavana myös heijastavalla 
painatuksella. Minimi 100 kpl.

3. PIPO POLYESTERIÄ JA FLEECEVUORI
Täysvärinen (korkea resoluutio) allover-painettu kaksikerroksinen 
pipo. Fleecevuori tekee tästä loistavan pipon myös kylmille keleille.
Materiaali: 190g, 100 % polyesteri. Yksi koko joka sopii useimmille 
(L 24 x K 26 cm).  
Hinta 100 kpl á 9,90 € (sis. kaikki kustannukset). Minimi 100 kpl.

4. PUUVILLALAKKI, JOSSA ON KONTRASTIOMPELEET
Laadukas joka vuodenaikaan sopiva puuvillapipo. Valitse 
kontrastiväriset tai sävy-sävyyn tikkaukset. Ihanteellinen päähine, 
kun lämpötila alkaa laskea. Materiaali: 190 g/m2, 95 % puuvillaa/5 % 
elastaania. Saatavana 3 kokoa: lapset (L 21 x K 21 cm), aikuiset (L 24 x 
K 26 cm) ja erittäin pitkä, slouch pipo (L 26 x K 28 cm).  
Hinta 100 kpl á 7,35 € (sis. 2D brodeerauksen sekä taitettu 
kudosmerkin aloituskuluineen). Saatavana myös heijastavalla 
painatuksella. Minimi 100 kpl.

5. POLYANA TUPLAKUDOTTU PIPO JA KAULAHUIVI SETTI 
PAKATTU OMAN LAATIKKOON.
Pipo: Kaunis kaksoiskerroksinen kudottu pipo sopii kaikille. Klassinen 
taitettu reuna näyttää rennolta, ja pipo pitää pään lämpimänä kylminä 
päivinä. Pipossa on käytetty Polylanaa®. Polylana® on vaihtoehto 100 
% akryylikuidulle. Yksi koko. Huivi: Esittele tyylitajuasi tällä kauniilla 
4-kerroksisella huivilla. Oletpa sitten menossa töihin, keskipäivän 
kävelylle tai vain nauttimaan päivästäsi, pysy muodikkaana tyylillä! 
Pakattu räätälöityyn lahjalaatikkoon. Koko 180 x 25 cm. Materiaali:  
30 % kierrätettyä polyesteriä, 30 % polyesteriä, 40 % akryyliä.  
Hinta 25 kpl á 40,00 € (sis. brodeerauksen pipoon ja huiviin 
sekä räätäloidyn lahjalaatikon aloituskuluineen). Saatavana myös 
heijastavalla painatuksella.
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1. JACQUARD-NEULOTTU PIPO TAITTEELLA
Kaksikerroksinen  jacquard neulottu akryylipipo taitteella ja tupsulla. Omalla kuviolla toteutettuun neulokseen voit valita 
jopa 3 eri väriä. Taitteessa neulos on  3x1 resorineulosta eikä siihen ole mahdollista valita jaquard neulosta. Tähän on 
mahdollista lisätä sublimoitu tai kudottu merkki. Mitat: n. 23 x 22 cm, taite 8 cm korkea. Tupsu 10 -1 2 cm.  
Paino: n. 135 g.  
Hinta 100 kpl á 9,90 € (sis. kaikki kustannukset). Minimi 100 kpl.

2. YKSIVÄRINEN RPET PIPO TAITTEELLA
Tämä 100 % RPET pipo on kaksikerroksinen, mikä antaa lisälämpöä. Valitse saatavilla olevista vakioväreistä tai valitse oma 
Pantone-värisi ja lisää logosi. Brodeerauksen lisäksi voit valita myös kudotun merkin, johon saa pienempiä yksityiskohtia tai 
kumipainatuksen. Mitat: n. 20 x 21.2 cm; taite 7.2 cm korkea  Paino: 72 g. 
Hinta 100 kpl á 7,95 € (sis. 2D brodeerauksen sekä taitettu kudosmerkin aloituskuluineen). Minimi 100 kpl.

3. JACQUARD NEULOTTU RPET PIPO
Kaksikerroksinen  jacquard-neulottu RPET pipo. Omalla kuviolla toteutettu neulos johon voit valita jopa 6 eri väriä.
Materiaali: 95 % RPET/5 % elastaania  Mitat: n. 22 x 22 cm. Paino 65-70g.  
Hinta 100 kpl á 7,95 € (sis. kaikki kustannukset). Minimi 100 kpl.

Suunnittele oma kustomoitu pipo
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21 1. RPET JACQUARD-NEULOTTU PIPO TAITTEELLA
Kaksikerroksinen  jacquard neulottu RPET pipo taitteella.  
Omalla kuviolla toteutettu neulos johon voit valita jopa 6 eri väriä.
Materiaali: 95 % RPET/5 % elastaania. Mitat: n. 22 x 22 cm,  
taite 7 cm. Paino 65-70g.  
Hinta 100 kpl á 8,50 € (sis. 6-väriä sekä taitettu kudosmerkin 
aloituskuluineen). Minimi 100 kpl.

2. PUUVILLA PIPO
Laadukas joka vuodenaikaan sopiva puuvillapipo. Ihanteellinen 
päähine, kun lämpötila alkaa laskea. Materiaali: 190 g/m2, 95 % 
puuvillaa/5 % elastaania. Saatavana 3 kokoa: lapset (L 21 x K 21 cm), 
aikuiset (L 24 x K 26 cm) ja erittäin pitkä, slouch pipo (L 26 x K 28 cm).  
Hinta 100 kpl á 7,25 € (sis. 2D brodeerauksen sekä taitettu 
kudosmerkin aloituskuluineen). Saatavana myös heijastavalla 
painatuksella. Minimi 100 kpl.

3. PIPO POLYESTERIÄ JA FLEECEVUORI
Täysvärinen (korkea resoluutio) allover-painettu kaksikerroksinen 
pipo. Fleecevuori tekee tästä loistavan pipon myös kylmille keleille.
Materiaali: 190g, 100 % polyesteri. Yksi koko joka sopii useimmille 
(L 24 x K 26 cm).  
Hinta 100 kpl á 9,90 € (sis. kaikki kustannukset). Minimi 100 kpl.

4. PUUVILLALAKKI, JOSSA ON KONTRASTIOMPELEET
Laadukas joka vuodenaikaan sopiva puuvillapipo. Valitse 
kontrastiväriset tai sävy-sävyyn tikkaukset. Ihanteellinen päähine, 
kun lämpötila alkaa laskea. Materiaali: 190 g/m2, 95 % puuvillaa/5 % 
elastaania. Saatavana 3 kokoa: lapset (L 21 x K 21 cm), aikuiset (L 24 x 
K 26 cm) ja erittäin pitkä, slouch pipo (L 26 x K 28 cm).  
Hinta 100 kpl á 7,35 € (sis. 2D brodeerauksen sekä taitettu 
kudosmerkin aloituskuluineen). Saatavana myös heijastavalla 
painatuksella. Minimi 100 kpl.

5. POLYANA TUPLAKUDOTTU PIPO JA KAULAHUIVI SETTI 
PAKATTU OMAN LAATIKKOON.
Pipo: Kaunis kaksoiskerroksinen kudottu pipo sopii kaikille. Klassinen 
taitettu reuna näyttää rennolta, ja pipo pitää pään lämpimänä kylminä 
päivinä. Pipossa on käytetty Polylanaa®. Polylana® on vaihtoehto 100 
% akryylikuidulle. Yksi koko. Huivi: Esittele tyylitajuasi tällä kauniilla 
4-kerroksisella huivilla. Oletpa sitten menossa töihin, keskipäivän 
kävelylle tai vain nauttimaan päivästäsi, pysy muodikkaana tyylillä! 
Pakattu räätälöityyn lahjalaatikkoon. Koko 180 x 25 cm. Materiaali:  
30 % kierrätettyä polyesteriä, 30 % polyesteriä, 40 % akryyliä.  
Hinta 25 kpl á 40,00 € (sis. brodeerauksen pipoon ja huiviin 
sekä räätäloidyn lahjalaatikon aloituskuluineen). Saatavana myös 
heijastavalla painatuksella.
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1 1. AVALITE LYHYTHIHAINEN T-PAITA, UNISEX T-PAITA KIERRÄTETYSTÄ 
MATERIAALISTA AWARE™
Avalite lyhythihainen unisex-t-paita kierrätetyistä materiaaleista – täydellinen yhdistelmä 
tyyliä, ympäristöystävällisyyttä ja mukavuutta. Tämä t-paita on suunniteltu innovatiivisuus ja 
ympäristötietoisuus mielessä pitäen. Tyylikkään t-paidan valmistusprosessissa on sitouduttu 
vähentämään ympäristövaikutuksia. Samasta kankaasta valmistetun kauluksen ja kapeiden 
kaksoisommeltujen yksityiskohtien ansiosta tuote on kestävä ja huolitellun näköinen.  
Materiaali: Single Jersey neulos 50 % kierrätetty puuvilla ja 50 % kierrätetty muovi, 160 g/m². 
Koot: XXS - 3XL.  
Hinta 50 kpl á 12,40 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. EMERALD LYHYTHIHAINEN UNISEX AWARE™-POOLOPAITA KIERRÄTETYSTÄ 
MATERIAALISTA 
Emerald lyhythihainen unisex-poolo kierrätetyistä materiaaleista – kun kestävyys kohtaa 
tyylin. Poolossa yhdistyvät mukavuus ja kestävyys. Hihojen suussa on 1 x 1 -resorireunus. 
Poolossa on myös GRS-sertifioidut napit, mikä vähentää entisestään sen ympäristövaikutuksia. 
Toiminnallisessa poolossa on sivuhalkiot liikkumisen helpottamiseksi.  
Materiaali: Pikeeneulos 50 % kierrätetty puuvilla ja 50 % kierrätetty muovi, 200 g/m².  
Koot: XXS - 3XL.  
Hinta 50 kpl á 18,00 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

3. GALENA UNISEX AWARE™ KIERRÄTETYSTÄ MATERIAALISTA VALMISTETTU 
TÄYSVETOKETJULLINEN SVETARI
Galena vetoketjullinen unisex-svetari kierrätetystä materiaalista – täydellinen tyylin, 
ympäristöystävällisyyden ja käytännöllisyyden yhdistelmä. Tämä 320 g/m² kierrätetystä 
puuvillasta ja polyesterista valmistettu svetari on ympäristöystävällisen muodin edelläkävijä. 
Käytännöllisyys kohtaa estetiikan etutaskuissa, ja kierrätetyistä materiaaleista valmistettu 
etuosan vetoketju tukee ympäristövaatimuksia entisestään. Lisääntyvän ympäristötietoisuuden 
aikana vetoketjullinen Galena-unisex-pusero on mainio luontoa säästävä valinta.  
Materiaali: 50 % kierrätetty puuvilla ja 50 % kierrätetty muovi, 320 g/m².  
Koot: XXS - 3XL.  
Hinta 50 kpl á 40,65 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

Tuotteet ovat valmistettu kierrätetystä puuvillasta ja kierrätetystä polyesterista. Tuotteiden valmistuksessa on käytetty 
Cyclo®-kierrätyskuituja, joissa käytetään esilajiteltua jätettä, mikä määrittää langan värin. Nämä kuidut vähentävät 
ensiöraaka-aineiden kysyntää ja ovat myös osoitus sitoutumisesta kiertotalouteen, joka kannustaa jätteen vähentämiseen 
ja tukee suljettuun kiertoon pohjautuvaa järjestelmää. Jokaisessa tuotteissa Aware™-jäljitin. Tämän innovatiivisen 
ominaisuuden avulla käyttäjät voivat jäljittää tuotteensa alkuperän ja matkan QR-koodin avulla, mikä lisää läpinäkyvyyttä 
toimitusketjussa ja edistää vahvempaa yhteyttä tuotteen ja sen tuotantoprosessin välillä.
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1 1. AVALITE LYHYTHIHAINEN T-PAITA, UNISEX T-PAITA KIERRÄTETYSTÄ 
MATERIAALISTA AWARE™
Avalite lyhythihainen unisex-t-paita kierrätetyistä materiaaleista – täydellinen yhdistelmä 
tyyliä, ympäristöystävällisyyttä ja mukavuutta. Tämä t-paita on suunniteltu innovatiivisuus ja 
ympäristötietoisuus mielessä pitäen. Tyylikkään t-paidan valmistusprosessissa on sitouduttu 
vähentämään ympäristövaikutuksia. Samasta kankaasta valmistetun kauluksen ja kapeiden 
kaksoisommeltujen yksityiskohtien ansiosta tuote on kestävä ja huolitellun näköinen.  
Materiaali: Single Jersey neulos 50 % kierrätetty puuvilla ja 50 % kierrätetty muovi, 160 g/m². 
Koot: XXS - 3XL.  
Hinta 50 kpl á 12,40 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. EMERALD LYHYTHIHAINEN UNISEX AWARE™-POOLOPAITA KIERRÄTETYSTÄ 
MATERIAALISTA 
Emerald lyhythihainen unisex-poolo kierrätetyistä materiaaleista – kun kestävyys kohtaa 
tyylin. Poolossa yhdistyvät mukavuus ja kestävyys. Hihojen suussa on 1 x 1 -resorireunus. 
Poolossa on myös GRS-sertifioidut napit, mikä vähentää entisestään sen ympäristövaikutuksia. 
Toiminnallisessa poolossa on sivuhalkiot liikkumisen helpottamiseksi.  
Materiaali: Pikeeneulos 50 % kierrätetty puuvilla ja 50 % kierrätetty muovi, 200 g/m².  
Koot: XXS - 3XL.  
Hinta 50 kpl á 18,00 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

3. GALENA UNISEX AWARE™ KIERRÄTETYSTÄ MATERIAALISTA VALMISTETTU 
TÄYSVETOKETJULLINEN SVETARI
Galena vetoketjullinen unisex-svetari kierrätetystä materiaalista – täydellinen tyylin, 
ympäristöystävällisyyden ja käytännöllisyyden yhdistelmä. Tämä 320 g/m² kierrätetystä 
puuvillasta ja polyesterista valmistettu svetari on ympäristöystävällisen muodin edelläkävijä. 
Käytännöllisyys kohtaa estetiikan etutaskuissa, ja kierrätetyistä materiaaleista valmistettu 
etuosan vetoketju tukee ympäristövaatimuksia entisestään. Lisääntyvän ympäristötietoisuuden 
aikana vetoketjullinen Galena-unisex-pusero on mainio luontoa säästävä valinta.  
Materiaali: 50 % kierrätetty puuvilla ja 50 % kierrätetty muovi, 320 g/m².  
Koot: XXS - 3XL.  
Hinta 50 kpl á 40,65 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

Tuotteet ovat valmistettu kierrätetystä puuvillasta ja kierrätetystä polyesterista. Tuotteiden valmistuksessa on käytetty 
Cyclo®-kierrätyskuituja, joissa käytetään esilajiteltua jätettä, mikä määrittää langan värin. Nämä kuidut vähentävät 
ensiöraaka-aineiden kysyntää ja ovat myös osoitus sitoutumisesta kiertotalouteen, joka kannustaa jätteen vähentämiseen 
ja tukee suljettuun kiertoon pohjautuvaa järjestelmää. Jokaisessa tuotteissa Aware™-jäljitin. Tämän innovatiivisen 
ominaisuuden avulla käyttäjät voivat jäljittää tuotteensa alkuperän ja matkan QR-koodin avulla, mikä lisää läpinäkyvyyttä 
toimitusketjussa ja edistää vahvempaa yhteyttä tuotteen ja sen tuotantoprosessin välillä.
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1. PAGE AWARE™-KASSI KIERRÄTETYSTÄ MATERIAALISTA
Kierrätetyistä materiaaleista valmistettu Page-kassi sopii täydellisesti päivittäisten tavaroiden säilyttämiseen ja monenlaisille matkoille kirjastosta ruokakauppaan. 
Lyhyiden mutta tukevien hihnojen ansiosta tätä laukkua on mukava kantaa mukana pitkään. Materiaali: 70 % kierrätetty puuvilla ja 30 % kierrätetty muovi, 500 g/m².  
Hinta 50 kpl á 12,95 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. PHEEBS AWARE™ KIERRÄTETYISTÄ MATERIAALEISTA VALMISTETTU REPPU KIRISTYSNYÖRILLÄ
Kierrätetystä 150 g/m²-puuvillapolyesterisekoituksesta valmistettu reppu kiristysnyörillä. Suuri päälokero ja luonnonväriset puuvillaiset kiristysnyörit. Kestää jopa 5 kg 
painon. Kahvan pituus: 14 cm. Materiaali: 80 % kierrätetty puuvilla ja 20 % kierrätetty muovi, 150 g/m².  
Hinta 100 kpl á 5,80 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

3. PHEEBS AWARE™ KASSI KIERRÄTETYISTÄ MATERIAALEISTA
Kangaskassi, joka on valmistettu kierrätetystä 150 g/m² puuvillapolyesterisekoituksesta. Tämä taittuva laukku mahtuu helposti pieneen tilaan ja sopii täydellisesti 
mukaan erilaisiin aktiviteetteihin, kuten ruokaostoksille, päiväretkille tai askarteluprojekteihin. Kestää jopa 5 kg painon. Kahvan pituus: 31 cm. Materiaali: 80 % 
kierrätetty puuvilla ja 20 % kierrätetty muovi, 150 g/m².  
Hinta 100 kpl á 5,00 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

4. WEEKENDER AWARE™ -KASSI KIERRÄTETYSTÄ MATERIAALISTA
Isokokoinen kierrätetty Weekender-kassi sopii täydellisesti mukaan lyhyelle lomamatkalle. Kangaskassissa on täyspitkä vetoketju, jonka ansiosta tavarat pysyvät 
suojassa sisällä. Päälokerossa on myös pieni vetoketjullinen tasku pienempien tavaroiden säilyttämiseen. Materiaali: 70 % kierrätetty puuvilla ja 30 % kierrätetty 
muovi, 500 g/m².  
Hinta 50 kpl á 15,20 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

1. OPAL AWARE™ -LIPPIS KIERRÄTYSMATERIAALISTA, KUUSIPANEELINEN
6-paneelisen Opal-lippalakin raaka-aineista 70 % on kierrätettyä puuvillaa ja 30 % 
kierrätettyä muovia. Lippalakki on suunniteltu 58 cm:n ympärysmittaiselle päälle, ja 
metallisoljen avulla sitä on helppo ja turvallista säätää. Materiaali: Harjattu puuvilla twill 70 % 
kierrätetty puuvilla ja 30% kierrätetty muovi, 240 g/m².  
Hinta 50 kpl á 13,45 € (sis. brodeerauksen aloituskuluineen).

2. ONYX AWARE™ -LIPPIS KIERRÄTYSMATERIAALISTA, VIISIPANEELINEN
5-paneelisen Onyx-lippalakin raaka-aineista 70 % on kierrätettyä puuvillaa ja 30 % 
kierrätettyä muovia. Lippalakki on suunniteltu 58 cm:n ympärysmittaiselle päälle, ja 
metallisoljen avulla sitä on helppo ja turvallista säätää. Materiaali: Harjattu puuvilla twill 70 % 
kierrätetty puuvilla ja 30% kierrätetty muovi, 240 g/m².  
Hinta 50 kpl á 12,85 € (sis. brodeerauksen aloituskuluineen).

3. NIMA AWARE™ FARKKUESILIINA KIERRÄTETYSTÄ MATERIAALISTA - DENIM
Nima-esiliinan valmistusraaka-aineista 70 % on 320 g/m² kierrätettyä puuvillaa ja 30 
% kierrätettyä polyesteria, joten se on paksu, tukeva ja mukava käyttää. Sisältää kaksi 
vierekkäistä taskua (kukin 22 x 20 cm) ja yhden metrin pituisen selkäpuolelta kiinnitettävän 
sidontanauhan. Materiaali: 70 % kierrätetty puuvilla ja 30% kierrätetty muovi, 320 g/m². 
Hinta 50 kpl á 14,80 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

4. SHARA AWARE™-ESILIINA KIERRÄTETYSTÄ MATERIAALISTA
Shara-esiliinan valmistusraaka-aineista 70 % on 240 g/m² kierrätettyä puuvillaa ja 30 
% kierrätettyä polyesteria, joten se on paksu, tukeva ja mukava käyttää. Sisältää kaksi 
vierekkäistä taskua (kukin 22 x 20 cm) ja yhden metrin pituisen selkäpuolelta kiinnitettävän 
sidontanauhan. Materiaali: 70 % kierrätetty puuvilla ja 30% kierrätetty muovi, 240 g/m². 
Hinta 50 kpl á 14,40 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).
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1. PAGE AWARE™-KASSI KIERRÄTETYSTÄ MATERIAALISTA
Kierrätetyistä materiaaleista valmistettu Page-kassi sopii täydellisesti päivittäisten tavaroiden säilyttämiseen ja monenlaisille matkoille kirjastosta ruokakauppaan. 
Lyhyiden mutta tukevien hihnojen ansiosta tätä laukkua on mukava kantaa mukana pitkään. Materiaali: 70 % kierrätetty puuvilla ja 30 % kierrätetty muovi, 500 g/m².  
Hinta 50 kpl á 12,95 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. PHEEBS AWARE™ KIERRÄTETYISTÄ MATERIAALEISTA VALMISTETTU REPPU KIRISTYSNYÖRILLÄ
Kierrätetystä 150 g/m²-puuvillapolyesterisekoituksesta valmistettu reppu kiristysnyörillä. Suuri päälokero ja luonnonväriset puuvillaiset kiristysnyörit. Kestää jopa 5 kg 
painon. Kahvan pituus: 14 cm. Materiaali: 80 % kierrätetty puuvilla ja 20 % kierrätetty muovi, 150 g/m².  
Hinta 100 kpl á 5,80 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

3. PHEEBS AWARE™ KASSI KIERRÄTETYISTÄ MATERIAALEISTA
Kangaskassi, joka on valmistettu kierrätetystä 150 g/m² puuvillapolyesterisekoituksesta. Tämä taittuva laukku mahtuu helposti pieneen tilaan ja sopii täydellisesti 
mukaan erilaisiin aktiviteetteihin, kuten ruokaostoksille, päiväretkille tai askarteluprojekteihin. Kestää jopa 5 kg painon. Kahvan pituus: 31 cm. Materiaali: 80 % 
kierrätetty puuvilla ja 20 % kierrätetty muovi, 150 g/m².  
Hinta 100 kpl á 5,00 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

4. WEEKENDER AWARE™ -KASSI KIERRÄTETYSTÄ MATERIAALISTA
Isokokoinen kierrätetty Weekender-kassi sopii täydellisesti mukaan lyhyelle lomamatkalle. Kangaskassissa on täyspitkä vetoketju, jonka ansiosta tavarat pysyvät 
suojassa sisällä. Päälokerossa on myös pieni vetoketjullinen tasku pienempien tavaroiden säilyttämiseen. Materiaali: 70 % kierrätetty puuvilla ja 30 % kierrätetty 
muovi, 500 g/m².  
Hinta 50 kpl á 15,20 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

1. OPAL AWARE™ -LIPPIS KIERRÄTYSMATERIAALISTA, KUUSIPANEELINEN
6-paneelisen Opal-lippalakin raaka-aineista 70 % on kierrätettyä puuvillaa ja 30 % 
kierrätettyä muovia. Lippalakki on suunniteltu 58 cm:n ympärysmittaiselle päälle, ja 
metallisoljen avulla sitä on helppo ja turvallista säätää. Materiaali: Harjattu puuvilla twill 70 % 
kierrätetty puuvilla ja 30% kierrätetty muovi, 240 g/m².  
Hinta 50 kpl á 13,45 € (sis. brodeerauksen aloituskuluineen).

2. ONYX AWARE™ -LIPPIS KIERRÄTYSMATERIAALISTA, VIISIPANEELINEN
5-paneelisen Onyx-lippalakin raaka-aineista 70 % on kierrätettyä puuvillaa ja 30 % 
kierrätettyä muovia. Lippalakki on suunniteltu 58 cm:n ympärysmittaiselle päälle, ja 
metallisoljen avulla sitä on helppo ja turvallista säätää. Materiaali: Harjattu puuvilla twill 70 % 
kierrätetty puuvilla ja 30% kierrätetty muovi, 240 g/m².  
Hinta 50 kpl á 12,85 € (sis. brodeerauksen aloituskuluineen).

3. NIMA AWARE™ FARKKUESILIINA KIERRÄTETYSTÄ MATERIAALISTA - DENIM
Nima-esiliinan valmistusraaka-aineista 70 % on 320 g/m² kierrätettyä puuvillaa ja 30 
% kierrätettyä polyesteria, joten se on paksu, tukeva ja mukava käyttää. Sisältää kaksi 
vierekkäistä taskua (kukin 22 x 20 cm) ja yhden metrin pituisen selkäpuolelta kiinnitettävän 
sidontanauhan. Materiaali: 70 % kierrätetty puuvilla ja 30% kierrätetty muovi, 320 g/m². 
Hinta 50 kpl á 14,80 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

4. SHARA AWARE™-ESILIINA KIERRÄTETYSTÄ MATERIAALISTA
Shara-esiliinan valmistusraaka-aineista 70 % on 240 g/m² kierrätettyä puuvillaa ja 30 
% kierrätettyä polyesteria, joten se on paksu, tukeva ja mukava käyttää. Sisältää kaksi 
vierekkäistä taskua (kukin 22 x 20 cm) ja yhden metrin pituisen selkäpuolelta kiinnitettävän 
sidontanauhan. Materiaali: 70 % kierrätetty puuvilla ja 30% kierrätetty muovi, 240 g/m². 
Hinta 50 kpl á 14,40 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).
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1. DILLON AWARE™ RPET KOKOONTAITETTAVA REPPU
Valmistaudu huolettomaan ja nautinnolliseen matkakokemukseen tämän tarpeellisen 
urheilurepun kanssa. Tämä reppu mahtuu helposti sen sisäänrakennettuun pussiin pakattavan 
suunnittelunsa ansiosta, joten se on ihanteellinen tilaa säästävä ratkaisu matkoillesi. Se on 
höyhenenkevyt, joten voit pakata kaiken tarvitsemasi lisäämättä kuormaasi ylimääräistä 
painoa. Materiaali: 100 % kierrätetty polyesteri. PVC-vapaa.  
Hinta 50 kpl á 19,75 € (sis. digitaalisen painatuksen aloituskuluineen).

2. DILLON AWARE™ RPET KEVYT KOKOONTAITETTAVA REPPU
Repussa on kätevät roll-up muotoilu, jonka ansiosta tämä kokoontaitettava reppu mahtuu 
helposti sen sisäänrakennettuun pussiin. Ihanteellinen tilaa säästävä vaihtoehto mukaan 
matkalle. Reppu on höyhenenkevyt, joten voit pakata mukaan kaiken tarvitsemasi lisäämättä 
ylimääräistä painoa kuormaasi. Materiaali: 100 % kierrätetty polyesteri. PVC-vapaa.  
Hinta 50 kpl á 19,25 € (sis. digitaalisen painatuksen aloituskuluineen).

 3. PEDRO AWARE™ RPET DELUXE REPPU 5W AURINKOPANEELILLA
Tämä moderni AWARE™ RPET -reppu sopii jokaiseen seikkailuun. Siinä on syvät pystysuorat 
etutaskut ja siisti helppokäyttöinen aukko, joka paljastaa tilavan sisätilan, jossa on 15,6 
tuuman kannettava tietokoneen lokero. 5 W:n aurinkopaneeli mahdollistaa mobiililaitteen, 
kaiuttimen, virtapankin tai muun laitteen latauksen. Liitä vain kaapeli laitteeseen paneelin 
ollessa auringonvalossa ja aloita lataus. Latausnopeus riippuu olosuhteista. Paneelissa 
käytetään korkealaatuisia monokiteisiä aurinkopaneeleita, joiden muuntokerroin on 21%. 
USB A- ja C-tyypin lähdöllä (max 5V/1A) ja latausilmaisimella, joka näyttää latausnopeuden. 
Latausnopeus auringonvalolla: 5V/1000mA. Sisältää integroidun jalustatoiminnon 
aurinkopaneelien käyttämiseksi optimaalisessa kulmassa. IPX 6 vesitiivis.  
Materiaali: Valmistettu PET-materiaalista ja RCS-sertifioidusta kierrätetystä ABS-materiaalista. 
Pakattu FSC® mix -pakkaukseen.  
Hinta 25 kpl á 62,95 € (sis. digitaalisen siirtopainatuksen aloituskuluineen).

1. ARMOND AWARE™ RPET 
VIIKONLOPPUDUFFELI
Tämä viikonloppuduffeli tekee vaikutuksen modernilla ja 
yksinkertaisella ulkoasullaan. Sen selkeä muotoilu tekee 
dufflesta ihanteellisen matkoille. Tilavassa päälokerossa 
on runsaasti tilaa välttämättömille tavaroille. Materiaali: 
kierrätetty polyesteri. PVC-vapaa.  
Hinta 25 kpl á 52,90 € (sis. digitaalisen 
siirtopainatuksen aloituskuluineen).

2. ARMOND AWARE™ RPET TOILETTILAUKKU
idä hygieniatarvikkeet tyylikkäästi ja siististi 
järjestyksessä, kun olet liikkeellä. Laukussa on tilava 
päälokero, jossa on runsaasti tilaa tarvikkeillesi. 
Vetoketjullinen etutasku tarjoaa lisää säilytystilaa 
pienille tarpeille. Materiaali: kierrätetty polyesteri. 
PVC-vapaa.  
Hinta 25 kpl á 22,25 € (sis. digitaalisen 
siirtopainatuksen aloituskuluineen).

3. ARMOND AWARE™ RPET BASIC 15.6” 
TIETOKONEREPPU
Selkeän muotoilun ansiosta reppu on erittäin 
monipuolinen ja sopii erinomaisesti työhön tai vapaa-
aikaan. Se on sopiva työtapahtumiin, mutta tarjoaa 
silti repun mukavuuden ja mukavuuden. Suojaa 15,6” 
kannettava tietokone pehmustetulla kannettavan 
tietokoneen lokerolla. Löydä tärkeät tavarasi helposti 
vetoketjullisen etutaskun avulla. Materiaali: kierrätetty 
polyesteri. PVC-vapaa.  
Hinta 25 kpl á 46,15 € (sis. 1-väri siirtopainatuksen 
aloituskuluineen).

4. ARMOND AWARE™ RPET 15.6” 
TIETOKONELAUKKU
Rento, ammattimainen ja järjestelmällinen 15,6” 
Armond-laukku on tehty modernille ammattilaiselle, 
jolla on silmää tyylille ja ympäristöystävällisyydelle. 
Siinä on klassinen muotoilu, jossa on etupuolen 
korostusompeleet, useita säilytystaskuja, kaksi 
kantokahvaa ja säädettävä, irrotettava olkahihna. 
Materiaali: kierrätetty polyesteri. PVC-vapaa.  
Hinta 25 kpl á 37,70 € (sis. digitaalisen 
siirtopainatuksen aloituskuluineen).
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1. DILLON AWARE™ RPET KOKOONTAITETTAVA REPPU
Valmistaudu huolettomaan ja nautinnolliseen matkakokemukseen tämän tarpeellisen 
urheilurepun kanssa. Tämä reppu mahtuu helposti sen sisäänrakennettuun pussiin pakattavan 
suunnittelunsa ansiosta, joten se on ihanteellinen tilaa säästävä ratkaisu matkoillesi. Se on 
höyhenenkevyt, joten voit pakata kaiken tarvitsemasi lisäämättä kuormaasi ylimääräistä 
painoa. Materiaali: 100 % kierrätetty polyesteri. PVC-vapaa.  
Hinta 50 kpl á 19,75 € (sis. digitaalisen painatuksen aloituskuluineen).

2. DILLON AWARE™ RPET KEVYT KOKOONTAITETTAVA REPPU
Repussa on kätevät roll-up muotoilu, jonka ansiosta tämä kokoontaitettava reppu mahtuu 
helposti sen sisäänrakennettuun pussiin. Ihanteellinen tilaa säästävä vaihtoehto mukaan 
matkalle. Reppu on höyhenenkevyt, joten voit pakata mukaan kaiken tarvitsemasi lisäämättä 
ylimääräistä painoa kuormaasi. Materiaali: 100 % kierrätetty polyesteri. PVC-vapaa.  
Hinta 50 kpl á 19,25 € (sis. digitaalisen painatuksen aloituskuluineen).

 3. PEDRO AWARE™ RPET DELUXE REPPU 5W AURINKOPANEELILLA
Tämä moderni AWARE™ RPET -reppu sopii jokaiseen seikkailuun. Siinä on syvät pystysuorat 
etutaskut ja siisti helppokäyttöinen aukko, joka paljastaa tilavan sisätilan, jossa on 15,6 
tuuman kannettava tietokoneen lokero. 5 W:n aurinkopaneeli mahdollistaa mobiililaitteen, 
kaiuttimen, virtapankin tai muun laitteen latauksen. Liitä vain kaapeli laitteeseen paneelin 
ollessa auringonvalossa ja aloita lataus. Latausnopeus riippuu olosuhteista. Paneelissa 
käytetään korkealaatuisia monokiteisiä aurinkopaneeleita, joiden muuntokerroin on 21%. 
USB A- ja C-tyypin lähdöllä (max 5V/1A) ja latausilmaisimella, joka näyttää latausnopeuden. 
Latausnopeus auringonvalolla: 5V/1000mA. Sisältää integroidun jalustatoiminnon 
aurinkopaneelien käyttämiseksi optimaalisessa kulmassa. IPX 6 vesitiivis.  
Materiaali: Valmistettu PET-materiaalista ja RCS-sertifioidusta kierrätetystä ABS-materiaalista. 
Pakattu FSC® mix -pakkaukseen.  
Hinta 25 kpl á 62,95 € (sis. digitaalisen siirtopainatuksen aloituskuluineen).

1. ARMOND AWARE™ RPET 
VIIKONLOPPUDUFFELI
Tämä viikonloppuduffeli tekee vaikutuksen modernilla ja 
yksinkertaisella ulkoasullaan. Sen selkeä muotoilu tekee 
dufflesta ihanteellisen matkoille. Tilavassa päälokerossa 
on runsaasti tilaa välttämättömille tavaroille. Materiaali: 
kierrätetty polyesteri. PVC-vapaa.  
Hinta 25 kpl á 52,90 € (sis. digitaalisen 
siirtopainatuksen aloituskuluineen).

2. ARMOND AWARE™ RPET TOILETTILAUKKU
idä hygieniatarvikkeet tyylikkäästi ja siististi 
järjestyksessä, kun olet liikkeellä. Laukussa on tilava 
päälokero, jossa on runsaasti tilaa tarvikkeillesi. 
Vetoketjullinen etutasku tarjoaa lisää säilytystilaa 
pienille tarpeille. Materiaali: kierrätetty polyesteri. 
PVC-vapaa.  
Hinta 25 kpl á 22,25 € (sis. digitaalisen 
siirtopainatuksen aloituskuluineen).

3. ARMOND AWARE™ RPET BASIC 15.6” 
TIETOKONEREPPU
Selkeän muotoilun ansiosta reppu on erittäin 
monipuolinen ja sopii erinomaisesti työhön tai vapaa-
aikaan. Se on sopiva työtapahtumiin, mutta tarjoaa 
silti repun mukavuuden ja mukavuuden. Suojaa 15,6” 
kannettava tietokone pehmustetulla kannettavan 
tietokoneen lokerolla. Löydä tärkeät tavarasi helposti 
vetoketjullisen etutaskun avulla. Materiaali: kierrätetty 
polyesteri. PVC-vapaa.  
Hinta 25 kpl á 46,15 € (sis. 1-väri siirtopainatuksen 
aloituskuluineen).

4. ARMOND AWARE™ RPET 15.6” 
TIETOKONELAUKKU
Rento, ammattimainen ja järjestelmällinen 15,6” 
Armond-laukku on tehty modernille ammattilaiselle, 
jolla on silmää tyylille ja ympäristöystävällisyydelle. 
Siinä on klassinen muotoilu, jossa on etupuolen 
korostusompeleet, useita säilytystaskuja, kaksi 
kantokahvaa ja säädettävä, irrotettava olkahihna. 
Materiaali: kierrätetty polyesteri. PVC-vapaa.  
Hinta 25 kpl á 37,70 € (sis. digitaalisen 
siirtopainatuksen aloituskuluineen).
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FELTA TUOTESARJA

Valmistettu korkealaatuisesta pehmeästä ja 
luontoa säästävästä GRS-sertifioidusta kierrätetystä 
huovasta ja on pehmeän tuntuinen.

1. FELTA HUOPAKANGASKASSI LEVEÄLLÄ 
POHJALLA
Käytännöllinen kassi pehmeästä, kestävästä ja 
kierrätyshuovasta. Kassia on mukava kantaa pitkien 
kudottujen puuvillakahvojen ansiosta (30 x 2,5 cm) ja sen 
erittäin leveä pohja takaa mahdollisimman suuren säilytystilan. 
Tilavuus: 12 L.  
Hinta 50 kpl á 9,90 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. FELTA RULLATTAVA PYÖRÄLAUKKU
Tämä monikäyttöinen ja trendikäs repun ja pyörälaukun 
yhdistelmä on valmistettu laadukkaasta, pehmeästä ja 
kestävästä kierrätetystä huovasta. Laukussa on iso päälokero, 
etutasku, säädettävät olkahihnat ja 3 tarranauhaa laukun 
kiinnittämiseksi polkupyörän takaosaan. Olkahihnat voidaan 
helposti muuntaa pitkäksi kantokahvajärjestelmäksi tai 
niputtaa, jotta ne eivät jää kiinni polkupyörän renkaaseen. 
Tilavuus: 13 L.  
Hinta 50 kpl á 16,15 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

3. FELTA KOKOONTAITETTAVA AUTON 
JÄRJESTELIJÄ
Pehmeästä ja kestävästä kierrätetystä huovasta valmistettu 
taitettava takakontin järjestelijä. Mukana 2 isoa lokeroa, 
joissa on vahvistetut pohjalevyt, etutasku, verkkotasku ja 2 
pitkää kudottua puuvillakahvaa (30 x 2,5 cm). Ihanteellinen 
sähköauton latauskaapeleiden säilyttämiseen, ostosten 
kuljettamiseen tai tavaroiden pitämiseen järjestyksessä niin 
autossa kuin kotona. Taittuu paikoilleen vaivattomasti ja pysyy 
siististi taitettuna joustavan hihnan avulla. Syvyys suljettuna: 
4,5 cm. Syvyys avattuna: 48 cm.  
Hinta 25 kpl á 24,20 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).

4. FELTA 75 CL:N VIINIKASSI
Pehmeästä ja kestävästä kierrätyshuovasta valmistettu 
viinikassi, jossa on selkeä muoto ja kantamista helpottavat 
kahvat. Tilavuus: 75 cl.  
Hinta 100 kpl á 5,80 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).

5. FELTA KYLMÄLAUKKU
Käytännöllinen kylmälaukku, joka on valmistettu 
korkealaatuisesta pehmeästä ja kestävästä kierrätetystä 
huovasta. Kylmälaukussa on vetoketjullinen päälokero ja 
elintarviketurvallinen paksu PEVA-eriste, joka pitää juomat 
ja virvokkeet kylmänä tuntien ajan. Vetoketjullinen etutasku. 
Säädettävät olkaimet ja puuvillainen kudottu kantokahva. 
Helppo puhdistaa. Tilavuus: 7 L.  
Hinta 25 kpl á 22,40 € (sis. 1-väri siirtopainatuksen 
aloituskuluineen).

6. FELTA KYLMÄLAUKKU PULLOILLE
Tämä suuri kylmälaukku on valmistettu korkealaatuisesta 
pehmeästä ja luontoa säästävästä kierrätetystä huovasta. 
Suuressa päälokerossa (jossa on tilaa kuudelle 1,5 litran 
pullolle) on elintarviketurvallinen ja erittäin paksu PEVA-
eriste, joka pitää juomat ja virvokkeet kylminä tuntikausia. 
Laukun yläosa suljetaan vetoketjulla, etutasku ja kaksi 
sivutaskua lisätilaa varten. Säädettävät pitkät puuvillaiset 
kudotut olkahihnat (55 x 3,8 cm) ja kaksi kudottua puuvillaista 
kantokahvaa (25 x 3,8 cm), yläosassa tarrasuljenta. Helppo 
puhdistaa. Tilavuus: 21 L.  
Hinta 25 kpl á 23,90 € (sis. 1-väri siirtopainatuksen 
aloituskuluineen).

7. FELTA KYLMÄKASSI.
Tyylikäs kylmälaukku on valmistettu korkealaatuisesta 
pehmeästä ja luontoa säästävästä kierrätetystä huovasta. 
Suuressa päälokerossa on elintarviketurvallinen alumiinieriste 
sekä tarrasuljenta yläosassa. Laukku pitää juomat, virvokkeet 
ja pakasteet viileinä pitkään. Pitkät kudotut puuvillakahvat 
(30 x 2,5 cm), erittäin leveä pohja ja vetoketjullinen etutasku. 
Olitpa sitten menossa rannalle, ruokaostoksille tai nauttimaan 
päivästä ulkoilmassa ystävien ja perheen kanssa, tämä laukku 
sopii täydellisesti joka tilanteeseen. Tilavuus: 12 L.  
Hinta 25 kpl á 20,25 € (sis. 1-väri siirtopainatuksen 
aloituskuluineen).
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54
FELTA TUOTESARJA

Valmistettu korkealaatuisesta pehmeästä ja 
luontoa säästävästä GRS-sertifioidusta kierrätetystä 
huovasta ja on pehmeän tuntuinen.

1. FELTA HUOPAKANGASKASSI LEVEÄLLÄ 
POHJALLA
Käytännöllinen kassi pehmeästä, kestävästä ja 
kierrätyshuovasta. Kassia on mukava kantaa pitkien 
kudottujen puuvillakahvojen ansiosta (30 x 2,5 cm) ja sen 
erittäin leveä pohja takaa mahdollisimman suuren säilytystilan. 
Tilavuus: 12 L.  
Hinta 50 kpl á 9,90 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. FELTA RULLATTAVA PYÖRÄLAUKKU
Tämä monikäyttöinen ja trendikäs repun ja pyörälaukun 
yhdistelmä on valmistettu laadukkaasta, pehmeästä ja 
kestävästä kierrätetystä huovasta. Laukussa on iso päälokero, 
etutasku, säädettävät olkahihnat ja 3 tarranauhaa laukun 
kiinnittämiseksi polkupyörän takaosaan. Olkahihnat voidaan 
helposti muuntaa pitkäksi kantokahvajärjestelmäksi tai 
niputtaa, jotta ne eivät jää kiinni polkupyörän renkaaseen. 
Tilavuus: 13 L.  
Hinta 50 kpl á 16,15 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

3. FELTA KOKOONTAITETTAVA AUTON 
JÄRJESTELIJÄ
Pehmeästä ja kestävästä kierrätetystä huovasta valmistettu 
taitettava takakontin järjestelijä. Mukana 2 isoa lokeroa, 
joissa on vahvistetut pohjalevyt, etutasku, verkkotasku ja 2 
pitkää kudottua puuvillakahvaa (30 x 2,5 cm). Ihanteellinen 
sähköauton latauskaapeleiden säilyttämiseen, ostosten 
kuljettamiseen tai tavaroiden pitämiseen järjestyksessä niin 
autossa kuin kotona. Taittuu paikoilleen vaivattomasti ja pysyy 
siististi taitettuna joustavan hihnan avulla. Syvyys suljettuna: 
4,5 cm. Syvyys avattuna: 48 cm.  
Hinta 25 kpl á 24,20 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).

4. FELTA 75 CL:N VIINIKASSI
Pehmeästä ja kestävästä kierrätyshuovasta valmistettu 
viinikassi, jossa on selkeä muoto ja kantamista helpottavat 
kahvat. Tilavuus: 75 cl.  
Hinta 100 kpl á 5,80 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).

5. FELTA KYLMÄLAUKKU
Käytännöllinen kylmälaukku, joka on valmistettu 
korkealaatuisesta pehmeästä ja kestävästä kierrätetystä 
huovasta. Kylmälaukussa on vetoketjullinen päälokero ja 
elintarviketurvallinen paksu PEVA-eriste, joka pitää juomat 
ja virvokkeet kylmänä tuntien ajan. Vetoketjullinen etutasku. 
Säädettävät olkaimet ja puuvillainen kudottu kantokahva. 
Helppo puhdistaa. Tilavuus: 7 L.  
Hinta 25 kpl á 22,40 € (sis. 1-väri siirtopainatuksen 
aloituskuluineen).

6. FELTA KYLMÄLAUKKU PULLOILLE
Tämä suuri kylmälaukku on valmistettu korkealaatuisesta 
pehmeästä ja luontoa säästävästä kierrätetystä huovasta. 
Suuressa päälokerossa (jossa on tilaa kuudelle 1,5 litran 
pullolle) on elintarviketurvallinen ja erittäin paksu PEVA-
eriste, joka pitää juomat ja virvokkeet kylminä tuntikausia. 
Laukun yläosa suljetaan vetoketjulla, etutasku ja kaksi 
sivutaskua lisätilaa varten. Säädettävät pitkät puuvillaiset 
kudotut olkahihnat (55 x 3,8 cm) ja kaksi kudottua puuvillaista 
kantokahvaa (25 x 3,8 cm), yläosassa tarrasuljenta. Helppo 
puhdistaa. Tilavuus: 21 L.  
Hinta 25 kpl á 23,90 € (sis. 1-väri siirtopainatuksen 
aloituskuluineen).

7. FELTA KYLMÄKASSI.
Tyylikäs kylmälaukku on valmistettu korkealaatuisesta 
pehmeästä ja luontoa säästävästä kierrätetystä huovasta. 
Suuressa päälokerossa on elintarviketurvallinen alumiinieriste 
sekä tarrasuljenta yläosassa. Laukku pitää juomat, virvokkeet 
ja pakasteet viileinä pitkään. Pitkät kudotut puuvillakahvat 
(30 x 2,5 cm), erittäin leveä pohja ja vetoketjullinen etutasku. 
Olitpa sitten menossa rannalle, ruokaostoksille tai nauttimaan 
päivästä ulkoilmassa ystävien ja perheen kanssa, tämä laukku 
sopii täydellisesti joka tilanteeseen. Tilavuus: 12 L.  
Hinta 25 kpl á 20,25 € (sis. 1-väri siirtopainatuksen 
aloituskuluineen).
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1. LIVORNO VIIKONLOPPULAUKKU
Täydellinen matkakumppani, viikonloppulaukku, joka on 
valmistettu superkevyestä GRS-sertifioidusta polyesteristä, 
jossa on kestävä PU-pinnoite. Laukku taittuu helposti ja 
kiinnitetään tukevasti hihnalla ja soljella kompaktia säilytystä 
varten, kun sitä ei käytetä. Laukussa on kätevä ulkotasku, 
jossa on pohjavetoketju, ja se voidaan muuttaa turvalliseksi 
pidikkeeksi, joka asettuu matkalaukun kahvan yli. Säädettävät 
hihnat mahdollistavat sen kantamisen käsin tai olalla. Pienempi 
sisätasku tärkeille tavaroillesi. Nämä monipuoliset laukut ovat 
paitsi helppoja kantaa, myös suunniteltu taittumaan helposti 
ja säilyttämään kompaktisti matkatavaroissa. Materiaali: GRS-
sertifioitua kierrätettyä polyesteriä.  
Hinta 25 kpl á 32,90 € (sis. digitaalisen siirtopainatuksen 
aloituskuluineen).

2. LIVORNO KASSI PIENI
Täydellinen matkakumppani, tote-laukku, joka on valmistettu 
superkevyestä GRS-sertifioidusta polyesteristä, jossa on kestävä 
PU-pinnoite. Laukku taittuu helposti ja kiinnitetään tukevasti 
hihnalla ja soljella kompaktia säilytystä varten, kun sitä ei käytetä. 
Säädettävät hihnat mahdollistavat sen kantamisen käsin tai 
olalla. Laukussa on kätevä ulkotasku ja pienempi sisätasku 
tärkeille tavaroillesi.  Materiaali: GRS-sertifioitua kierrätettyä 
polyesteriä. 
Hinta 25 kpl á 27,50 € (sis. digitaalisen siirtopainatuksen 
aloituskuluineen).

3. LIVORNO MAXI KASSI
Täydellinen matkakumppani, maxi tote-laukku, joka on 
valmistettu superkevyestä GRS-sertifioidusta polyesteristä, jossa 
on kestävä PU-pinnoite. Laukku taittuu helposti ja kiinnitetään 
tukevasti hihnalla ja soljella kompaktia säilytystä varten, kun sitä 
ei käytetä. Säädettävät hihnat mahdollistavat sen kantamisen 
käsin tai olalla. Laukussa on kätevä ulkotasku ja pienempi 
sisätasku tärkeille tavaroillesi. Materiaali: GRS-sertifioitua 
kierrätettyä polyesteriä.  
Hinta 25 kpl á 31,00 € (sis. digitaalisen siirtopainatuksen 
aloituskuluineen).

4. LIVORNO TOILETTILAUKKU
Täydellinen matkavaruste, minimalistinen toilettilaukku, joka 
on valmistettu superkevyestä GRS-sertifioidusta polyesteristä, 
jossa on käytännöllinen ja kestävä PU-pinnoite. Siinä on kätevä 
sivukahva ja sisätasku tärkeimmille hygieniatarvikkeillesi ja 
pienesineille. Materiaali: GRS-sertifioitua kierrätettyä polyesteriä.  
Hinta 50 kpl á 16,00 € (sis. 1-väri siirtopainatuksen 
aloituskuluineen).

1. MARLOW RCS -TOILETTILAUKKU 
Ajaton, pehmeä ja kestävä toilettilaukku on tarkoitettu säilyttämään 
kaikki tarpeelliset tavarat matkalla sekä tuomaan elegantin ilmeen 
kylpyhuoneen hyllylle kotona. Valmistettu RCS-sertifioidusta kierrätetystä 
polyesteristä. Kätevä sivukahva helpottaa toilettilaukun kantamista, ja 
vetoketju varmistaa, että se pysyy kiinni. Varustettu vetoketjullisella 
sisätaskulla, joka sopii täydellisesti pienempien tavaroiden säilytykseen. 
Marlow-sarja on valmistettu kierrätetystä mokkanahkajäljitelmästä PU-
yksityiskohdilla ja kierrätetystä polyesterivuorista. Varustettu tyylikkäillä 
hopeanvärisillä yksityiskohdilla. Materiaali: RCS-sertifioitua kierrätettyä 
polyesteriä.  
Hinta 50 kpl á 24,90 € (sis. 1-väri siirtopainatuksen aloituskuluineen).

2. MARLOWE VIIKONLOPPULAUKKU
Matkusta tyylikkäästi Marlow’n viikonloppulaukun avulla, joka on 
valmistettu RCS-sertifioidusta kierrätetystä polyesteristä. Pidät tavarat 
järjestyksessä reissussa tällä viikonloppulaukulla, joka on suunniteltu 
2–3 päivän matkoille tai työmatkoille. Siinä on vetoketjullinen 
sisätasku ja vetoketjullinen ulkotasku. Varustettu irrotettavalla ja 
säädettävällä olkahihnalla. Marlow-sarja on valmistettu kierrätetystä 
mokkanahkajäljitelmästä PU-yksityiskohdilla ja kierrätetystä 
polyesterivuorista. Varustettu tyylikkäillä hopeanvärisillä yksityiskohdilla. 
Materiaali: RCS-sertifioitua kierrätettyä polyesteriä jaRCS-sertifioitua 
kierrätettyä polyuretaania.  
Hinta 25 kpl á 72,95 € (sis. 1-väri siirtopainatuksen aloituskuluineen).
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1. LIVORNO VIIKONLOPPULAUKKU
Täydellinen matkakumppani, viikonloppulaukku, joka on 
valmistettu superkevyestä GRS-sertifioidusta polyesteristä, 
jossa on kestävä PU-pinnoite. Laukku taittuu helposti ja 
kiinnitetään tukevasti hihnalla ja soljella kompaktia säilytystä 
varten, kun sitä ei käytetä. Laukussa on kätevä ulkotasku, 
jossa on pohjavetoketju, ja se voidaan muuttaa turvalliseksi 
pidikkeeksi, joka asettuu matkalaukun kahvan yli. Säädettävät 
hihnat mahdollistavat sen kantamisen käsin tai olalla. Pienempi 
sisätasku tärkeille tavaroillesi. Nämä monipuoliset laukut ovat 
paitsi helppoja kantaa, myös suunniteltu taittumaan helposti 
ja säilyttämään kompaktisti matkatavaroissa. Materiaali: GRS-
sertifioitua kierrätettyä polyesteriä.  
Hinta 25 kpl á 32,90 € (sis. digitaalisen siirtopainatuksen 
aloituskuluineen).

2. LIVORNO KASSI PIENI
Täydellinen matkakumppani, tote-laukku, joka on valmistettu 
superkevyestä GRS-sertifioidusta polyesteristä, jossa on kestävä 
PU-pinnoite. Laukku taittuu helposti ja kiinnitetään tukevasti 
hihnalla ja soljella kompaktia säilytystä varten, kun sitä ei käytetä. 
Säädettävät hihnat mahdollistavat sen kantamisen käsin tai 
olalla. Laukussa on kätevä ulkotasku ja pienempi sisätasku 
tärkeille tavaroillesi.  Materiaali: GRS-sertifioitua kierrätettyä 
polyesteriä. 
Hinta 25 kpl á 27,50 € (sis. digitaalisen siirtopainatuksen 
aloituskuluineen).

3. LIVORNO MAXI KASSI
Täydellinen matkakumppani, maxi tote-laukku, joka on 
valmistettu superkevyestä GRS-sertifioidusta polyesteristä, jossa 
on kestävä PU-pinnoite. Laukku taittuu helposti ja kiinnitetään 
tukevasti hihnalla ja soljella kompaktia säilytystä varten, kun sitä 
ei käytetä. Säädettävät hihnat mahdollistavat sen kantamisen 
käsin tai olalla. Laukussa on kätevä ulkotasku ja pienempi 
sisätasku tärkeille tavaroillesi. Materiaali: GRS-sertifioitua 
kierrätettyä polyesteriä.  
Hinta 25 kpl á 31,00 € (sis. digitaalisen siirtopainatuksen 
aloituskuluineen).

4. LIVORNO TOILETTILAUKKU
Täydellinen matkavaruste, minimalistinen toilettilaukku, joka 
on valmistettu superkevyestä GRS-sertifioidusta polyesteristä, 
jossa on käytännöllinen ja kestävä PU-pinnoite. Siinä on kätevä 
sivukahva ja sisätasku tärkeimmille hygieniatarvikkeillesi ja 
pienesineille. Materiaali: GRS-sertifioitua kierrätettyä polyesteriä.  
Hinta 50 kpl á 16,00 € (sis. 1-väri siirtopainatuksen 
aloituskuluineen).

1. MARLOW RCS -TOILETTILAUKKU 
Ajaton, pehmeä ja kestävä toilettilaukku on tarkoitettu säilyttämään 
kaikki tarpeelliset tavarat matkalla sekä tuomaan elegantin ilmeen 
kylpyhuoneen hyllylle kotona. Valmistettu RCS-sertifioidusta kierrätetystä 
polyesteristä. Kätevä sivukahva helpottaa toilettilaukun kantamista, ja 
vetoketju varmistaa, että se pysyy kiinni. Varustettu vetoketjullisella 
sisätaskulla, joka sopii täydellisesti pienempien tavaroiden säilytykseen. 
Marlow-sarja on valmistettu kierrätetystä mokkanahkajäljitelmästä PU-
yksityiskohdilla ja kierrätetystä polyesterivuorista. Varustettu tyylikkäillä 
hopeanvärisillä yksityiskohdilla. Materiaali: RCS-sertifioitua kierrätettyä 
polyesteriä.  
Hinta 50 kpl á 24,90 € (sis. 1-väri siirtopainatuksen aloituskuluineen).

2. MARLOWE VIIKONLOPPULAUKKU
Matkusta tyylikkäästi Marlow’n viikonloppulaukun avulla, joka on 
valmistettu RCS-sertifioidusta kierrätetystä polyesteristä. Pidät tavarat 
järjestyksessä reissussa tällä viikonloppulaukulla, joka on suunniteltu 
2–3 päivän matkoille tai työmatkoille. Siinä on vetoketjullinen 
sisätasku ja vetoketjullinen ulkotasku. Varustettu irrotettavalla ja 
säädettävällä olkahihnalla. Marlow-sarja on valmistettu kierrätetystä 
mokkanahkajäljitelmästä PU-yksityiskohdilla ja kierrätetystä 
polyesterivuorista. Varustettu tyylikkäillä hopeanvärisillä yksityiskohdilla. 
Materiaali: RCS-sertifioitua kierrätettyä polyesteriä jaRCS-sertifioitua 
kierrätettyä polyuretaania.  
Hinta 25 kpl á 72,95 € (sis. 1-väri siirtopainatuksen aloituskuluineen).
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11. ROAM MODULAARINEN REPPU
Modulaarinen Roam reppu on täydellinen kumppani 
kaupunkikierroksille ja seikkailuihin luonnossa. Sen voi 
helposti muuttaa 20 litrasta 30 litraan ja jopa 39 litraan 
lisäämällä lisävarusteita, kuten Roam olkalaukun ja Roam 
hygieniatarvikelaukun. Toiminnallisuutta ja järjestystä lisäävät 
sivuhihnat, joiden avulla voi laajentaa tilavuutta, pehmustettu 
takapaneeli sekä olkahihnat, vesipullotaskut, irrotettava 
järjestelijäpaneeli kannettavalle tietokoneelle ja pienemmille 
esineille sekä irrotettava vedenpitävä pussi. Nykyajan 
seikkailijalle suunnitellussa modulaarisessa Roam repussa 
yhdistyvät kestävyys, toimivuus ja tyyli. Materiaali: 900D GRS-
sertifioidusta kierrätetystä polyesteristä.  
Hinta 25 kpl á 27,25 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. ROAM MODULAARINEN HYGIENIALAUKKU
Modulaarinen Roam hygieniatarvikelaukku sopii täydellisesti 
kaupunkikierroksille ja seikkailuihin luonnossa. Tässä 
hygieniatarvikelaukussa on päälokero vetoketjullisella 
taskulla, verkkotaskuja pienempiä tavaroita varten sekä 
koukku laukun ripustamista ja laukun kätevää käyttöä varten. 
Tämä laukku voidaan muuttaa myös crossbody-laukuksi 
mukana tulevalla säädettävällä hihnalla. Nykyajan seikkailijalle 
suunnitellussa modulaarisessa Roam hygieniatarvikelaukussa 
yhdistyvät kestävyys, toimivuus ja tyyli. Sitä on mainio käyttää 
sellaisenaan, mutta sen voi myös yhdistää Roam modulaariseen 
reppuun. Materiaali: 900D GRS-sertifioidusta kierrätetystä 
polyesteristä.  
Hinta 25 kpl á 20,85 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

3. ROAM MODULAARINEN OLKALAUKKU
Modulaarinen Roam sling-laukku on täydellinen kumppani 
kaupunkikierroksille ja seikkailuihin luonnossa. Tässä laukussa 
on käteviä ominaisuuksia, kuten kaksipuoliset vetoketjut, 
etutasku verkkotaskuilla, säädettävä vesitasku, välilevyt 
päälokerossa ja irrotettava vedenpitävä pussi. Nykyajan 
seikkailijalle suunnitellussa modulaarisessa Roam sling-
laukussa yhdistyvät kestävyys, toimivuus ja tyyli. Sitä on mainio 
käyttää sellaisenaan, mutta sen voi myös yhdistää Roam 
modulaariseen reppuun. Materiaali: 900D GRS-sertifioidusta 
kierrätetystä polyesteristä.  
Hinta 50 kpl á 31,60 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

1. THULE SUBTERRA 2 REPPU
Thule Subterra reppu on täydellinen nykyaikaiselle matkustajalle, siinä yhdistyvät yksinkertainen ulkoasu, 
mukautuvat ominaisuudet ja huolella suunniteltu säilytystila. Pehmustettu kannettavan tietokoneen lokero 
suojaa 15,6 tuuman tietokonetta ja tablettitaskuun mahtuu 10,9 tuuman tabletti. Sisäpuolen järjestelijäpaneeli 
pitää kynät, johdot, avaimet ja muut olennaiset asiat järjestyksessä ja turvassa. Tärkeät tavarat, kuten passi tai 
lompakko, pysyvät turvassa takapaneelin turvataskujen ansiosta. Laukun ulkopuolella on 2 sivutaskua, jotka 
sopivat vesipullojen tai vaikka sateenvarjon säilyttämiseen. Repussa on myös matkalaukkuhihna, jonka avulla 
repun voi kiinnittää vedettäviin matkatavaroihin vaivatonta matkustamista varten. Tilavuus: 21 L.  
Hinta 152,95 €.

2. THULE ACCENT 2 - IN 1 REPPU
Ympäristöystävällinen 2-in-1-laukku, joka voidaan muuntaa repuksi työmatkailua helpottamaan. Repussa 
on erillinen tasku 16”:n MacBook® tai 15,6”:n kannettaville tietokoneille ja 10,5”:n tabletille. Useita sisäisiä 
taskuja, jotka suojaavat sisältöä sekä salkku- että repputilassa ja irrotettava, topattu olkahihna jonka avulla 
laukun kantaminen salkkuna on vaivatonta. Valmistettu 100-prosenttisesti GRS-sertifioidusta, kierrätetystä 
1680-polyesteristä YKK-vetoketjuilla. Tilavuus: 17 L. Materiaali: Kierrätetty muovi, 1680D.  
Hinta 10 kpl á 139,90 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).
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11. ROAM MODULAARINEN REPPU
Modulaarinen Roam reppu on täydellinen kumppani 
kaupunkikierroksille ja seikkailuihin luonnossa. Sen voi 
helposti muuttaa 20 litrasta 30 litraan ja jopa 39 litraan 
lisäämällä lisävarusteita, kuten Roam olkalaukun ja Roam 
hygieniatarvikelaukun. Toiminnallisuutta ja järjestystä lisäävät 
sivuhihnat, joiden avulla voi laajentaa tilavuutta, pehmustettu 
takapaneeli sekä olkahihnat, vesipullotaskut, irrotettava 
järjestelijäpaneeli kannettavalle tietokoneelle ja pienemmille 
esineille sekä irrotettava vedenpitävä pussi. Nykyajan 
seikkailijalle suunnitellussa modulaarisessa Roam repussa 
yhdistyvät kestävyys, toimivuus ja tyyli. Materiaali: 900D GRS-
sertifioidusta kierrätetystä polyesteristä.  
Hinta 25 kpl á 27,25 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. ROAM MODULAARINEN HYGIENIALAUKKU
Modulaarinen Roam hygieniatarvikelaukku sopii täydellisesti 
kaupunkikierroksille ja seikkailuihin luonnossa. Tässä 
hygieniatarvikelaukussa on päälokero vetoketjullisella 
taskulla, verkkotaskuja pienempiä tavaroita varten sekä 
koukku laukun ripustamista ja laukun kätevää käyttöä varten. 
Tämä laukku voidaan muuttaa myös crossbody-laukuksi 
mukana tulevalla säädettävällä hihnalla. Nykyajan seikkailijalle 
suunnitellussa modulaarisessa Roam hygieniatarvikelaukussa 
yhdistyvät kestävyys, toimivuus ja tyyli. Sitä on mainio käyttää 
sellaisenaan, mutta sen voi myös yhdistää Roam modulaariseen 
reppuun. Materiaali: 900D GRS-sertifioidusta kierrätetystä 
polyesteristä.  
Hinta 25 kpl á 20,85 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

3. ROAM MODULAARINEN OLKALAUKKU
Modulaarinen Roam sling-laukku on täydellinen kumppani 
kaupunkikierroksille ja seikkailuihin luonnossa. Tässä laukussa 
on käteviä ominaisuuksia, kuten kaksipuoliset vetoketjut, 
etutasku verkkotaskuilla, säädettävä vesitasku, välilevyt 
päälokerossa ja irrotettava vedenpitävä pussi. Nykyajan 
seikkailijalle suunnitellussa modulaarisessa Roam sling-
laukussa yhdistyvät kestävyys, toimivuus ja tyyli. Sitä on mainio 
käyttää sellaisenaan, mutta sen voi myös yhdistää Roam 
modulaariseen reppuun. Materiaali: 900D GRS-sertifioidusta 
kierrätetystä polyesteristä.  
Hinta 50 kpl á 31,60 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

1. THULE SUBTERRA 2 REPPU
Thule Subterra reppu on täydellinen nykyaikaiselle matkustajalle, siinä yhdistyvät yksinkertainen ulkoasu, 
mukautuvat ominaisuudet ja huolella suunniteltu säilytystila. Pehmustettu kannettavan tietokoneen lokero 
suojaa 15,6 tuuman tietokonetta ja tablettitaskuun mahtuu 10,9 tuuman tabletti. Sisäpuolen järjestelijäpaneeli 
pitää kynät, johdot, avaimet ja muut olennaiset asiat järjestyksessä ja turvassa. Tärkeät tavarat, kuten passi tai 
lompakko, pysyvät turvassa takapaneelin turvataskujen ansiosta. Laukun ulkopuolella on 2 sivutaskua, jotka 
sopivat vesipullojen tai vaikka sateenvarjon säilyttämiseen. Repussa on myös matkalaukkuhihna, jonka avulla 
repun voi kiinnittää vedettäviin matkatavaroihin vaivatonta matkustamista varten. Tilavuus: 21 L.  
Hinta 152,95 €.

2. THULE ACCENT 2 - IN 1 REPPU
Ympäristöystävällinen 2-in-1-laukku, joka voidaan muuntaa repuksi työmatkailua helpottamaan. Repussa 
on erillinen tasku 16”:n MacBook® tai 15,6”:n kannettaville tietokoneille ja 10,5”:n tabletille. Useita sisäisiä 
taskuja, jotka suojaavat sisältöä sekä salkku- että repputilassa ja irrotettava, topattu olkahihna jonka avulla 
laukun kantaminen salkkuna on vaivatonta. Valmistettu 100-prosenttisesti GRS-sertifioidusta, kierrätetystä 
1680-polyesteristä YKK-vetoketjuilla. Tilavuus: 17 L. Materiaali: Kierrätetty muovi, 1680D.  
Hinta 10 kpl á 139,90 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).
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1. THULE SUBTERRA 2 VEDETTÄVÄ LENTOLAUKKU
Thule Subterra 2 vedettävä käsimatkatavaralaukku on 
monipuolinen ja tarjoaa runsaasti pakkaustilaa sekä pitää tavarat 
järjestyksessä. Tilanjakaja on tarkoitettu tavaroiden, kuten 
kenkien ja vaatteiden erillään pitämiseen ja järjestämiseen ja 
irrotettava pakkauspaneeli ja kiristyshihnat takaavat runsaasti 
pakkaustilaa. Ulkopuolella on kätevä tasku, josta pääset helposti 
käsiksi yläosan isossa taskussa oleviin tavaroihin. Matkalaukussa 
on hiljaiset pyörät sekä ohjausta helpottava V-mallinen 
teleskooppikahva, minkä ansiosta matkustaminen sujuu helposti 
ja vaivattomasti. Koko: P 38 cm, L 26 cm, K 57 cm, paino 3,25 kg.  
Hinta 10 kpl á 325,00 € (sis. digitaalisen siirtopainatuksen 
aloituskuluineen).

2. THULE SUBTERRA 2 POWERSHUTTLE MINI
Pienikokoinen Thule Subterra Powershuttle tarjoaa toimivan 
säilytystilan latureille, johdoille, pienille elektroniikkalaitteille, 
kynille ja muille tavaroille. Tässä tarvikelaukussa on runsaasti 
monipuolisia taskuja ja kuminauhoja sekä kätevä avaimenperä. 
Tarvikelaukun virtaviivaisen muodon ansiosta pääset helposti 
käyttämään tärkeitä tavaroita tien päällä ollessasi.  
Hinta 25 kpl á 34,75 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

3. THULE SUBTERRA 2 POWERSHUTTLE MEDIUM
Keskikokoinen Thule Subterra Powershuttle tarjoaa toimivan 
säilytystilan latureille, johdoille, pienille elektroniikkalaitteille, 
kynille ja muille tavaroille. Tässä tarvikelaukussa on runsaasti 
monipuolisia taskuja ja kuminauhoja sekä kätevä avaimenperä. 
Tarvikelaukun virtaviivaisen muodon ansiosta pääset helposti 
käyttämään tärkeitä tavaroita tien päällä ollessasi.  
Hinta 25 kpl á 45,70 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

1. HERSCHEL RETREAT™ TIETOKONEREPPU
Herschel Retreat™ -reppu on olennainen osa päivittäistä matkaasi. 
Runsaasti taskuja sisältävä ja EcoSystem™-materiaaleista valmistettu 
reppu on suunniteltu säilyttämään ja järjestämään tarvikkeesi siististi. 
Tietokonetasku on topattu ja fleecevuorattu, jotta se suojaa 15”/16” 
-kannettavaa tietokonettasi. Helppokäyttöinen U-kiristysnyöri, kätevä 
vetoketju takana ja kaksi laajenevaa vesipullotaskua. Herschel 
Retreat™ -reppu on tilava, 23 litraa. Materiaali: 600D - kangas on 
valmistettu 100 % kierrätetyistä vesipulloista.  
Hinta 10 kpl á 125,00 € (sis. brodeerauksen aloituskuluineen).

2 HERSCHEL NOVEL™ DUFFELILAUKKU
Etsitkö täydellistä matkakassia? Herschel Novel™ -duffelilaukku 
on loistava vaihtoehto. Tämä laukku on suunniteltu kestämään 
raskastakin käyttöä. Laukussa on helppo pitää tavarat järjestyksessä 
ja siinä on erityinen kenkätasku varakengillesi. Malli sopii 
erinomaisesti istuimen yläpuoliseen säilytystilaan tai takakonttiin, 
joten se on täydellinen matkakumppani.Llaukun vedenpitävä 
vetoketjusuljenta tuo suojaa arvokkaille ja tärkeille tarvikkeille. 
Duffelilaukun kahvat ovat vegaaninahkaa, sileä olkahihna on 
irrotettava. Olkahihnassa on EVA-pehmuste, mikä tekee kantamisesta 
miellyttävää. Herschel Novel™ -duffelilaukussa on tasku myös 
ulkopuolellla, jonka avulla voit pitää tavarasi helposti järjestyksessä 
ja päästä niihin helposti käsiksi. Tämä 43 litran tilava duffelilaukku on 
täydellinen matkakumppani seuraavalle seikkailullesi. Materiaali: 
600D - kangas on valmistettu 100 % kierrätetyistä vesipulloista.  
Hinta 10 kpl á 135,00 € (sis. brodeerauksen aloituskuluineen).

3. HERSCHEL CLASSIC™ TIETOKONEREPPU
almistaudu seuraavaan seikkailuun Herschel Classic™ -repulla, joka 
tarjoaa runsaasti tilaa kaikille olennaisille tavaroillesi. Repun sisällä 
on pehmustettu tasku, joka tarjoaa turvallisen säilytyspaikan 15”/16” 
kannettavalle tietokoneellesi. Säädettävät ja pehmustetut olkahihnat 
takaavat mukavuuden pitkillä matkoilla. Repussa on erillinen 
vesipullotasku ja etutasku, joissa voit helposti säilyttää pienempiä 
tarvikkeita. Tilavuudeltaan 26 litran Herschel Classic™ -reppu on 
täydellinen kumppani päivittäiseen käyttöön. Materiaali: 600D - 
kangas on valmistettu 100 % kierrätetyistä vesipulloista.  
Hinta 10 kpl á 88,00 € (sis. brodeerauksen aloituskuluineen).
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1. THULE SUBTERRA 2 VEDETTÄVÄ LENTOLAUKKU
Thule Subterra 2 vedettävä käsimatkatavaralaukku on 
monipuolinen ja tarjoaa runsaasti pakkaustilaa sekä pitää tavarat 
järjestyksessä. Tilanjakaja on tarkoitettu tavaroiden, kuten 
kenkien ja vaatteiden erillään pitämiseen ja järjestämiseen ja 
irrotettava pakkauspaneeli ja kiristyshihnat takaavat runsaasti 
pakkaustilaa. Ulkopuolella on kätevä tasku, josta pääset helposti 
käsiksi yläosan isossa taskussa oleviin tavaroihin. Matkalaukussa 
on hiljaiset pyörät sekä ohjausta helpottava V-mallinen 
teleskooppikahva, minkä ansiosta matkustaminen sujuu helposti 
ja vaivattomasti. Koko: P 38 cm, L 26 cm, K 57 cm, paino 3,25 kg.  
Hinta 10 kpl á 325,00 € (sis. digitaalisen siirtopainatuksen 
aloituskuluineen).

2. THULE SUBTERRA 2 POWERSHUTTLE MINI
Pienikokoinen Thule Subterra Powershuttle tarjoaa toimivan 
säilytystilan latureille, johdoille, pienille elektroniikkalaitteille, 
kynille ja muille tavaroille. Tässä tarvikelaukussa on runsaasti 
monipuolisia taskuja ja kuminauhoja sekä kätevä avaimenperä. 
Tarvikelaukun virtaviivaisen muodon ansiosta pääset helposti 
käyttämään tärkeitä tavaroita tien päällä ollessasi.  
Hinta 25 kpl á 34,75 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

3. THULE SUBTERRA 2 POWERSHUTTLE MEDIUM
Keskikokoinen Thule Subterra Powershuttle tarjoaa toimivan 
säilytystilan latureille, johdoille, pienille elektroniikkalaitteille, 
kynille ja muille tavaroille. Tässä tarvikelaukussa on runsaasti 
monipuolisia taskuja ja kuminauhoja sekä kätevä avaimenperä. 
Tarvikelaukun virtaviivaisen muodon ansiosta pääset helposti 
käyttämään tärkeitä tavaroita tien päällä ollessasi.  
Hinta 25 kpl á 45,70 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

1. HERSCHEL RETREAT™ TIETOKONEREPPU
Herschel Retreat™ -reppu on olennainen osa päivittäistä matkaasi. 
Runsaasti taskuja sisältävä ja EcoSystem™-materiaaleista valmistettu 
reppu on suunniteltu säilyttämään ja järjestämään tarvikkeesi siististi. 
Tietokonetasku on topattu ja fleecevuorattu, jotta se suojaa 15”/16” 
-kannettavaa tietokonettasi. Helppokäyttöinen U-kiristysnyöri, kätevä 
vetoketju takana ja kaksi laajenevaa vesipullotaskua. Herschel 
Retreat™ -reppu on tilava, 23 litraa. Materiaali: 600D - kangas on 
valmistettu 100 % kierrätetyistä vesipulloista.  
Hinta 10 kpl á 125,00 € (sis. brodeerauksen aloituskuluineen).

2 HERSCHEL NOVEL™ DUFFELILAUKKU
Etsitkö täydellistä matkakassia? Herschel Novel™ -duffelilaukku 
on loistava vaihtoehto. Tämä laukku on suunniteltu kestämään 
raskastakin käyttöä. Laukussa on helppo pitää tavarat järjestyksessä 
ja siinä on erityinen kenkätasku varakengillesi. Malli sopii 
erinomaisesti istuimen yläpuoliseen säilytystilaan tai takakonttiin, 
joten se on täydellinen matkakumppani.Llaukun vedenpitävä 
vetoketjusuljenta tuo suojaa arvokkaille ja tärkeille tarvikkeille. 
Duffelilaukun kahvat ovat vegaaninahkaa, sileä olkahihna on 
irrotettava. Olkahihnassa on EVA-pehmuste, mikä tekee kantamisesta 
miellyttävää. Herschel Novel™ -duffelilaukussa on tasku myös 
ulkopuolellla, jonka avulla voit pitää tavarasi helposti järjestyksessä 
ja päästä niihin helposti käsiksi. Tämä 43 litran tilava duffelilaukku on 
täydellinen matkakumppani seuraavalle seikkailullesi. Materiaali: 
600D - kangas on valmistettu 100 % kierrätetyistä vesipulloista.  
Hinta 10 kpl á 135,00 € (sis. brodeerauksen aloituskuluineen).

3. HERSCHEL CLASSIC™ TIETOKONEREPPU
almistaudu seuraavaan seikkailuun Herschel Classic™ -repulla, joka 
tarjoaa runsaasti tilaa kaikille olennaisille tavaroillesi. Repun sisällä 
on pehmustettu tasku, joka tarjoaa turvallisen säilytyspaikan 15”/16” 
kannettavalle tietokoneellesi. Säädettävät ja pehmustetut olkahihnat 
takaavat mukavuuden pitkillä matkoilla. Repussa on erillinen 
vesipullotasku ja etutasku, joissa voit helposti säilyttää pienempiä 
tarvikkeita. Tilavuudeltaan 26 litran Herschel Classic™ -reppu on 
täydellinen kumppani päivittäiseen käyttöön. Materiaali: 600D - 
kangas on valmistettu 100 % kierrätetyistä vesipulloista.  
Hinta 10 kpl á 88,00 € (sis. brodeerauksen aloituskuluineen).
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1. HERSCHEL CLASSIC™ -VYÖLAUKKU
Herschel Classic™-vyölaukku on valmistettu EcoSystem™ 600D-kankaasta. Vetoketjukiinnityksen ja pehmeiden 
säädettävien hihnaketjut vapauttavat kädet käyttöön varmistaen, että matkanteko sujuu sulavasti. Materiaali: 600D - 
kangas on valmistettu 100 % kierrätetyistä vesipulloista.  
Hinta 25 kpl á 50,00 € (sis. brodeerauksen aloituskuluineen).

2. HERSCHEL CHAPTER TOILETTILAUKKU
Herschel Chapter toilettilaukku – täydellinen kumppani pidemmille matkoille. Säilytä vaivattomasti hammasharjaa 
ja hygieniatuotteita tai ota se laajempaan käyttöön ja säilytä pienet välttämättömyystarvikkeet, kuten sukat, laturit, 
opaskirjat ja kartat. Täydellisesti järjestettyinä matkalaukussasi. Vedenpitävä vetoketjullinen suljenta varmistaa, 
että välttämättömyystarvikkeet pysyvät suojassa ja laukkua on helppo kantaa kätevän sivukahvan avulla. Herschel 
Chapter -laukun monipuoliset säilytys- ja järjestelyvaihtoehdot, kuten vetoketjullinen etutasku sekä sisäpuolella oleva 
verkkotasku ovat vertaansa vailla. Seikkailu odottaa ja Herschel Chapter on valmis liittymään seuraasi seuraavalle 
matkallesi. Materiaali: 600D - kangas on valmistettu 100 % kierrätetyistä vesipulloista.  
Hinta 25 kpl á 52,00 € (sis. brodeerauksen aloituskuluineen).

3. HERSCHEL SPOKANE 15–16” KANNETTAVAN TIETOKONEEN SUOJATASKU
Tyylikäs ja virtaviivainen Herschel Spokane -suojatasku kannettavalle tietokoneelle on valmistettu EcoSystem™ 
600 D -materiaalista. Pehmustettu fleecevuori tuo lisäsuojaa, ja piilotetut magneetit tarjoavat tyylikkään avaus-/
sulkemismekanismin. Säilytä sitä repussasi työ- tai koulumatkaa varten tai kanna sitä yksinään, kun haluat matkustaa 
kevyesti. Materiaali: 600D - kangas on valmistettu 100 % kierrätetyistä vesipulloista.  
Hinta 25 kpl á 52,00 € (sis. brodeerauksen aloituskuluineen).

1. UNDERARMOR DUFFELILAUKKU
Tilava laukku Under Armourilta. Pehmustettu kahva ja irrotettava, 
pehmustettu olkahihna. Suuri, tuuletettu sisätasku kengille. 
Kaksinkertainen tasku vesipullolle. Vettä hylkivä Storm-pintakäsittely. 
Mitat: P60 cm, K28 cm, L29 cm. Tilavuus: 58 litraa.  
Hinta: 54,90€

2. PASCAL AWARE™ RPET DELUXE VIIKONLOPPULAUKKU
Pascal erottuu edukseen tyylikkään muotoilunsa ansiosta, ja se on 
tilavampi kuin luuletkaan. 2 suurta käytännöllistä etutaskua, joissa 
voit helposti säilyttää kaikki välttämättömät tavarasi. Voit myös luoda 
1 suuren lokeron avaamalla sisäisen vetoketjun. 3 verkkotaskua 
takaavat, että pääset helposti käsiksi tavaroihisi. Repun sivulla oleva 
vetoketju mahdollistaa helpon pääsyn pehmustettuun kannettavan 
tietokoneen taskuun, jossa voit säilyttää 15,6” kannettavaa tietokonetta. 
Materiaali: Valmistettu kierrätetystä polyesteristä. Tilavuus: 24 L.  
Hinta 50 kpl á 16,00 € (sis. 1-väri siirtopainatuksen aloituskuluineen).
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1. HERSCHEL CLASSIC™ -VYÖLAUKKU
Herschel Classic™-vyölaukku on valmistettu EcoSystem™ 600D-kankaasta. Vetoketjukiinnityksen ja pehmeiden 
säädettävien hihnaketjut vapauttavat kädet käyttöön varmistaen, että matkanteko sujuu sulavasti. Materiaali: 600D - 
kangas on valmistettu 100 % kierrätetyistä vesipulloista.  
Hinta 25 kpl á 50,00 € (sis. brodeerauksen aloituskuluineen).

2. HERSCHEL CHAPTER TOILETTILAUKKU
Herschel Chapter toilettilaukku – täydellinen kumppani pidemmille matkoille. Säilytä vaivattomasti hammasharjaa 
ja hygieniatuotteita tai ota se laajempaan käyttöön ja säilytä pienet välttämättömyystarvikkeet, kuten sukat, laturit, 
opaskirjat ja kartat. Täydellisesti järjestettyinä matkalaukussasi. Vedenpitävä vetoketjullinen suljenta varmistaa, 
että välttämättömyystarvikkeet pysyvät suojassa ja laukkua on helppo kantaa kätevän sivukahvan avulla. Herschel 
Chapter -laukun monipuoliset säilytys- ja järjestelyvaihtoehdot, kuten vetoketjullinen etutasku sekä sisäpuolella oleva 
verkkotasku ovat vertaansa vailla. Seikkailu odottaa ja Herschel Chapter on valmis liittymään seuraasi seuraavalle 
matkallesi. Materiaali: 600D - kangas on valmistettu 100 % kierrätetyistä vesipulloista.  
Hinta 25 kpl á 52,00 € (sis. brodeerauksen aloituskuluineen).

3. HERSCHEL SPOKANE 15–16” KANNETTAVAN TIETOKONEEN SUOJATASKU
Tyylikäs ja virtaviivainen Herschel Spokane -suojatasku kannettavalle tietokoneelle on valmistettu EcoSystem™ 
600 D -materiaalista. Pehmustettu fleecevuori tuo lisäsuojaa, ja piilotetut magneetit tarjoavat tyylikkään avaus-/
sulkemismekanismin. Säilytä sitä repussasi työ- tai koulumatkaa varten tai kanna sitä yksinään, kun haluat matkustaa 
kevyesti. Materiaali: 600D - kangas on valmistettu 100 % kierrätetyistä vesipulloista.  
Hinta 25 kpl á 52,00 € (sis. brodeerauksen aloituskuluineen).

1. UNDERARMOR DUFFELILAUKKU
Tilava laukku Under Armourilta. Pehmustettu kahva ja irrotettava, 
pehmustettu olkahihna. Suuri, tuuletettu sisätasku kengille. 
Kaksinkertainen tasku vesipullolle. Vettä hylkivä Storm-pintakäsittely. 
Mitat: P60 cm, K28 cm, L29 cm. Tilavuus: 58 litraa.  
Hinta: 54,90€

2. PASCAL AWARE™ RPET DELUXE VIIKONLOPPULAUKKU
Pascal erottuu edukseen tyylikkään muotoilunsa ansiosta, ja se on 
tilavampi kuin luuletkaan. 2 suurta käytännöllistä etutaskua, joissa 
voit helposti säilyttää kaikki välttämättömät tavarasi. Voit myös luoda 
1 suuren lokeron avaamalla sisäisen vetoketjun. 3 verkkotaskua 
takaavat, että pääset helposti käsiksi tavaroihisi. Repun sivulla oleva 
vetoketju mahdollistaa helpon pääsyn pehmustettuun kannettavan 
tietokoneen taskuun, jossa voit säilyttää 15,6” kannettavaa tietokonetta. 
Materiaali: Valmistettu kierrätetystä polyesteristä. Tilavuus: 24 L.  
Hinta 50 kpl á 16,00 € (sis. 1-väri siirtopainatuksen aloituskuluineen).
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1. ODESSA ISO KASSI
100-prosenttisesti GRS-kierrätyspuuvillasta valmistettu erittäin suuri Odessa 
kangaskassi on suunniteltu niin, että sitä on miellyttävä kantaa. 30 cm 
pitkät olkahihnat. Tämä kassi sopii kaikkiin tilanteisiin ja siinä voi kantaa 
niin raskaita kirjoja kuin päivittäistavaroitakin. Myös kassiin saatavana 
olevat painatusmenetelmät ovat GRS-sertifioituja, millä varmistetaan, että 
koko tuotantoketju on läpinäkyvä ja sertifioitu. 220 g/m² puuvilla varmistaa 
kestävyyden ja luotettavuuden, ja sen ansiosta laukku kestää jopa 10 kg:n 
painoa. Materiaali: GRS sertifioitu kierrätetty puuvilla.  
Hinta 50 kpl á 11,60 € (sis. 1-väri siirtopainatuksen aloituskuluineen).

2 MADRAS KASSI LEVIKKEILLÄ
Madras kangaskassi sivulevikkeillä on valmistettu 100-prosenttisesti 
GRS-sertifioidusta kierrätetystä puuvillasta. Se sopii erinomaisesti lahjaksi 
tapahtumissa tai konferensseissa ja soveltuu myös ostoskassiksi pienille 
ostoksille. Puuvillan tiheys on 140 g/m², se on kestävä, pitkäikäinen ja sopiva 
raskaiden esineiden kuljettamiseen. Kassia on helppo kantaa mukana 30 cm 
pitkistä olkakahvoista. Myös kassiin saatavana olevat painatusmenetelmät 
ovat GRS-sertifioituja, millä varmistetaan, että koko toimitusketju on 
läpinäkyvä ja sertifioitu. Kestää jopa 5 kg painon. Materiaali: GRS sertifioitu 
kierrätetty puuvilla, 140 g/m2.  
Hinta 100 kpl á 5,60 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

3. KAI GRS-KIERTOTOTALOUSKASSI
Kai GRS-kiertotalouskassi – suurin ympäristöteko. Ympäristöystävällisempi 
elämäntapa alkaa paremmasta designista, joka rasittaa ympäristöä 
vähemmän. Jo yhden kassin keskimääräinen ympäristövaikutuksen vähennys 
on seuraava: 7 % pienempi hiilijalanjälki, 42 % pienempi energiankulutus ja 47 
% pienemmät ympäristökustannukset. 200T GRS -sertifioidusta kierrätetystä 
nailonista valmistettu Kai on klassinen ja ajaton kassi, joka sopii päivittäiseen 
käyttöön. Painatuspaikka on taskussa, joka toimii myös pienenä pussina. 
Laukun voi palauttaa takaisinotto-ohjelman kautta, josta saat lisätietoa QR-
koodista. Materiaali: GRS sertifioitu kierrätetty nylon.  
Hinta 50 kpl á 16,40 € (sis. 1-väri siirtopainatuksen aloituskuluineen).

1. STIVA VYÖLAUKKU
Tyylikkäästi muotoiltu vyötärölaukku, joka on 
valmistettu 600D RPET-polyesteristä. Siinä on 
vetoketjullinen keskitasku, jossa on kaksoisvetoketju 
ja säädettävä hihna. Siinä on myös RPET-etiketti. 
Saatavana useissa eri väreissä ja yksittäisessä 
kierrätyspussissa. RPET-materiaali on valmistettu 
kierrätysmuovista, mikä edistää muovijätteen 
uudelleenkäyttöä ja auttaa maapallon  
kestävyyttä. Materiaali: Polyesteri 600D RPET.  
Hinta 100 kpl á 8,10 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).

2. BYRON VYÖLAUKKU
Kierrätetystä polyesterista valmistettu trendikäs 
 ja vettä hylkivä vyölaukku. Siinä on sopivan  
kokoinen päälokero, jonka sisällä on  
vetoketjullinen tasku arkikäytössä olevien laitteiden 
ja arvotavaroiden turvalliseen säilyttämiseen. 
Säädettävien ja laadukkaiden olkahihnojensa ansiosta 
Byron-vyölaukku sopii täydellisesti arkikäyttöön. 
Materiaali: Kierrätetty muovi.  
Hinta 100 kpl á 8,40 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).
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1. ODESSA ISO KASSI
100-prosenttisesti GRS-kierrätyspuuvillasta valmistettu erittäin suuri Odessa 
kangaskassi on suunniteltu niin, että sitä on miellyttävä kantaa. 30 cm 
pitkät olkahihnat. Tämä kassi sopii kaikkiin tilanteisiin ja siinä voi kantaa 
niin raskaita kirjoja kuin päivittäistavaroitakin. Myös kassiin saatavana 
olevat painatusmenetelmät ovat GRS-sertifioituja, millä varmistetaan, että 
koko tuotantoketju on läpinäkyvä ja sertifioitu. 220 g/m² puuvilla varmistaa 
kestävyyden ja luotettavuuden, ja sen ansiosta laukku kestää jopa 10 kg:n 
painoa. Materiaali: GRS sertifioitu kierrätetty puuvilla.  
Hinta 50 kpl á 11,60 € (sis. 1-väri siirtopainatuksen aloituskuluineen).

2 MADRAS KASSI LEVIKKEILLÄ
Madras kangaskassi sivulevikkeillä on valmistettu 100-prosenttisesti 
GRS-sertifioidusta kierrätetystä puuvillasta. Se sopii erinomaisesti lahjaksi 
tapahtumissa tai konferensseissa ja soveltuu myös ostoskassiksi pienille 
ostoksille. Puuvillan tiheys on 140 g/m², se on kestävä, pitkäikäinen ja sopiva 
raskaiden esineiden kuljettamiseen. Kassia on helppo kantaa mukana 30 cm 
pitkistä olkakahvoista. Myös kassiin saatavana olevat painatusmenetelmät 
ovat GRS-sertifioituja, millä varmistetaan, että koko toimitusketju on 
läpinäkyvä ja sertifioitu. Kestää jopa 5 kg painon. Materiaali: GRS sertifioitu 
kierrätetty puuvilla, 140 g/m2.  
Hinta 100 kpl á 5,60 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

3. KAI GRS-KIERTOTOTALOUSKASSI
Kai GRS-kiertotalouskassi – suurin ympäristöteko. Ympäristöystävällisempi 
elämäntapa alkaa paremmasta designista, joka rasittaa ympäristöä 
vähemmän. Jo yhden kassin keskimääräinen ympäristövaikutuksen vähennys 
on seuraava: 7 % pienempi hiilijalanjälki, 42 % pienempi energiankulutus ja 47 
% pienemmät ympäristökustannukset. 200T GRS -sertifioidusta kierrätetystä 
nailonista valmistettu Kai on klassinen ja ajaton kassi, joka sopii päivittäiseen 
käyttöön. Painatuspaikka on taskussa, joka toimii myös pienenä pussina. 
Laukun voi palauttaa takaisinotto-ohjelman kautta, josta saat lisätietoa QR-
koodista. Materiaali: GRS sertifioitu kierrätetty nylon.  
Hinta 50 kpl á 16,40 € (sis. 1-väri siirtopainatuksen aloituskuluineen).

1. STIVA VYÖLAUKKU
Tyylikkäästi muotoiltu vyötärölaukku, joka on 
valmistettu 600D RPET-polyesteristä. Siinä on 
vetoketjullinen keskitasku, jossa on kaksoisvetoketju 
ja säädettävä hihna. Siinä on myös RPET-etiketti. 
Saatavana useissa eri väreissä ja yksittäisessä 
kierrätyspussissa. RPET-materiaali on valmistettu 
kierrätysmuovista, mikä edistää muovijätteen 
uudelleenkäyttöä ja auttaa maapallon  
kestävyyttä. Materiaali: Polyesteri 600D RPET.  
Hinta 100 kpl á 8,10 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).

2. BYRON VYÖLAUKKU
Kierrätetystä polyesterista valmistettu trendikäs 
 ja vettä hylkivä vyölaukku. Siinä on sopivan  
kokoinen päälokero, jonka sisällä on  
vetoketjullinen tasku arkikäytössä olevien laitteiden 
ja arvotavaroiden turvalliseen säilyttämiseen. 
Säädettävien ja laadukkaiden olkahihnojensa ansiosta 
Byron-vyölaukku sopii täydellisesti arkikäyttöön. 
Materiaali: Kierrätetty muovi.  
Hinta 100 kpl á 8,40 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).
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1. TIMO RPET -TARVIKEALUSTA
Tarvikealusta on ylellistä PU:ta, ja sen joka kulmassa on painonapit. Kun kulmat 
kiinnitetään yhteen, se muuttuu tarvikealustaksi. Yksityiskohtainen reunasauma tuo 
siihen ripauksen eleganssia., jolloin se on täydellinen kirjoituspöydän välttämättömien 
tarvikkeiden säilyttämiseen. Mitat: P: 22 cm x L: 12 cm x K: 5 cm. Materiaali: RCS-
sertifioitua kierrätettyä polyesteriä.  
Hinta 50 kpl á 12,00 € (sis. 1-väri siirtopainatuksen aloituskuluineen).

2. TIMO KUULAKÄRKIKYNÄ KIERRÄTETTYÄ ALUMIINIA
Tyylikäs kynä kääntömekanismilla. Valmistettu kierrätetystä alumiinista, messinkiosista ja 
PU-materiaalista. Sininen Dokumental-muste tarjoaa noin 1200 metriä kirjoituspituutta, 
ja kirjoitusleveys on 1,0 mm. Timo-sarjassa on tarjolla minimalistisia toimistotarvikkeita, 
jotka on valmistettu RCS-sertifioidusta kierrätetystä materiaalista. Niissä tyylikäs 
muotoilu yhdistyy modernin työpaikan tarpeisiin. Materiaali: RCS-sertifioitua kierrätettyä 
alumiinia.  
Hinta 100 kpl á 7,50 € (sis. CO² lasermerkkauksen aloitukuluineen).

3. TIMO RPET -PENAALI
Penaali on ylellistä PU:ta, ja sen joka kulmassa on painonapit. Kun kulmat painetaan 
yhteen, se muuttuu käteväksi penaaliksi. Tämä penaali on täydellinen valinta 
kirjoituspöydän välttämättömien tarvikkeiden säilyttämiseen.  
Mitat: P: 6 cm x L: 6 cm x K: 10 cm. Materiaali: RCS-sertifioitua kierrätettyä polyesteriä. 
Hinta 50 kpl á 11,25 € (sis. 1-väri siirtopainatuksen aloituskuluineen).

4. TIMO RPET -MUISTIKIRJA
Koe täydellinen yhdistelmä toiminnallisuutta ja tyyliä Timo-sarjan tuotteiden avulla. 
Muistikirjassa on PU-pinnoite ja RCS-sertifioidut viivalliset sivut, joita on 80 aukeamaa / 
160 sivua. Yksityiskohtaiset saumat ja magneettinen kiinnitys tuovat elegantin ilmeen, 
ja vaihdettava paperiosa varmistavat tuotteen pitkäkestoisen käytön. Materiaali: RCS-
sertifioitua kierrätettyä paperia ja RCS-sertifioitua kierrätettyä polyesteriä.  
Hinta 50 kpl á 17,00 € (sis. digitaalisen siirtopainatuksen aloituskuluineen).

5. TIMO RPET KIRJOTUSALUSTA
Kirjoitusalusta ylellisestä PU-materiaalista. Tämä kirjoitusalusta tarjoaa sekä tyyliä 
että kestävyyttä. Sen kaksikerroksinen PU-rakenne varmistaa vakaan pysymisen 
kirjoituspöydällä, ja yksityiskohtainen sauma reunan ympärillä tuo siihen ripauksen  
eleganssia. Mitat: P: 75 xm x L: 40 cm. Materiaali: RCS-sertifioitua kierrätettyä 
polyesteriä.  
Hinta 50 kpl á 20,00 € (sis. digitaalisen siirtopainatuksen aloituskuluineen).

6. TIMO RPET 14” TAI 16” KANNETTAVAN TIETOKONEEN 
SUOJAKOTELO
Tutustu kannettavan tietokoneen Timo-koteloon, jossa moderni muotoilu kohtaa 
toiminnallisuuden. Tässä tyylikkäässä kotelossa on kätevä läppäkiinnitys, jota voi 
lisäksi käyttää hiirimattona, kun se on auki. Yksityiskohtaiset saumat tuovat ripauksen 
eleganssia. Materiaali: RCS-sertifioitua kierrätettyä polyesteriä.  
Hinta 50 kpl á 19,50 € (sis. digitaalisen siirtopainatuksen aloituskuluineen).
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1. TIMO RPET -TARVIKEALUSTA
Tarvikealusta on ylellistä PU:ta, ja sen joka kulmassa on painonapit. Kun kulmat 
kiinnitetään yhteen, se muuttuu tarvikealustaksi. Yksityiskohtainen reunasauma tuo 
siihen ripauksen eleganssia., jolloin se on täydellinen kirjoituspöydän välttämättömien 
tarvikkeiden säilyttämiseen. Mitat: P: 22 cm x L: 12 cm x K: 5 cm. Materiaali: RCS-
sertifioitua kierrätettyä polyesteriä.  
Hinta 50 kpl á 12,00 € (sis. 1-väri siirtopainatuksen aloituskuluineen).

2. TIMO KUULAKÄRKIKYNÄ KIERRÄTETTYÄ ALUMIINIA
Tyylikäs kynä kääntömekanismilla. Valmistettu kierrätetystä alumiinista, messinkiosista ja 
PU-materiaalista. Sininen Dokumental-muste tarjoaa noin 1200 metriä kirjoituspituutta, 
ja kirjoitusleveys on 1,0 mm. Timo-sarjassa on tarjolla minimalistisia toimistotarvikkeita, 
jotka on valmistettu RCS-sertifioidusta kierrätetystä materiaalista. Niissä tyylikäs 
muotoilu yhdistyy modernin työpaikan tarpeisiin. Materiaali: RCS-sertifioitua kierrätettyä 
alumiinia.  
Hinta 100 kpl á 7,50 € (sis. CO² lasermerkkauksen aloitukuluineen).

3. TIMO RPET -PENAALI
Penaali on ylellistä PU:ta, ja sen joka kulmassa on painonapit. Kun kulmat painetaan 
yhteen, se muuttuu käteväksi penaaliksi. Tämä penaali on täydellinen valinta 
kirjoituspöydän välttämättömien tarvikkeiden säilyttämiseen.  
Mitat: P: 6 cm x L: 6 cm x K: 10 cm. Materiaali: RCS-sertifioitua kierrätettyä polyesteriä. 
Hinta 50 kpl á 11,25 € (sis. 1-väri siirtopainatuksen aloituskuluineen).

4. TIMO RPET -MUISTIKIRJA
Koe täydellinen yhdistelmä toiminnallisuutta ja tyyliä Timo-sarjan tuotteiden avulla. 
Muistikirjassa on PU-pinnoite ja RCS-sertifioidut viivalliset sivut, joita on 80 aukeamaa / 
160 sivua. Yksityiskohtaiset saumat ja magneettinen kiinnitys tuovat elegantin ilmeen, 
ja vaihdettava paperiosa varmistavat tuotteen pitkäkestoisen käytön. Materiaali: RCS-
sertifioitua kierrätettyä paperia ja RCS-sertifioitua kierrätettyä polyesteriä.  
Hinta 50 kpl á 17,00 € (sis. digitaalisen siirtopainatuksen aloituskuluineen).

5. TIMO RPET KIRJOTUSALUSTA
Kirjoitusalusta ylellisestä PU-materiaalista. Tämä kirjoitusalusta tarjoaa sekä tyyliä 
että kestävyyttä. Sen kaksikerroksinen PU-rakenne varmistaa vakaan pysymisen 
kirjoituspöydällä, ja yksityiskohtainen sauma reunan ympärillä tuo siihen ripauksen  
eleganssia. Mitat: P: 75 xm x L: 40 cm. Materiaali: RCS-sertifioitua kierrätettyä 
polyesteriä.  
Hinta 50 kpl á 20,00 € (sis. digitaalisen siirtopainatuksen aloituskuluineen).

6. TIMO RPET 14” TAI 16” KANNETTAVAN TIETOKONEEN 
SUOJAKOTELO
Tutustu kannettavan tietokoneen Timo-koteloon, jossa moderni muotoilu kohtaa 
toiminnallisuuden. Tässä tyylikkäässä kotelossa on kätevä läppäkiinnitys, jota voi 
lisäksi käyttää hiirimattona, kun se on auki. Yksityiskohtaiset saumat tuovat ripauksen 
eleganssia. Materiaali: RCS-sertifioitua kierrätettyä polyesteriä.  
Hinta 50 kpl á 19,50 € (sis. digitaalisen siirtopainatuksen aloituskuluineen).
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1. MOLESKINE KOVAKANTINEN 
L-KALENTERI 12 KUUKAUDELLE
Suunnittele päiväsi jokainen yksityiskohta 
Moleskine kovakantisella kalenterilla 12 
kuukaudelle. Tämä päivyri tammikuusta 
joulukuuhun 2025 näyttää yhden kokonaisen 
päivän sivulla – siten siinä on runsaasti tilaa 
tapahtumien, tapaamisten, tehtävien, muistutusten 
ja suunnitelmien tallentamiseen. Kalenterissa 
on norsunluun väristä hapotonta paperia, musta 
kuminauhasuljin, sivunauhamerkki, väriltään 
yhtenevä laajennettava sisätasku, tarroja 
henkilökohtaiseen räätälöintiin sekä vuositarrat 
selkäosaan. Nahkamainen paperi.  
Hinta 50 kpl á 29,20 € (sis. digitaalisenpainatuksen 
aloituskuluineen).

2. MOLESKINE KOVAKANTINEN 
L-VIIKKOKALENTERI 12 KUUKAUDELLE
Kovakantisessa Moleskine 12 kuukauden 
viikkokalenterissa tammikuusta joulukuuhun 2025 
näkyy koko viikko yhdellä silmäyksellä. Lisäksi 
siinä on vuosi- ja kuukausikatsaussivuja laajemman 
kokonaiskuvan saamiseksi vuodesta sekä sivuja 
matkasuunnitelmia, ideoita ja tavoitteita varten. 
Kunkin viikon päivät näkyvät toisella puolella, 
ja toisella puolella on viivallinen sivu tehtäviä ja 
muistiinpanoja varten. Päivyrissä on norsunluun 
väristä hapotonta paperia, musta kuminauhasuljin, 
sivunauhamerkki, väriltään yhtenevä laajennettava 
sisätasku, tarroja henkilökohtaiseen räätälöintiin 
sekä vuositarrat selkäosaan. Nahkamainen paperi. 
Hinta 50 kpl á 29,20 € (sis. digitaalisenpainatuksen 
aloituskuluineen).

3. MOLESKINE KOVAKANTINEN 
PYSTYSUUNTAINEN XL- KALENTERI 12 
KUUKAUDELLE
Kovakantisessa XL-kokoisessa Moleskine 
12 kuukauden viikkopäivyrissä tammikuusta 
joulukuuhun 2025 näkyy koko viikko 
yhdellä silmäyksellä. Lisäksi siinä on 
vuosi- ja kuukausikatsaussivuja laajemman 
kokonaiskuvan saamiseksi vuodesta, sekä sivuja 
matkasuunnitelmia, ideoita ja tavoitteita varten. 
Kunkin viikon päivät näkyvät toisella puolella, 
ja toisella puolella on viivallinen sivu tehtäviä ja 
muistiinpanoja varten. Päivyrissä on norsunluun 
väristä hapotonta paperia, musta kuminauhasuljin, 
sivunauhamerkki, väriltään yhtenevä laajennettava 
sisätasku, tarroja henkilökohtaiseen räätälöintiin 
sekä vuositarrat selkäosaan.  
Hinta 50 kpl á 23,30 € (sis. digitaalisenpainatuksen 
aloituskuluineen).

1. MOLESKINE 100% VEGEA® BOA PEHMEÄKANTINEN 
L-MUISTIKIRJA  VIIVOILLA
Keskittyminen yksityiskohtiin, muotoiluun ja käsityötaitoon yhdistyvät tässä 
ylellisessä muistikirjassa, joka on tehty yhteistyössä VEGEA®:n kanssa. 
VEGEA® on edelläkävijäyritys, joka muuntaa italialaisen viiniteollisuuden 
orgaanista jätettä uusiksi materiaaleiksi. Kirjassa on python-kuosinen 
pehmeä kansi (100 % VEGEA®), jossa on pyöristetyt kulmat, joustava suljenta 
ja sivunauhamerkki, norsunluunvärinen, 100 g/m²:n happovapaa paperi, 
selkämyksen tarrat henkilökohtaista mukauttamista varten, laajennettava 
sisätasku, etusivulle painettu viesti ”katoamistapauksessa” ja musta 
uudelleenkäytettävä lahjapakkaus.  
Hinta 50 kpl á 64,30 € (sis. kuumaleimauksen aloituskuluineen).

2. MOLESKINE 100% VEGEA® CAPRI PEHMEÄKANTINEN 
L-MUISTIKIRJA  VIIVOILLA
Keskittyminen yksityiskohtiin, muotoiluun ja käsityötaitoon yhdistyvät tässä 
ylellisessä muistikirjassa, joka on tehty yhteistyössä VEGEA®:n kanssa. 
VEGEA® on edelläkävijäyritys, joka muuntaa italialaisen viiniteollisuuden 
orgaanista jätettä uusiksi materiaaleiksi. Kirjassa on python-kuosinen 
pehmeä kansi (100 % VEGEA®), jossa on pyöristetyt kulmat, joustava suljenta 
ja sivunauhamerkki, norsunluunvärinen, 100 g/m²:n happovapaa paperi, 
selkämyksen tarrat henkilökohtaista mukauttamista varten, laajennettava 
sisätasku, etusivulle painettu viesti ”katoamistapauksessa” ja musta 
uudelleenkäytettävä lahjapakkaus.  
Hinta 50 kpl á 50,70 € (sis. kuumaleimauksen aloituskuluineen).
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1. MOLESKINE KOVAKANTINEN 
L-KALENTERI 12 KUUKAUDELLE
Suunnittele päiväsi jokainen yksityiskohta 
Moleskine kovakantisella kalenterilla 12 
kuukaudelle. Tämä päivyri tammikuusta 
joulukuuhun 2025 näyttää yhden kokonaisen 
päivän sivulla – siten siinä on runsaasti tilaa 
tapahtumien, tapaamisten, tehtävien, muistutusten 
ja suunnitelmien tallentamiseen. Kalenterissa 
on norsunluun väristä hapotonta paperia, musta 
kuminauhasuljin, sivunauhamerkki, väriltään 
yhtenevä laajennettava sisätasku, tarroja 
henkilökohtaiseen räätälöintiin sekä vuositarrat 
selkäosaan. Nahkamainen paperi.  
Hinta 50 kpl á 29,20 € (sis. digitaalisenpainatuksen 
aloituskuluineen).

2. MOLESKINE KOVAKANTINEN 
L-VIIKKOKALENTERI 12 KUUKAUDELLE
Kovakantisessa Moleskine 12 kuukauden 
viikkokalenterissa tammikuusta joulukuuhun 2025 
näkyy koko viikko yhdellä silmäyksellä. Lisäksi 
siinä on vuosi- ja kuukausikatsaussivuja laajemman 
kokonaiskuvan saamiseksi vuodesta sekä sivuja 
matkasuunnitelmia, ideoita ja tavoitteita varten. 
Kunkin viikon päivät näkyvät toisella puolella, 
ja toisella puolella on viivallinen sivu tehtäviä ja 
muistiinpanoja varten. Päivyrissä on norsunluun 
väristä hapotonta paperia, musta kuminauhasuljin, 
sivunauhamerkki, väriltään yhtenevä laajennettava 
sisätasku, tarroja henkilökohtaiseen räätälöintiin 
sekä vuositarrat selkäosaan. Nahkamainen paperi. 
Hinta 50 kpl á 29,20 € (sis. digitaalisenpainatuksen 
aloituskuluineen).

3. MOLESKINE KOVAKANTINEN 
PYSTYSUUNTAINEN XL- KALENTERI 12 
KUUKAUDELLE
Kovakantisessa XL-kokoisessa Moleskine 
12 kuukauden viikkopäivyrissä tammikuusta 
joulukuuhun 2025 näkyy koko viikko 
yhdellä silmäyksellä. Lisäksi siinä on 
vuosi- ja kuukausikatsaussivuja laajemman 
kokonaiskuvan saamiseksi vuodesta, sekä sivuja 
matkasuunnitelmia, ideoita ja tavoitteita varten. 
Kunkin viikon päivät näkyvät toisella puolella, 
ja toisella puolella on viivallinen sivu tehtäviä ja 
muistiinpanoja varten. Päivyrissä on norsunluun 
väristä hapotonta paperia, musta kuminauhasuljin, 
sivunauhamerkki, väriltään yhtenevä laajennettava 
sisätasku, tarroja henkilökohtaiseen räätälöintiin 
sekä vuositarrat selkäosaan.  
Hinta 50 kpl á 23,30 € (sis. digitaalisenpainatuksen 
aloituskuluineen).

1. MOLESKINE 100% VEGEA® BOA PEHMEÄKANTINEN 
L-MUISTIKIRJA  VIIVOILLA
Keskittyminen yksityiskohtiin, muotoiluun ja käsityötaitoon yhdistyvät tässä 
ylellisessä muistikirjassa, joka on tehty yhteistyössä VEGEA®:n kanssa. 
VEGEA® on edelläkävijäyritys, joka muuntaa italialaisen viiniteollisuuden 
orgaanista jätettä uusiksi materiaaleiksi. Kirjassa on python-kuosinen 
pehmeä kansi (100 % VEGEA®), jossa on pyöristetyt kulmat, joustava suljenta 
ja sivunauhamerkki, norsunluunvärinen, 100 g/m²:n happovapaa paperi, 
selkämyksen tarrat henkilökohtaista mukauttamista varten, laajennettava 
sisätasku, etusivulle painettu viesti ”katoamistapauksessa” ja musta 
uudelleenkäytettävä lahjapakkaus.  
Hinta 50 kpl á 64,30 € (sis. kuumaleimauksen aloituskuluineen).

2. MOLESKINE 100% VEGEA® CAPRI PEHMEÄKANTINEN 
L-MUISTIKIRJA  VIIVOILLA
Keskittyminen yksityiskohtiin, muotoiluun ja käsityötaitoon yhdistyvät tässä 
ylellisessä muistikirjassa, joka on tehty yhteistyössä VEGEA®:n kanssa. 
VEGEA® on edelläkävijäyritys, joka muuntaa italialaisen viiniteollisuuden 
orgaanista jätettä uusiksi materiaaleiksi. Kirjassa on python-kuosinen 
pehmeä kansi (100 % VEGEA®), jossa on pyöristetyt kulmat, joustava suljenta 
ja sivunauhamerkki, norsunluunvärinen, 100 g/m²:n happovapaa paperi, 
selkämyksen tarrat henkilökohtaista mukauttamista varten, laajennettava 
sisätasku, etusivulle painettu viesti ”katoamistapauksessa” ja musta 
uudelleenkäytettävä lahjapakkaus.  
Hinta 50 kpl á 50,70 € (sis. kuumaleimauksen aloituskuluineen).
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1. BALTIMORE KUULAKÄRKIKYNÄ KIERRÄTETTYÄ TERÄSTÄ
Tyylikäs ja moderni kuulakärkikynä, joka on suunniteltu tarjoamaan 
optimaalista kirjoitusmukavuutta ja tyyliä. Valmistettu RCS-sertifioidusta 
kierrätetystä ruostumattomasta teräksestä ja siinä on kumipinnoite, 
joka takaa mukavan otteen ja matan viimeistelyn. Tämä kynä tarjoaa 
sekä toiminnallisuutta että eleganssia erillisellä korkilla ja klipsillä. Ohut 
kärki (1,0 mm) takaa sujuvan kirjoittamisen, ja kynän sopiva paino antaa 
vakautta. Varustettu kuulakärjellä ja sinisellä Dokumental-musteella. 
Kynän kirjoituskapasiteetti on 1200 metriä. Materiaali: RCS-sertfioitua 
kierrätettyä ruostumatonta terästä.  
Hinta 100 kpl á 7,50 € (sis. CO² lasermerkkauksen aloitukuluineen).

2. BALTIMORE MUISTIKIRJA
Tyylikäs ja puhdaslinjainen A5-muistikirja. Sen kansi on valmistettu 30 
% kierrätetystä mattapintaisesta PU:sta, ja siinä on magneettisuljenta ja 
integroitu kynäpidike. Sisällä 80 sivua/160 arkkia 70 g/m² viivoitettua 
kierrätyspaperia, joka sopii kaikkiin muistiinpanoihisi. Paperinen sisäosa 
voidaan vaihtaa, mikä mahdollistaa pitkäaikaisen käytön.  
Materiaali: GRS-sertifioitua kierrätyspaperia ja GRS-sertifioitua 
kierrätyshuopaa.  
Hinta 50 kpl á 14,50 € (sis. CO² lasermerkkauksen aloitukuluineen).

1. POCKETPAL MINIKYNÄ ABS-MATERIAALISTA
Tämä kompakti minikynä on valmistettu GRS-
sertifioidusta kierrätetystä ABS:stä, ja se tarjoaa 
sekä tyyliä että toiminnallisuutta. Kierretoiminnolla 
ja sinisellä Dokumental-musteella taaten sujuvan 
kirjoituskokemuksen. Kirjoitusleveys 1 mm, kirjoituspituus 
800 metriä. Materiaali: Kirerrätetty ABS.  
Hinta 500 kpl á 1,17 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).

2. XAVI KYNÄ RCS ALUMIINISTA
Tutustu Xavi RCS -sertifioituun kierrätysalumiinikynään. 
Tässä kynässä tyyli ja toiminnallisuus yhdistyvät 
saumattomasti, mikä tekee niistä harkitun valinnan 
kirjoitustarpeisiisi. Kierrettävällä mekanismilla ja 
sinisellä Dokumental-musteella. Kirjoitusleveys 1 mm, 
kirjoituspituus 1200 metriä. Materiaali: Kierrätetty RCS-
alumiini.  
Hinta 500 kpl á 2,86 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).

3. KYMI ALUMIINIKYNÄ STYLUKSELLA RCS 
ALUMIINISTA
Kymi RCS-sertifioidussa kierrätysalumiinikynässä tyyli 
ja käytännöllisyys yhdistyvät saumattomasti, joten se 
on erinomainen valinta kirjoitustarpeisiisi. Kierrettävällä 
mekanismilla ja sinisellä kirjoitusvärillä. Kirjoitusleveys 1 
mm, kirjoituspituus 700 metriä. Styluksella. Materiaali: 
Kierrätetty RCS-alumiini.  
Hinta 500 kpl á 3,24 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).
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1. BALTIMORE KUULAKÄRKIKYNÄ KIERRÄTETTYÄ TERÄSTÄ
Tyylikäs ja moderni kuulakärkikynä, joka on suunniteltu tarjoamaan 
optimaalista kirjoitusmukavuutta ja tyyliä. Valmistettu RCS-sertifioidusta 
kierrätetystä ruostumattomasta teräksestä ja siinä on kumipinnoite, 
joka takaa mukavan otteen ja matan viimeistelyn. Tämä kynä tarjoaa 
sekä toiminnallisuutta että eleganssia erillisellä korkilla ja klipsillä. Ohut 
kärki (1,0 mm) takaa sujuvan kirjoittamisen, ja kynän sopiva paino antaa 
vakautta. Varustettu kuulakärjellä ja sinisellä Dokumental-musteella. 
Kynän kirjoituskapasiteetti on 1200 metriä. Materiaali: RCS-sertfioitua 
kierrätettyä ruostumatonta terästä.  
Hinta 100 kpl á 7,50 € (sis. CO² lasermerkkauksen aloitukuluineen).

2. BALTIMORE MUISTIKIRJA
Tyylikäs ja puhdaslinjainen A5-muistikirja. Sen kansi on valmistettu 30 
% kierrätetystä mattapintaisesta PU:sta, ja siinä on magneettisuljenta ja 
integroitu kynäpidike. Sisällä 80 sivua/160 arkkia 70 g/m² viivoitettua 
kierrätyspaperia, joka sopii kaikkiin muistiinpanoihisi. Paperinen sisäosa 
voidaan vaihtaa, mikä mahdollistaa pitkäaikaisen käytön.  
Materiaali: GRS-sertifioitua kierrätyspaperia ja GRS-sertifioitua 
kierrätyshuopaa.  
Hinta 50 kpl á 14,50 € (sis. CO² lasermerkkauksen aloitukuluineen).

1. POCKETPAL MINIKYNÄ ABS-MATERIAALISTA
Tämä kompakti minikynä on valmistettu GRS-
sertifioidusta kierrätetystä ABS:stä, ja se tarjoaa 
sekä tyyliä että toiminnallisuutta. Kierretoiminnolla 
ja sinisellä Dokumental-musteella taaten sujuvan 
kirjoituskokemuksen. Kirjoitusleveys 1 mm, kirjoituspituus 
800 metriä. Materiaali: Kirerrätetty ABS.  
Hinta 500 kpl á 1,17 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).

2. XAVI KYNÄ RCS ALUMIINISTA
Tutustu Xavi RCS -sertifioituun kierrätysalumiinikynään. 
Tässä kynässä tyyli ja toiminnallisuus yhdistyvät 
saumattomasti, mikä tekee niistä harkitun valinnan 
kirjoitustarpeisiisi. Kierrettävällä mekanismilla ja 
sinisellä Dokumental-musteella. Kirjoitusleveys 1 mm, 
kirjoituspituus 1200 metriä. Materiaali: Kierrätetty RCS-
alumiini.  
Hinta 500 kpl á 2,86 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).

3. KYMI ALUMIINIKYNÄ STYLUKSELLA RCS 
ALUMIINISTA
Kymi RCS-sertifioidussa kierrätysalumiinikynässä tyyli 
ja käytännöllisyys yhdistyvät saumattomasti, joten se 
on erinomainen valinta kirjoitustarpeisiisi. Kierrettävällä 
mekanismilla ja sinisellä kirjoitusvärillä. Kirjoitusleveys 1 
mm, kirjoituspituus 700 metriä. Styluksella. Materiaali: 
Kierrätetty RCS-alumiini.  
Hinta 500 kpl á 3,24 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).
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1. JUANA KUULAKÄRKIKYNÄ KIERRÄTETYSTÄ ALUMIINISTA
Tämän kuulakärkikynän rungon yläosa on kierrätettyä muovia ja alaosa 
kierrätettyä alumiinia. Klipsi on valmistettu raudasta. Musteen väri: 
Sininen. Kirjoituspituus: 1 000 metriä. Kirjoitusjäljen paksuus: 1,0 mm. 
Materiaali: Kierrätetty alumiini. 
Hinta 500 kpl á 2,19 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. BEATRIZ KIERRÄTETYSTÄ MESSINGISTÄ VALMISTETTU 
KUULAKÄRKIKYNÄ
Kuulakärkikynä, jossa on värillinen spraypinnoite. Painike ja kärki on 
valmistettu messingistä, runko kierrätetystä messingistä ja klipsi raudasta. 
Musteen väri: Sininen. Kirjoituspituus: 1000 metriä. Kirjoitusjäljen paksuus: 
1,0 mm. Toimitetaan lahjapakkauksessa. Materiaali: Kierrätetty messinki. 
Hinta 250 kpl á 6,76 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

3. ELSA KIERRÄTYSMUOVISTA VALMISTETTU 
KUULAKÄRKIKYNÄ
Elsa kuulakärkikynän runko ja klipsi on valmistettu kierrätetystä muovista 
ja jousi teräksestä. Musteen väri: Sininen. Kirjoituspituus: 1800 metriä. 
Lyijyn paksuus: 1,00 mm. Valmistettu Italiassa. Materiaali: Kierrätetty ABS 
muovi.  
Hinta 500 kpl á 1,50 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

4. DORA KIERRÄTETYSTÄ ALUMIINISTA VALMISTETTU 
MONITOIMIKYNÄ
Alumiininen monikäyttöinen Dora-kuulakärkikynä on valmistettu 
osittain kierrätysmateriaaleista, ja siinä on kaksipuoleinen viivain, klipsi, 
ruuvimeisseli, vatupassi sekä musta kuminen kosketusnäyttökynä. Runko 
on valmistettu kierrätetystä alumiinista, ja siinä on hopeinen pinnoitus. 
Klipsi on valmistettu metallista. Ruuvimeisseli on valmistettu teräksestä. 
Yläosa ja kärki on valmistettu RABS-muovista. Musteen väri: Musta. 
Kirjoituspituus: 400 metriä. Kärjen paksuus: 1,0 mm.  
Materiaali: Kierrätetty alumiini.  
Hinta 250 kpl á 3,72 € (sis. lasermerkkauksen aloituskuluineen).

1. PARKER JOTTER RECYCLED - KUULAKYNÄ
Jotter Recycled -kuulakynässä yhdistyvät luontoystävällisyys, tyyli, 
suorituskyky ja edullinen hinta. Sen naarmuuntumattomassa, kierrätetystä 
muovista valmistetussa rungossa yhdistyvät eleganssi ja kestävyys. Parker 
Quinkflow® -muste takaa tasaisen, n. 4000 metriä kestävän kirjoitusjäljen. 
Jotter Recycled -kuulakynä on ihanteellinen vastuullisille, ympäristötietoisille 
henkilöille, jotka etsivät tyylikästä ja kestävää kynää.  
Hinta 50 kpl á 12,45 € (sis. digitaalinen painatus aloituskuluineen).

2. PARKER JOTTER  KUULAKYNÄ - TERÄS
Kirjoittajille, jotka tarvitsevat kynää kaikkialla. Mukana Parker-lahjakotelo sekä 
yksi mustesäiliö. Eksklusiivinen muotoilu.  
Hinta 50 kpl á 17,10 € (sis. 1-väri ympäripainatuksen aloituskuluineen).

3. PARKER JOTTER SS KUULAKYNÄ RUOSTUMATON TERÄS
Kirjoittajille, jotka tarvitsevat kynää kaikkialla. Mukana Parker-lahjakotelo sekä 
yksi mustesäiliö. Eksklusiivinen muotoilu.  
Hinta 50 kpl á 16,30 € (sis. lasermerkkauksen aloituskuluineen).

4. PARKER JOTTER LYIJYTÄYTEKYNÄ PYYHEKUMILLA
Kirjoittajille, jotka tarvitsevat kynää kaikkialla. Mukana Parker-lahjakotelo ja 
yksi lyijytäytekotelo (kärki 0,5 mm). Korkin alla kumi. Eksklusiviinen muotoilu. 
Hinta 50 kpl á 18,25 € (sis. lasermerkkauksen aloituskuluineen).
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1. JUANA KUULAKÄRKIKYNÄ KIERRÄTETYSTÄ ALUMIINISTA
Tämän kuulakärkikynän rungon yläosa on kierrätettyä muovia ja alaosa 
kierrätettyä alumiinia. Klipsi on valmistettu raudasta. Musteen väri: 
Sininen. Kirjoituspituus: 1 000 metriä. Kirjoitusjäljen paksuus: 1,0 mm. 
Materiaali: Kierrätetty alumiini. 
Hinta 500 kpl á 2,19 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. BEATRIZ KIERRÄTETYSTÄ MESSINGISTÄ VALMISTETTU 
KUULAKÄRKIKYNÄ
Kuulakärkikynä, jossa on värillinen spraypinnoite. Painike ja kärki on 
valmistettu messingistä, runko kierrätetystä messingistä ja klipsi raudasta. 
Musteen väri: Sininen. Kirjoituspituus: 1000 metriä. Kirjoitusjäljen paksuus: 
1,0 mm. Toimitetaan lahjapakkauksessa. Materiaali: Kierrätetty messinki. 
Hinta 250 kpl á 6,76 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

3. ELSA KIERRÄTYSMUOVISTA VALMISTETTU 
KUULAKÄRKIKYNÄ
Elsa kuulakärkikynän runko ja klipsi on valmistettu kierrätetystä muovista 
ja jousi teräksestä. Musteen väri: Sininen. Kirjoituspituus: 1800 metriä. 
Lyijyn paksuus: 1,00 mm. Valmistettu Italiassa. Materiaali: Kierrätetty ABS 
muovi.  
Hinta 500 kpl á 1,50 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

4. DORA KIERRÄTETYSTÄ ALUMIINISTA VALMISTETTU 
MONITOIMIKYNÄ
Alumiininen monikäyttöinen Dora-kuulakärkikynä on valmistettu 
osittain kierrätysmateriaaleista, ja siinä on kaksipuoleinen viivain, klipsi, 
ruuvimeisseli, vatupassi sekä musta kuminen kosketusnäyttökynä. Runko 
on valmistettu kierrätetystä alumiinista, ja siinä on hopeinen pinnoitus. 
Klipsi on valmistettu metallista. Ruuvimeisseli on valmistettu teräksestä. 
Yläosa ja kärki on valmistettu RABS-muovista. Musteen väri: Musta. 
Kirjoituspituus: 400 metriä. Kärjen paksuus: 1,0 mm.  
Materiaali: Kierrätetty alumiini.  
Hinta 250 kpl á 3,72 € (sis. lasermerkkauksen aloituskuluineen).

1. PARKER JOTTER RECYCLED - KUULAKYNÄ
Jotter Recycled -kuulakynässä yhdistyvät luontoystävällisyys, tyyli, 
suorituskyky ja edullinen hinta. Sen naarmuuntumattomassa, kierrätetystä 
muovista valmistetussa rungossa yhdistyvät eleganssi ja kestävyys. Parker 
Quinkflow® -muste takaa tasaisen, n. 4000 metriä kestävän kirjoitusjäljen. 
Jotter Recycled -kuulakynä on ihanteellinen vastuullisille, ympäristötietoisille 
henkilöille, jotka etsivät tyylikästä ja kestävää kynää.  
Hinta 50 kpl á 12,45 € (sis. digitaalinen painatus aloituskuluineen).

2. PARKER JOTTER  KUULAKYNÄ - TERÄS
Kirjoittajille, jotka tarvitsevat kynää kaikkialla. Mukana Parker-lahjakotelo sekä 
yksi mustesäiliö. Eksklusiivinen muotoilu.  
Hinta 50 kpl á 17,10 € (sis. 1-väri ympäripainatuksen aloituskuluineen).

3. PARKER JOTTER SS KUULAKYNÄ RUOSTUMATON TERÄS
Kirjoittajille, jotka tarvitsevat kynää kaikkialla. Mukana Parker-lahjakotelo sekä 
yksi mustesäiliö. Eksklusiivinen muotoilu.  
Hinta 50 kpl á 16,30 € (sis. lasermerkkauksen aloituskuluineen).

4. PARKER JOTTER LYIJYTÄYTEKYNÄ PYYHEKUMILLA
Kirjoittajille, jotka tarvitsevat kynää kaikkialla. Mukana Parker-lahjakotelo ja 
yksi lyijytäytekotelo (kärki 0,5 mm). Korkin alla kumi. Eksklusiviinen muotoilu. 
Hinta 50 kpl á 18,25 € (sis. lasermerkkauksen aloituskuluineen).
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KYNÄSETTIT LAHJAKSI

6

5

43

21

1. CARMEN LAHJASETTI: KOVAKANTINEN MUISTIKIRJA (A5) 
JA KUULAKÄRKIKYNÄ
Carmen lahjapakkaus sisältää A5-kokoisen kovakantisen muistikirjan, 
kuulakärkikynän, vesipullon ja sateenvarjon. Muistivihkossa on musta 
kuminauhasuljin ja nauhamerkki sekä 80 viivoitettua kermanväristä 
arkkia 80 g/m²:n paperia. Muistivihkon kansi ja bambupuoliympyrä 
toimivat puhelintelineenä. Kuulakärkikynä on valmistettu kierrätetystä 
alumiinista, jossa on musta spraypinnoite ja bambusta valmistettu 
tarttumapinta. Kynän muste: Musta. Kirjoituspituus: 1000 metriä. 450 ml:n 
vesipullo on valmistettu ruostumattomasta teräksestä ja sen pohjassa 
on bambusta valmistettu yksityiskohta. Pestävä käsin. 21-tuumaisessa 
sateenvarjossa on musta varjo pongee-kankaasta, musta metallivarsi, 
mustat lasikuitureunat ja bambukahva. Materaali: Kierrätetty PET 
Polyesteri, Kierrätetty alumiini.  
Hinta 25 kpl á 48,00 €

2. LUXE LEGATO SETTI: KUULAKÄRKIKYNÄ JA 
KUULAMUSTEKYNÄ
Legato kynäsetti on tyylikäs kuulakärkikynän ja kuulamustekynän 
yhdistelmä. Molemmissa kynissä on kierrätetystä messingistä valmistettu 
rungon yläosa kultakromatulla pinnoitteella, rungon alaosa mustalla 
ruiskumaalipinnoitteella, metalliset kultakromatut yksityiskohdat, 
LUXE-logo keskiosan renkaassa sekä sininen muste. Kuulakärkikynän 
kirjoituspituus on 800 metriä ja kärjen koko 1 mm. Kuulamustekynän 
kirjoituspituus on 400 metriä ja kärjen koko 0,7 mm. Materiaali: 
Kierrätetty messinki.  
Hinta 25 kpl á 32,50 € (sis. Lasermerkkauksen molempiin kyniin 
aloituskuluineen).

3. CROSS CALAIS, MUSTA
Kuulakynä Calais by Cross. Kierremekanismi, tyylikäs kaksivärinen 
muotoilu ja metallirunko sileällä viimeistelyllä eri väreissä. Toimitetaan 
tyylikkäässä yksittäisessä mustassa kotelossa, jossa on Cross 
tuotemerkin logo ja jonka sisäpuoli on pehmeää samettia. Musta muste.
Hinta 25 kpl á 54,00 € (sis. Lasermerkkauksen aloituskuluineen).

4. CROSS CALAIS VALKOINEN
Cross kuulakynä kierremekanismilla, erottuva kaksivärinen muotoilu 
valkoisella värillä ja tyylikkäillä ruusukultaisilla korostuksilla. 
Metallirunko, jossa sileä viimeistely ja alkuperäinen klipsi, jossa on 
logo. än tyylikkäässä mustassa yksittäiskotelossa, jossa on merkin 
logo ja yhteensopiva pehmeä mokkanahkainen sisustus. Musta muste. 
oimitetaan tyylikkäässä yksittäisessä mustassa kotelossa, jossa on Cross 
tuotemerkin logo ja jonka sisäpuoli on pehmeää samettia. Musta muste.
Hinta 25 kpl á 56,00 € (sis. Lasermerkkauksen aloituskuluineen).

5.CROSS KYNÄSETTI
Kuulakynä- ja rullakynäsarja Cross Bailey Light, jossa yhdistyvät kiiltävä 
lakka ja kiillotettu kromi, metallinen viimeistely. Toimitetaan tyylikkäässä, 
yksilöllisessä mustassa kotelossa, jossa on Cross tuotemerkin logo ja 
pehmeä mokkanahkavuori.  
Hinta 25 kpl á 60,00 € (sis. Lasermerkkauksen molempiin kyniin 
aloituskuluineen).

6. SCRIBI LAHJASETTI I
Metallinen kuulakärkikynä kierremekanismilla, jossa on RPET-
polyesteristä valmistettu yksityiskohta. Toimitetaan lahjapakkauksessa. 
Sininen muste.  
Hinta 100 kpl á 7,00 € (sis. Lasermerkkauksen aloituskuluineen).

1. SCRIBI II 2-OSAINEN LAHJASETTI LAHJAPAKKAUKSESSA
2-osainen lahjasetti. Sisältää metallisen kuulakärkikynän, kierremekanismilla, jossa on RPET-
polyesteristä valmistettu yksityiskohta, sekä RPET-polyesteristä valmistetun avaimenperän. Sininen 
muste.  
Hinta 100 kpl á 10,00 € (sis. Lasermerkkauksen kynään sekä digitaalisen siirtopainatuksen 
avaimenperään aloituskuluineen).

2. SCRIBI III 3 3-OSAINEN LAHJASETTI LAHJAPAKKAUKSESSA
3-osainen lahjasetti. Sisältää kuulakärkikynän metalliklipsillä ja RPET-polyesteristä valmistetulla 
yksityiskohdalla, RPET-kovakantisen muistikirjan, jossa on älypuhelintasku edessä, ja RPET-
polyesteristä valmistetun avaimenperän. Sininen muste.  
Hinta 100 kpl á 10,00 € (sis. Lasermerkkauksen kynään sekä digitaalisen siirtopainatuksen 
avaimenperään ja muistikirjaan aloituskuluineen).

3. SCRIBI IV 3-OSAINEN LAHJASETTI LAHJAPAKKAUKSESSA
3-osainen lahjasetti. Sisältää metallisen kuulakärkikynän, kierremekanismilla, jossa on ja RPET-
polyesteristä valmistettu yksityiskohta, RPET-polyesteristä valmistettu RPET-avaimenperä ja RPET-
polyesteristä valmistettu RPET-korttipidike, jossa on metallilevy. Sininen muste.  
Hinta 100 kpl á 17,00 € (sis. Lasermerkkauksen kynään ja korttikoteloon sekä digitaalisen 
siirtopainatuksen avaimenperään aloituskuluineen). 
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1. CARMEN LAHJASETTI: KOVAKANTINEN MUISTIKIRJA (A5) 
JA KUULAKÄRKIKYNÄ
Carmen lahjapakkaus sisältää A5-kokoisen kovakantisen muistikirjan, 
kuulakärkikynän, vesipullon ja sateenvarjon. Muistivihkossa on musta 
kuminauhasuljin ja nauhamerkki sekä 80 viivoitettua kermanväristä 
arkkia 80 g/m²:n paperia. Muistivihkon kansi ja bambupuoliympyrä 
toimivat puhelintelineenä. Kuulakärkikynä on valmistettu kierrätetystä 
alumiinista, jossa on musta spraypinnoite ja bambusta valmistettu 
tarttumapinta. Kynän muste: Musta. Kirjoituspituus: 1000 metriä. 450 ml:n 
vesipullo on valmistettu ruostumattomasta teräksestä ja sen pohjassa 
on bambusta valmistettu yksityiskohta. Pestävä käsin. 21-tuumaisessa 
sateenvarjossa on musta varjo pongee-kankaasta, musta metallivarsi, 
mustat lasikuitureunat ja bambukahva. Materaali: Kierrätetty PET 
Polyesteri, Kierrätetty alumiini.  
Hinta 25 kpl á 48,00 €

2. LUXE LEGATO SETTI: KUULAKÄRKIKYNÄ JA 
KUULAMUSTEKYNÄ
Legato kynäsetti on tyylikäs kuulakärkikynän ja kuulamustekynän 
yhdistelmä. Molemmissa kynissä on kierrätetystä messingistä valmistettu 
rungon yläosa kultakromatulla pinnoitteella, rungon alaosa mustalla 
ruiskumaalipinnoitteella, metalliset kultakromatut yksityiskohdat, 
LUXE-logo keskiosan renkaassa sekä sininen muste. Kuulakärkikynän 
kirjoituspituus on 800 metriä ja kärjen koko 1 mm. Kuulamustekynän 
kirjoituspituus on 400 metriä ja kärjen koko 0,7 mm. Materiaali: 
Kierrätetty messinki.  
Hinta 25 kpl á 32,50 € (sis. Lasermerkkauksen molempiin kyniin 
aloituskuluineen).

3. CROSS CALAIS, MUSTA
Kuulakynä Calais by Cross. Kierremekanismi, tyylikäs kaksivärinen 
muotoilu ja metallirunko sileällä viimeistelyllä eri väreissä. Toimitetaan 
tyylikkäässä yksittäisessä mustassa kotelossa, jossa on Cross 
tuotemerkin logo ja jonka sisäpuoli on pehmeää samettia. Musta muste.
Hinta 25 kpl á 54,00 € (sis. Lasermerkkauksen aloituskuluineen).

4. CROSS CALAIS VALKOINEN
Cross kuulakynä kierremekanismilla, erottuva kaksivärinen muotoilu 
valkoisella värillä ja tyylikkäillä ruusukultaisilla korostuksilla. 
Metallirunko, jossa sileä viimeistely ja alkuperäinen klipsi, jossa on 
logo. än tyylikkäässä mustassa yksittäiskotelossa, jossa on merkin 
logo ja yhteensopiva pehmeä mokkanahkainen sisustus. Musta muste. 
oimitetaan tyylikkäässä yksittäisessä mustassa kotelossa, jossa on Cross 
tuotemerkin logo ja jonka sisäpuoli on pehmeää samettia. Musta muste.
Hinta 25 kpl á 56,00 € (sis. Lasermerkkauksen aloituskuluineen).

5.CROSS KYNÄSETTI
Kuulakynä- ja rullakynäsarja Cross Bailey Light, jossa yhdistyvät kiiltävä 
lakka ja kiillotettu kromi, metallinen viimeistely. Toimitetaan tyylikkäässä, 
yksilöllisessä mustassa kotelossa, jossa on Cross tuotemerkin logo ja 
pehmeä mokkanahkavuori.  
Hinta 25 kpl á 60,00 € (sis. Lasermerkkauksen molempiin kyniin 
aloituskuluineen).

6. SCRIBI LAHJASETTI I
Metallinen kuulakärkikynä kierremekanismilla, jossa on RPET-
polyesteristä valmistettu yksityiskohta. Toimitetaan lahjapakkauksessa. 
Sininen muste.  
Hinta 100 kpl á 7,00 € (sis. Lasermerkkauksen aloituskuluineen).

1. SCRIBI II 2-OSAINEN LAHJASETTI LAHJAPAKKAUKSESSA
2-osainen lahjasetti. Sisältää metallisen kuulakärkikynän, kierremekanismilla, jossa on RPET-
polyesteristä valmistettu yksityiskohta, sekä RPET-polyesteristä valmistetun avaimenperän. Sininen 
muste.  
Hinta 100 kpl á 10,00 € (sis. Lasermerkkauksen kynään sekä digitaalisen siirtopainatuksen 
avaimenperään aloituskuluineen).

2. SCRIBI III 3 3-OSAINEN LAHJASETTI LAHJAPAKKAUKSESSA
3-osainen lahjasetti. Sisältää kuulakärkikynän metalliklipsillä ja RPET-polyesteristä valmistetulla 
yksityiskohdalla, RPET-kovakantisen muistikirjan, jossa on älypuhelintasku edessä, ja RPET-
polyesteristä valmistetun avaimenperän. Sininen muste.  
Hinta 100 kpl á 10,00 € (sis. Lasermerkkauksen kynään sekä digitaalisen siirtopainatuksen 
avaimenperään ja muistikirjaan aloituskuluineen).

3. SCRIBI IV 3-OSAINEN LAHJASETTI LAHJAPAKKAUKSESSA
3-osainen lahjasetti. Sisältää metallisen kuulakärkikynän, kierremekanismilla, jossa on ja RPET-
polyesteristä valmistettu yksityiskohta, RPET-polyesteristä valmistettu RPET-avaimenperä ja RPET-
polyesteristä valmistettu RPET-korttipidike, jossa on metallilevy. Sininen muste.  
Hinta 100 kpl á 17,00 € (sis. Lasermerkkauksen kynään ja korttikoteloon sekä digitaalisen 
siirtopainatuksen avaimenperään aloituskuluineen). 
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1. RAMONA KOVAKANTINEN PUUVILLAMUISTIKIRJA, A5
Kierrätetystä puuvillasta valmistettu kovakantinen A5-muistikirja, jossa on 80 viivoitettua arkkia 70 g/m²:n paperia. 
Kuminauhasuljin, nauha ja pyöristetyt kulmat.  
Hinta 100 kpl á 7,35 € (sis. täysväri digtaalisen siirtopainatuksen aloituskuluineen).

2. SAM A5 KLASSINEN MUISTIKIRJA RCS NAHASTA
Kirjoita ajatuksiasi tähän tyylikkääseen A5 RCS-sertifioituun kierrätettyyn kovakantiseen muistikirjaan. Sen tyylikäs 
muotoilu ja kaunis viimeistely tekevät siitä hienostuneen valinnan kirjoitustarpeisiisi. Muistikirjassa on 80 arkkia/160 
sivua korkealaatuista 70 gm/s valkoista viivoitettua RCS-sertifioitua kierrätyspaperisivua. Siinä on myös pystysuora 
kuminauha ja kätevä kynälenkki, jotka lisäävät sen käytännöllisyyttä ja viehättävyyttä.  
Hinta 100 kpl á 7,40 € (sis. kuumaleimauksen aloituskuluineen).

3. BALTIMORE RCS KIERRÄTETTY PU RFID PASSIN SUOJAKOTELO
Matkusta tyylikkäästi ja turvallisesti passikotelomme kanssa, jossa on RFID-suojauksella varustettu korttikotelo. 
Täydellinen liikematkoille tai lomille, tässä kotelossa on erilliset lokeroit passille, lentolipuille ja luottokorteille. Koko 
tekee siitä sopivan mukavasti laukkuun tai taskuun. Materiaali: Kierrätetty PU-materiaalista (polyesteria). 
Hinta 100 kpl á 12,50 € (sis. CO² lasermerkkauksen aloitukuluineen).

4. BALTIMORE RCS KIERRÄTETTY PU MATKALAUKUN NIMILAPPU
Tyylikäs ja yksinkertainen matkatunniste, täydellinen liikematkoille tai lomille. Matkatunniste kiinnitetään helposti 
kaikenlaisiin laukkuihin lenkillä. Siinä on osoitelappu, johon voi täyttää nimen ja yhteystiedot, mikä helpottaa 
matkatavaran tunnistamista.  Materiaali: Kierrätetty PU-materiaalista (polyesteria).  
Hinta 100 kpl á 8,00 € (sis. kuumaleimauksen aloituskuluineen).

1. ECOFIBER BAMBUSTA JA RPET-MUOVISTA VALMISTETTU 
BLUETOOTH® -KAIUTIN JA LANGATON LATAUSALUSTA
Kestävämpi valinta! 3 W:n Ecofiber-kaiutin tuottaa kristallinkirkasta ääntä 
Bluetooth®- tai AUX-yhteyden kautta, joten se sopii täydellisesti toimistoon tai 
kotiin. Kuori on valmistettu bambusta ja kierrätetystä kankaasta ja sen trendikäs 
ulkoasu kiinnittää taatusti kaikkien huomion. Kaiuttimen yläosa toimii myös 10 
W:n langattomana latausalustana, jolla voi ladata minkä tahansa langattomaan 
lataukseen soveltuvan laitteen. Sisäänrakennettu 1 200 mAh:n akku takaa 
musiikkinautinnon yli 6 tunniksi. Sisäänrakennetut musiikin säätimet ja 
mikrofoni hands free -käyttöä varten. Mukana 90 cm:n TPE 2A USB-A – Type-C 
-latauskaapeli. Bluetoothin® toiminta-alue on 10 metriä (33 jalkaa). Bluetooth®-
versio 5.3. Toimitetaan voimapaperista valmistetussa lahjapakkauksessa 
käyttöohjeineen. Materiaali: Bambu, Kierrätetty PET Polyesteri. Pakkaus: FSC 
Recycled 100%.  
Hinta 25 kpl á 46,00 € (sis. Lasermerkkauksen aloituskuluineen).
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1. RAMONA KOVAKANTINEN PUUVILLAMUISTIKIRJA, A5
Kierrätetystä puuvillasta valmistettu kovakantinen A5-muistikirja, jossa on 80 viivoitettua arkkia 70 g/m²:n paperia. 
Kuminauhasuljin, nauha ja pyöristetyt kulmat.  
Hinta 100 kpl á 7,35 € (sis. täysväri digtaalisen siirtopainatuksen aloituskuluineen).

2. SAM A5 KLASSINEN MUISTIKIRJA RCS NAHASTA
Kirjoita ajatuksiasi tähän tyylikkääseen A5 RCS-sertifioituun kierrätettyyn kovakantiseen muistikirjaan. Sen tyylikäs 
muotoilu ja kaunis viimeistely tekevät siitä hienostuneen valinnan kirjoitustarpeisiisi. Muistikirjassa on 80 arkkia/160 
sivua korkealaatuista 70 gm/s valkoista viivoitettua RCS-sertifioitua kierrätyspaperisivua. Siinä on myös pystysuora 
kuminauha ja kätevä kynälenkki, jotka lisäävät sen käytännöllisyyttä ja viehättävyyttä.  
Hinta 100 kpl á 7,40 € (sis. kuumaleimauksen aloituskuluineen).

3. BALTIMORE RCS KIERRÄTETTY PU RFID PASSIN SUOJAKOTELO
Matkusta tyylikkäästi ja turvallisesti passikotelomme kanssa, jossa on RFID-suojauksella varustettu korttikotelo. 
Täydellinen liikematkoille tai lomille, tässä kotelossa on erilliset lokeroit passille, lentolipuille ja luottokorteille. Koko 
tekee siitä sopivan mukavasti laukkuun tai taskuun. Materiaali: Kierrätetty PU-materiaalista (polyesteria). 
Hinta 100 kpl á 12,50 € (sis. CO² lasermerkkauksen aloitukuluineen).

4. BALTIMORE RCS KIERRÄTETTY PU MATKALAUKUN NIMILAPPU
Tyylikäs ja yksinkertainen matkatunniste, täydellinen liikematkoille tai lomille. Matkatunniste kiinnitetään helposti 
kaikenlaisiin laukkuihin lenkillä. Siinä on osoitelappu, johon voi täyttää nimen ja yhteystiedot, mikä helpottaa 
matkatavaran tunnistamista.  Materiaali: Kierrätetty PU-materiaalista (polyesteria).  
Hinta 100 kpl á 8,00 € (sis. kuumaleimauksen aloituskuluineen).

1. ECOFIBER BAMBUSTA JA RPET-MUOVISTA VALMISTETTU 
BLUETOOTH® -KAIUTIN JA LANGATON LATAUSALUSTA
Kestävämpi valinta! 3 W:n Ecofiber-kaiutin tuottaa kristallinkirkasta ääntä 
Bluetooth®- tai AUX-yhteyden kautta, joten se sopii täydellisesti toimistoon tai 
kotiin. Kuori on valmistettu bambusta ja kierrätetystä kankaasta ja sen trendikäs 
ulkoasu kiinnittää taatusti kaikkien huomion. Kaiuttimen yläosa toimii myös 10 
W:n langattomana latausalustana, jolla voi ladata minkä tahansa langattomaan 
lataukseen soveltuvan laitteen. Sisäänrakennettu 1 200 mAh:n akku takaa 
musiikkinautinnon yli 6 tunniksi. Sisäänrakennetut musiikin säätimet ja 
mikrofoni hands free -käyttöä varten. Mukana 90 cm:n TPE 2A USB-A – Type-C 
-latauskaapeli. Bluetoothin® toiminta-alue on 10 metriä (33 jalkaa). Bluetooth®-
versio 5.3. Toimitetaan voimapaperista valmistetussa lahjapakkauksessa 
käyttöohjeineen. Materiaali: Bambu, Kierrätetty PET Polyesteri. Pakkaus: FSC 
Recycled 100%.  
Hinta 25 kpl á 46,00 € (sis. Lasermerkkauksen aloituskuluineen).
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1. PRIXTON TWS162 NAPPIKUULOKKEET
Langattomien TWS162-kuulokkeiden avulla voit nauttia 
kristallinkirkkaasta musiikista ja puheluista, sillä sen 
ENC-teknologia vähentää merkittävästi ulkoista kohinaa. 
Lisäksi niissä on Hi-Fi-äänenlaatu kuuntelukokemuksen 
parantamiseksi. Kuulokkeiden käyttöaika on 3,5 tuntia, ja 
niiden latausaika on 1,5 tuntia. Bluetooth® 5.1, kuuluvuus jopa 
10 metriä.  
Hinta 25 kpl á 23,60 €. 

2. PRIXTON SWB32 ALEXA-ÄLYKELLO
Alexa SWB32 -älykellossa on AMOLED-näyttö, joka tarjoaa 
huippuluokkaisen värilaadun. Siinä on 1 Gt:n flash-muisti 
reittien, suosikkikappaleiden ja muiden tietojen tallentamiseen. 
Lisäksi TWS-teknologian ansiosta se voidaan liittää suoraan 
langattomiin kuulokkeisiin tai kaiuttimiin. Älykellossa on erilaisia 
toimintoja päivittäisen fyysisen aktiivisuuden mittaamiseen, 
ja siinä on perusteellinen moniurheilutila, joka mittaa tarkasti 
jopa 100 erilaista aktiviteettia. Siihen voi integroida myös 
Alexa-ääniavustajan, jonka avulla voit käyttää tietoja ja 
ohjaustoimintoja.  
Hinta 25 kpl á 58,00 €.

3. PRIXTON TWS159 NAPPIKUULOKKEET
TWS159 nappikuulokkeiden aktiivinen melunvaimennus 
(ANC) vaimentaa ympäristön melun kuunnellessasi 
musiikkia, podcasteja tai katsoessasi videoita. Ympäristön 
melunvaimennuksen (ENC) ansiosta myös puhelut ovat 
kristallinkirkkaita, kun ympäristön melu suodattuu pois puhelun 
aikana. Nappikuulokkeiden käyttöaika on 3,5 tuntia ja niiden 
latausaika on 1 tunti. Latauskotelo voi ladata nappikuulokkeet 
jopa neljä kertaa yhdellä latauksella ja siinä on myös pieni 
näyttö, josta näkyy nappikuulokkeiden akun kesto. 
Hinta 25 kpl á 40,00 € (sis. täysväri digtaalisen painatuksen 
aloituskuluineen).

1. TUONO LANGATON LATAUSKAIUTIN
4-in-1 langaton 15W lataus 5W kaiutin ABS:ssä sääasemalla ja ympäristön valolla. Herätyskello. 
Kellonajan ja lämpötilan näyttö. Sisäänrakennettu Li-Iin akku: 1200 mAh. Koko: 20 x 9,8 x 6,4 cm. 
Hinta 25 kpl á 49,00 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. BOOL LANGATON BLUETTOOTH KAIUTIN
Langaton 5.0-kaiutin jonka ulkokuori on RPET materiaalia ja bambua, LED valoilla. Mukana 
yksi ladattava Li-ION 300 mAh akku. Sisältää SD- korttiportin ja AUX/USB-kaapelin. Hands free 
-puhelutoiminto. Lähtötiedot: 3W, 3 Ohm ja 5V. Soittoaika n. 3h.  
Hinta 25 kpl á 19,90 € (sis. Lasermerkkauksen aloituskuluineen).

3. SWAYERS HARMONYSOUND BLUETOOTH KAIUTIN
Ota musiikin taika mukaan kaikkialle kannettavalla kaiuttimellamme - pieni voimanpesä, joka 
avaa äänen ja inspiraation maailman. Olitpa sitten lähdössä seikkailulle, loikoilemassa puistossa 
tai luomassa tunnelmallista tunnelmaa kotiin, tämä pieni kaiutin on uskollinen kumppanisi, joka 
parantaa jokaista hetkeä. Ominaisuudet: AUX/USB/BT/TF. Teho: 510 W.  
Kaiutinyksikkö: Φ 52mm. Akku: 3,7 V, 3000 mAh. Koko: korkeus 15 cm, leveys 14,5 cm.  
Hinta 25 kpl á 49,00 €.

4. SKROSS WORLD TRAVEL MUV 2-NAPAINEN USB A JA C ADAPTERI
Kaksi USB-porttia (USB & USB C) mahdollistavat kahden USB-laitteen lataamisen samanaikaisesti, 
kun taas adapteria voidaan käyttää maadoittamattoman laitteen kanssa samanaikaisesti 
Sovellettavissa maailmanlaajuisesti: USA, Japani, Australia, Kiina, useat Euroopan maissa, kuten 
Iso-Britannia, Saksa, Ranska, Kreikka, Suomi, Norja, Ruotsi ja yli 200 muut kohteet. Viehättävä 
kompakti muoto.  
Hinta 25 kpl á 54,00 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).
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1. PRIXTON TWS162 NAPPIKUULOKKEET
Langattomien TWS162-kuulokkeiden avulla voit nauttia 
kristallinkirkkaasta musiikista ja puheluista, sillä sen 
ENC-teknologia vähentää merkittävästi ulkoista kohinaa. 
Lisäksi niissä on Hi-Fi-äänenlaatu kuuntelukokemuksen 
parantamiseksi. Kuulokkeiden käyttöaika on 3,5 tuntia, ja 
niiden latausaika on 1,5 tuntia. Bluetooth® 5.1, kuuluvuus jopa 
10 metriä.  
Hinta 25 kpl á 23,60 €. 

2. PRIXTON SWB32 ALEXA-ÄLYKELLO
Alexa SWB32 -älykellossa on AMOLED-näyttö, joka tarjoaa 
huippuluokkaisen värilaadun. Siinä on 1 Gt:n flash-muisti 
reittien, suosikkikappaleiden ja muiden tietojen tallentamiseen. 
Lisäksi TWS-teknologian ansiosta se voidaan liittää suoraan 
langattomiin kuulokkeisiin tai kaiuttimiin. Älykellossa on erilaisia 
toimintoja päivittäisen fyysisen aktiivisuuden mittaamiseen, 
ja siinä on perusteellinen moniurheilutila, joka mittaa tarkasti 
jopa 100 erilaista aktiviteettia. Siihen voi integroida myös 
Alexa-ääniavustajan, jonka avulla voit käyttää tietoja ja 
ohjaustoimintoja.  
Hinta 25 kpl á 58,00 €.

3. PRIXTON TWS159 NAPPIKUULOKKEET
TWS159 nappikuulokkeiden aktiivinen melunvaimennus 
(ANC) vaimentaa ympäristön melun kuunnellessasi 
musiikkia, podcasteja tai katsoessasi videoita. Ympäristön 
melunvaimennuksen (ENC) ansiosta myös puhelut ovat 
kristallinkirkkaita, kun ympäristön melu suodattuu pois puhelun 
aikana. Nappikuulokkeiden käyttöaika on 3,5 tuntia ja niiden 
latausaika on 1 tunti. Latauskotelo voi ladata nappikuulokkeet 
jopa neljä kertaa yhdellä latauksella ja siinä on myös pieni 
näyttö, josta näkyy nappikuulokkeiden akun kesto. 
Hinta 25 kpl á 40,00 € (sis. täysväri digtaalisen painatuksen 
aloituskuluineen).

1. TUONO LANGATON LATAUSKAIUTIN
4-in-1 langaton 15W lataus 5W kaiutin ABS:ssä sääasemalla ja ympäristön valolla. Herätyskello. 
Kellonajan ja lämpötilan näyttö. Sisäänrakennettu Li-Iin akku: 1200 mAh. Koko: 20 x 9,8 x 6,4 cm. 
Hinta 25 kpl á 49,00 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. BOOL LANGATON BLUETTOOTH KAIUTIN
Langaton 5.0-kaiutin jonka ulkokuori on RPET materiaalia ja bambua, LED valoilla. Mukana 
yksi ladattava Li-ION 300 mAh akku. Sisältää SD- korttiportin ja AUX/USB-kaapelin. Hands free 
-puhelutoiminto. Lähtötiedot: 3W, 3 Ohm ja 5V. Soittoaika n. 3h.  
Hinta 25 kpl á 19,90 € (sis. Lasermerkkauksen aloituskuluineen).

3. SWAYERS HARMONYSOUND BLUETOOTH KAIUTIN
Ota musiikin taika mukaan kaikkialle kannettavalla kaiuttimellamme - pieni voimanpesä, joka 
avaa äänen ja inspiraation maailman. Olitpa sitten lähdössä seikkailulle, loikoilemassa puistossa 
tai luomassa tunnelmallista tunnelmaa kotiin, tämä pieni kaiutin on uskollinen kumppanisi, joka 
parantaa jokaista hetkeä. Ominaisuudet: AUX/USB/BT/TF. Teho: 510 W.  
Kaiutinyksikkö: Φ 52mm. Akku: 3,7 V, 3000 mAh. Koko: korkeus 15 cm, leveys 14,5 cm.  
Hinta 25 kpl á 49,00 €.

4. SKROSS WORLD TRAVEL MUV 2-NAPAINEN USB A JA C ADAPTERI
Kaksi USB-porttia (USB & USB C) mahdollistavat kahden USB-laitteen lataamisen samanaikaisesti, 
kun taas adapteria voidaan käyttää maadoittamattoman laitteen kanssa samanaikaisesti 
Sovellettavissa maailmanlaajuisesti: USA, Japani, Australia, Kiina, useat Euroopan maissa, kuten 
Iso-Britannia, Saksa, Ranska, Kreikka, Suomi, Norja, Ruotsi ja yli 200 muut kohteet. Viehättävä 
kompakti muoto.  
Hinta 25 kpl á 54,00 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).
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1. TAITETTAVA LATAUSASEMA
3 in 1 taittuva latausasema ABS:ssä. Siinä on 3 langatonta latauspistettä. Tulo: 2-in-1 
Type-C ja Type-A. Yhteensopiva kaikkien QI-yhteensopivien laitteiden, kuten uusimpien 
Android-, iPhone® 8, X ja uudempien laitteiden kanssa. Yhteensopiva myös iWatchin 
kanssa.  
Hinta 25 kpl á 32,50 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. KAAPELI JA LIITINSARJA 9 IN 1
9 in 1 -kaapeli- ja liitinsarja. Tiedon- ja virransiirtokaapeli (480 Mbps): Type-C Type-C:hen. 
Sovittimet: Type-C Type-A:ksi ja Type-C 2-in-1 Type-B:ksi. Micro- ja Nano-SIM-liitännät. 
Ejector pin - työkalu.  
Hinta 100 kpl á 6,90 € (sis. digitaalisen painatuksen aloituskuluineen).

3. BAMBUINEN AVAIMENPERÄ

Bambusta valmistettu avaimenperä, jossa on puhelimen jalusta ja latauskaapeli, jossa 
on 2-in-1 Type-C ja Type-A. Tulo: 2-in-1 Type-C ja Type-A. Lähtö: C-tyyppi ja 2-in-1-nasta 
(B-tyyppi ja Lightning).  
Hinta 100 kpl á 6,90 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

4. DATALOCK RCS KIERRÄTETTY 60 W HAKKEROINTISUOJAKAAPELI
60W lataus- ja datakaapeli, jolla voit ladata kaikki mobiililaitteesi huippunopeudella 
ja joka tukee jopa kannettavan tietokoneen latausta. Kaapelissa on ainutlaatuinen 
integroitu painike, jolla voit kytkeä tiedonsiirtotoiminnon pois päältä kun käytät kaapelia 
julkisesti välttääksesi tietovarkaudet, ja estääksesi hakkerien pääsyn käsiksi puhelimeesi. 
Aktivoi suojaustila yksinkertaisesti painamalla painiketta. Kaapeli on valmistettu 
kierrätetystä TPE:sta, PET -sekä ABS muoveista, ja kierrätetystä alumiinista. 120 cm pitkä 
kaapeli tukee Car playtä ja Android autoa (vain C-tyyppi C-tyypille) .  
Hinta 100 kpl á 12,50 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

1. XTORM XR2S14 SOLARBOOSTER 14 W:N TAITETTAVA AURINKOPANEELI
Älypuhelimen, tabletin tai varavirtalähteen voi liittää 14 W:n taitettavaan Xtorm SolarBooster aurinkopaneeliin helposti USB-A- tai  
USB-C-liitännän kautta. Olipa sitten telttaretkellä, rannalla tai festivaaleilla, SolarBooster antaa mobiililaitteillesi uutta energiaa auringosta.  
Hinta 25 kpl á 69,000 € (sis. digitaalisen painatuksen aloituskuluineen).

2. XTORM XR2S28 SOLARBOOSTER 28 W:N TAITETTAVA AURINKOPANEELI
Älypuhelimen, tabletin tai varavirtalähteen voi liittää 14 W:n taitettavaan Xtorm SolarBooster aurinkopaneeliin helposti USB-A- tai  
USB-C-liitännän kautta. Olipa sitten telttaretkellä, rannalla tai festivaaleilla, SolarBooster antaa mobiililaitteillesi uutta energiaa auringosta.  
Hinta 25 kpl á 99,00 € (sis. digitaalisen painatuksen aloituskuluineen).
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1. TAITETTAVA LATAUSASEMA
3 in 1 taittuva latausasema ABS:ssä. Siinä on 3 langatonta latauspistettä. Tulo: 2-in-1 
Type-C ja Type-A. Yhteensopiva kaikkien QI-yhteensopivien laitteiden, kuten uusimpien 
Android-, iPhone® 8, X ja uudempien laitteiden kanssa. Yhteensopiva myös iWatchin 
kanssa.  
Hinta 25 kpl á 32,50 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. KAAPELI JA LIITINSARJA 9 IN 1
9 in 1 -kaapeli- ja liitinsarja. Tiedon- ja virransiirtokaapeli (480 Mbps): Type-C Type-C:hen. 
Sovittimet: Type-C Type-A:ksi ja Type-C 2-in-1 Type-B:ksi. Micro- ja Nano-SIM-liitännät. 
Ejector pin - työkalu.  
Hinta 100 kpl á 6,90 € (sis. digitaalisen painatuksen aloituskuluineen).

3. BAMBUINEN AVAIMENPERÄ

Bambusta valmistettu avaimenperä, jossa on puhelimen jalusta ja latauskaapeli, jossa 
on 2-in-1 Type-C ja Type-A. Tulo: 2-in-1 Type-C ja Type-A. Lähtö: C-tyyppi ja 2-in-1-nasta 
(B-tyyppi ja Lightning).  
Hinta 100 kpl á 6,90 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

4. DATALOCK RCS KIERRÄTETTY 60 W HAKKEROINTISUOJAKAAPELI
60W lataus- ja datakaapeli, jolla voit ladata kaikki mobiililaitteesi huippunopeudella 
ja joka tukee jopa kannettavan tietokoneen latausta. Kaapelissa on ainutlaatuinen 
integroitu painike, jolla voit kytkeä tiedonsiirtotoiminnon pois päältä kun käytät kaapelia 
julkisesti välttääksesi tietovarkaudet, ja estääksesi hakkerien pääsyn käsiksi puhelimeesi. 
Aktivoi suojaustila yksinkertaisesti painamalla painiketta. Kaapeli on valmistettu 
kierrätetystä TPE:sta, PET -sekä ABS muoveista, ja kierrätetystä alumiinista. 120 cm pitkä 
kaapeli tukee Car playtä ja Android autoa (vain C-tyyppi C-tyypille) .  
Hinta 100 kpl á 12,50 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

1. XTORM XR2S14 SOLARBOOSTER 14 W:N TAITETTAVA AURINKOPANEELI
Älypuhelimen, tabletin tai varavirtalähteen voi liittää 14 W:n taitettavaan Xtorm SolarBooster aurinkopaneeliin helposti USB-A- tai  
USB-C-liitännän kautta. Olipa sitten telttaretkellä, rannalla tai festivaaleilla, SolarBooster antaa mobiililaitteillesi uutta energiaa auringosta.  
Hinta 25 kpl á 69,000 € (sis. digitaalisen painatuksen aloituskuluineen).

2. XTORM XR2S28 SOLARBOOSTER 28 W:N TAITETTAVA AURINKOPANEELI
Älypuhelimen, tabletin tai varavirtalähteen voi liittää 14 W:n taitettavaan Xtorm SolarBooster aurinkopaneeliin helposti USB-A- tai  
USB-C-liitännän kautta. Olipa sitten telttaretkellä, rannalla tai festivaaleilla, SolarBooster antaa mobiililaitteillesi uutta energiaa auringosta.  
Hinta 25 kpl á 99,00 € (sis. digitaalisen painatuksen aloituskuluineen).
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1. XTORM XG205 GO2 12 W:N JA 5 000 MAH:N PIKALATAUSVIRTALÄHDE
Pieni ja kompakti 5 000 mAh:n varavirtalähde, joka tarjoaa vähintään yhden täyden latauksen 
älypuhelimelle tai kuulokkeille. Varavirtalähteessä on 2 USB-porttia, ja se latautuu erityisen 
nopeasti Xtormin 12 W:n FastCharge-teknologian ansiosta. Kierrätetty ABS muovi.  
Hinta 25 kpl á 29,90 € (sis. Lasermerkkauksen aloituskuluineen).

2. XTORM XG210 GO2 15 W:N JA 10 000 MAH:N PIKALATAUSVIRTALÄHDE
Tämän korkealaatuisen 10 000 mAh:n XG210 Go2 varavirtalähteen virta riittää älypuhelimen, 
kuulokkeiden tai dronen lataamiseen ainakin kahdesti. Varavirtalähteessä on 2 USB-porttia, ja 
se latautuu erityisen nopeasti Xtormin 15 W:n FastCharge-teknologian ansiosta.  
Hinta 10 kpl á 55,00 € (sis. Lasermerkkauksen aloituskuluineen).

3. XTORM XG220 GO2 15 W:N JA 20 000 MAH:N PIKALATAUSVIRTALÄHDE
Tehokkaassa XG220 Go2 varavirtalähteessä on suuri 20 000 mAh:n kapasiteetti, mikä riittää 
älypuhelimen, GoPron tai kuulokkeiden lataamiseen nollasta sataan prosenttiin ainakin 
neljästi. Varavirtalähteessä on 2 USB-porttia, ja se latautuu erityisen nopeasti Xtormin 15 W:n 
FastCharge-teknologian ansiosta.  
Hinta 10 kpl á 60,00 € (sis. Lasermerkkauksen aloituskuluineen).

4. XTORM XTAG01 KOLMIOSAINEN MATKALAUKUN JÄLJITIN
Kolmen Xtorm XTAG01-matkalaukun jäljittimen avulla löydät matkatavarasi helposti ja 
nopeasti. Kiinnitä jäljitin avainnippuun tai laita se laukkuun tai matkalaukkuun. Kun olet 
muodostanut laiteparin iOS Find My-sovelluksen kanssa, näet heti puhelimestasi, missä 
tavarasi ovat. Yhteensopiva ainoastaan Apple iOS kanssa.  
Hinta 25 kpl á 45,00 €

1. JUICE 4000 MAH:N LANGATON VARAVIRTALÄHDE
4000 tai 8000mAh:n varavirtalähde alumiinikuorella. Tukee langatonta 5 W:n latausta, ja mukana tulee 
myös kaapelilla lataamisen mahdollistava Micro-USB-lähtö. Laturin 4000 mAh:n litiumpolymeriakku riittää 
älypuhelimen lataamiseen täyteen lataukseen. Laturin 8000 mAh:n litiumpolymeriakku riittää älypuhelimen 
lataamiseen täyteen lataukseen useita kertoja. Virran merkkivalo näyttää lataustason jatkuvasti. Micro-
USB-portti: 5 V/2 A ulostulo: 5 V / 2 A. Langaton 5 W:n lähtö. Mukana PVC-vapaa TPE-muovista valmistettu 
latauskaapeli. Toimitetaan lahjapakkauksessa. Materiaali: Kierrätetty alumiini, ABS Muovi.  
Hinta 25 kpl  
4000 mAh á 27,60 € (sis. Lasermerkkauksen aloituskuluineen). 
8000 mAh á 34,10 € (sis. Lasermerkkauksen aloituskuluineen).

2. VERSATILE KIERRÄTETYSTÄ ALUMIINISTA VALMISTETTU 5-IN-1-LATAUSKAAPELI
Tässä kaapelissa on USB-A- ja Type-C-tuloliitin yhdistettynä Type-C-, Micro-USB- ja Lightning/Micro-USB-
yhdistelmälähtöliittimeen. Kaikkien näiden liittimien ansiosta voit ladata useimpia iOS-/Android-älypuhelimia, 
kameroita, varavirtalähteitä ja kuulokkeita. Kaapelin pituus on 100 cm. Materiaali: Kierrätetystä alumiinista ja 
RPET:stä.  
Hinta 50 kpl á 11,80 € (sis. Lasermerkkauksen aloituskuluineen).

3. URBAN VITAMIN OXNARD 5 IN 1 65W YLEISLATURI
Oxnard 5 in 1 65 W yleislaturi on tehokas kannettava laite, joka nostaa latauskokemuksesi uusiin 
sfääreihin vertaansa vailla olevan monipuolisuuden, mukavuuden ja tehokkuuden ansiosta, kaikki yhdessä 
tyylikkäässä paketissa. Tässä laturissa on 15 W magneettilaturi uusimmille iOS- ja Android-puhelimille. 
Valtava 15 000 mAh:n akkukapasiteetti ja kestävä PD 65 W Type-C -lähtö integroidun C-tyypin kaapelin 
kautta antavat polttoainetta laitteillesi salamannopeasti, mukaan lukien suurta tehoa vaativat kannettavat 
tietokoneet. Oxnard on myös varustettu pikalataustyypin C in/out -portilla ja USB-A -lähtöportilla. Varustettu 
neljällä eri AC-pistokkeella, voit voittaa lataushaasteet yli 150 maassa helposti (EU, USA, UK, AUS -liittimellä). 
Sano hyvästit latausongelmille, kun annat virtaa jopa 4 laitteelle samanaikaisesti. Kompaktit mitat tekevät 
siitä täydellisen matkakumppanin.  
Hinta 25 kpl á 90,00 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).
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1. XTORM XG205 GO2 12 W:N JA 5 000 MAH:N PIKALATAUSVIRTALÄHDE
Pieni ja kompakti 5 000 mAh:n varavirtalähde, joka tarjoaa vähintään yhden täyden latauksen 
älypuhelimelle tai kuulokkeille. Varavirtalähteessä on 2 USB-porttia, ja se latautuu erityisen 
nopeasti Xtormin 12 W:n FastCharge-teknologian ansiosta. Kierrätetty ABS muovi.  
Hinta 25 kpl á 29,90 € (sis. Lasermerkkauksen aloituskuluineen).

2. XTORM XG210 GO2 15 W:N JA 10 000 MAH:N PIKALATAUSVIRTALÄHDE
Tämän korkealaatuisen 10 000 mAh:n XG210 Go2 varavirtalähteen virta riittää älypuhelimen, 
kuulokkeiden tai dronen lataamiseen ainakin kahdesti. Varavirtalähteessä on 2 USB-porttia, ja 
se latautuu erityisen nopeasti Xtormin 15 W:n FastCharge-teknologian ansiosta.  
Hinta 10 kpl á 55,00 € (sis. Lasermerkkauksen aloituskuluineen).

3. XTORM XG220 GO2 15 W:N JA 20 000 MAH:N PIKALATAUSVIRTALÄHDE
Tehokkaassa XG220 Go2 varavirtalähteessä on suuri 20 000 mAh:n kapasiteetti, mikä riittää 
älypuhelimen, GoPron tai kuulokkeiden lataamiseen nollasta sataan prosenttiin ainakin 
neljästi. Varavirtalähteessä on 2 USB-porttia, ja se latautuu erityisen nopeasti Xtormin 15 W:n 
FastCharge-teknologian ansiosta.  
Hinta 10 kpl á 60,00 € (sis. Lasermerkkauksen aloituskuluineen).

4. XTORM XTAG01 KOLMIOSAINEN MATKALAUKUN JÄLJITIN
Kolmen Xtorm XTAG01-matkalaukun jäljittimen avulla löydät matkatavarasi helposti ja 
nopeasti. Kiinnitä jäljitin avainnippuun tai laita se laukkuun tai matkalaukkuun. Kun olet 
muodostanut laiteparin iOS Find My-sovelluksen kanssa, näet heti puhelimestasi, missä 
tavarasi ovat. Yhteensopiva ainoastaan Apple iOS kanssa.  
Hinta 25 kpl á 45,00 €

1. JUICE 4000 MAH:N LANGATON VARAVIRTALÄHDE
4000 tai 8000mAh:n varavirtalähde alumiinikuorella. Tukee langatonta 5 W:n latausta, ja mukana tulee 
myös kaapelilla lataamisen mahdollistava Micro-USB-lähtö. Laturin 4000 mAh:n litiumpolymeriakku riittää 
älypuhelimen lataamiseen täyteen lataukseen. Laturin 8000 mAh:n litiumpolymeriakku riittää älypuhelimen 
lataamiseen täyteen lataukseen useita kertoja. Virran merkkivalo näyttää lataustason jatkuvasti. Micro-
USB-portti: 5 V/2 A ulostulo: 5 V / 2 A. Langaton 5 W:n lähtö. Mukana PVC-vapaa TPE-muovista valmistettu 
latauskaapeli. Toimitetaan lahjapakkauksessa. Materiaali: Kierrätetty alumiini, ABS Muovi.  
Hinta 25 kpl  
4000 mAh á 27,60 € (sis. Lasermerkkauksen aloituskuluineen). 
8000 mAh á 34,10 € (sis. Lasermerkkauksen aloituskuluineen).

2. VERSATILE KIERRÄTETYSTÄ ALUMIINISTA VALMISTETTU 5-IN-1-LATAUSKAAPELI
Tässä kaapelissa on USB-A- ja Type-C-tuloliitin yhdistettynä Type-C-, Micro-USB- ja Lightning/Micro-USB-
yhdistelmälähtöliittimeen. Kaikkien näiden liittimien ansiosta voit ladata useimpia iOS-/Android-älypuhelimia, 
kameroita, varavirtalähteitä ja kuulokkeita. Kaapelin pituus on 100 cm. Materiaali: Kierrätetystä alumiinista ja 
RPET:stä.  
Hinta 50 kpl á 11,80 € (sis. Lasermerkkauksen aloituskuluineen).

3. URBAN VITAMIN OXNARD 5 IN 1 65W YLEISLATURI
Oxnard 5 in 1 65 W yleislaturi on tehokas kannettava laite, joka nostaa latauskokemuksesi uusiin 
sfääreihin vertaansa vailla olevan monipuolisuuden, mukavuuden ja tehokkuuden ansiosta, kaikki yhdessä 
tyylikkäässä paketissa. Tässä laturissa on 15 W magneettilaturi uusimmille iOS- ja Android-puhelimille. 
Valtava 15 000 mAh:n akkukapasiteetti ja kestävä PD 65 W Type-C -lähtö integroidun C-tyypin kaapelin 
kautta antavat polttoainetta laitteillesi salamannopeasti, mukaan lukien suurta tehoa vaativat kannettavat 
tietokoneet. Oxnard on myös varustettu pikalataustyypin C in/out -portilla ja USB-A -lähtöportilla. Varustettu 
neljällä eri AC-pistokkeella, voit voittaa lataushaasteet yli 150 maassa helposti (EU, USA, UK, AUS -liittimellä). 
Sano hyvästit latausongelmille, kun annat virtaa jopa 4 laitteelle samanaikaisesti. Kompaktit mitat tekevät 
siitä täydellisen matkakumppanin.  
Hinta 25 kpl á 90,00 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).
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Talenco Trading Oy
PL 38, 00811 Helsinki

www.talenco.fi | info@talenco.fi | 0207 401 400

Pidätämme oikeuden hinnanmuutoksiin, johtuen 
maailmanmarkkinoiden epävakaasta tilanteest.
Hintoihin lisätään Alv.

Yhtenäinen visuaalien ilme on brändinrakentamisen
tärkeimpiä elementtejä. Yhdenmukainen

brändituotevalikoima vahvistaa brändisi, parantaa
tunnettuutta ja vahvistaa yhteishenkeä.


